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Red Bordeaux

2008 Alter Ego de Palmer 12 x 75cl Bottle 1 860.00 DP 89

2002 Alter Ego de Palmer 12 x 75cl Bottle 2 940.00 UB 89

2014 Alverne 6 x 75cl Bottle 5 100.00 UB -

2017 Aromes de Pavie 12 x 75cl Bottle 1 530.00 UB -

2017 Asteries 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2016 Asteries 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB -

2005 Asteries 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 94+

1986 Ausone 12 x 75cl Bottle 1 2,900.00 DP -

2009 Ausone 3 x 75cl Bottle 1 1,870.00 UB 98+

1990 Ausone 6 x 75cl Bottle 1 2,370.00 UB 91

2006 Bahans Haut Brion 12 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 86

2018 Baron de Brane 6 x 75cl Bottle 1 110.00 UB -

2021 Batailley 12 x 75cl Bottle 2 310.00 UB -

2008 Batailley 12 x 75cl Bottle 1 420.00 UB 90

2022 Batailley, Halves 12 x 37.5cl Bottle 7 200.00 UB -

2022 Batailley, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 300.00 UB -

2021 Batailley, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 325.00 UB -

1990 Beausejour-Duffau- Lagarrosse 6 x 75cl Bottle 1 5,500.00 UB 100

1990 Beausejour-Duffau- Lagarrosse 12 x 75cl Bottle 1 11,000.00 UB 100

2008 Belair Monange 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 93+

2010 Belgrave Haut Medoc 6 x 75cl Bottle 2 140.00 UB 89

2017 Beychevelle 6 x 75cl Bottle 2 395.00 UB 90-92

2008 Beychevelle 12 x 75cl Bottle 1 850.00 UB 89+

2014 Beychevelle 12 x 75cl Bottle 3 960.00 UB 92

2009 Beychevelle 12 x 75cl Bottle 3 1,020.00 UB 93

1988 Beychevelle, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 695.00 DP -

1970 Beychevelle, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 850.00 DP 85

2017 Beychevelle, Magnum 3 x 1.5L Magnum 1 440.00 UB -

1993 Branaire Ducru 75cl Bottle 1 50.00 DP -

2017 Branaire Ducru 6 x 75cl Bottle 3 200.00 UB 88-90

2016 Branaire Ducru 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB 92-94

2019 Branaire Ducru 6 x 75cl Bottle 9 235.00 UB -

2006 Branaire Ducru 12 x 75cl Bottle 1 440.00 UB 88

2009 Branaire Ducru 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 94+

1975 Branaire Ducru, Double Magnum 3L Double 
Magnum

1 325.00 DP -

1979 Branaire Ducru, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 895.00 DP -

1971 Brane Cantenac 75cl Bottle 8 59.00 DP 86

2007 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 495.00 DP 90

1999 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 2 625.00 DP 88
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2008 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 700.00 DP 89

1971 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 725.00 DP 86

1996 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -

1973 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -

1998 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 2 895.00 DP 86

1990 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 990.00 DP -

2002 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 4 525.00 UB 88

2017 Brane Cantenac 12 x 75cl Bottle 3 550.00 UB -

1981 Brane Cantenac, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 265.00 DP -

1999 Brane Cantenac, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 660.00 DP -

1995 Brane Cantenac, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 825.00 DP -

1986 Brane Cantenac, Halves 37.5cl Bottle 24 390.00 DP -

1987 Brane Cantenac, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 595.00 DP -

2003 Brane Cantenac, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 695.00 DP 85

1978 Brane Cantenac, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 695.00 DP -

1995 Brane Cantenac, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 795.00 DP -

1996 Brane Cantenac, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 795.00 DP -

1981 Brane Cantenac, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 550.00 DP -

1971 Brane Cantenac, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 895.00 DP -

1971 Brane Cantenac, Magnum 1.5L Magnum 7 125.00 DP -

1970 Brane Cantenac, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 840.00 DP -

1999 Brane Cantenac, Magnums 6 x 1.5L Magnum 1 625.00 DP 88

1995 Brane Cantenac, Magnums 6 x 1.5L Magnum 1 795.00 DP -

2017 Brane Cantenac, Magnums 6 x 1.5L Magnum 1 550.00 UB -

2011 Branon 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2005 Brown 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

1971 Canon La Gaffeliere 12 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

1982 Canon La Gaffeliere 12 x 75cl Bottle 1 1,090.00 UB -

2012 Canon, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 700.00 UB -

2009 Cantemerle 12 x 75cl Bottle 1 320.00 UB 91+

2015 Cantenac 12 x 75cl Bottle 1 220.00 UB 88

2015 Capbern 12 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 86

2017 Carillon d'Angelus 6 x 75cl Bottle 2 330.00 UB -

2018 Carillon d'Angelus 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

1999 Carruades de Lafite 75cl Bottle 1 135.00 DP -

2006 Carruades de Lafite 75cl Bottle 1 145.00 DP -

2004 Carruades de Lafite 75cl Bottle 1 189.00 DP -

2009 Carruades de Lafite 3 x 75cl Bottle 1 550.00 DP 93

2011 Carruades de Lafite 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 87-89

2009 Carruades de Lafite 3 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 93

2012 Carruades de Lafite 6 x 75cl Bottle 1 900.00 UB 89

2019 Carruades de Lafite 6 x 75cl Bottle 1 925.00 UB -

2023 Carruades de Lafite 6 x 75cl Bottle 4 930.00 UB -
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1970 Bire (Bordeaux Superieur) , Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 195.00 UB -

2018 Dalem 12 x 75cl Bottle 5 185.00 UB -

1986 Dauzac, Jeroboam 1 x 5L Jéroboam 1 295.00 DP -

2019 de Pressac 6 x 75cl Bottle 6 140.00 UB -

2014 du Retout 12 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

1973 Fleur  St Georges 75cl Bottle 2 39.00 UB -

2010 Grand Corbin Despagne 12 x 75cl Bottle 1 380.00 DP -

2012 Laforge, Magnum 6 x 1.5L Magnum 9 320.00 UB -

1984 Leoville Barton, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 595.00 DP -

1971 Malescot S'Exupery, Marie Jeanne 1 x 2.5L Bottle 1 350.00 DP -

1985 Meyney Prieure des Couleys, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 675.00 DP -

1986 Mouton Baron Philippe, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 480.00 DP -

2017 Ormes de Pez 6 x 75cl Bottle 2 160.00 UB 87-89

2018 Ormes de Pez 12 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

1966 Talbot, Double Magnum 3L Double 
Magnum

1 595.00 DP -

2000 Chapelle d'Ausone 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

1998 Chateaux La Commanderie 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

1976 Cheval Blanc 75cl Bottle 1 295.00 DP -

1997 Cheval Blanc 12 x 75cl Bottle 1 3,600.00 DP -

1993 Cheval Blanc 12 x 75cl Bottle 1 3,600.00 DP -

1974 Cheval Blanc 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2008 Cheval Blanc 12 x 75cl Bottle 1 4,350.00 UB 93

2010 Cheval Blanc 6 x 75cl Bottle 2 4,600.00 UB 100

1998 Cheval Blanc 6 x 75cl Bottle 1 4,950.00 UB 100

2000 Clos de Sarpe 12 x 75cl Bottle 1 1,000.00 DP -

2006 Clos des Sarpe, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 575.00 UB 94

2012 Clos du Jaugueyron 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2014 Clos du Jaugueyron 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2018 Clos du Marquis 6 x 75cl bottle 3 198.00 UB -

2017 Clos du Marquis 12 x 75cl Bottle 5 420.00 UB 91-93

2001 Clos Dubreuil 6 x 75cl Bottle 1 480.00 DP -

2009 Clos Fourtet 6 x 75cl Bottle 2 800.00 UB 95

2011 Clos Fourtet 12 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 93

2018 Clos L'Eglise 6 x 75cl Bottle 4 335.00 UB -

2006 Clos Les Lunelles 12 x 75cl Bottle 1 260.00 UB 91

2005 Clos Les Lunelles 12 x 75cl Bottle 2 360.00 UB 92+

2010 Clos Nardian, Magnum 3 x 1.5L Magnum 5 145.00 UB -

2006 Clos St Martin 12 x 75cl Bottle 1 435.00 UB 87

2005 Clos St Martin 12 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 97+

2020 Collection Duclot 9 x 75cl Bottle 1 6,950.00 UB -

2019 Collines de L'If 75cl Bottle 2 24.00 UB -

2019 Collines de L'If 6 x 75cl Bottle 7 143.00 UB -

1981 Cos d'Estournel 12 x 75cl Bottle 1 1,190.00 DP -

2019 Cos d'Estournel 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

01394 446622
sales@seckfordwines.co.uk
www.seckfordwines.co.uk

Page 3 of 135



Vintage Description Producer Pack Size Qty £ per
Pack Size

Duty
Status Rating

2016 Cos d'Estournel 6 x 75cl Bottle 2 810.00 UB 100

2018 Cos d'Estournel, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

2 350.00 DP -

1970 Cos d'Estournel, Magnum 1.5L Magnum 2 220.00 DP -

2009 Cos Labory 12 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2005 Cos Labory 12 x 75cl Bottle 5 550.00 DP 89+

2005 Couvent des Jacobins 75cl Bottle 6 30.00 DP -

2018 Croix de Labrie 6 x 75cl Bottle 3 375.00 UB -

2018 Croix de Labrie, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 750.00 UB -

2018 d'Aiguilhe 6 x 75cl Bottle 4 89.00 UB -

1995 d'Angludet 3 x 75cl Bottle 1 135.00 DP 88

1979 Dauzac, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 295.00 DP -

2015 de Fonbel, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 290.00 UB -

2014 De La Grave Nectar VV 12 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

1991 Deyrem Valentin 75cl Bottle 1 20.00 DP -

1990 Deyrem Valentin 75cl Bottle 2 25.00 DP -

2000 Deyrem Valentin 12 x 75cl Bottle 1 275.00 DP -

1988 Deyrem Valentin 12 x 75cl Bottle 2 295.00 DP -

1986 Deyrem Valentin 12 x 75cl Bottle 3 350.00 DP -

2017 Deyrem Valentin 75cl Bottle 11 13.75 UB -

2016 Deyrem Valentin 75cl Bottle 3 18.00 UB -

2018 Deyrem Valentin 6 x 75cl Bottle 40 93.00 UB -

2017 Deyrem Valentin 12 x 75cl Bottle 26 165.00 UB -

2016 Deyrem Valentin 12 x 75cl Bottle 4 198.00 UB -

1995 Deyrem Valentin, Halves 24 x 37.5cl Bottle 2 275.00 DP -

1996 Deyrem Valentin, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 295.00 DP -

2015 Deyrem Valentin, Halves 12 x 37.5cl Bottle 1 100.00 UB 91

1995 Deyrem Valentin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 275.00 DP -

2000 Deyrem Valentin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 285.00 DP -

1996 Deyrem Valentin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 295.00 DP -

2017 Deyrem Valentin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 6 175.00 UB -

2018 Deyrem Valentin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 12 185.00 UB -

2015 Deyrem Valentin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 200.00 UB 91

1999 d'Issan 12 x 75cl Bottle 1 595.00 DP 89

2002 d'Issan 12 x 75cl Bottle 1 625.00 DP 89

2006 d'Issan 12 x 75cl Bottle 1 650.00 DP 93

1975 Domaine de Chevalier 75cl Bottle 1 75.00 DP -

2009 Domaine de Chevalier 6 x 75cl Bottle 1 360.00 DP 95

2018 Domaine de Chevalier 12 x 75cl Bottle 1 460.00 UB -

1991 Domaine de Chevalier, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

2 260.00 DP -

1981 Domaine de Chevalier, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

3 298.00 DP -

1991 Domaine de Chevalier, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 780.00 DP -

2002 Domaine de Chevalier, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 535.00 DP -

1971 Domaine de Chevalier, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 895.00 DP -
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2018 Domaine de Chevalier, Imperiale 1 x 6L Imperial 2 450.00 UB -

1997 Domaine de Chevalier, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 475.00 DP -

1997 Domaine de Chevalier, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 495.00 DP -

1998 Domaine de Chevalier, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 625.00 DP -

2016 Domaine de l'A 6 x 75cl Bottle 2 110.00 UB -

2005 du Tertre 12 x 75cl Bottle 1 515.00 DP 90

2018 du Tertre 6 x 75cl Bottle 6 170.00 UB -

2016 du Tertre 6 x 75cl Bottle 3 185.00 UB 90

2017 du Tertre 12 x 75cl Bottle 3 320.00 UB -

2006 du Tertre 12 x 75cl Bottle 2 375.00 UB 85

1990 Ducru Beaucaillou 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2019 Ducru Beaucaillou 6 x 75cl Bottle 1 720.00 DP -

2000 Ducru Beaucaillou 12 x 75cl Bottle 4 2,050.00 DP 95

2000 Ducru Beaucaillou 12 x 75cl Bottle 1 2,050.00 UB 95

2000 Ducru Beaucaillou 12 x 75cl Bottle 1 2,150.00 UB 95

1973 Ducru Beaucaillou, Magnum 1.5L Magnum 1 195.00 DP -

2000 Duhart Milon 6 x 75cl Bottle 1 445.00 DP 90

2019 Duhart Milon 6 x 75cl bottle 5 275.00 UB -

2010 Duhart Milon 6 x 75cl Bottle 5 375.00 UB 94

2010 Duhart Milon 12 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 94

2009 Duhart Milon 12 x 75cl Bottle 1 880.00 UB 97

2009 Duhart Milon 12 x 75cl Bottle 1 930.00 UB 97

1996 Durfort Vivens 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2002 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

1998 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 2 550.00 DP -

1998 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 1 595.00 DP -

1995 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 2 635.00 DP -

1996 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

2000 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 3 675.00 DP 88+

2018 Durfort Vivens 3 x 75cl Bottle 11 225.00 UB -

2017 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 2 398.00 UB -

2015 Durfort Vivens 12 x 75cl Bottle 6 495.00 UB 89-91

1998 Durfort Vivens, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 215.00 DP -

1998 Durfort Vivens, Double Magnum 3L Double 
Magnum

3 215.00 DP -

1978 Durfort Vivens, Double Magnum 3L Double 
Magnum

2 235.00 DP -

2000 Durfort Vivens, Double Magnum 3L Double 
Magnum

1 235.00 DP -

1998 Durfort Vivens, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 645.00 DP -

1995 Durfort Vivens, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 675.00 DP -

2017 Durfort Vivens, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 435.00 UB -

1995 Durfort Vivens, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 650.00 DP -

1996 Durfort Vivens, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 660.00 DP -

1983 Durfort Vivens, Magnum 1.5L Magnum 3 120.00 DP -

1999 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 495.00 DP -
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1998 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 570.00 DP -

1998 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 595.00 DP -

1995 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 635.00 DP -

1996 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 660.00 DP -

2000 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 675.00 DP -

1970 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 750.00 DP -

1978 Durfort Vivens, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 650.00 UB -

2022 Echo de Lynch Bages 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2000 Feytit Clinet 12 x 75cl Bottle 2 585.00 DP 86

2020 Feytit Clinet 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

2017 Feytit Clinet 12 x 75cl Bottle 2 440.00 UB -

2000 Feytit Clinet, Magnum 6 x 1.5L Magnum 3 595.00 DP 86

2018 Feytit Clinet, Magnum Case 6 * 1.5 L 7 500.00 UB -

2021 Figeac 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2017 Figeac 6 x 75cl Bottle 1 730.00 UB -

2015 Figeac 12 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB 97+

2010 Fonbadet 12 x 75cl Bottle 1 350.00 DP 88

2009 Gazin 3 x 75cl Bottle 1 200.00 UB 93

2020 Gazin 6 x 75cl bottle 1 330.00 UB -

2018 Gazin 6 x 75cl bottle 2 335.00 UB -

1979 Gazin, Double Magnum 3L Double 
Magnum

1 325.00 DP -

1981 Giscours 75cl Bottle 1 45.00 DP 86

1979 Gloria, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 450.00 DP -

2010 Gracia 6 x 75cl Bottle 4 610.00 UB 92

1981 Grand Puy Lacoste 75cl Bottle 1 85.00 DP -

2006 Grand Puy Lacoste 12 x 75cl Bottle 1 550.00 DP 94

2016 Grand Puy Lacoste 75cl Bottle 3 65.00 UB 94+

2008 Grand Puy Lacoste 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB 89

2018 Grand Puy Lacoste 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2008 Grand Puy Lacoste 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 89

2004 Grand Puy Lacoste 12 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 89

2020 Grand Puy Lacoste, Caisse Variation (4b 2m 
1dm)

9L Assortment 1 560.00 UB -

1999 Grand Puy Lacoste, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 675.00 DP 89

2019 Grand Puy Lacoste, Magnum 3 x 1.5L Magnum 1 275.00 UB -

2002 Gruaud Larose 12 x 75cl Bottle 1 695.00 DP 88-90

2001 Gruaud Larose 12 x 75cl Bottle 2 840.00 UB 90

1976 Gruaud Larose, Imperiale 1 x 6L Imperial 2 675.00 DP -

1997 Gruaud Larose, Jeroboam 1 x 5L Bottle 1 535.00 DP 87

1997 Gruaud Larose, Jeroboam 1 x 5L Bottle 1 550.00 DP 87

1999 Gruaud Larose, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 825.00 DP -

1981 Gruaud Larose, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 990.00 DP -

2016 Guibot La Fourvielle 12 x 75cl Bottle 16 130.00 UB -

2018 Guillot Clauzel, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

5 230.00 UB -

2006 Haut Bages Averous 12 x 75cl Bottle 3 350.00 UB -
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2007 Haut Bailly 6 x 75 cl Bottle 1 270.00 DP -

1973 Haut Bailly 75cl Bottle 9 79.00 UB -

2008 Haut Bailly 6 x 75cl Bottle 1 370.00 UB 96

2019 Haut Bailly 12 x 75cl Bottle 1 675.00 UB -

2003 Haut Bailly 12 x 75cl Bottle 1 745.00 UB 91

2017 Haut Bailly 12 x 75cl Bottle 5 750.00 UB -

1981 Haut Bailly 12 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

2017 Haut Batailley 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB 88-90

2008 Haut Bergey Rouge 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

1967 Haut Brion 75cl Bottle 7 295.00 DP -

1997 Haut Brion 75cl Bottle 2 325.00 DP -

1994 Haut Brion 75cl Bottle 2 325.00 DP 92

1997 Haut Brion 6 x 75cl Bottle 1 1,850.00 DP -

1983 Haut Brion 12 x 75cl Bottle 1 3,950.00 DP -

1971 Haut Brion 12 x 75cl Bottle 1 4,850.00 DP 86

1964 Haut Brion 75cl Bottle 2 450.00 UB 90

2019 Haut Brion 6 x 75cl Bottle 2 1,800.00 UB -

2020 Haut Brion 6 x 75cl Bottle 2 1,830.00 UB -

2020 Haut Brion 6 x 75cl Bottle 1 2,295.00 UB -

2018 Haut Brion, Magnum 3 x 1.5lL 
Magnum

1 1,940.00 UB -

2014 Haut Faugeres 12 x 75cl Bottle 2 150.00 UB -

2000 Haut Marbuzet 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 79

2000 Kirwan 12 x 75cl Bottle 1 665.00 UB 90

2012 La Chapelle de La Mission Haut Brion 12 x 75cl Bottle 1 540.00 DP -

1952 La Clotte 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2002 La Conseillante 12 x 75cl Bottle 1 950.00 DP 82

2021 La Conseillante 6 x 75cl Bottle 1 670.00 UB -

2018 La Conseillante 6 x 75cl Bottle 2 895.00 UB -

2017 La Conseillante 12 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2014 La Conseillante 12 x 75cl Bottle 2 1,150.00 UB 93

2001 La Conseillante 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 89

2017 La Conseillante, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 425.00 UB -

1995 La Croix du Casse 12 x 75cl Bottle 2 320.00 UB 90

2014 La Croix Ducru-Beaucaillou 12 x 75cl Bottle 1 330.00 DP 92

2006 La Croix St Georges 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 91

2009 La Dominique 12 x 75cl Bottle 1 670.00 UB 93

2000 La Fleur de Bouard 12 x 75cl Bottle 1 495.00 DP 91

2005 La Fleur de Bouard 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 93

1981 La Fleur Petrus 12 x 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

1975 La Fleur Petrus 75cl Bottle 1 225.00 UB -

1975 La Fleur Petrus 75cl Bottle 1 245.00 UB -

2000 La Fleur Petrus 12 x 75cl Bottle 1 2,650.00 UB 93+

1998 La Gaffeliere 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2010 La Garde 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -
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2009 La Grave Trigant de Boisset 12 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2004 La Gravette de Certan 12 x 75cl Bottle 1 470.00 DP -

2001 La Lagune 75cl Bottle 4 53.00 UB 87

2000 La Lagune 75cl Bottle 2 59.00 UB 86

2015 La Lagune 12 x 75cl Bottle 1 415.00 UB 87

1999 La Mission Haut Brion 12 x 75cl Bottle 1 2,250.00 DP 91

1999 La Mission Haut Brion 12 x 75cl Bottle 1 2,400.00 DP 91

2015 La Mission Haut Brion 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 98

2017 La Mission Haut Brion 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 95-97

1999 La Mission Haut Brion, Magnum 1.5L Magnum 2 315.00 DP 91

1999 La Mission Haut Brion, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 2,250.00 DP 91

1996 La Mondotte 75cl Bottle 1 175.00 DP 97

1998 La Mondotte 6 x 75cl Bottle 1 850.00 DP 96

2017 La Mondotte 6 x 75cl Bottle 3 550.00 UB -

2010 La Mondotte 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 96

2009 La Parde de Haut Bailly 12 x 75cl Bottle 1 290.00 DP -

2019 La Petite Eglise 6 x 75cl Bottle 2 230.00 UB -

2015 La Petite L'Eglise 6 x 75cl Bottle 3 260.00 UB 90-92

2015 La Petite L'Eglise 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB 90-92

2016 La Raison d'Hetre 12 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2015 La Source de Goubau, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 115.00 UB -

2017 La Vieille Cure 6 x 75cl Bottle 2 85.00 UB -

2005 La Vieille Cure 12 x 75cl Bottle 3 330.00 UB 92

2010 La Vieille Cure 12 x 75cl Bottle 1 340.00 UB 91

2014 La Violette 6 x 75cl Bottle 2 640.00 UB 93

2018 Labegorce 6 x 75cl Bottle 3 110.00 UB -

1985 Labegorce Zede, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 475.00 DP -

2018 Lacoste Borie, Magnum 6 x 1.5L Magnum 3 220.00 UB -

1997 Lafite Rothschild 12 x 75cl Bottle 1 4,950.00 DP -

2019 Lafite Rothschild 6 x 75cl Bottle 1 2,450.00 UB -

1990 Lafite Rothschild 12 x 75cl Bottle 1 9,750.00 UB 96

1987 Lafite Rothschild, Double Magnum 3L Double 
Magnum

3 1,750.00 DP -

1987 Lafite Rothschild, Magnum 1 x 1.5L Magnum 1 695.00 DP -

1991 Lafite Rothschild, Magnum 1.5L Magnum 2 770.00 DP -

2012 Lafite Rothschild, Magnum 1 x 1.5L Magnum 2 850.00 DP -

2014 Lafite Rothschild, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 4,400.00 UB 95

2017 Lafleur 3 x 75cl Bottle 1 1,680.00 UB -

2008 Lafleur 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB 96

2021 Lafleur 6 x 75cl Bottle 1 3,350.00 UB -

2017 Lafon Rochet 12 x 75cl Bottle 7 295.00 UB -

2018 Lafon Rochet 12 x 75cl Bottle 3 330.00 UB 90-92+

2018 Lafon Rochet, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 330.00 UB -

1999 Laforge 75cl Bottle 1 20.00 DP -

2002 Laforge 12 x 75cl Bottle 10 200.00 UB -
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2011 Laforge 12 x 75cl Bottle 7 295.00 UB -

2006 Laforge 12 x 75cl Bottle 5 300.00 UB -

2012 Laforge 12 x 75cl Bottle 7 320.00 UB -

2010 Laforge 12 x 75cl Bottle 1 455.00 UB -

1998 Laforge, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 270.00 DP -

2008 Laforge, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

5 95.00 UB -

2010 Laforge, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

5 170.00 UB -

2006 Laforge, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 330.00 UB -

2005 Laforge, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

2 495.00 UB -

2010 Laforge, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 450.00 UB -

2008 Laforge, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 295.00 UB -

2006 Laforge, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 295.00 UB -

2005 Laforge, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 420.00 UB -

2010 Laforge, Magnum 6 x 1.5L Magnum 4 450.00 UB -

1976 Lagrange 75cl Bottle 1 55.00 UB -

2018 Lagrange 12 x 75cl Bottle 3 395.00 UB -

2018 Lamothe Bergeron 6 x 75cl Bottle 15 95.00 UB -

2018 Lanessan 6 x 75cl Bottle 2 60.00 UB -

2003 Langoa Barton 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP 91

1988 Langoa Barton 12 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2019 Langoa Barton 6 x 75cl Bottle 2 170.00 UB -

2018 Langoa Barton 6 x 75cl Bottle 8 210.00 UB -

2017 Langoa Barton 12 x 75cl Bottle 5 375.00 UB -

2018 Langoa Barton, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 367.00 UB -

2006 Larcis Ducasse 12 x 75cl Bottle 1 430.00 UB 92

2009 Larcis Ducasse 6 x 75cl Bottle 3 440.00 UB 95

2017 Larcis Ducasse 12 x 75cl Bottle 5 550.00 UB -

2008 Larcis Ducasse 12 x 75cl Bottle 1 595.00 UB 93

1982 Larmande 12 x 75cl Bottle 1 695.00 DP -

1990 Larmande, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 585.00 DP -

2013 Larrivet Haut Brion 12 x 75cl Bottle 4 220.00 UB 84

1976 Lascombes 75cl Bottle 4 63.00 UB -

2004 Lascombes 12 x 75cl Bottle 1 710.00 UB 93

1985 Latour 75cl Bottle 8 350.00 DP -

2003 Latour 75cl Bottle 1 625.00 DP -

1956 Latour 75cl Bottle 1 650.00 DP -

1991 Latour 12 x 75cl Bottle 2 3,850.00 DP -

1985 Latour 12 x 75cl Bottle 1 4,200.00 DP -

1998 Latour 12 x 75cl Bottle 2 4,250.00 UB -

2009 Latour 6 x 75cl Bottle 1 4,250.00 UB -

2001 Latour 12 x 75cl Bottle 1 4,550.00 UB -

2015 Latour 3 x 75cl bottle 1 1,425.00 UB -

1996 Latour A Pomerol 12 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -
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1994 Latour A Pomerol 12 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

1990 Latour A Pomerol 12 x 75cl Bottle 1 1,795.00 DP -

1981 Latour A Pomerol, Magnum 1.5L Magnum 1 240.00 DP -

1981 Latour, Double Magnum 3L Double 
Magnum

1 1,295.00 DP -

2008 Latour, Magnum 3 x 1.5L Magnum 2 2,300.00 UB -

1992 Le Baron De Brane, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 195.00 DP -

1990 Le Baron De Brane, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 350.00 DP -

2019 Le Boscq, St Estephe 12 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2007 Le Carre 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 90

2008 Le Carre 12 x 75cl Bottle 2 450.00 UB 89+

2005 Le Carre 12 x 75cl Bottle 1 1,395.00 UB 95

2005 Le Carre, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,395.00 UB 95

2018 Le Carre, Teyssier 6 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2010 Le Carre, Teyssier 6 x 75cl Bottle 2 495.00 UB 95

2018 Le Clarence de Haut Brion 6 x 75cl Bottle 2 440.00 UB -

2017 Le Clarence de Haut Brion 6 x 75cl Bottle 2 480.00 UB -

2005 Le Crock 12 x 75cl Bottle 1 250.00 DP 86

2010 Le Crock 12 x 75cl Bottle 2 280.00 UB 87

2019 Le Dome 6 x 75cl Bottle 2 525.00 UB -

2007 Le Dome 12 x 75cl Bottle 2 675.00 UB 87

2018 Le Dome 6 x 75cl Bottle 10 725.00 UB -

2006 Le Dome, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 885.00 UB 92

2005 Le Dome, Halves 37.5cl Bottle 7 50.00 DP 98

2008 Le Dome, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 795.00 UB 94

2006 Le Dome, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 795.00 UB 92

2018 Le Dome, Magnum 6 x 1.5L Magnum 4 1,450.00 UB -

2017 Le Dragon de Quintus 6 x 75cl Bottle 18 115.00 UB -

2018 Le Dragon de Quintus 6 x 75cl Bottle 20 125.00 UB -

2019 Le Dragon de Quintus 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2016 Le Dragon de Quintus 6 x 75cl Bottle 2 145.00 UB -

2013 Le Dragon de Quintus 12 x 75cl Bottle 5 175.00 UB 84

2014 Le Dragon de Quintus 12 x 75cl Bottle 4 210.00 UB 88

2014 Le Dragon de Quintus, Magnums 6 x 1.5L Magnum 4 210.00 UB 88

2010 Le Gay 12 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2003 Le Petit Cheval 12 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2020 Le Petit Mouton 3 x 75cl Bottle 1 535.00 UB -

2015 Le Petit Mouton 6 x 75cl Bottle 2 950.00 UB 93

2019 Le Pin 3 x 75cl Bottle 2 6,000.00 UB -

1997 Le Pin, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 6,950.00 DP -

2005 Le Pin, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 8,995.00 DP 93

1999 Le Pin, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 7,950.00 UB 93

2011 L'Eglise Clinet 6 x 75cl Bottle 1 440.00 UB 95

2014 L'Eglise Clinet 6 x 75cl Bottle 2 550.00 UB 95
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2006 L'Eglise Clinet 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 96

2004 L'Eglise Clinet 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 94

2004 L'Eglise Clinet, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,200.00 DP -

2013 L'Eglise Clinet, Magnum 3 x 1.5L Magnum 1 420.00 UB 94

2000 Leoville Barton 6 x 75cl Bottle 1 625.00 DP 95+

2003 Leoville Barton 12 x 75cl Bottle 1 1,140.00 DP 96

2002 Leoville Barton 6 x 75cl Bottle 2 365.00 UB 92

2006 Leoville Barton 12 x 75cl Bottle 3 660.00 UB 92

2001 Leoville Barton 12 x 75cl Bottle 1 930.00 UB 92

2009 Leoville Barton 12 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 94

2009 Leoville Barton, Magnum 1 x 1.5L Magnum 1 170.00 DP 94

1955 Leoville Las Cases 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2000 Leoville Las Cases 75cl Bottle 1 195.00 UB 98

2021 Leoville Las Cases 6 x 75cl Bottle 2 625.00 UB -

2019 Leoville Las Cases 6 x 75cl Bottle 1 770.00 UB -

2022 Leoville Las Cases 6 x 75cl Bottle 2 1,550.00 UB -

2017 Leoville Las Cases 12 x 75cl Bottle 1 1,625.00 UB 96-98

2019 Leoville Las Cases 12 x 75cl Bottle 1 1,630.00 UB -

1979 Leoville Las Cases, Double Magnum 3L Double 
Magnum

1 495.00 DP -

1988 Leoville Las Cases, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 1,895.00 UB 92

2003 Leoville Las Cases, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,595.00 UB 96

1975 Leoville Poyferre 75cl Bottle 2 75.00 DP -

1993 Leoville Poyferre 75cl Bottle 1 89.00 DP -

1995 Leoville Poyferre 75cl Bottle 1 95.00 DP 90

1982 Leoville Poyferre 75cl Bottle 1 195.00 DP 95

1998 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -

1991 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 845.00 DP -

1988 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 4 1,150.00 DP -

1983 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 DP 91

1986 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 1,350.00 DP -

1989 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 1,450.00 DP -

2015 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 94

2005 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB 93

2003 Leoville Poyferre 12 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 96

1987 Leoville Poyferre, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 825.00 DP -

1997 Leoville Poyferre, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 840.00 DP -

1983 Leoville Poyferre, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 1,450.00 DP -

1986 Leoville Poyferre, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 1,500.00 DP -

2001 Leoville Poyferre, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 1,080.00 DP -

1995 Leoville Poyferre, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 1,195.00 DP -

1983 Leoville Poyferre, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 950.00 DP -

1988 Leoville Poyferre, Jeroboam 1 x 5L Bottle 1 625.00 DP -

1988 Leoville Poyferre, Jeroboam 1 x 5L Bottle 1 650.00 DP -
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1975 Leoville Poyferre, Jeroboam 1 x 5L Bottle 1 795.00 DP -

1999 Leoville Poyferre, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 750.00 DP -

1998 Leoville Poyferre, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 750.00 DP -

1991 Leoville Poyferre, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 795.00 DP -

1995 Leoville Poyferre, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,195.00 DP 90

1996 Leoville Poyferre, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,275.00 DP -

1999 Les Carmes Haut Brion 12 x 75cl Bottle 2 875.00 DP 89

1999 Les Carmes Haut Brion, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 315.00 DP -

2000 Les Carmes Haut Brion, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 1,155.00 DP -

1999 Les Carmes Haut Brion, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 875.00 DP 89

2020 Les Carmes Haut-Brion 6 x 75cl Bottle 1 765.00 UB -

2003 Les Forts de Latour 6 x 75cl Bottle 1 800.00 DP 92

1998 Les Forts de Latour 12 x 75cl Bottle 3 1,595.00 DP -

2005 Les Forts de Latour 12 x 75cl Bottle 1 1,660.00 UB 93

2018 Lespault Martillac Rouge 6 x 75cl Bottle 10 105.00 UB -

2006 L'Evangile 75cl Bottle 2 110.00 DP 93

1971 L'Evangile 75cl Bottle 1 225.00 UB -

1981 L'Evangile, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 795.00 DP -

2018 L'Hetre 75cl Bottle 10 15.00 UB -

2017 L'Hetre 6 x 75cl Bottle 1 85.00 UB -

2018 L'Hetre 6 x 75cl Bottle 32 95.00 UB -

2019 L'Hetre, Imperiale 1 x 6L Imperial 5 180.00 UB -

2011 L'If 6 x 75cl Bottle 1 375.00 DP -

2016 L'If 6 x 75cl Bottle 2 550.00 UB -

2015 L'If 6 x 75cl Bottle 7 580.00 UB -

2016 L'If 6 x 75cl Bottle 2 580.00 UB -

2017 L'If 6 x 75cl Bottle 3 595.00 UB -

2018 L'If 6 x 75cl Bottle 3 600.00 UB -

2015 L'If 6 x 75cl Bottle 2 650.00 UB -

2021 L'If 6 x 75cl Bottle 35 738.00 UB -

2022 L'If 6 x 75cl Bottle 2 798.00 UB -

2012 L'If, Magnum 3 x 1.5L Magnum 5 375.00 UB -

2020 Lilian Ladouys 12 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2001 Lynch Bages 12 x 75cl Bottle 1 1,180.00 DP 88

2006 Lynch Bages 12 x 75cl Bottle 1 980.00 UB 93

2003 Lynch Bages 12 x 75cl Bottle 1 1,340.00 UB 94

1962 Malartic Lagraviere 75cl Bottle 1 75.00 UB -

2020 Malartic Lagraviere 6 x 75cl Bottle 2 140.00 UB -

2005 Malescot St Exupery 6 x 75cl Bottle 1 425.00 DP 96

2005 Malescot St Exupery 12 x 75cl Bottle 3 975.00 DP 96

2006 Malescot St Exupery 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 90

2008 Malescot St Exupery 12 x 75cl Bottle 1 530.00 UB 93

2009 Malescot St Exupery 12 x 75cl Bottle 1 820.00 UB 96

2000 Malescot St Exupery 12 x 75cl Bottle 1 900.00 UB 95
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1997 Margaux 75cl Bottle 1 335.00 DP -

1998 Margaux 75cl Bottle 1 340.00 DP -

1997 Margaux 6 x 75cl Bottle 3 2,100.00 DP -

2010 Margaux 6 x 75cl Bottle 1 3,290.00 UB -

2003 Margaux 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 UB -

1995 Margaux, Magnum 1 x 1.5L Magnum 1 895.00 DP -

2019 Mauvesin Barton, Magnum 6 x 1.5L Magnum 5 135.00 UB -

2018 Meyney 6 x 75cl Bottle 6 105.00 UB -

2010 Meyney 12 x 75cl Bottle 1 420.00 UB 83

1998 Monbousquet 12 x 75cl Bottle 1 820.00 DP 94

2006 Montrose 75cl Bottle 6 70.00 UB 87?

2006 Montrose 12 x 75cl Bottle 1 840.00 UB 87?

1998 Moulin de La Lagune 6 x 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2018 Moulin Riche 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2006 Moulin St Georges 12 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 90

2004 Moulin St Georges 12 x 75cl Bottle 2 380.00 UB 89

1973 Mouton Rothschild 75cl Bottle 1 250.00 DP -

1984 Mouton Rothschild 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2022 Mouton Rothschild 3 x 75cl bottle 1 1,548.00 UB -

2018 Mouton Rothschild 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB -

1979 Mouton Rothschild, Jeroboam 1 x 4.5L 
Jéroboam

2 2,250.00 DP -

1992 Mouton Rothschild, Magnum 1.5L Magnum 1 590.00 DP 88

1981 Mouton Rothschild, Magnum 1.5L Magnum 1 625.00 DP -

2006 Nenin 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 91

2018 Nenin 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

2020 Nenin 6 x 75cl Bottle 1 285.00 UB -

2017 Nenin 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2016 Nenin 12 x 75cl Bottle 1 570.00 UB -

2018 Nenin, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 530.00 UB -

2019 Palmer 6 x 75cl Bottle 3 950.00 UB -

2012 Palmer 6 x 75cl Bottle 1 1,040.00 UB 96

2002 Palmer 12 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB 94

1988 Palmer, Imperiale 1 x 6L Imperial 1 1,190.00 DP -

2013 Pape Clement 75cl Bottle 5 40.00 DP 91

2011 Pape Clement 75cl Bottle 2 63.00 UB 96

2018 Pape Clement 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB -

2020 Pape Clement 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2019 Pape Clement 12 x 75cl Bottle 1 560.00 UB -

2008 Pavie Macquin 6 x 75cl Bottle 3 325.00 UB 94+

2020 Pavie Macquin 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2006 Pavie Macquin 12 x 75cl Bottle 2 620.00 UB 93

2004 Pavie Macquin 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 93

2003 Pavie Macquin 12 x 75cl Bottle 1 800.00 UB 94

1998 Pavie Macquin 12 x 75cl Bottle 1 1,295.00 UB 97
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1993 Pavie, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,395.00 DP -

2000 Pavillon Rouge 12 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB -

1998 Peby Faugeres 6 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2016 Pensees de Lafleur 6 x 75cl Bottle 1 715.00 UB -

2011 Petite L'Eglise 6 x 75cl Bottle 1 230.00 DP -

2017 Petrus 3 x 75cl Bottle 1 6,700.00 DP -

2017 Petrus 6 x 75cl Bottle 1 13,700.00 UB -

2019 Petrus 6 x 75cl Bottle 1 18,000.00 UB -

2018 Petrus 6 x 75cl Bottle 1 20,950.00 UB -

1985 Petrus, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 11,500.00 DP 88

2018 Phelan Segur 6 x 75cl Bottle 3 170.00 UB -

1990 Pichon Baron 75cl Bottle 1 300.00 DP 98

2021 Pichon Baron 6 x 75cl Bottle 2 510.00 UB -

2020 Pichon Baron 6 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

2018 Pichon Baron 6 x 75cl Bottle 2 600.00 UB -

2016 Pichon Baron 6 x 75cl Bottle 2 640.00 UB 97

2003 Pichon Baron 12 x 75cl Bottle 2 1,450.00 UB 94

2010 Pichon Baron 12 x 75cl Bottle 3 1,550.00 UB 96

2023 Pichon Comtesse Reserve 6 x 75cl Bottle 2 201.00 UB -

1999 Pichon Lalande 75cl Bottle 1 135.00 DP 87

2000 Pichon Lalande 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 DP 96

2019 Pichon Lalande 6 x 75cl Bottle 1 670.00 UB -

2000 Pichon Lalande 12 x 75cl Bottle 1 2,850.00 UB 96

1999 Pichon Lalande, Magnum 1.5L Magnum 3 265.00 DP 87

1988 Pichon Lalande, Magnum 1.5L Magnum 3 325.00 DP -

2019 Pontet Canet 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2008 Pontet Canet 75cl Bottle 2 60.00 DP 96

2015 Pontet Canet 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB 96+

2010 Pontet Canet 12 x 75cl Bottle 2 1,580.00 UB -

2000 Potensac 12 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2018 Potensac 6 x 75cl Bottle 8 105.00 UB -

2017 Potensac 12 x 75cl Bottle 3 170.00 UB -

2018 Potensac 12 x 75cl Bottle 6 210.00 UB -

2009 Potensac 12 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 89

2018 Potensac, Magnum 6 x 1.5L Magnum 2 210.00 UB -

2017 Puygueraud 75cl Bottle 4 10.00 UB 84-86

2018 Puygueraud 6 x 75cl Bottle 10 59.00 UB -

2011 Puygueraud, Jeroboam 1 x 5L Bottle 1 125.00 UB 87-90

2019 Quintus 6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2017 Quintus 6 x 75cl Bottle 24 325.00 UB -

2018 Quintus 6 x 75cl Bottle 30 375.00 UB -

2019 Quintus 6 x 75cl Bottle 4 375.00 UB -

2016 Quintus 6 x 75cl Bottle 4 375.00 UB -

2013 Quintus 12 x 75cl Bottle 8 550.00 UB 88
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2014 Quintus 12 x 75cl Bottle 3 575.00 UB 90

1973 Rausan Segla 75cl Bottle 3 75.00 UB -

2006 Rauzan Segla 75cl Bottle 1 65.00 DP 91

2003 Rauzan Segla 12 x 75cl Bottle 1 895.00 DP 91

2014 Rauzan Segla, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 515.00 DP -

2011 Saint Emilion, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 150.00 UB -

2005 Saint Pierre 12 x 75cl Bottle 1 660.00 UB -

2007 Sainte Colombe, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 195.00 UB -

2017 Sarget de Gruaud Larose 12 x 75cl Bottle 10 195.00 UB -

2010 Sarget de Gruaud Larose 12 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2018 Sarget de Gruaud Larose, Magnum 6 x 1.5L Magnum 3 210.00 UB -

1955 Siran 75cl Bottle 9 150.00 DP -

1983 Siran, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 195.00 DP -

2018 Smith Haut Lafitte 12 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 97-99+

2017 Sociando Mallet 12 x 75cl Bottle 4 240.00 UB 87-89

2005 Soutard 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2017 St Pierre 12 x 75cl Bottle 5 395.00 UB -

2012 Talbot 12 x 75cl Bottle 2 580.00 UB 90

2012 Talbot 12 x 75cl Bottle 3 605.00 UB 90

2015 Teyssier 75cl Bottle 6 16.00 UB 90

2018 Teyssier 6 x 75cl Bottle 11 85.00 UB -

2015 Teyssier 12 x 75cl Bottle 1 190.00 UB 90

2002 Teyssier , Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 150.00 DP -

2006 Teyssier , Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 220.00 DP -

2015 Teyssier, Magnums 6 x 1.5L Magnum 5 190.00 UB 90

2018 Tour des Termes 6 x 75cl Bottle 10 79.00 UB -

2015 Tour St Christophe 12 x 75cl Bottle 1 285.00 UB 92+

NV Trilogie (16-17-18) 75cl Bottle 1 175.00 DP -

2018 Tronquoy Lalande, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 240.00 UB -

1998 Troplong Mondot 75cl Bottle 1 100.00 DP 93

1988 Troplong Mondot 75cl Bottle 1 120.00 DP -

1999 Troplong Mondot 6 x 75cl Bottle 1 470.00 DP 89

2000 Troplong Mondot 12 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 96

2010 Trotanoy 1 x 75cl Bottle 1 195.00 DP 97

1989 Trotanoy 75cl Bottle 1 285.00 DP -

2018 Valandraud, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 1,350.00 UB -

2016 Vieux Mazerat 6x75cl Bottle 1 350.00 UB -

2015 Vieux Mazerat 6x75cl Bottle 2 520.00 UB -

2004 Vieux Chateau Certan 75cl Bottle 4 130.00 DP 93+

2000 Vieux Chateau Certan 6 x 75cl Bottle 2 1,200.00 DP 95

1993 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 DP 84

2004 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 1 1,595.00 DP 93+

1999 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 1 1,780.00 DP 91

2014 Vieux Chateau Certan 6 x 75cl Bottle 1 710.00 UB 96
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2008 Vieux Chateau Certan 6 x 75cl Bottle 2 720.00 UB 93

2017 Vieux Chateau Certan 6 x 75cl Bottle 3 895.00 UB 96-98

2015 Vieux Chateau Certan 6 x 75cl Bottle 2 1,100.00 UB 98+

2008 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 1 1,440.00 UB 93

2012 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 3 1,595.00 UB 95

2004 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 1 1,595.00 UB 93+

2017 Vieux Chateau Certan 12 x 75cl Bottle 4 1,850.00 UB 96-98

1993 Vieux Chateau Certan, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 1,185.00 DP -

1997 Vieux Chateau Certan, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 1,395.00 DP -

1997 Vieux Chateau Certan, Double Magnum 3 x 3L Double 
Magnum

1 1,450.00 DP -

2002 Vieux Chateau Certan, Halves 24 x 37.5cl Bottle 2 1,375.00 DP -

1981 Vieux Chateau Certan, Jeroboam 1 x 5L Jéroboam 1 845.00 DP -

1986 Vieux Chateau Certan, Magnum 1.5L Magnum 1 240.00 DP -

2018 Virginie de Valandraud 12 x 75cl Bottle 5 325.00 UB -

White Bordeaux

2018 Carmes de Rieussec 6 x 75cl Bottle 1 85.00 UB -

1976 Nairac, Magnum 1.5L Magnum 1 95.00 DP -

2018 Pape Clement Blanc 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

1996 Rabaud Promis, Double Magnum 3L Double 
Magnum

2 110.00 DP -

2017 Chateau Liot 12 x 75cl Bottle 8 150.00 UB -

2001 Climens 12 x 75cl Bottle 1 1,395.00 DP 99

2013 Climens 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB 95

2010 Climens 12 x 75cl Bottle 2 600.00 UB 96

2001 Climens 6 x 75cl Bottle 2 800.00 UB 99

1995 Climens, 50cl 12 x 50cl Bottle 1 695.00 DP 95

1998 Climens, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 550.00 DP 88

1997 Climens, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 550.00 DP 94

2007 Clos Nardian 6 x 75cl Bottle 9 150.00 DP -

2007 Clos Nardian Saint Aubin de Branne 75cl Bottle 2 15.00 DP -

2007 Clos Nardian Saint Aubin de Branne 6 x 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2002 Clos Nardian Saint Aubin de Branne 6 x 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2008 Clos Nardian Saint Aubin de Branne 6 x 75cl Bottle 4 95.00 UB -

2010 Clos Nardian, Halves 12 x 37.5cl Bottle 3 125.00 UB -

1995 Coutet 12 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2013 Coutet 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB 93-95

2018 Coutet 6 x 75cl Bottle 3 165.00 UB -

1995 Coutet Cuvee Madame 6 x 75cl Bottle 1 975.00 UB 94

1996 Coutet, 50cl 12 x 50cl Bottle 1 395.00 DP -

2013 Coutet, Halves 12 x 37.5cl Bottle 1 165.00 UB 93-95

1961 Cru du Mayne Vin Blanc 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2001 de Fargues 75cl Bottle 1 85.00 UB -

1998 de Fargues 12 x 75cl Bottle 4 550.00 UB -

2007 de Fargues 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 97

01394 446622
sales@seckfordwines.co.uk
www.seckfordwines.co.uk

Page 16 of 135



Vintage Description Producer Pack Size Qty £ per
Pack Size

Duty
Status Rating

1978 de Fieuzal, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

1 175.00 DP -

1924 Doisy Daene 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2018 Doisy Daene 6 x 75cl Bottle 18 148.00 UB -

1953 Doisy Daene 75cl Bottle 4 198.00 UB -

2016 Doisy Daene 12 x 75cl Bottle 5 295.00 UB 93

2017 Doisy Daene 12 x 75cl Bottle 5 295.00 UB -

2018 Doisy Daene 12 x 75cl Bottle 5 295.00 UB -

2017 Doisy Daene Grand Vin Sec 6 x 75cl Bottle 8 75.00 UB -

2017 Doisy Daene Grand Vin Sec 6 x 75cl Bottle 2 80.00 UB -

2016 Doisy Daene Grand Vin Sec, Halves 12 x 37.5cl Bottle 1 75.00 DP -

2016 Doisy Daene Grand Vin Sec, Halves 12 x 37.5cl Bottle 3 75.00 UB -

2018 Doisy Daene, Halves 24 x 37.5cl Bottle 2 295.00 UB -

1989 Doisy Vedrines 75cl Bottle 1 45.00 DP -

2003 Doisy Vedrines 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 86

2002 Domaine de Chevalier Blanc 75cl Bottle 1 60.00 DP 89

1981 Domaine de Chevalier Blanc 12 x 75cl Bottle 1 672.00 DP -

1998 Domaine de Chevalier Blanc, Double 
Magnums

3 x 3L Double 
Magnum

1 750.00 DP -

1992 Domaine de Chevalier Blanc, Magnum 1.5L Magnum 1 115.00 DP -

1993 Domaine de Chevalier Blanc, Magnum 1.5L Magnum 1 115.00 DP -

2000 Domaine de Chevalier Blanc, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 795.00 DP -

1995 Domaine de Chevalier Blanc, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 795.00 DP -

1962 d'Yquem 75cl Bottle 4 695.00 DP -

1976 d'Yquem 75cl Bottle 2 450.00 UB 96

2008 d'Yquem 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 95

1998 d'Yquem 12 x 75cl Bottle 1 2,700.00 UB 95

1996 Filhot 12 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2010 Filhot 12 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

1956 Gilette 75cl Bottle 3 195.00 DP -

1982 Gilette 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

1983 Gilette 6 x 75cl Bottles 1 720.00 UB -

1976 Gilette Creme de Tete 12 x 75cl Bottle 2 2,500.00 UB -

1996 Guiraud 12 x 75cl Bottle 1 350.00 DP -

1975 Guiraud 12 x 75cl Bottle 1 990.00 DP -

2016 Guiraud 6 x 75cl Bottle 6 150.00 UB 95

2017 Guiraud 6 x 75cl Bottle 4 160.00 UB -

2013 Guiraud 12 x 75cl Bottle 4 325.00 UB 90-92

2017 Guiraud, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

5 120.00 UB -

2017 Guiraud, Double Magnum 1 x 3L Double 
Magnum

12 125.00 UB -

2016 Guiraud, Halves 12 x 37.5cl Bottle 4 160.00 UB 95

2017 Guiraud, Halves 12 x 37.5cl Bottle 5 165.00 UB -

2017 Guiraud, Halves 12 x 37.5cl Bottle 9 170.00 UB -

2017 Guiraud, Imperiale 1 x 6L Imperial 3 275.00 UB -

2017 Guiraud, Imperiale 1 x 6L Imperial 3 295.00 UB -
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1988 Guiraud, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 495.00 DP -

2017 Guiraud, Magnum 3 x 1.5L Magnum 4 160.00 UB -

2017 Guiraud, Magnum 3 x 1.5L Magnum 3 170.00 UB -

2013 Haut Brion Blanc 6 x 75cl Bottle 1 2,950.00 UB 95

2018 La Louviere Blanc 12 x 75cl Bottle 2 225.00 UB -

1983 La Tour Blanche 12 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

2013 La Tour Blanche 12 x 75cl Bottle 5 300.00 UB 92-94

2001 Lafaurie Peyraguey, Halves 24 x 37.5cl Bottle 1 550.00 UB 92

1967 Lafon Moelleux (Sauternes) 75cl Bottle 1 79.00 UB -

1995 Lamothe Guignard 12 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

1998 Laville Haut Brion 75cl Bottle 6 125.00 DP -

1995 L'Esprit  de Chevalier Blanc, Halves 37.5cl Bottle 18 7.00 DP -

2022 L'Esprit de Chevalier Blanc 6 x 75cl bottles 2 135.00 UB -

2006 L'Extravagant de Doisy Daene 1 x 75cl Bottle 1 170.00 UB 95

1997 L'Extravagant de Doisy Daene, Halves 1 x 37.5cl Bottle 7 160.00 DP 98

2011 L'Extravagant de Doisy Daene, Halves 1 x 37.5cl Bottle 9 85.00 UB 95-97

2010 L'Extravagant de Doisy Daene, Halves 1 x 37.5cl Bottle 5 95.00 UB 95-97

2004 L'Extravagant de Doisy Daene, Halves 6 x 37.5cl Bottle 2 588.00 UB -

2005 L'Extravagant de Doisy Daene, Halves 12 x 37.5cl Bottle 1 1,295.00 UB 96

2018 Liot, Halves 12 x 37.5cl Bottle 3 90.00 UB -

1995 Nairac 12 x 75cl Bottle 1 275.00 DP -

1996 Rabaud Promis 12 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

1996 Rabaud Promis, Halves 24 x 37.5cl Bottle 4 295.00 DP -

1996 Rabaud Promis, Magnum 6 x 1.5L Magnum 1 295.00 DP -

1983 Rabaud Promis, Magnum 1.5L Magnum 1 375.00 DP -

1919 Rayne Vigneau 75cl Bottle 1 350.00 DP -

1949 Rayne Vigneau 75cl Bottle 1 375.00 DP -

2005 Romer du Hayot 12 x 75cl Bottle 2 375.00 UB 80

1971 Sigalas Rabaud 75cl Bottle 5 75.00 DP -

1967 Sigalas Rabaud 75cl Bottle 6 95.00 DP 85

2013 Sigalas Rabaud 12 x 75cl Bottle 2 295.00 UB 91+

2000 Smith Haut Lafitte Blanc 75cl Bottle 1 100.00 DP -

2001 Smith Haut Lafitte Blanc 12 x 75cl Bottle 1 990.00 UB -

2001 Suduiraut 75cl Bottle 1 70.00 DP 94

2013 Suduiraut 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB 93-95

2016 Suduiraut 6 x 75cl Bottle 7 195.00 UB 95+

2018 Suduiraut 6 x 75cl Bottle 23 195.00 UB -

2017 Suduiraut 12 x 75cl Bottle 8 395.00 UB -

2018 Suduiraut, Halves 12 x 37.5cl Bottle 3 205.00 UB -

2017 Suduiraut, Halves 24 x 37.5cl Bottle 2 410.00 UB -

2016 Virginie de Valandraud Blanc 6 x 75cl Bottle 7 105.00 UB -

2018 Virginie de Valandraud Blanc 6 x 75cl Bottle 1 105.00 UB -

2018 Y de Yquem (Ygrec) 6 x 75cl Bottle 2 775.00 UB -

2010 Y de Yquem (Ygrec) 6 x 75cl Bottle 5 950.00 UB -

2013 Ygrec 6 x 75cl Bottle 3 750.00 UB -
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2011 Ygrec 6 x 75cl Bottle 3 795.00 UB -

2013 Ygrec, Magnum 1 x 1.5L Magnum 1 270.00 DP -

2012 Ygrec, Magnum 1 x 1.5L Magnum 2 275.00 DP -

2015 Ygrec, Magnum 1 x 1.5L Magnum 4 310.00 DP -

1980 Haut Brion Blanc Haut Brion 75cl Bottle 1 475.00 DP -

1981 Haut Brion Blanc Haut Brion 75cl Bottle 1 550.00 DP -

2018 Liot Liot 6 x 75cl Bottle 4 75.00 UB -

Red Burgundy

2002 Corton Le Rognet Ambroise, Bertrand 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 94-96

2014 Chambolle Musigny Derriere La Grange Amiot Servelle 75cl Bottle 1 85.00 DP -

2014 Clos St Denis Amiot Servelle 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2012 Pommard Les Rugiens Andre,Pierre 6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2017 Volnay Fremiet Angerville, Marquis d' 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2014 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Arlaud 6 x 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2005 Charmes Chambertin Arlaud 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2014 Charmes Chambertin Arlaud 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 91-93

2013 Morey St Denis Aux Cheseaux Arlaud 6 x 75cl Bottle 2 395.00 DP -

2010 Morey St Denis Aux Cheseaux Arlaud 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB -

2010 Morey St Denis Aux Cheseaux, Magnum Arlaud 1.5L Magnum 1 165.00 DP -

2010 Morey St Denis Les Ruchots Arlaud 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2011 Morey St Denis Aux Cheseaux, Magnum Arlaud, Domaine 1 x 1.5L Magnum 1 120.00 DP -

2013 Morey St Denis Aux Cheseaux, Magnum Arlaud, Domaine 3 x 1.5L Magnum 1 425.00 DP -

2020 Morey St Denis Les Millandes Arlaud, Domaine 6 x 75cl Bottle 4 395.00 UB -

2009 Pommard 1er Cru Armand, Comte 75cl Bottle 2 75.00 DP -

1997 Pommard Clos des Epeneaux Armand, Comte 6 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

2014 Pommard Clos des Epeneaux Armand, Comte 6 x 75cl Bottle 2 500.00 UB -

2015 Pommard Clos des Epeneaux Armand, Comte 6 x 75cl Bottle 1 625.00 UB 95

2013 Pommard Clos des Epeneaux Armand, Comte 6 x 75cl Bottle 3 740.00 UB 90-92

2011 Pommard Clos des Epeneaux, Magnum Armand, Comte 1.5L Magnum 3 160.00 UB -

2014 Volnay Armand, Comte 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 88-90

2016 Bourgogne Pinot Noir Arnaud Ente 6 x 75cl Bottle 1 595.00 DP -

2018 Volnay Les Santenots du Milieu, Magnum Arnaud Ente 1 x 1.5L Magnum 1 300.00 DP -

2009 Bourgogne 'Pinot Fin' Arnoux - Lachaux, Domaine 75cl Bottle 3 150.00 DP -

2010 Bourgogne 'Pinot Fin' Arnoux - Lachaux, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 1,790.00 DP -

2011 Chambolle Musigny Arnoux - Lachaux, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 2,200.00 DP -

2016 Chambolle Musigny Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB 90

2018 Chambolle Musigny Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB -

2011 Clos de Vougeot Arnoux - Lachaux, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 4,950.00 DP -

2018 Clos de Vougeot Arnoux - Lachaux, Domaine 1 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2017 Clos de Vougeot Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 3,600.00 UB -

2010 Clos Vougeot Arnoux - Lachaux, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP -

2010 Echezeaux Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

2010 Echezeaux Arnoux - Lachaux, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP -

2011 Echezeaux Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 3 1,995.00 UB -

2011 Latricieres Chambertin Arnoux - Lachaux, Domaine 75cl Bottle 5 350.00 UB -

01394 446622
sales@seckfordwines.co.uk
www.seckfordwines.co.uk

Page 19 of 135



Vintage Description Producer Pack Size Qty £ per
Pack Size

Duty
Status Rating

2011 Latricieres Chambertin, Magnum Arnoux - Lachaux, Domaine 3 x 1.5L Magnum 3 1,995.00 UB -

2010 Nuits St Georges Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2012 Nuits St Georges Les Proces Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 DP -

2018 Nuits St Georges Les Proces Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,390.00 UB -

2011 Vosne Romanee Arnoux - Lachaux, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB -

2008 Vosne Romanee Aux Reignots Arnoux - Lachaux, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,150.00 UB 93

2011 Vosne Romanee Les Chaumes Arnoux - Lachaux, Domaine 75cl Bottle 5 250.00 UB -

2019 Vosne Romanee Les Chaumes Arnoux - Lachaux, Domaine 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2004 Vosne Romanee Les Suchots Arnoux - Lachaux, Domaine 75cl Bottle 5 240.00 UB -

2015 Nuits St Georges Arnoux Lachaux 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB 88

2005 Bourgogne 'Pinot Fin' Arnoux, Domaine Robert 75cl Bottle 2 100.00 DP -

2005 Chambolle Musigny Arnoux, Robert 75cl Bottle 1 165.00 DP 89

2004 Chambolle Musigny Arnoux, Robert 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 DP -

2005 Chambolle Musigny Arnoux, Robert 12 x 75cl Bottle 2 2,200.00 DP 89

2006 Clos Vougeot Arnoux, Robert 12 x 75cl Bottle 1 2,700.00 DP 92

2004 Echezeaux Arnoux, Robert 75cl Bottle 1 395.00 DP -

1996 Romanee St Vivant Arnoux, Robert 75cl Bottle 1 850.00 DP -

1999 Romanee St Vivant Arnoux, Robert 75cl Bottle 7 1,400.00 DP -

1996 Romanee St Vivant Arnoux, Robert 75cl Bottle 1 925.00 UB -

2005 Vosne Romanee Arnoux, Robert 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 DP 88+

2006 Vosne Romanee Arnoux, Robert 12 x 75cl Bottle 1 2,100.00 DP -

2005 Vosne Romanee Les Chaumes Arnoux, Robert 75cl Bottle 2 200.00 DP 90

2006 Vosne Romanee Les Chaumes Arnoux, Robert 75cl Bottle 10 275.00 DP 93

2005 Vosne Romanee Les Hautes Maizieres Arnoux, Robert 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2005 Vosne Romanee Les Suchots Arnoux, Robert 75cl Bottle 1 450.00 DP 92+?

2009 Vosne Romanee Les Suchots, Jeroboam Arnoux-Lachaux 1 x 3L Jéroboam 1 1,800.00 DP -

2016 Echezeaux Arnoux-Lachaux, Domaine 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Les Corbeaux Vieilles 
Vignes

Bachelet 3 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2008 Charmes Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Denis 75cl Bottle 2 580.00 UB 94-95

2007 Charmes Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Denis 75cl Bottle 3 580.00 UB 93

2010 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Denis 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 DP 91-93

2006 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB 89+

2017 Charmes Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 3 x 75cl Bottle 1 1,495.00 UB -

2018 Charmes Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 3 x 75cl Bottle 2 1,495.00 UB -

1998 Gevrey Chambertin Les Corbeaux Vieilles 
Vignes

Bachelet, Domaine 75cl Bottle 2 225.00 DP -

2020 Gevrey Chambertin Les Corbeaux Vieilles 
Vignes

Bachelet, Domaine 75cl Bottle 1 205.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Les Corbeaux Vieilles 
Vignes

Bachelet, Domaine 3 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Les Corbeaux Vieilles 
Vignes

Bachelet, Domaine 3 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 75cl Bottle 2 80.00 UB -

2022 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 75cl Bottle 3 95.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -
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2021 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 535.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 620.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 650.00 UB -

2021 Pommard Pezerolles Ballot Millot, Domaine 75cl Bottle 3 80.00 UB -

2020 Volnay Santenots 1er Cru, Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 4 260.00 UB -

2013 Bourgogne Rouge Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 87-89

2022 Bourgogne Rouge Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2011 Bourgogne Rouge Barthod, Ghislaine 12 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2011 Bourgogne Rouge , Magnum Barthod, Ghislaine 6 x 1.5L Magnum 1 360.00 UB -

2010 Bourgogne Rouge , Magnum Barthod, Ghislaine 6 x 1.5L Magnum 1 522.00 UB 88-89

2000 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 90.00 DP -

2017 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 3 95.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 4 95.00 UB -

2019 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 4 95.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 110.00 UB 90-92

2016 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 3 120.00 UB 87-89

2022 Chambolle Musigny Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2009 Chambolle Musigny , Magnums Barthod, Ghislaine 1.5L Magnum 1 240.00 UB 88-90

2022 Chambolle Musigny Aux Beaux Bruns Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Aux Beaux Bruns Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2022 Chambolle Musigny Aux Beaux Bruns Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 2 150.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Aux Beaux Bruns Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 900.00 UB -

2009 Chambolle Musigny Aux Beaux Bruns Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 2 1,200.00 UB 92

2010 Chambolle Musigny Aux Beaux Bruns Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 92-94

2022 Chambolle Musigny Aux Combottes Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Aux Combottes Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2022 Chambolle Musigny Aux Combottes Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 2 150.00 UB -

2014 Chambolle Musigny Les Charmes Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 165.00 UB 94

1997 Chambolle Musigny Les Chatelots Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 7 150.00 DP -

2018 Chambolle Musigny Les Chatelots Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2009 Chambolle Musigny Les Chatelots Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 90-92

2010 Chambolle Musigny Les Chatelots Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2009 Chambolle Musigny Les Cras Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 3 275.00 DP 94

2005 Chambolle Musigny Les Cras Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 3 286.00 DP 94-95

2007 Chambolle Musigny Les Cras Barthod, Ghislaine 6 x 75cl Bottle 1 1,390.00 DP -

2011 Chambolle Musigny Les Cras Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 3 145.00 UB 92

2020 Chambolle Musigny Les Cras Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2001 Chambolle Musigny Les Cras Barthod, Ghislaine 75cl Bottle 6 225.00 UB -

2013 Chambolle Musigny, Magnum Barthod, Ghislaine 1.5L Magnum 1 180.00 DP -

2022 Laisse Tomber Bourgogne Cotes de Nuits Bastian Wolber 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2022 Laisse Tomber Savigny les Beaune Bastian Wolber 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2013 Clos Vougeot, Magnum Baudricourt, Heritiers de 6 x 1.5L Magnum 1 1,495.00 DP -

2014 Cote de Nuits Villages Vieilles Vignes Bellene, Domaine de 6 x 75cl Bottle 2 90.00 UB 85

2019 Fixin Berthaut-Gerbet Case 6 * 0.75 L 1 150.00 UB -
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2019 Fixin Les Arvelets Berthaut-Gerbet 75cl Bottle 3 78.00 UB -

2020 Fixin Les Crais Berthaut-Gerbet 75cl Bottle 5 40.00 UB -

2020 Vosne Romanee Les Petits Monts Berthaut-Gerbet 75cl Bottle 2 215.00 UB -

2016 Vosne Romanee Les Petits Monts Berthaut-Gerbet 6 x 75cl Bottle 1 1,325.00 UB 91-93

2020 Bonnes Mares Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 2,000.00 DP -

2015 Chambolle Musigny Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2020 Chambolle Musigny 1er Cru Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 465.00 DP -

2017 Chambolle Musigny 1er Cru Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 495.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Les Amoureuses Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 2,000.00 DP -

2012 Chambolle Musigny Les Amoureuses Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Les Charmes Bertheau, Francois 6 x 75cl Bottle 16 520.00 DP -

2012 Clos de la Roche Bichot, Albert 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 91-93

2016 Grands Echezeaux Clos Frantin Bichot, Albert 3 X 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2018 Vosne Romanee Les Malconsorts Clos Frantin Bichot, Albert 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2011 Savigny Les Beaune Aux Vergelesses Bize, Simon 12 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2019 Bourgogne Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2019 Bourgogne Le Chapitre Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2015 Bourgogne Le Chapitre Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

1998 Echezeaux Bizot, Domaine 75cl Bottle 2 1,750.00 DP -

2000 Echezeaux Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 4,495.00 DP -

2012 Echezeaux Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 2,250.00 UB -

2015 Marsannay Clos du Roy Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2004 Vosne Romanee Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 2,675.00 DP -

2015 Vosne Romanee Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

1996 Vosne Romanee Vieilles Vignes Bizot, Domaine 75cl Bottle 5 1,750.00 DP -

1999 Vosne Romanee Vieilles Vignes Bizot, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 22,500.00 DP -

2018 Beaune Epenottes Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2017 Chambolle Musigny Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2017 Fixin Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 2 185.00 UB 87-89

2018 Fixin Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 3 185.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin 1er Cru Cherbaudes Boillot, Domaine Louis 6 x 75 cl Bottle 3 425.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin 1er Cru Cherbaudes Boillot, Domaine Louis 6 x 75 cl Bottle 2 425.00 UB -

2022 Gevrey Chambertin 1er Cru Cherbaudes Boillot, Domaine Louis 6 x 75 cl Bottle 3 440.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Champonnet, Boillot, Domaine Louis 75cl Bottle 1 49.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Champonnet, Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 2 345.00 UB 91-93

2022 Gevrey Chambertin Champonnet, Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 4 345.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Champonnet, Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Cherbaudes Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 4 895.00 UB 89-91

2018 Gevrey Chambertin Cherbaudes Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 2 925.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Cherbaudes, Magnum Boillot, Domaine Louis 6 x 1.5L Magnum 1 925.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Evocelles Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 3 275.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Les Evocelles Boillot, Domaine Louis 75cl Bottle 6 50.00 UB 89-91

2021 Gevrey Chambertin Les Evocelles Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 2 275.00 UB -

2022 Gevrey Chambertin Les Evocelles Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 6 285.00 UB -
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2016 Gevrey Chambertin Les Evocelles Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB 89-91

2013 Gevrey Chambertin Les Evocelles Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 4 495.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Evocelles Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 4 550.00 UB -

1999 Morey St Denis Les Sorbets Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2021 Nuits St Georges 1er Cru Les Pruliers Boillot, Domaine Louis 6 X 75cl Bottle 2 395.00 UB -

2022 Nuits St Georges Les Pruliers Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 6 395.00 UB -

2020 Nuits St Georges Les Pruliers Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 3 780.00 UB -

2020 Pommard 1er Cru Les Croix Noires Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 2 385.00 UB -

2021 Pommard 1er Cru Les Croix Noires Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 2 395.00 UB -

2018 Pommard Les Croix Noires Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 4 650.00 UB -

2012 Pommard Les Croix Noires Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2022 Pommard Les Fremiers Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 6 325.00 UB -

2012 Pommard Les Fremiers Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 4 750.00 UB 88

2018 Pommard Les Fremiers Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 5 750.00 UB -

2015 Pommard Les Fremiers Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 4 795.00 UB -

2016 Volnay Les Angles Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 3 245.00 UB -

2022 Volnay Les Angles Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 6 245.00 UB -

2018 Volnay Les Angles Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 5 475.00 UB -

2007 Volnay Les Angles Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 3 550.00 UB -

2018 Volnay Les Brouillards Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 5 450.00 UB -

2020 Volnay Les Caillerets Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2022 Volnay Les Caillerets Boillot, Domaine Louis 6 x 75cl Bottle 6 425.00 UB -

2018 Volnay Les Caillerets Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 3 795.00 UB -

2002 Vosne Romanee Vieilles Vignes Boillot, Domaine Louis 12 x 75cl Bottle 1 675.00 UB -

2006 Chambertin Boillot, Henri 6 x 75cl Bottle 2 1,175.00 UB -

2021 Chambertin Clos de Beze Boillot, Henri 3 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2006 Charmes Chambertin Boillot, Henri 6 x 75cl Bottle 2 750.00 UB -

2011 Volnay Les Caillerets Boillot, Henri 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 88

2001 Pommard Les Jarollieres Boillot, Jean Marc 75cl Bottle 9 59.00 DP -

2005 Volnay Carelle Sous La Chapelle, Magnum Boillot, Jean Marc 1.5L Magnum 3 145.00 DP -

2006 Volnay Carelle Sous La Chapelle, Magnum Boillot, Jean Marc 6 x 1.5L Magnum 1 750.00 DP -

2002 Volnay Carelle Sous La Chapelle Boillot, Jean-Marc 75cl Bottle 9 74.00 DP -

2003 Volnay Carelle Sous La Chapelle Boillot, Jean-Marc 12 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2002 Volnay Carelle Sous La Chapelle Boillot, Jean-Marc 12 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2020 Fleurie Grille Midi Boillot, Louis 6 x 75cl Bottle 3 125.00 UB -

2021 Fleurie Grille Midi Boillot, Louis 6 x 75cl Bottle 4 125.00 UB -

2018 Fleurie Grille Midi Boillot, Louis 12 x 75cl Bottle 3 195.00 UB -

2022 Fleurie Grille Midi Boillot, Louis 12 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2018 Volnay Les Grands Poisots, Magnum Boillot, Louis 6 x 1.5L Magnum 2 425.00 UB -

2021 Beaune Les Greves Boisset, Jean-Claude 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB -

1988 Mazis Chambertin Madelaine Collignon 
Hospices de Beaune

Bouchard 75cl Bottle 3 195.00 UB -

2005 Beaune Greves Vigne de L'Enfant Jesus Bouchard Pere et Fils 75cl Bottle 1 110.00 DP 90

2020 Bonnes Mares Bouchard Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 2,000.00 UB -

1993 La Romanee Bouchard Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP 87
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1993 La Romanee Bouchard Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 4,500.00 UB 87

2005 Echezeaux Bouchard, Pere & Fils 12 x 75cl Bottle 1 4,950.00 UB 88+?

2011 Volnay Les Carelles Bouley, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2016 Volnay Les Carelles Bouley, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 89-91

2014 Volnay Les Carelles Bouley, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 91-93

2022 Aloxe Corton Bouley, Pierrick 75cl Bottle 3 45.00 UB -

2019 Volnay Champans Bouley, Pierrick 6 x 75cl Bottle 1 396.00 UB -

2018 Volnay Champans (44 months) Bouley, Pierrick 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2022 Volnay Clos des Chenes Bouley, Pierrick 75cl Bottle 3 110.00 UB -

2018 Volnay Ronceret Bouley, Pierrick 75cl Bottle 6 50.00 UB -

2019 Volnay  Les Grands Champs Bouley,Pierrick 3 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2020 Volnay Clos des Chenes Bouley,Pierrick 75cl Bottle 2 80.00 UB -

2021 Volnay Clos des Chenes 1er Cru Bouley,Pierrick 75cl Bottle 3 69.00 UB -

2019 Volnay Les Pluchots Bouley,Pierrick 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2010 Volnay Champans Bouley,Reyane & Pascal 75cl Bottle 7 70.00 DP -

2020 Chambolle Musigny Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 7 245.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Les Chatelots Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 6 410.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Chatelots Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 16 425.00 UB -

2016 Chambolle Musigny Les Fuees Vieille Vigne Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Fuees Vieille Vigne Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 8 460.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Les Lavrottes Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 5 395.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Lavrottes Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 5 425.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Nazoires Boursot Pere & Fils 75cl Bottle 5 35.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Nazoires Boursot Pere & Fils 75cl Bottle 5 47.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Nazoires Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 1 205.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Nazoires Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 14 280.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Boursot Pere & Fils 75cl Bottle 3 28.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 13 220.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 16 225.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Boursot Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 20 240.00 UB -

2017 Vosne Romanee Vielle Vignes Boursot Pere & Fils 75cl Bottle 1 42.00 UB -

2019 Chambolle Musigny 1er Cru Chatelots, 
Magnums

Boursot Pere et Fils 1.5L Magnum 5 132.00 UB -

2017 Chambolle Musigny 1er Cru Chatelots, 
Magnums

Boursot Pere et Fils 3 x 1.5L Magnum 1 335.00 UB -

2018 Chambolle Musigny 1er Cru Chatelots, 
Magnums

Boursot Pere et Fils 3 x 1.5L Magnum 5 335.00 UB -

2018 Chambolle Musigny 1er Cru Les Lavrottes, 
Magnums

Boursot Pere et Fils 3 x 1.5L Magnum 5 335.00 UB -

2019 Chambolle Musigny 1er Cru Les Lavrottes, 
Magnums

Boursot Pere et Fils 3 x 1.5L Magnum 3 360.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Nazoires, Magnums Boursot Pere et Fils 3 x 1.5L Magnum 4 220.00 UB -

2021 Marsannay En Ouzeloy Bouvier Rene 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2018 Pernand Vergelesses Les Vergelesses Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 9 195.00 UB -

2018 Pommard Clos Micot Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 13 220.00 UB -

2018 Pommard Les Poutures Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 6 225.00 UB -

2014 Volnay Carelle Sous La Chapelle Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 6 265.00 UB -

2017 Volnay Carelle Sous La Chapelle Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 13 265.00 UB -
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2018 Volnay Carelle Sous La Chapelle Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 8 275.00 UB -

2018 Volnay Le Village Buffet, Francois 6 x 75cl Bottle 5 145.00 UB -

2018 Morgon Cote du Py Burgaud, Jean Marc 12 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Symphonie Burguet, Alain 12 x 75cl Bottle 3 595.00 DP -

1953 Pommard Les Charmots Caillet, Georges 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2005 Savigny Les Beaune Aux Grands Liards VV Camus Bruchon et Fils 6 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2005 Beaune Clos du Roi Camus Bruchon, Luc 12 x 75cl Bottle 1 495.00 DP -

1996 Savigny Les Beaune Aux Grands Liards VV Camus Bruchon, Luc 12 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

1995 Savigny Les Beaune Narbantons Camus Bruchon, Lucien 12 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2020 Chambolle Musigny Les Lavrottes Canneyt, Charles Van 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2021 Charmes Chambertin Canneyt, Charles Van 75cl Bottle 3 220.00 UB -

2001 Volnay 1er Cru Clos de la Cave des Ducs Carre-Courbin 75cl Bottle 6 50.00 DP -

2001 Volnay Vieilles Vignes Carre-Courbin 75cl Bottle 2 60.00 DP -

2019 Chambolle Musigny Les Amoureuses Castagnier, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Amoureuses Castagnier, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Castagnier, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Castagnier, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Castagnier, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2012 Bourgogne Rouge Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 2 700.00 UB -

2011 Bourgogne Rouge Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 850.00 UB -

2010 Bourgogne Rouge Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 3 950.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Les Clos de L'Orme Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB 91-93

2012 Chambolle-Musigny Clos de L'Orme Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB 87-90

2018 Chambolle-Musigny Les Clos de L'Orme Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB -

2019 Chambolle-Musigny Les Clos de L'Orme Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB -

2020 Chambolle-Musigny Les Clos de L'Orme Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB -

2002 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 335.00 DP -

2008 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 2 395.00 DP -

2021 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 3 225.00 UB -

2018 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2020 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,195.00 UB -

2018 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,295.00 UB -

2017 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2016 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,495.00 UB 92-94

2010 Nuits St Georges Aux Murgers Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB -

2010 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 2,100.00 DP -

2019 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 3 250.00 UB -

2016 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 2 1,395.00 UB 91-93

2014 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 91-93

2019 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2012 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

2016 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB 91-93

2010 Nuits St Georges Aux Thorey Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 2 2,300.00 UB -

2013 Romanee St Vivant Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 2,150.00 UB 93-95

2015 Romanee St Vivant Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 2,450.00 UB 96-98
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2010 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,495.00 DP -

2022 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2013 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 89-91

2012 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 3 1,140.00 UB 88-90

2011 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,140.00 UB 88

2010 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2015 Vosne Romanee Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 89-91

2011 Vosne Romanee Aux Malconsorts Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 615.00 DP 92

2015 Vosne Romanee Aux Malconsorts Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 3 725.00 UB 96-98

2020 Vosne Romanee Aux Malconsorts Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 3,600.00 UB -

2010 Vosne Romanee Aux Malconsorts Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 3 5,750.00 UB -

2007 Vosne Romanee Aux Reignots Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 3 650.00 DP -

2018 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 475.00 DP -

2018 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 1 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2018 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2018 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 3 500.00 UB -

2020 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 3 500.00 UB -

2016 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 3,150.00 UB 92-94

2020 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 3,500.00 UB -

2019 Vosne Romanee En Orveaux Cathiard, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 3,950.00 UB -

2017 Vosne Romanee Les Suchots Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 585.00 UB -

2016 Vosne Romanee Les Suchots Cathiard, Sylvain 75cl Bottle 1 1,195.00 UB -

2021 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Aux 
Chaumes

Cathiard, Sylvain et Fils 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB -

1995 Charmes Chambertin Champy, Maison 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 DP -

1995 Corton Bressandes Chandon de Briailles 75cl Bottle 2 79.00 DP -

1988 Corton Bressandes Chandon de Briailles 75cl Bottle 1 125.00 DP 89

2018 Corton Bressandes Chandon de Briailles 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2019 Corton Bressandes Chandon de Briailles 6 x 75cl Bottle 4 715.00 UB -

2010 Beaune Clos Les Feves Chanson Domaine 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB -

2010 Beaune Clos des Mouches Chanson Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2020 Beaune Clos des Feves Chanson, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2019 Beaune Clos des Feves Chanson, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Charlopin Tissier 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

1993 Nuits St Georges Les Perrieres, Magnum Chauvenet, Jean 6 x 1.5L Magnum 1 695.00 DP -

2017 Nuits St Georges Les Vaucrains Chauvenet, Jean 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

2001 Nuits St Georges Les Vaucrains Chauvenet, Jean 12 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

1997 Nuits St Georges, Halves Chauvenet, Jean 24 x 37.5cl Bottle 1 350.00 DP -

2013 Nuits St Georges Les Bousselots Chevillon, Robert 75cl Bottle 2 55.00 DP 90

2013 Nuits St Georges Les Cailles Chevillon, Robert 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 90+

2008 Nuits St Georges Les Cailles Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 92-93

1999 Nuits St Georges Les Cailles Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 2,750.00 UB 92-95

2016 Nuits St Georges Les Chaignots Chevillon, Robert 6 x 75cl Bottle 1 850.00 UB -

1999 Nuits St Georges Les Perrieres Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB 91-94

2014 Nuits St Georges Les Roncieres Chevillon, Robert 75cl Bottle 2 75.00 DP -
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2005 Nuits St Georges Les Roncieres Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 91-92

2011 Nuits St Georges Les Saint Georges Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2005 Nuits St Georges Les St Georges Chevillon, Robert 6 x 75cl Bottle 1 1,650.00 DP 95-96

2002 Nuits St Georges Les Vaucrains Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,550.00 DP 92-94

2015 Nuits St Georges Les Vaucrains Chevillon, Robert 75cl Bottle 3 110.00 UB 93-95

2010 Nuits St Georges Vieilles Vignes Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2009 Nuits St Georges Vieilles Vignes, , Chevillon, Robert 12 x 75cl Bottle 2 800.00 UB -

2007 Bonnes Mares Clair, Bruno 75cl Bottle 2 325.00 UB -

1989 Chambertin Clos de Beze Clair, Bruno 75cl Bottle 1 325.00 DP -

2013 Chambertin Clos de Beze Clair, Bruno 75cl Bottle 1 250.00 UB 91

2012 Chambertin Clos de Beze Clair, Bruno 6 x 75cl Bottle 2 2,200.00 UB 92

2017 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Clair, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 800.00 UB -

2020 Savigny Les Beaune La Dominode Clair, Bruno 6 x 75cl Bottle 2 340.00 UB -

1990 Vosne Romanee Les Champs Perdrix Clair, Bruno 75cl Bottle 4 195.00 DP -

2010 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Clair,Bruno 3 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2009 Chambolle Musigny La Combe d'Orveau Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 840.00 UB -

2017 Chambolle Musigny La Combe d'Orveaux Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2015 Chambolle Musigny La Combe d'Orveaux Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 91-93

2014 Chambolle Musigny La Combe d'Orveaux VV Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 90-92

2018 Corton Le Rognet Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

2015 Vosne Romanee Aux Brulees VV Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 2 1,200.00 UB 92-94

2012 Vosne Romanee La Combe Brulee Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 92

2010 Vosne Romanee La Combe Brulee Clavelier, Bruno 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2018 Vosne Romanee La Combe Brulee Vieilles 
Vignes

Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2012 Vosne Romanee Les Beaux Monts Clavelier, Bruno 12 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB -

2019 Vosne Romanee Les Beaux Monts Vieilles 
Vignes

Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 870.00 UB -

2017 Vosne Romanee Les Hautes Maizieres Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2010 Vosne Romanee Les Hautes Maizieres Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2015 Vosne Romanee Les Hautes Maizieres Clavelier, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2011 Vosne Romanee Les Hauts des Beaux Monts Clavelier, Bruno 12 x 75cl Bottle 1 840.00 UB -

2016 Volnay Vieilles Vignes Clerc, Henri 6 x 75cl Bottle 4 220.00 UB -

2018 Pommard Les Rugiens Clerget, Domaine Y 6 x 75cl Bottle 2 400.00 UB -

2019 Pommard Les Rugiens Clerget, Domaine Y 6 x 75cl Bottle 3 550.00 UB -

2018 Volnay Les Caillerets Clerget, Domaine Y 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2019 Volnay Les Caillerets Clerget, Domaine Y 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

1998 Monthelie Les Duresses Coche Bizouard, Alain 12 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

1998 Monthelie Les Duresses, Magnums Coche Bizouard, Alain 1.5L Magnum 2 55.00 DP -

1999 Pommard  La Platiere Coche Bizouard, Alain 12 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

2002 Pommard La Platiere , Jeroboam Coche Bizouard, Alain 1 x 3L Jéroboam 1 185.00 DP -

2022 Nuits St Georges Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2019 Nuits St Georges Aux Boudots Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2016 Nuits St Georges Aux Boudots Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 625.00 UB -

2022 Nuits St Georges Aux Boudots Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 2 650.00 UB -

2021 Nuits St Georges Aux Boudots Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -
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2011 Vosne Romanee Les Chaumes Confuron Gindre 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2013 Nuits St Georges Les Vignes Rondes Confuron-Cotetidot 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Vosne Romanee Les Suchots Confuron-Cotetidot 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2017 Bourgogne Rouge Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

6 x 75cl Bottle 2 99.00 UB -

2021 Bourgogne Rouge Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

6 x 75cl Bottle 3 105.00 UB -

2016 Bourgogne Rouge Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

6 x 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2019 Clos de la Roche Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2016 Clos St Denis Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

3 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 96-98

2013 Clos St Denis Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 95

2016 Clos Vougeot Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

3 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2018 Grands Echezeaux Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

75cl Bottle 3 295.00 UB -

2019 Grands Echezeaux Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

75cl Bottle 3 295.00 UB -

2016 Morey St Denis Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2018 Vosne Romanee 1er Cru Coquard Loison Fleurot, 
Domaine

75cl Bottle 3 100.00 UB -

2010 Pommard Grand Clos des Epenots Courcel, Domaine de 6 x 75cl Bottle 3 590.00 UB -

2002 Pommard Grand Clos des Epenots Courcel, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2015 Pommard Les Fremiers Courcel, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2010 Pommard Les Rugiens Courcel, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2008 Chambertin Damoy, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 3,500.00 UB 95

2010 Chambertin Clos de Beze Damoy, Pierre 3 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 92-94

2014 Chambertin Clos de Beze Damoy, Pierre 6 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB -

2005 Chapelle Chambertin Damoy, Pierre 75cl Bottle 2 300.00 UB -

2017 Pommard Les Perrieres Dancer, Vincent 6 X 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Pommard Les Perrieres Dancer, Vincent 6 X 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2005 Corton Les Hautes Mourottes d'Ardhuy, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2013 Mazis Chambertin D'Auvenay 75cl Bottle 1 7,950.00 UB -

2021 Givry Domaine des Moirots Denizot, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 96.00 UB -

2021 Fleurie La Chapelle des Bois Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2021 Fleurie La Madone Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 285.00 UB -

2021 Fleurie Les Moriers Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2020 Fleurie Les Moriers Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 255.00 UB -

2019 Fleurie Noli me Tangere Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2021 Moulin a Vent Chassignol Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2007 Clos Vougeot d'Eugenie, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,295.00 UB -

2015 Vosne Romanee Aux Brulees d'Eugenie, Domaine 75cl Bottle 1 215.00 UB 9

2010 Vosne Romanee Aux Brulees d'Eugenie, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB -

2014 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Digioia Royer 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2022 Fleurie Vieilles Vignes Dominique Morel Domaine de Gry Sablon 75cl Bottle 1 10.00 DP -

2016 Beaune Greves Domaine des Heritiers Jadot, 
Louis

6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2014 Moulin a Vent Le Clos du Moulin-A-Vent Domaine Labruyere 6 x 75cl Bottle 1 125.00 DP 90

2016 Moulin a Vent Le Clos du Moulin-A-Vent Domaine Labruyere 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -
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2012 Volnay Saint Jean Domaine Roblet-Monnot 75cl Bottle 5 75.00 DP -

2010 Assortment DRC 6 x 75cl Bottle 1 39,500.00 UB -

2006 Assortment DRC 12 x 75cl Bottle 1 65,000.00 UB -

1982 Grands Echezeaux DRC 75cl Bottle 1 990.00 DP -

2007 La Tache, Magnums DRC 1 x 1.5L Bottle 1 12,750.00 UB 96

1975 Romanee St Vivant DRC 75cl Bottle 1 950.00 DP -

1993 Romanee St Vivant DRC 75cl Bottle 1 2,800.00 DP 87

2001 Romanee St Vivant DRC 75cl Bottle 2 3,000.00 UB 88-89

2009 Romanee St Vivant DRC 6 x 75cl Bottle 1 15,900.00 UB 95

2015 Romanee St Vivant Marey Monge DRC 75cl Bottle 2 3,150.00 UB -

2003 Bonnes Mares Drouhin Laroze 75cl Bottle 3 130.00 DP -

2001 Bonnes Mares Drouhin Laroze 75cl Bottle 2 135.00 DP -

2000 Bonnes Mares Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

2001 Bonnes Mares Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 1 1,695.00 DP -

2012 Bonnes Mares Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 90-92

2006 Bonnes Mares Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2000 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 75cl Bottle 8 165.00 DP -

2001 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 2 2,100.00 DP -

2000 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 1 2,100.00 DP -

2002 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 1 3,250.00 DP -

2007 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 3 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2011 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 2 870.00 UB 92

2004 Chambertin Clos de Beze Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

2003 Chambertin Clos de Beze, Magnum Drouhin Laroze 1.5L Magnum 1 495.00 DP -

2002 Chambertin Clos de Beze, Magnum Drouhin Laroze 1.5L Magnum 2 550.00 DP -

2015 Chambolle Musigny Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 90-92

1998 Chapelle Chambertin Drouhin Laroze 75cl Bottle 2 98.00 DP -

1998 Chapelle Chambertin Drouhin Laroze 75cl Bottle 6 125.00 DP -

2001 Chapelle Chambertin Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 2 1,500.00 DP -

2012 Chapelle Chambertin Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 91-93

2003 Chapelle Chambertin Grand Cru, Magnum Drouhin Laroze 6 x 1.5L Magnum 1 1,200.00 DP -

2002 Chapelle Chambertin Grand Cru, Magnum Drouhin Laroze 6 x 1.5L Magnum 1 2,100.00 DP -

2010 Charmes Chambertin Drouhin Laroze 12 x 75cl Bottle 2 1,750.00 DP -

2012 Clos Vougeot Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 90

1998 Latricieres Chambertin Drouhin Laroze 75cl Bottle 2 115.00 DP -

2017 Musigny Drouhin Laroze 75cl Bottle 1 390.00 DP -

2011 Musigny Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 2,900.00 UB -

2008 Musigny Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 3,250.00 UB -

2009 Musigny Drouhin Laroze 6 x 75cl Bottle 1 3,650.00 UB -

2014 Bonnes Mares Drouhin, Joseph 3 x 75cl Bottle 1 945.00 UB 92-94

2015 Chambolle Musigny Amoureuses Drouhin, Joseph 6 x 75cl Bottle 1 3,100.00 UB 94-96

2008 Chambolle Musigny Les Amoureuses, 
Magnum

Drouhin, Joseph 3 x 1.5L Magnum 1 2,995.00 UB 93

1999 Griotte Chambertin Drouhin, Joseph 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2000 Griotte Chambertin Drouhin, Joseph 75cl Bottle 2 395.00 UB -
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2001 Griotte Chambertin Drouhin, Joseph 12 x 75cl Bottle 1 3,200.00 UB -

2013 Musigny Drouhin, Joseph 2 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2000 Romanee St Vivant Drouhin, Joseph 75cl Bottle 6 750.00 UB -

1999 Vosne Romanee Les Petits Monts Drouhin, Joseph 6 x 75cl Bottle 1 2,950.00 DP 88-90

2011 Chambertin Duband, David 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

2011 Charmes Chambertin Duband, David 6 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2010 Clos Vougeot Duband, David 6 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

2011 Latricieres Chambertin Duband, David 3 x 75cl Bottle 1 360.00 DP -

1990 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Dugat Bernard 6 x 75cl Bottle 1 900.00 UB -

2003 Chambertin Dugat-Py 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Champeaux VV Dugat-Py 75cl Bottle 1 180.00 DP -

2012 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Dugat-Py 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2011 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Dugat-Py 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB -

2013 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Dugat-Py 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Dugat-Py 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 87-89

2016 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Dugat-Py 12 x 75cl Bottle 1 1,895.00 UB 88-90

1996 Mazis Chambertin Dugat-Py 75cl Bottle 1 600.00 DP -

2001 Bonnes Mares Dujac 75cl Bottle 2 1,250.00 UB -

2010 Charmes Chambertin Dujac 6 x 75cl Bottle 1 3,950.00 DP 93-95

1996 Charmes Chambertin Dujac 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2017 Charmes Chambertin Dujac 3 x 75cl Bottle 1 990.00 UB -

2021 Charmes Chambertin Dujac 3 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2017 Charmes Chambertin Dujac 3 x 75cl Bottle 2 1,725.00 UB -

2019 Charmes Chambertin, Magnum Dujac 1 x 1.5L Magnum 1 1,100.00 UB -

1993 Clos de la Roche Dujac 75cl Bottle 2 2,400.00 DP -

2018 Clos de la Roche Dujac 75cl Bottle 1 410.00 UB -

2021 Clos de la Roche Dujac 1 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2011 Clos de la Roche Dujac 3 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB 91

2008 Clos St Denis Dujac 75cl Bottle 1 850.00 DP 96

2005 Echezeaux Dujac 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2015 Echezeaux, Magnum Dujac 1.5L Bottle 1 1,400.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Aux Combottes Dujac 75cl Bottle 2 295.00 DP 92

2020 Gevrey Chambertin Aux Combottes Dujac 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 DP -

2022 Gevrey Chambertin Aux Combottes Dujac 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2021 Morey St Denis Dujac 75cl Bottle 1 100.00 UB -

2022 Morey St Denis 1er Cru Dujac 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2012 Vosne Romanee Les Beaux Monts Dujac 3 x 75cl Bottle 1 995.00 UB 92-94

2021 Vosne Romanee Les Beaux Monts Dujac 6 x 75cl Bottle 6 1,800.00 UB -

2011 Vosne Romanee Les Beaux Monts Dujac 6 x 75cl Bottle 1 1,890.00 UB 89

2012 Nuits St Georges Les Damodes Dujac Fils & Pere 6 x 75cl Bottle 2 600.00 UB -

2011 Charmes Chambertin Dupont Tisserandot 6 x 75cl Bottle 4 550.00 UB -

2009 Chambertin Clos de Beze Duroche 6 x 75cl Bottle 1 5,400.00 UB -

2013 Charmes Chambertin Duroche 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 93

2013 Charmes Chambertin Duroche 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB 93

2018 Gevrey Chambertin Duroche 6 x 75cl Bottle 2 408.00 UB -
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2020 Gevrey Chambertin Aux Etelois Duroche 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Aux Etelois Duroche 3 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Aux Etelois, , , , , Duroche 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Aux Etelois, , , , , Duroche 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Lavaut St Jacques Duroche 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2012 Gevrey Chambertin Lavaut St Jacques Duroche 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 93

2016 Gevrey Chambertin Lavaut St Jacques Vieilles 
Vignes

Duroche 3 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Duroche 3 x 75cl Bottle 1 945.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Les Jeunes Rois Duroche 12 x 75cl Bottle 1 900.00 UB 89-91

2019 Gevrey Chambertin Duroche Pierre & Marianne 6 x 75cl Bottle 1 310.00 UB -

2022 Chambolle Musigny Aux Echanges Duroche, Pierre & Marianne 6 x 75cl Bottle 1 1,110.00 UB -

2022 Clos Vougeot Duroche, Pierre & Marianne 6 x 75cl Bottle 2 1,650.00 UB -

2020 Vosne Romanee Duroche, Pierre & Marianne 75cl Bottle 3 65.00 UB -

2022 Vosne Romanee Les Malconsorts, Magnum Duroche, Pierre & Marianne 3 x 1.5L Magnum 1 1,950.00 UB -

2018 Fleurie VV 'Champagne' Domaine Grand'Cour, 
Magnum

Dutraive, Jean-Louis 1.5L Magnum 1 105.00 UB -

2003 Clos Vougeot Engel, Rene 75cl Bottle 7 1,500.00 DP 92

1990 Clos Vougeot Engel, Rene 75cl Bottle 1 2,500.00 UB 88

2003 Echezeaux Engel, Rene 75cl Bottle 6 1,780.00 DP 91

2003 Grands Echezeaux Engel, Rene 75cl Bottle 6 1,995.00 DP 90

1991 Grands Echezeaux Engel, Rene 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

1991 Grands Echezeaux Engel, Rene 75cl Bottle 1 2,100.00 UB -

2002 Vosne Romanee Engel, Rene 75cl Bottle 1 850.00 DP 88

2003 Vosne Romanee Les Brulees Engel, Rene 75cl Bottle 2 1,250.00 DP -

1998 Chambertin Esmonin, Frederic 75cl Bottle 4 270.00 DP -

2015 Gevrey Chambertin Estournelles St Jacques Esmonin, Frederic 6 x 75cl Bottle 2 440.00 DP -

2014 Gevrey Chambertin Estournelles St Jacques Esmonin, Frederic 12 x 75cl Bottle 1 825.00 DP -

2009 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Esmonin, Frederic 6 x 75cl Bottle 2 550.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Esmonin, Frederic 6 x 75cl Bottle 2 570.00 UB -

2015 Ruchottes Chambertin Esmonin, Frederic 6 x 75cl Bottle 1 760.00 DP -

1997 Ruchottes Chambertin Esmonin, Frederic 12 x 75cl Bottle 1 1,450.00 DP -

2015 Bourgogne Rouge Esmonin, Sylvie 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 84-86

2011 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Esmonin, Sylvie 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 93

2013 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Esmonin, Sylvie 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 91

2016 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Esmonin, Sylvie 6 x 75cl Bottle 1 925.00 UB 93-95

2012 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Esmonin, Sylvie 6 x 75cl Bottle 2 995.00 UB 90?

2019 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Esmonin, Sylvie 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Esmonin, Sylvie 12 x 75cl Bottle 1 2,400.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Clos St Jacques, Magnum Esmonin, Sylvie 6 x 1.5L Bottle 1 2,550.00 UB -

2001 Chambertin Clos de Beze Faiveley 6 x 75cl Bottle 2 1,800.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Amoureuses Faiveley 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB -

1996 Clos de Vougeot Faiveley 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2017 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Faiveley 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Faiveley 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Faiveley 6 x 75cl Bottle 2 420.00 UB 90
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2019 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Faiveley 6 x 75cl Bottle 1 460.00 UB -

1990 Latricieres Chambertin Faiveley 75cl Bottle 1 215.00 DP 90

2017 Latricieres Chambertin Faiveley 6 x 75cl Bottle 1 775.00 UB -

1999 Mazis Chambertin, Magnums Faiveley 1.5L Magnum 1 695.00 UB -

2015 Mercurey Le Clos du Roy Faiveley 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2012 Pommard Les Rugiens Faiveley 6 x 75cl Bottle 1 350.00 DP -

2018 Bourgogne Aux Argillieres, , , Faure, Nicolas 12 x 75cl Bottle 1 2,835.00 UB -

2014 Nuits St Georges Les Herbues Faure, Nicolas 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2013 Chambolle Musigny Carrieres Felettig, Gilbert at Christine 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 90

2015 Chambertin Feuillet, Francois 3 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2016 Charmes Chambertin Feuillet, Francois 3 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2015 Charmes Chambertin Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2017 Clos de la Roche Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2020 Clos de la Roche Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 2 1,050.00 UB -

2016 Latricieres Chambertin Feuillet, Francois 3 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2015 Latricieres Chambertin Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2010 Morey St Denis 1er Cru Clos Sorbe Feuillet, Francois 75cl Bottle 3 70.00 DP -

2016 Morey St Denis 1er Cru Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2021 Morey St Denis 1er Cru Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2014 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 75cl Bottle 4 40.00 DP -

2017 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2017 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 2 280.00 UB -

2018 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 2 280.00 UB -

2020 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2015 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2014 Morey St Denis Clos Sorbe Feuillet, Francois 12 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2020 Morgon Cuvee Corcelette Foillard, Jean 75cl Bottle 5 23.00 UB -

2020 Morgon Cuvee Corcelette Foillard, Jean 12 x 75cl Bottle 2 270.00 UB -

2020 Morgon Eponym Foillard, Jean 12 x 75cl Bottle 3 270.00 UB -

2016 Corton Follin Arbelet 6 x 75cl Bottle 4 435.00 UB -

2014 Romanee St Vivant Follin Arbelet 6 x 75cl Bottle 2 1,650.00 UB -

2018 Pernand Vergelesses Ile des Vergelesses, 
Magnums

Fontaine, Dubreuil 6 x 1.5L Magnum 1 290.00 UB -

2021 Marsannay Rouge Es Chezots Fournier, Domain Jean 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2022 Marsannay Rouge Es Chezots Fournier, Domain Jean 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB -

2021 Marsannay Rouge Le Chapitre Fournier, Jean 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2022 Marsannay Rouge Le Chapitre Fournier, Jean 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2010 Chambolle Musigny Fourrier 75cl Bottle 6 112.00 UB 88-91

2013 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 88-90

2011 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 91

2012 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 87-89

2006 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 88

2013 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 88-90

2014 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB 87-89

2012 Chambolle Musigny Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 87-89
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2017 Chambolle Musigny Fourrier 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 89-91

2010 Chambolle Musigny Les Gruenchers Fourrier 75cl Bottle 3 195.00 UB 92-94

2010 Chambolle Musigny Les Gruenchers Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 92-94

2021 Chambolle Musigny Les Gruenchers, Fourrier 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Les Gruenchers, Fourrier 75cl Bottle 3 190.00 UB -

2014 Chambolle Musigny Les Gruenchers, Fourrier 3 x 75cl Bottle 2 400.00 UB 92-94

2013 Chambolle Musigny Les Gruenchers, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 92-94

2014 Chambolle Musigny Les Gruenchers, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB 92-94

2018 Chambolle Musigny Les Gruenchers, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Aux Echezeaux Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 90-92

2018 Gevrey Chambertin Aux Echezeaux Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2011 Gevrey Chambertin Aux Echezeaux Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 775.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Aux Echezeaux Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 900.00 UB 87-89

2017 Gevrey Chambertin Champeaux Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Champeaux Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2003 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 75cl Bottle 5 215.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 75cl Bottle 1 275.00 DP -

2013 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 890.00 DP 90-92

2017 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 92

2018 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

2011 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 840.00 UB 92

2016 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 92

2017 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 3 950.00 UB 92

2018 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 3 950.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB 90-92

2015 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 90-92

2012 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 91-93

2010 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 91-93

2014 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 1,195.00 DP 93

2016 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 95

2012 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 1,650.00 DP 96

2015 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 2,900.00 DP 95

2013 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 2 1,350.00 UB 94

2012 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB 96

2016 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 1,890.00 UB 95

2017 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB 94

2014 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 2,295.00 UB 93

2011 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 2,300.00 UB 93

2008 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 2,750.00 UB 96

2012 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 3,750.00 UB 96

2004 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 75cl Bottle 5 145.00 DP -

2001 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,170.00 DP -

2001 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 75cl Bottle 4 180.00 UB -
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2017 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 92-94

2018 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 2 850.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 93+

2008 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 89-91+

2016 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Goulots Fourrier 75cl Bottle 6 225.00 UB 90-92

2005 Gevrey Chambertin Goulots Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB 89-91

2009 Gevrey Chambertin Goulots Fourrier 12 x 75cl Bottle 1 3,850.00 UB 94

2002 Gevrey Chambertin Les Champeaux Fourrier 12 x 75cl Bottle 1 2,850.00 DP -

2006 Gevrey Chambertin Les Champeaux Fourrier 75cl Bottle 6 200.00 UB 90

2008 Gevrey Chambertin Les Champeaux Fourrier 75cl Bottle 6 215.00 UB 92

2016 Gevrey Chambertin Les Goulots, Fourrier 3 x 75cl Bottle 2 525.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Goulots, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Goulots, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Goulots, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 915.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Les Goulots, Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin VV Fourrier 3 x 75cl Bottle 1 480.00 DP 90-92

2018 Gevrey Chambertin VV Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin VV Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 565.00 UB 91

2016 Gevrey Chambertin VV Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB 90

2012 Gevrey Chambertin VV Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin VV Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 670.00 UB 89-91

2015 Gevrey Chambertin VV Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 89-91

2009 Gevrey Chambertin VV Fourrier 12 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB 92

1999 Griotte Chambertin Fourrier 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2005 Griotte Chambertin Fourrier 75cl Bottle 2 950.00 DP 93-94

2018 Griotte Chambertin Fourrier 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2018 Griotte Chambertin Fourrier 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2014 Griotte Chambertin Fourrier 75cl Bottle 2 600.00 UB 94-96

2011 Griotte Chambertin Fourrier 75cl Bottle 3 695.00 UB 95

2014 Griotte Chambertin Fourrier 3 x 75cl Bottle 2 2,100.00 UB 94-96

2011 Griotte Chambertin, Magnum Fourrier 1 x 1.5L Magnum 2 1,595.00 UB 95

2005 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 75cl Bottle 6 195.00 DP 91-92

2011 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -

2001 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 75cl Bottle 5 180.00 UB -

2010 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 75cl Bottle 6 295.00 UB 91-93

2014 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,095.00 UB 90-92

2009 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2008 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,495.00 UB 89+

2006 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,595.00 UB 91

2005 Morey St Denis Clos des Sorbes Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB 91-92

2010 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 75cl Bottle 6 115.00 UB 88-90
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2014 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2014 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 530.00 UB -

2011 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 535.00 UB 89

2018 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 2 535.00 UB -

2011 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 2 560.00 UB 89

2017 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 2 560.00 UB 88-90

2016 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 570.00 UB -

2013 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 585.00 UB 88-90

2013 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB 88-90

2014 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2012 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2012 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2016 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

2010 Morey St Denis Clos Solon Fourrier 12 x 75cl Bottle 1 1,695.00 UB 88-90

2010 Vougeot Les Petits Vougeots Fourrier 75cl Bottle 3 200.00 UB 90-92

2009 Vougeot Les Petits Vougeots Fourrier 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 93

2020 Chambolle Musigny Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Champeaux Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Champeaux Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Cherbaudes Fourrier, Domaine 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier, Domaine 75cl Bottle 2 395.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 2,300.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 2,700.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Les Goulots Fourrier, Domaine 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin VV Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin VV Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin VV Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin VV Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 595.00 UB -

2020 Morey St Denis Clos Solon Fourrier, Domaine 75cl Bottle 3 80.00 UB -

2022 Morey St Denis Clos Solon Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 510.00 UB -

2021 Morey St Denis Clos Solon Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 530.00 UB -

2019 Morey St Denis Clos Solon Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 535.00 UB -

2020 Morey St Denis Clos Solon Fourrier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2020 Vougeot Les Petits Vougeots Fourrier, Domaine 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2021 Vougeot Les Petits Vougeots Fourrier, Domaine 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2020 Bourgogne Rouge Fourrier, Jean Marie 75cl Bottle 6 38.00 UB -

2018 Bourgogne Rouge Fourrier, Jean Marie 12 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 88

2020 Bourgogne Rouge, Magnum Fourrier, Jean Marie 1.5L Magnum 2 66.00 UB -

2018 Chambertin Fourrier, Jean Marie 3 x 75cl Bottle 2 1,250.00 DP -

2011 Chambolle Musigny Aux Echanges Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 2 575.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Aux Echanges Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 675.00 UB -

2014 Chambolle Musigny Aux Echanges Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 90-92

2017 Chambolle Musigny Aux Echanges Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Aux Echanges Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Aux Echanges Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -
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2017 Charmes Chambertin Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 1,995.00 UB 90-92

2015 Clos Vougeot Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 850.00 UB 90-92

2011 Clos Vougeot Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 2 950.00 UB 88

2012 Clos Vougeot Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 3 1,450.00 UB 91-93

2015 Echezeaux Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB 92-94

2017 Mazis Chambertin Fourrier, Jean Marie 75cl Bottle 3 350.00 UB -

2012 Mazis Chambertin Madeleine Collignon 
Hospices de Beaune

Fourrier, Jean Marie 3 x 75cl Bottle 6 550.00 UB -

2012 Mazis Chambertin Madeleine Collignon 
Hospices de Beaune, Magnums

Fourrier, Jean Marie 3 x 1.5L Magnum 1 1,150.00 UB -

2014 Mazoyeres Chambertin Fourrier, Jean Marie 3 x 75cl Bottle 2 575.00 UB 87-89

2015 Mazoyeres Chambertin Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 990.00 UB 90-92

2015 Mazoyeres Chambertin Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 90-92

2018 Vosne Romanee Aux Reas Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2018 Vosne Romanee Aux Reas Fourrier, Jean Marie 6 x 75cl Bottle 2 570.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Amoureuses Fourrier, Jean-Marie 3 x 75cl Bottle 2 1,390.00 DP -

2017 Echezeaux Fourrier, Jean-Marie 75cl Bottle 1 210.00 DP -

2021 Marsannay Clos du Roy Galeyrand, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2021 Marsannay La Combe du Pre Galeyrand, Jerome 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2001 Pommard Grands Epenots Gaunoux, Domaine Michel 75cl Bottle 4 85.00 UB -

2010 Pommard Les Rugiens Gaunoux, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2005 Pommard Les Rugiens Gaunoux, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2001 Corton Les Renardes Gaunoux, Jean Michel 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2005 Chambolle Musigny Les Baudes Gavignet, Maurice 75cl Bottle 1 65.00 UB -

2012 Gevrey Chambertin Le Poissenot Geantet Pansiot 12 x 75cl Bottle 1 995.00 UB 90

2014 Beaune Bressandes Germain et Fils, Henri 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2018 Savigny Les Beaune Les Serpentieres Girard, Jean Jacques 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2013 Chambertin, Magnum Giroud, Camille 3 x 1.5L Magnum 1 1,000.00 UB 95

2012 Chambertin, Magnum Giroud, Camille 3 x 1.5L Magnum 1 1,100.00 UB 93+

2020 Charmes Chambertin Giroud, Camille 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2020 Clos De Vougeot Giroud, Camille 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2020 Corton Les Renardes Giroud, Camille 6 x 75cl Bottle 1 565.00 UB -

2021 Volnay Les Lurets Giroud, Camille 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2011 Volnay Caillerets Glantenay, Bernard & Thierry 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2016 Volnay Santenots Glantenay, Bernard & Thierry 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2019 Pommard Les Rugiens-Hauts Glantenay, Georges 6 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

2019 Pommard Les Rugiens-Hauts Glantenay, Georges 6 x 75cl Bottle 2 330.00 UB -

2009 Pernand Vergelesses Les Vergelesses Glantenet, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2009 Savigny les Beaune Les Guettes Glantenet, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2015 Morgon Corcelette, Magnums Godard, Mee 6 x 1.5L Bottle 1 225.00 DP -

2015 Morgon Cote Du Py, Magnums Godard, Mee 6 x 1.5L Bottle 1 250.00 DP -

2010 Nuits St Georges Clos des Porrets Gouges, Henri 12 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB 91-93

1998 Nuits St Georges Les Pruliers Gouges, Henri 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

1998 Nuits St Georges Les Saint Georges Gouges, Henri 75cl Bottle 1 130.00 DP -

2003 Nuits St Georges Les St Georges Gouges, Henri 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 91-94

2021 Saint Romain Rouge Gras, Alain 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -
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2017 Ruchottes Chambertin Grillot, Marchand 75cl Bottle 4 200.00 DP -

2002 Clos de Vougeot Grivot, Jean 12 x 75cl Bottle 1 3,100.00 UB 92-95

2010 Clos Vougeot Grivot, Jean 75cl Bottle 2 250.00 DP 94-96

2009 Clos Vougeot Grivot, Jean 75cl Bottle 3 175.00 UB 94+

1999 Clos Vougeot Grivot, Jean 12 x 75cl Bottle 1 3,100.00 UB 89-91

2017 Coteaux Bourguignons Grivot, Jean 6 x 75cl Bottle 2 93.00 UB -

2016 Coteaux Bourguignons Grivot, Jean 6 x 75cl Bottle 10 98.00 UB -

1992 Echezeaux Grivot, Jean 75cl Bottle 1 245.00 DP -

2009 Nuits St Georges Les Pruliers Grivot, Jean 6 x 75cl Bottle 1 540.00 DP 93

2008 Richebourg Grivot, Jean 75cl Bottle 3 715.00 UB 93

2017 Richebourg Grivot, Jean 1 x 75cl Bottle 1 975.00 UB -

2002 Richebourg, Magnum Grivot, Jean 1.5L Bottle 1 2,950.00 DP -

2000 Vosne Romanee Aux Brulees Grivot, Jean 6 x 75cl Bottle 1 2,100.00 DP -

2005 Vosne Romanee Les Beaux Monts Grivot, Jean 12 x 75cl Bottle 1 3,150.00 UB 92-93

2009 Vosne Romanee Les Reignots Grivot, Jean 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 92-94

1999 Vosne Romanee Les Reignots, Magnum Grivot, Jean 6 x 1.5L Magnum 1 3,950.00 DP -

2006 Vosne Romanee Les Rouges Grivot, Jean 12 x 75cl Bottle 2 1,390.00 DP 88

2010 Vosne Romanee Les Rouges, Magnum Grivot, Jean 3 x 1.5L Magnum 2 1,400.00 DP -

1999 Vosne Romanee Les Suchots Grivot, Jean 75cl Bottle 3 199.00 DP 89-91

2009 Vosne Romanee Les Suchots Grivot, Jean 75cl Bottle 3 240.00 DP 92-95

2019 Vosne Romanee Les Suchots Grivot, Jean 1 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2010 Vosne Romanee Les Suchots Grivot, Jean 6 x 75cl Bottle 1 1,980.00 UB 94-96

2018 Clos de Vougeot Grivot,Jean 3 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2015 Bourgogne Pinot Noir Groffier, Robert 6 x 75cl Bottle 2 290.00 UB -

2009 Chambertin Clos de Beze Groffier, Robert 75cl Bottle 1 525.00 UB 95

2012 Chambolle Musigny Les Amoureuses Groffier, Robert 75cl Bottle 1 465.00 DP -

2021 Chambolle Musigny Les Amoureuses Groffier, Robert 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2017 Chambolle Musigny Les Hauts Doix Groffier, Robert 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Les Sentiers Groffier, Robert 75cl Bottle 3 180.00 DP 90+?

2011 Chambolle Musigny Les Sentiers Groffier, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,850.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Seuvrees Groffier, Robert 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Les Seuvrees Groffier, Robert 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Les Seuvrees Groffier, Robert 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2005 Chambolle Musigny Gros, A & F 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 DP -

2013 Vosne Romanee Aux Reas Gros, A & F 6 X 75cl Bottle 1 450.00 UB 89-91

2013 Vosne Romanee Clos de la Fontaine Gros, A & F 6 x 75cl Bottle 1 460.00 UB -

2014 Richebourg Gros, A-F 6 x 75cl Bottle 1 3,360.00 UB -

2013 Richebourg Gros, A-F 6 x 75cl Bottle 1 3,700.00 UB 95

2012 Richebourg Gros, A-F 6 x 75cl Bottle 1 3,995.00 UB 97

2015 Clos Vougeot Le Grand Maupertui Gros, Anne 75cl Bottle 1 210.00 DP 93-95

2020 Richebourg Gros, Anne 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2011 Vosne Romanee Aux Brulees Gros, Michel 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2008 Vosne Romanee Clos des Reas Gros, Michel 6 x 75cl Bottle 1 675.00 UB -

2011 Vosne Romanee Clos des Reas Gros, Michel 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2017 Corton Le Rognet et Corton Guillemot, Pierre 6 x 75cl bottle 1 358.00 UB -
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2020 Corton Le Rognet et Corton Guillemot, Pierre 6 x 75cl bottle 1 365.00 UB -

2021 Savigny Les Beaune Les Hauts Jarrons Guiton, Jean 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2021 Volnay Les Petits Poisots Guiton, Jean 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2017 Chambolle Musigny Les Cras Guyon, Antonin 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2019 Corton Clos du Roy Guyon, Antonin 6 x 75cl Bottle 2 420.00 UB -

2018 Corton Clos du Roy Guyon, Antonin 6 x 75cl Bottle 4 450.00 UB -

2018 Volnay Clos des Chenes Guyon, Antonin 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2014 Gevrey Chambertin Haisma, Mark 75cl Bottle 1 40.00 DP 88-90

2018 Gevrey Chambertin Haisma, Mark 75cl Bottle 1 40.00 DP -

2016 Gevrey Chambertin Haisma, Mark 75cl Bottle 2 45.00 DP 90-92

2014 Pommard Clos Les Arvelets Haisma, Mark 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB 89-91

2018 Volnay Les Echards Haisma, Mark 75cl Bottle 2 45.00 DP -

2015 Volnay Paux Bois Haisma, Mark 75cl Bottle 1 45.00 DP -

2019 Clos St Denis Heresztyn-Mazzini 6 x 75cl Bottle 1 1,020.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Les Goulots Heresztyn-Mazzini 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 92-94

2012 Vosne Romanee Les Malconsorts Heritier de Baudricourt 6 x 75cl Bottle 1 695.00 DP -

2020 Pommard Les Perrieres, Magnums Horiot Launay 3 x 1.5L Magnum 1 185.00 UB -

2003 Volnay Cuvee General Muteau Hospices de Beaune 12 x 75cl Bottle 1 495.00 DP -

1980 Volnay Santenots Cuvee Jehan De Massol Hospices de Beaune 75cl Bottle 1 80.00 DP -

2013 Bonnes Mares Hudelot Baillet 3 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 93-95

2011 Bonnes Mares Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2021 Bourgogne Pinot Noir Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 96.00 UB -

2016 Bourgogne Pinot Noir Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 100.00 UB -

2012 Chambolle Musigny Les Charmes Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 92-94

2011 Chambolle Musigny Les Charmes Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB 87

2013 Chambolle Musigny Les Charmes Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 93

2020 Chambolle Musigny Les Cras Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Vieilles Vignes Hudelot Baillet 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Borniques Hudelot Baillet, Domaine 75cl Bottle 1 90.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Charmes Hudelot Noellat 3 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2017 Chambolle Musigny Les Charmes Hudelot Noellat 3 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Charmes Hudelot Noellat 3 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2005 Clos de Vougeot Hudelot Noellat 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2009 Clos Vougeot Hudelot Noellat 6 x 75cl Bottle 1 1,395.00 UB 91

2017 Nuits St Georges Les Murgers Hudelot Noellat 75cl Bottle 2 110.00 DP -

1996 Nuits St Georges Les Murgers Hudelot Noellat 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2018 Richebourg, Jeroboam Hudelot Noellat 1 x 3L Jéroboam 1 3,450.00 UB -

2012 Richebourg, Magnum Hudelot Noellat 3 x 1.5L Magnum 1 5,950.00 DP 96-98

2009 Richebourg, Magnums Hudelot Noellat 3 x 1.5L Magnum 1 6,950.00 DP 93+

1998 Romanee St Vivant Hudelot Noellat 75cl Bottle 4 795.00 DP -

2009 Romanee St Vivant Hudelot Noellat 75cl Bottle 3 950.00 UB 93

2011 Romanee St Vivant, Magnum Hudelot Noellat 3 x 1.5L Magnum 1 3,950.00 DP 93

2018 Vosne Romanee Les Beaumonts Hudelot Noellat 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2020 Vosne Romanee Les Beaumonts Hudelot Noellat 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2006 Vosne Romanee Les Beaumonts Hudelot Noellat 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB -
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2005 Vosne Romanee Les Malconsorts Hudelot Noellat 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2017 Vosne Romanee Les Suchots Hudelot Noellat 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

2009 Vosne Romanee Les Suchots Hudelot Noellat 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 91

2014 Vougeot Les Petits Vougeots Hudelot Noellat 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 87-89

2010 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes, Magnums Humbert Freres 6 x 1.5L Bottle 1 550.00 DP -

2019 Rully Les Chaponnieres Jacqueson, P et M 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2021 Rully Rouge Jacqueson, P et M 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2020 Corton Pougets Jadot, Domaine des Heritiers 
Louis

6 x 75cl Bottle 4 425.00 UB -

2020 Bonnes Mares Jadot, Domaine Louis 3 x 75cl Bottle 1 950.00 DP -

2020 Chambertin Clos de Beze Jadot, Domaine Louis 3 x 75cl Bottle 9 795.00 DP -

2020 Musigny Jadot, Domaine Louis 3 x 75cl Bottle 2 2,250.00 DP -

2020 Musigny Jadot, Domaine Louis 3 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB -

2019 Beaune Clos des Ursules Jadot, Heritiers de Louis 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

1999 Beaune 1er Cru Cuvee Brunet Hospices de 
Beaune

Jadot, Louis 12 x 75cl Bottle 1 990.00 DP -

2010 Beaune Clos des Ursules Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 91

2000 Bonnes Mares Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2021 Chambertin Jadot, Louis 75cl Bottle 1 270.00 DP -

1996 Chambertin Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 90-92

2011 Chambertin Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2021 Chambertin Clos de Beze Jadot, Louis 75cl Bottle 4 310.00 DP -

2018 Chambertin Clos de Beze Domaine Louis 
Jadot

Jadot, Louis 3 x 75cl Bottle 3 660.00 UB -

2005 Chambolle Musigny Les Baudes, Methuselah Jadot, Louis 1 x 6L Bottle 1 650.00 DP -

2020 Chapelle Chambertin Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 990.00 UB -

2019 Chapelle Chambertin Domaine Louis Jadot Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2020 Clos Saint Denis Famille Gagey Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 DP -

2011 Clos St Denis Domaine Gagey Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

1998 Clos Vougeot Jadot, Louis 12 x 75cl Bottle 1 1,800.00 DP -

2012 Echezeaux Domaine Gagey Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Jadot, Louis 12 x 75cl Bottle 1 1,520.00 UB 92

1999 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Jadot, Louis 12 x 75cl Bottle 1 3,500.00 UB 91-93

2019 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2009 Latricieres Chambertin Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 2 900.00 UB 90-93

2010 Pernand Vergelesses La Croix de Pierre Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 140.00 DP -

1999 Romanee St Vivant Jadot, Louis 6 x 75cl Bottle 1 2,850.00 UB -

1993 Echezeaux Jayer, Georges 75cl Bottle 1 8,950.00 UB -

1987 Echezeaux Jayer, Henri 75cl Bottle 1 9,500.00 DP 93

1987 Echezeaux Jayer, Henri 75cl Bottle 2 9,950.00 DP 93

1987 Echezeaux Jayer, Henri 75cl Bottle 4 7,950.00 UB 93

2014 Vosne Romanee Les Jachees Jean Yves Bizot 75cl Bottle 3 1,400.00 UB -

1990 Morey St Denis Clos Des Ormes Jean, Philippe Marchand 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2018 Pernand Vergelesses 1er Cru Les Fichots Joannet, Domaine Michel 75cl Bottle 1 25.00 UB -

2021 Pernand Vergelesses 1er Cru les Fichots 
Rouge

Joannet, Domaine Michel 75cl Bottle 5 29.00 UB -
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2021 Pernand Vergelesses 1er Cru les Fichots 
Rouge

Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 8 170.00 UB -

2021 Pernand Vergelesses 1er Cru Les Fichots, 
Magnums

Joannet, Domaine Michel 1 x 1.5L Magnum 5 60.00 UB -

2020 Pernand Vergelesses Les Fichots, Magnums Joannet, Domaine Michel 1 x 1.5L Magnum 4 49.00 UB -

2018 Vosne Romanee Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2016 Vosne Romanee Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2020 Vosne Romanee Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 12 290.00 UB -

2021 Vosne Romanee Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 17 300.00 UB -

2021 Vosne Romanee 1er Cru Les Suchots Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 10 565.00 UB -

2021 Vosne Romanee 1er Cru Les Suchots, 
Magnums

Joannet, Domaine Michel 1 x 1.5L Magnum 5 190.00 UB -

2017 Vosne Romanee Les Suchots, Joannet, Domaine Michel 75cl Bottle 1 70.00 UB -

2018 Vosne Romanee Les Suchots, Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 1 410.00 UB -

2020 Vosne Romanee, Magnums Joannet, Domaine Michel 1 x 1.5L Magnum 4 98.00 UB -

2021 Vosne Romanee, Magnums Joannet, Domaine Michel 1 x 1.5L Magnum 5 105.00 UB -

2019 Volnay Les Santenots Jobard, Remi 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2011 Fixin Clos de la Perriere Joliet, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 210.00 DP -

2013 Fixin Clos de la Perriere Joliet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 210.00 DP -

2014 Fixin Clos de la Perriere Joliet, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 260.00 DP -

2013 Chambolle Musigny Jouan, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2011 Chambolle Musigny Jouan, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2011 Clos St Denis Jouan, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2011 Morey St Denis Clos Sorbe Jouan, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2015 Morey St Denis 1er Cru La Riotte Vieilles 
Vignes

Jouan, Olivier 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2015 Morey St Denis 1er Cru Les Ruchots Jouan, Olivier 6 x 75cl Bottle 2 275.00 UB -

2020 Cotes de Nuits Villages La Robignotte Jourdan, Gilles 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2019 Clos de Vougeot Vieilles Vignes La Tour, Ch de 6 x 75cl Bottle 1 1,230.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Labet, Pierre 6  75cl Bottle 1 285.00 UB -

2016 Fleurie Clos Vernay Lafarge Vial, Domaine 75cl Bottle 4 24.00 DP -

2014 Fleurie Clos Vernay Lafarge Vial, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2015 Fleurie Clos Vernay Lafarge Vial, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2016 Fleurie La Joie du Palais Lafarge Vial, Domaine 75cl Bottle 10 24.00 DP -

2016 Fleurie La Joie du Palais Lafarge Vial, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2014 Beaune Clos des Aigrots Blanc, Magnum Lafarge, Michel 6 x 1.5L Bottle 1 795.00 UB -

2018 Beaune Greves Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2018 Volnay Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2020 Volnay Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2015 Volnay Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 3 295.00 UB 90-92

2021 Volnay 1er Cru Cinq Climats Lafarge, Michel 1 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2012 Volnay Assortment Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

2011 Volnay Clos des Chenes Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 91

2013 Volnay Clos des Chenes Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 850.00 UB 92-94

2018 Volnay Clos des Chenes Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 2 1,100.00 UB -

2014 Volnay Clos des Chenes Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,260.00 UB 93

2015 Volnay Clos des Chenes Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 96+
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2016 Volnay Clos des Chenes Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 93-95

2011 Volnay Clos du des Ducs Lafarge, Michel 75cl Bottle 3 160.00 UB 89

2019 Volnay Clos du des Ducs Lafarge, Michel 75cl Bottle 3 295.00 UB -

2012 Volnay Clos du des Ducs Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 90-92

2014 Volnay Clos du des Ducs Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 88+

2017 Volnay Les Caillerets Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2008 Volnay Les Caillerets Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 91-92

2005 Volnay Les Caillerets Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 91-92

2010 Volnay Les Mitans Lafarge, Michel 75cl Bottle 6 150.00 UB 90-92

2014 Volnay Les Mitans Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 490.00 UB 90-92

2018 Volnay Les Mitans Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 530.00 UB -

2015 Volnay Les Mitans Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 91-93

2000 Volnay Vendanges Selectionees Lafarge, Michel 75cl Bottle 3 65.00 DP -

2010 Volnay Vendanges Selectionees Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 360.00 DP 90-92

2011 Volnay Vendanges Selectionees Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

2018 Volnay Vendanges Selectionnees Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2011 Volnay Vendanges Selectionnees Lafarge, Michel 12 x 75cl Bottle 2 630.00 UB -

2020 Meursault Clos de la Barre Lafon, Domaine des Comtes 12 x 75cl Bottle 1 2,050.00 UB -

1985 Volnay Santenots du Milieu Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 1 275.00 DP -

2011 Volnay Santenots du Milieu Lafon, Domaine des Comtes 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB -

2012 Volnay Santenots du Milieu Lafon, Domaine des Comtes 6 x 75cl Bottle 1 680.00 UB 92+

2013 Volnay Santenots du Milieu Lafon, Domaine des Comtes 12 x 75cl Bottle 1 1,095.00 UB 91-93

2011 Volnay Santenots du Milieu, Magnum Lafon, Domaine des Comtes 3 x 1.5L Bottle 1 645.00 UB -

2012 Volnay Santenots du Milieu, Magnum Lafon, Domaine des Comtes 3 x 1.5L Magnum 1 695.00 UB -

2021 Beaune Epenottes Lafon, Dominique 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

2020 Auxey Duresses Rouge 1er Cru Les Climat du 
Val

Lafouge, Domaine 6 x 75cl Bottle 8 185.00 UB -

1980 Vosne Romanee La Grande Rue Lamarche, Domaine 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2005 Clos de Vougeot Lamarche, Francois 6 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2005 Clos de Vougeot Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2005 Clos de Vougeot Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

2012 Clos de Vougeot, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Magnum 1 1,200.00 DP 89?

2008 Clos de Vougeot, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Magnum 1 1,550.00 DP -

2010 Clos de Vougeot, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Bottle 1 1,895.00 DP -

2006 Echezeaux Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 145.00 DP -

1999 Echezeaux Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2003 Echezeaux Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 195.00 DP -

1990 Echezeaux Lamarche, Francois 75cl Bottle 3 225.00 DP -

2013 Echezeaux, Double Magnum Lamarche, Francois 1 x 3L Jéroboam 2 595.00 DP -

2008 Echezeaux, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Magnum 1 1,700.00 DP -

2006 Echezeaux, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Bottle 1 1,750.00 DP -

2010 Echezeaux, Magnums Lamarche, Francois 6 x 1.5L Magnum 1 1,850.00 DP -

2000 Grands Echezeaux Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 220.00 DP -

1998 La Grande Rue Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2006 La Grande Rue Lamarche, Francois 75cl Bottle 2 320.00 DP 89
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1996 La Grande Rue Lamarche, Francois 75cl Bottle 4 365.00 DP -

2010 La Grande Rue Lamarche, Francois 75cl Bottle 4 435.00 DP -

2007 La Grande Rue Lamarche, Francois 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

2007 La Grande Rue Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP -

2006 La Grande Rue Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP 89

1996 La Grande Rue Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 4,650.00 DP -

2016 La Grande Rue Lamarche, Francois 6 x 75cl Bottle 2 1,850.00 UB 92-94

2012 La Grande Rue Lamarche, Francois 6 x 75cl Bottle 2 2,300.00 UB 93+

2016 La Grande Rue Cuvee 1959, Magnum Lamarche, Francois 1 x 1.5L Magnum 3 2,050.00 UB -

1988 La Grande Rue, Imperiale Lamarche, Francois 1 x 6L Imperial 1 3,250.00 DP -

2006 La Grande Rue, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Magnum 1 4,500.00 DP -

2009 La Grande Rue, Magnum Lamarche, Francois 6 x 1.5L Magnum 1 4,500.00 DP -

2008 Nuits St Georges Les Cras Lamarche, Francois 6 x 75cl Bottle 1 390.00 DP -

2004 Vosne Romanee La Croix Rameau Lamarche, Francois 75cl Bottle 4 135.00 DP -

2006 Vosne Romanee La Croix Rameau Lamarche, Francois 75cl Bottle 5 135.00 DP -

2005 Vosne Romanee La Croix Rameau Lamarche, Francois 75cl Bottle 10 200.00 DP -

2006 Vosne Romanee La Croix Rameau Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,695.00 DP -

2004 Vosne Romanee La Croix Rameau Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,750.00 DP -

2005 Vosne Romanee La Croix Rameau Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 2,400.00 DP -

1989 Vosne Romanee La Grande Rue Lamarche, Francois 75cl Bottle 8 325.00 DP -

1985 Vosne Romanee La Grande Rue Lamarche, Francois 75cl Bottle 6 525.00 DP -

1985 Vosne Romanee La Grande Rue Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 7,350.00 DP -

1999 Vosne Romanee Les Chaumes Lamarche, Francois 75cl Bottle 2 95.00 DP -

1996 Vosne Romanee Les Chaumes Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 95.00 DP -

1997 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 75cl Bottle 2 135.00 DP -

2000 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 75cl Bottle 2 145.00 DP -

1996 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 75cl Bottle 1 165.00 DP -

1989 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 75cl Bottle 11 195.00 DP -

2004 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,850.00 DP -

1998 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 2,150.00 DP -

1996 Vosne Romanee Les Malconsorts Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 2,400.00 DP -

1998 Vosne Romanee Les Suchots Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

2000 Vosne Romanee Les Suchots Lamarche, Francois 12 x 75cl Bottle 1 1,550.00 DP -

1976 Grands Echezeaux Lamarche, Henry 75cl Bottle 4 275.00 DP -

1980 Grands Echezeaux Lamarche, Henry 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2020 La Grande Rue Cuvee 1959 Lamarche, Nicole 3 x 75cl Bottle 1 2,400.00 UB -

2000 Clos des Lambrays Lambrays, Domaine des 75cl Bottle 4 195.00 DP 90

2005 Clos des Lambrays Lambrays, Domaine des 12 x 75cl Bottle 1 3,250.00 DP 93

2008 Clos des Lambrays, Magnum Lambrays, Domaine des 6 x 1.5L Magnum 2 2,500.00 UB 93

2011 Morey St Denis Les Loups Lambrays, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2012 Morey St Denis Les Loups Lambrays, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 630.00 UB -

2015 Morey St Denis Les Loups Lambrays, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 90-92

2009 Saint Aubin Les Frionnes Lamy, Hubert 75cl Bottle 1 125.00 DP -

1993 Chassagne Montrachet 1er Cru Boudriotte, 
1993

Lamy, Rene 75cl Bottle 1 95.00 DP -
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2015 Morgon Lapierre, Marcel 75cl Bottle 1 45.00 DP 93

2012 Charmes Chambertin Latour, Louis 75cl Bottle 2 130.00 DP -

1990 Corton Grancey Latour, Louis 75cl Bottle 4 178.00 UB -

1990 Romanee St Vivant Les Quatre Journaux Latour, Louis 75cl Bottle 1 350.00 DP -

2005 Vosne Romanee Les Brulees Latour, Louis 12 x 75cl Bottle 2 1,400.00 UB -

2019 Pommard Les Chaponnieres Launay Horiot 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

2019 Chambertin Launay Horiot, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 3,950.00 UB -

2018 Latricieres Chambertin Launay Horiot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2019 Latricieres Chambertin Launay Horiot, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 2,550.00 UB -

1959 Santenay Gravieres, Magnums Laurence, Domaine 6 x 1.5L Magnum 1 1,450.00 DP -

2000 Nuits St Georges Chaignots Laurent, Dominique 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2000 Nuits St Georges Les Bousselots, Laurent, Dominique 75cl Bottle 1 115.00 DP -

2008 Clos St Denis Le Moine, Lucien 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 94-95+

2018 Volnay Santenots Le Moine, Lucien 75cl Bottle 1 90.00 DP -

2019 Volnay Santenots Le Moine, Lucien 6 x 75cl Bottle 1 525.00 DP -

2007 Vosne Romanee Les Petits Monts Le Moine, Lucien 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 94-95

2005 Nuits St Georges Les Pruliers Lecheneaut, P&V 75cl Bottle 1 75.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Combe aux Moines Leclerc, Rene 12 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2017 Bonnes Mares, Magnum Leroux, Benjamin 1 x 1.5lL 
Magnum

3 360.00 UB -

2014 Bourgogne Rouge Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB 85-87

2017 Clos de La Roche, Magnum Leroux, Benjamin 1 x 1.5L Magnun 3 290.00 UB -

2018 Clos de La Roche, Magnum Leroux, Benjamin 1 x 1.5L Magnun 2 320.00 UB -

2016 Clos de La Roche, Magnum Leroux, Benjamin 1.5L Magnum 2 330.00 UB -

2013 Gevrey Chambertin Les Goulots Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2015 Morey St Denis Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB 87-89

2015 Nuits St Georges Aux Boudots Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 92-94

2009 Nuits St Georges Aux Thorey Leroux, Benjamin 75cl Bottle 3 60.00 DP -

2015 Volnay Clos de la Cave des Ducs Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2014 Volnay Clos de la Cave des Ducs Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2018 Vosne Romanee Au Dessus des Malconsorts, 
Magnum

Leroux, Benjamin 1 x 1.5L Magnum 1 370.00 UB -

2016 Vosne Romanee Au Dessus des Malconsorts, 
Magnum

Leroux, Benjamin 1 x 1.5L Magnum 1 395.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Les Charmes Leroy 75cl Bottle 1 4,350.00 DP -

1997 Clos de la Roche Leroy 75cl Bottle 2 3,750.00 DP -

2009 Clos de Vougeot Leroy 75cl Bottle 1 5,495.00 UB -

2013 Clos de Vougeot Leroy 3 x 75cl Bottle 1 14,850.00 UB -

2014 Clos de Vougeot Leroy 3 x 75cl Bottle 1 16,500.00 UB -

2013 Gevrey Chambertin Aux Combottes Leroy 3 x 75cl Bottle 1 13,500.00 UB -

2014 Latricieres Chambertin Leroy 75cl Bottle 1 6,500.00 UB -

1993 Nuits St Georges Les Boudots Leroy 75cl Bottle 2 2,500.00 DP -

1988 Nuits St Georges Les Boudots Leroy 75cl Bottle 2 2,600.00 UB -

1997 Nuits St Georges Les Vignerondes Leroy 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

1989 Pommard Les Vignots Leroy 75cl Bottle 6 2,050.00 UB -

2013 Richebourg Leroy 75cl Bottle 2 9,500.00 UB -

2014 Romanee St Vivant Leroy 3 x 75cl Bottle 1 20,995.00 UB 95-97
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2007 Savigny Les Beaune Les Narbantons Leroy 75cl Bottle 1 2,300.00 DP -

2011 Savigny Les Beaune Les Narbantons Leroy 75cl Bottle 2 2,650.00 UB 91

2015 Vosne Romanee Aux Genaivrieres Leroy 3 x 75cl Bottle 1 14,700.00 UB -

1993 Vosne Romanee Les Beaux Monts Leroy 75cl Bottle 1 3,250.00 DP -

2011 Vosne Romanee Les Beaux Monts Leroy 75cl Bottle 3 3,100.00 UB -

2001 Vosne Romanee Les Genaivrieres Leroy 75cl Bottle 1 2,995.00 DP -

2011 Pommard Les Vignots Leroy, Domaine 75cl Bottle 3 2,250.00 UB -

2009 Fixin Leroy, Maison 3 x 75cl Bottle 1 900.00 UB -

1999 Nuits St Georges Les Poulettes Leroy, Maison 75cl Bottle 1 745.00 DP -

2015 Savigny Les Beaune Les Narbantons Leroy, Maison 75cl Bottle 2 495.00 DP -

2021 Bourgogne Rose Bonheur Les Horees 75cl Bottle 1 335.00 DP -

2010 Echezeaux Liger Belair, Domaine du 
Comte

75cl Bottle 2 1,650.00 UB 94+

2015 Nuits St Georges Clos des Grandes Vignes 
Rouge

Liger Belair, Domaine du 
Comte

12 x 75cl Bottle 1 11,500.00 UB 91-93

2017 Vosne Romanee Liger Belair, Domaine du 
Comte

75cl Bottle 3 765.00 UB -

2014 Vosne Romanee La Colombiere Liger Belair, Domaine du 
Comte

75cl Bottle 2 1,100.00 UB 89-91

2002 Vosne Romanee Les Chaumes Liger Belair, Domaine du 
Comte

75cl Bottle 1 1,350.00 UB 87

2009 Gevrey Chambertin La Croix des Champs Liger Belair, Thibault 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2009 Moulin a Vent Vieilles Vignes Liger Belair, Thibault 6 x 75cl Bottle 1 150.00 DP 93

2013 Nuits St Georges Les St Georges Liger Belair, Thibault 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 90

2014 Nuits St Georges Les St Georges Liger Belair, Thibault 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 93

2009 Vosne Romanee Aux Reas Liger Belair, Thibault 75cl Bottle 3 195.00 DP -

2015 Chambolle Musigny 1er Cru Cuvee Jules Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2015 Chambolle Musigny 1er Cru Cuvee Jules Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2015 Clos de la Roche Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 94-96

2008 Clos de la Roche Lignier Michelot 12 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 92

2005 Clos de la Roche Lignier Michelot 12 x 75cl Bottle 1 1,850.00 UB 90+?

2005 Clos de la Roche Lignier Michelot 12 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB 90+?

2015 Clos de la Roche, Magnum Lignier Michelot 3 x 1.5L Magnum 1 1,295.00 UB 94-96

2018 Clos St Denis Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 1 1,140.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Cuvee Bertin Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 4 230.00 UB -

2015 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 93-95

2014 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 89-91

2021 Chambolle Musigny Vieilles Vignes Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 215.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Vieilles Vignes Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 235.00 UB -

2020 Clos de la Roche Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2017 Clos de la Roche Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 1,120.00 UB -

2022 Clos de la Roche Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 1,170.00 UB -

2021 Clos de la Roche Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2018 Clos de la Roche, Jeroboam Lignier Michelot, Virgile 1 x 3L Jéroboam 1 600.00 UB -

2016 Morey St Denis En La Rue de Vergy Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB 90-92

2020 Morey St Denis En La Rue de Vergy Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2021 Morey St Denis En La Rue de Vergy Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 3 230.00 UB -

2019 Morey St Denis En La Rue de Vergy Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 245.00 UB -
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2020 Morey St Denis En La Rue de Vergy Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 7 245.00 UB -

2021 Morey St Denis Les Chenevery Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 445.00 UB -

2019 Morey St Denis Les Chenevery Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2018 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 75cl Bottle 6 55.00 UB -

2018 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 3 335.00 UB -

2017 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 365.00 UB -

2020 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 410.00 UB -

2022 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 410.00 UB -

2021 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 440.00 UB -

2021 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 445.00 UB -

2016 Morey St Denis Les Faconnieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 92-94

2021 Morey St Denis Les Genavrieres Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 475.00 UB -

2019 Nuits St Georges Aux Murgers Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2021 Nuits St Georges Aux Murgers Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 2 475.00 UB -

2019 Nuits St Georges Aux Murgers Lignier Michelot, Virgile 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2019 Clos Saint Denis Lignier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2017 Clos Saint Denis Lignier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 610.00 UB -

2011 Clos St Denis Lignier, Georges 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2015 Morey St Denis Clos des Ormes premier Cru Lignier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2018 Charmes Chambertin Lignier, Hubert 75cl Bottle 1 215.00 DP -

2005 Charmes Chambertin Lignier, Hubert 75cl Bottle 1 750.00 UB 92-94

2001 Clos de la Roche Lignier, Hubert 75cl Bottle 1 725.00 UB 89-91

2011 Morey St Denis Clos Baulet Lignier, Hubert 6 x 75cl Bottle 1 350.00 DP -

2017 Nuits St Georges Les Saint Georges Hospices 
De Nuits 1er Cru

Lignier, Hubert 12 x 75cl bottle 1 1,050.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Vieilles Vignes Lignier, Hubert & laurent 6 x 75cl Bottle 2 415.00 UB -

2020 Morey St Denis Lignier, Hubert & Laurent 6 x 75cl bottle 3 295.00 UB -

2019 Nuits St Georges Les Didiers Hospices de 
Nuits 1er Cru

Lignier, Hubert & Laurent 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Les Evocelles Livera, Philippe 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2022 Mercurey Les Champs Martin Lorenzon, Bruno 6 x 75cl Bottle 2 360.00 UB -

2019 Bourgogne Hautes-Cotes De Beaune Clos de 
la Perriere

Magnien, Domaine Sebastien 12 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Borniques Magnien, Frederic 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2015 Morey St Denis Ruchots Magnien, Frederic 6 x 75cl Bottle 2 475.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Magnien, Henri 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Magnien, Henri 6 x 75cl Bottle 1 440.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Magnien, Henri 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2019 Ruchottes Chambertin Magnien, Henri 3 x 75cl Bottle 1 625.00 UB -

1992 Clos de la Roche Magnien, Michel 75cl Bottle 2 145.00 UB -

2011 Clos Vougeot Maison Jessiaume 6 x 75cl Bottle 1 600.00 DP -

2015 Chambertin Clos de Beze Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 2 950.00 UB -

2019 Chambertin Clos de Beze Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 2 1,400.00 UB -

2008 Clos de la Roche Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 90-91

2011 Clos de la Roche Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 6 540.00 UB -

2010 Clos de la Roche Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 5 550.00 UB -

2008 Clos de la Roche Maison Roche de Bellene 12 x 75cl Bottle 9 950.00 UB 90-91
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2008 Clos de la Roche, Magnum Maison Roche de Bellene 1.5L Magnum 3 170.00 UB 90-91

2014 Clos St Denis Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 2 695.00 UB -

2011 Griotte Chambertin Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 8 475.00 UB -

2010 Griotte Chambertin Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 8 695.00 UB -

2016 Latricieres Chambertin Maison Roche de Bellene 75cl Bottle 3 140.00 DP -

2011 Latricieres Chambertin Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 4 390.00 UB -

2009 Pommard Les Grands Epenots Maison Roche de Bellene 12 x 75cl Bottle 1 755.00 UB -

2015 Richebourg Maison Roche de Bellene 3 x 75cl Bottle 1 1,155.00 DP -

2008 Volnay Reserve Speciale Maison Roche de Bellene 12 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 89

2010 Vosne Romanee Aux Malconsorts Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 4 650.00 UB -

2008 Vosne Romanee Les Suchots Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 1 495.00 DP 90

2020 Vosne Romanee Vieilles Vignes Maison Roche de Bellene 6 x 75cl Bottle 1 245.00 UB -

2019 Charmes Chambertin Marchand-Tawse 3 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2016 Pommard Les Rugiens Marchand-Tawse 3 x 75cl 4 170.00 UB -

2008 Volnay 1er Cru Marquis d'Angerville 75cl Bottle 11 90.00 UB -

2018 Volnay Champans Marquis d'Angerville 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2005 Volnay Champans Marquis d'Angerville 12 x 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 91-93

2009 Volnay Clos des Ducs Marquis d'Angerville 75cl Bottle 1 245.00 DP 95+

1999 Volnay Clos des Ducs Marquis d'Angerville 75cl Bottle 1 295.00 DP 93

2019 Volnay Clos des Ducs Marquis d'Angerville 75cl Bottle 5 225.00 UB -

2011 Volnay Clos des Ducs Marquis d'Angerville 6 x 75cl Bottle 1 825.00 UB 91

2017 Volnay Clos des Ducs Marquis d'Angerville 6 x 75cl Bottle 1 900.00 UB -

1999 Volnay Fremiet Marquis d'Angerville 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2011 Volnay Fremiets, , Marquis d'Angerville 12 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 88

2010 Volnay Les Taillepieds Marquis d'Angerville 75cl Bottle 4 175.00 DP 95-97

2009 Volnay Les Taillepieds, Magnums Marquis d'Angerville 6 x 1.5L Magnum 1 1,750.00 UB 94

2004 Volnay Taillepieds Marquis d'Angerville 12 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 88

1995 Charmes Chambertin Maume 75cl Bottle 7 165.00 DP -

2009 Charmes Chambertin Maume 6 x 75cl Bottle 1 700.00 DP -

1995 Charmes Chambertin Maume 12 x 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

1998 Gevrey Chambertin 1er Cru, Magnums Maume 1.5L Bottle 1 125.00 DP -

1998 Gevrey Chambertin 1er Cru, Magnums Maume 6 x 1.5L Bottle 2 750.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Aux Etelois, Magnums Maume 6 x 1.5L Bottle 1 780.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin En Pallud Maume 12 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin En Pallud Maume 12 x 75cl Bottle 1 850.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin En Pallud, Jeroboam Maume 1 x 3L Jéroboam 1 295.00 DP -

2008 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Maume 6 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2000 Mazis Chambertin, Jeroboam Maume 1 x 3L Jéroboam 1 575.00 DP -

2000 Mazis Chambertin, Jeroboam Maume 1 x 3L Jéroboam 1 595.00 DP -

2000 Charmes Chambertin, Double Magnum Maume, Domaine 3L Jéroboam 2 425.00 DP -

2000 Charmes Chambertin, Double Magnum Maume, Domaine 1 x 3L Jéroboam 1 425.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Aux Etelois Maume, Domaine 75cl Bottle 3 65.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Aux Etelois Maume, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 780.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Aux Etelois, Double 
Magnum

Maume, Domaine 1 x 3L Jéroboam 3 265.00 DP -
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1999 Gevrey Chambertin Aux Etelois, Double 
Magnum

Maume, Domaine 1 x 3L Jéroboam 1 270.00 DP -

1999 Gevrey Chambertin Aux Etelois, Double 
Magnum

Maume, Domaine 2 x 3L Jéroboam 1 530.00 DP -

2000 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques, 
Double Magnum

Maume, Domaine 3L Jéroboam 1 275.00 DP -

2000 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques, 
Double Magnum

Maume, Domaine 1 x 3L Jéroboam 1 295.00 DP -

1992 Mazis Chambertin, Nebuchadnezzar Maume, Domaine 1 x 15L Bottle 1 3,500.00 DP -

2008 Clos Vougeot Meo Camuzet 3 x 75cl Bottle 1 1,125.00 UB 92

2017 Clos Vougeot Pres Le Cellier Meo Camuzet 75cl Bottle 1 230.00 DP -

2019 Corton Clos Rognet Meo Camuzet 75cl Bottle 3 240.00 UB -

2003 Corton Clos Rognet Meo Camuzet 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2010 Corton La Vigne Au Saint Meo Camuzet 75cl Bottle 1 320.00 DP -

2019 Corton Les Perrieres Meo Camuzet 3 x 75cl Bottle 1 690.00 UB -

2013 Echezeaux Les Rouges du Bas, Meo Camuzet 75cl Bottle 4 395.00 UB -

2014 Echezeaux Les Rouges du Bas, Meo Camuzet 75cl Bottle 1 450.00 UB -

1998 Richebourg Meo Camuzet 75cl Bottle 3 1,995.00 DP -

2012 Richebourg Meo Camuzet 75cl Bottle 2 1,650.00 UB 95-97

2018 Richebourg Meo Camuzet 75cl Bottle 2 1,700.00 UB -

2008 Richebourg Meo Camuzet 12 x 75cl Bottle 1 23,500.00 UB 92-93

2018 Vosne Romanee au Cros Parantoux Meo Camuzet 75cl Bottle 1 1,700.00 UB -

2017 Vosne Romanee Cros Parantoux Meo Camuzet 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2017 Vosne Romanee Cros Parantoux Meo Camuzet 75cl Bottle 2 1,700.00 UB -

2016 Vosne Romanee Cros Parantoux Meo Camuzet 75cl Bottle 1 2,100.00 UB -

2007 Vosne Romanee Cros Parantoux Meo Camuzet 75cl Bottle 3 2,200.00 UB -

1999 Vosne Romanee Cros Parantoux Meo Camuzet 75cl Bottle 1 3,200.00 UB 90-93

2002 Vosne Romanee Les Chaumes Meo Camuzet 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2011 Chambolle Musigny Les Cras Meo Camuzet Frere & Soeurs 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2013 Pommard Meo Camuzet Frere et Soeurs 75cl Bottle 1 60.00 UB -

2016 Aloxe Corton Meuneveaux 75cl Bottle 2 30.00 DP 88-90

2013 Clos Vougeot Michelot, Alain 75cl Bottle 3 95.00 UB -

2014 Clos Vougeot Michelot, Alain 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2013 Nuits St Georges Aux Champs Perdrix Michelot, Alain 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

1988 Nuits St Georges Les Chaignots, Jeroboam Michelot, Alain 1 x 3L Jéroboam 1 295.00 DP -

2012 Nuits St Georges Les St Georges, Magnums Michelot, Alain 3 x 1.5L Magnum 1 270.00 UB -

1988 Nuits St Georges Les Vaucrains Michelot, Alain 75cl Bottle 1 65.00 DP -

2015 Nuits St Georges Les Vaucrains Michelot, Alain 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

1988 Nuits St Georges Les Vaucrains, Jeroboam Michelot, Alain 1 x 3L Jéroboam 2 275.00 DP -

2013 Nuits St Georges Les St Georges Michelot,Alain 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2011 Clos Vougeot Millot 6 x 75cl Bottle 4 795.00 UB -

2017 Echezeaux du Dessus Cuvee 1949 Millot, Jean Marc 75cl Bottle 1 325.00 DP -

2018 Echezeaux du Dessus Cuvee 1949 Millot, Jean Marc 12 x 75cl Bottle 1 4,200.00 UB -

2017 Echezeaux du Dessus Cuvee 1949, Jeroboam Millot, Jean Marc 1 x 3L Jéroboam 1 1,750.00 UB -

2017 Echezeaux du Dessus Cuvee 1949, Magnum Millot, Jean Marc 1 x 1.5L Magnum 3 775.00 UB -

2022 Echezeaux du Dessus Cuvee 1949, Magnum Millot, Jean Marc 1 x 1.5L Magnum 3 850.00 UB -

2018 Grands Echezeaux, Jeroboam Millot, Jean Marc 1 x 3L Jéroboam 1 1,500.00 UB -
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2017 Vosne Romanee Millot, Jean Marc 3 x 75cl Bottle 2 165.00 UB -

2016 Vosne Romanee Millot, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2015 Vosne Romanee Les Suchots Millot, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 2 850.00 UB -

2002 Clos de Tart Mommessin 75cl Bottle 1 595.00 UB 97

2019 Volnay Clos des Chenes Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2015 Beaune Les Greves Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 2 325.00 UB 92-94

2011 Beaune Les Greves Montille, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2005 Beaune Les Sizies Montille, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 90-91

2020 Nuits St Georges Aux Saints-Juliens Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2019 Nuits St Georges Aux Saints-Juliens Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB -

2006 Nuits St Georges Aux Thorey, Magnums Montille, Domaine de 6 x 1.5L Magnum 1 780.00 UB 90

2010 Pommard Les Grands Epenots Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

2020 Pommard Les Pezerolles Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2010 Pommard Les Pezerolles Montille, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 92-94

2012 Volnay En Champans Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB 88-90

2020 Volnay Les Taillepieds Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2010 Volnay Les Taillepieds Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB 91-93

2009 Volnay Les Taillepieds Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 2 595.00 UB 91-93

2005 Vosne Romanee 1er Cru Les Malconsorts Montille, Domaine de 75cl Bottle 2 495.00 DP -

2010 Vosne Romanee Aux Malconsorts Montille, Domaine de 3 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 93-95

2008 Vosne Romanee Aux Malconsorts Montille, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 94

2006 Vosne Romanee Aux Malconsorts Montille, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 2,750.00 UB -

2006 Vosne Romanee Aux Malconsorts Christiane Montille, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 5,500.00 UB -

2005 Volnay Les Taillepieds Montille, Hubert de 12 x 75cl Bottle 1 1,780.00 UB 94-95

1990 Volnay Les Taillepieds, Magnums Montille, Hubert de 1.5L Magnum 1 550.00 DP -

2020 Chassagne Montrachet Les Chaumes Morey Coffinet 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2002 Beaune Greves Morey, Bernard 75cl Bottle 9 42.00 DP -

1999 Beaune Greves Morey, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 595.00 DP -

2004 Santenay Grand Clos Rousseau Morey, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 285.00 DP -

2002 Santenay Passetemps Rouge Morey, Bernard 75cl Bottle 6 29.00 DP -

2020 Chassagne Montrachet Les Champs-Gains Morey, Caroline 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2022 Chassagne Montrachet Rouge Morey, Caroline 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2017 Maranges La Fussiere Morey, Vincent & Sophie Case 12 * 0.75 L 2 195.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Cuvee De Tres Vieilles 
Vignes

Mortet, Arnaud 6 x 75cl Bottle 2 535.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Cuvee De Tres Vieilles 
Vignes

Mortet, Arnaud 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB -

2018 Gevrey Chambertin Ma Cuvee Mortet, Arnaud 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2016 Bourgogne Rouge Cuvee de Noble Souche Mortet, Denis 75cl Bottle 3 50.00 UB -

2010 Bourgogne Rouge Cuvee de Noble Souche Mortet, Denis 12 x 75cl Bottle 2 650.00 UB -

2014 Chambertin Mortet, Denis 75cl Bottle 2 950.00 UB 95-97

2014 Chambertin Mortet, Denis 3 x 75cl Bottle 1 2,850.00 UB 95-97

2015 Clos de Vougeot Mortet, Denis 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2002 Clos Vougeot Mortet, Denis 75cl Bottle 1 850.00 UB 94-96

2012 Fixin Champs Pennebaut Mortet, Denis Case 6 * 0.75 L 2 480.00 UB -

2010 Fixin Champs Pennebaut Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 4 510.00 UB -
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2009 Gevrey Chambertin 1er Cru Mortet, Denis 12 x 75cl Bottle 1 2,320.00 UB 92

2010 Gevrey Chambertin 1er Cru Mortet, Denis 12 x 75cl Bottle 1 2,995.00 UB 92-94

2012 Gevrey Chambertin En Champs Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 940.00 UB -

2011 Gevrey Chambertin En Champs Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 940.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin En Champs Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 2 970.00 UB 91-93

2010 Gevrey Chambertin En Champs Mortet, Denis 12 x 75cl Bottle 1 1,940.00 UB 91-93

2007 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 DP -

2013 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 92-94

2014 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 1,395.00 UB 89-91?

2009 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB 95

2010 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB 92-94

2014 Gevrey Chambertin Les Champeaux Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 93-95

2009 Gevrey Chambertin Les Champeaux Mortet, Denis 12 x 75cl Bottle 1 2,995.00 UB 92

2008 Gevrey Chambertin Les Champeaux Mortet, Denis 12 x 75cl Bottle 1 3,200.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Mes Cinq Terroirs Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB -

2012 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 2 750.00 UB -

2011 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes, Magnums Mortet, Denis 6 x 1.5L Bottle 1 1,200.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes, Magnums Mortet, Denis 6 x 1.5L Bottle 1 1,800.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes, Magnums Mortet, Denis 6 x 1.5L Bottle 1 2,200.00 UB -

2008 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes, Magnums Mortet, Denis 6 x 1.5L Bottle 1 2,480.00 UB -

2012 Marsannay Les Longeroies Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 88-90

2016 Marsannay Les Longeroies Mortet, Denis 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB -

2021 Bourgogne Les Lutenieres Mugneret Gibourg 6 x 75cl Bottle 1 670.00 UB -

2010 Bourgogne Rouge Mugneret Gibourg 75cl Bottle 2 125.00 DP 87-88

2010 Bourgogne Rouge Mugneret Gibourg 75cl Bottle 3 125.00 UB 87-88

2011 Chambolle Musigny Les Feusselottes Mugneret Gibourg 6 x 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 93

2011 Clos Vougeot Mugneret Gibourg 75cl Bottle 3 595.00 UB 94

2009 Clos Vougeot Mugneret Gibourg 75cl Bottle 2 795.00 UB 94

2009 Clos Vougeot Mugneret Gibourg 6 x 75cl Bottle 1 4,950.00 UB 94

2011 Nuits St Georges Chaignots Mugneret Gibourg 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 93

2013 Ruchottes Chambertin Mugneret Gibourg 75cl Bottle 1 695.00 UB 96

2011 Ruchottes Chambertin Mugneret Gibourg 75cl Bottle 3 695.00 UB 95

2009 Ruchottes Chambertin Mugneret Gibourg 75cl Bottle 3 850.00 UB 93

2011 Vosne Romanee Mugneret Gibourg 75cl Bottle 2 220.00 DP 88

2012 Vosne Romanee Mugneret Gibourg 75cl Bottle 1 240.00 DP 91

2020 Chambolle Musigny Les Feusselottes Mugneret Gibourg, Georges 75cl Bottle 2 400.00 UB -

2019 Chambolle Musigny Les Feusselottes Mugneret Gibourg, Georges 3 x 75cl Bottle 1 1,060.00 UB -

2013 Chambolle Musigny Les Feusselottes Mugneret Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 2,360.00 UB 91-93

2015 Nuits St Georges Les Chaignots Mugneret Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

2018 Ruchottes Chambertin Mugneret Gibourg, Georges 75cl Bottle 3 650.00 UB -

2013 Nuits St Georges 1er cru Aux Boudots Mugneret, Dominique 75cl Bottle 8 85.00 UB -

2004 Clos Vougeot, , Mugneret, Georges 75cl Bottle 2 550.00 DP -

2004 Ruchottes Chambertin Mugneret, Georges 75cl Bottle 1 650.00 DP -

2012 Ruchottes Chambertin Mugneret, Georges 75cl Bottle 1 850.00 UB -

2015 Clos Vougeot Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 2 895.00 UB -
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2011 Clos Vougeot Mugneret-Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 4,990.00 UB 94

2021 Nuits St Georges Les Chaignots Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 3 195.00 UB -

2016 Nuits St Georges Les Chaignots Mugneret-Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB -

2014 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 3 230.00 DP 88-90

2017 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 2 180.00 UB -

2018 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 2 200.00 UB -

2019 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 6 205.00 UB -

2015 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 75cl Bottle 1 225.00 UB 92

2018 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,380.00 UB -

2015 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,425.00 UB 92

2016 Vosne Romanee Mugneret-Gibourg, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,625.00 UB -

2020 Chambolle Musigny Mugnier, J F 75cl Bottle 4 295.00 UB -

1996 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 1 1,150.00 DP -

2004 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 1 1,450.00 DP -

1999 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 1 2,150.00 DP 91-93

1996 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 3 1,150.00 UB -

2021 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

1995 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 3 1,390.00 UB 91

2009 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 96+

2018 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 2 1,550.00 UB -

2019 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 75cl Bottle 1 1,900.00 UB -

2019 Chambolle Musigny Les Amoureuses Mugnier, J F 6 x 75cl Bottle 1 15,900.00 UB -

1999 Musigny Mugnier, J F 75cl Bottle 2 1,950.00 DP 96+

2012 Musigny Mugnier, J F 75cl Bottle 2 2,100.00 DP 95?

2007 Musigny Mugnier, J F 75cl Bottle 2 1,750.00 UB 94

2012 Musigny Mugnier, J F 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 95?

2010 Musigny Mugnier, J F 75cl Bottle 1 2,250.00 UB 96-98

2011 Beaune Les Tuvilains Murat, Herve 12 x 75cl Bottle 1 215.00 UB -

2011 Beaune Les Tuvilains Murat, Herve 12 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2016 Echezeaux Claire Naudin Naudin-Ferrand, Domaine 
Henri

75cl Bottle 2 500.00 UB -

2015 Echezeaux Claire Naudin Naudin-Ferrand, Domaine 
Henri

6 x 75cl Bottle 1 3,500.00 UB -

2020 Beaune Clos de la Mignotte Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2018 Beaune Clos de la Mignotte Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 2 396.00 UB -

2021 Beaune Clos de la Mignotte Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2019 Beaune Clos de la Mignotte Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB -

2020 Cote de Nuits Village Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2021 Cotes de Nuits Village Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2013 Grands Echezeaux Noellat, Georges 75cl Bottle 1 380.00 UB 92-94

2020 Vosne Romanee Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 415.00 UB -

2018 Vosne Romanee Les Chaumes Noellat, Georges 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2018 Vosne Romanee Les Petits Monts Noellat, Georges 12 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB -

2018 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Noellat, Maxime Cheurlin 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2020 Nuits St Georges Les Vaucrains Noellat, Maxime Cheurlin 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB -

2013 Corton Bressandes Nudant, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 299.00 DP -
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2018 Volnay Les Santenots Nudant, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

2018 Clos de Vougeot Odoul-Coquard 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2019 Clos de Vougeot Odoul-Coquard 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2018 Morey St Denis Clos La Riotte Odoul-Coquard 6 x 75cl Bottle 2 280.00 UB -

2020 Morey St Denis Les Crais Gillon Odoul-Coquard 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin aux Combottes Odoul-Coquard, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin aux Combottes Odoul-Coquard, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 395.00 UB -

2019 Vosne Romanee Vielles Vignes Odoul-Coquard, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 315.00 UB -

2020 Vosne Romanee Vielles Vignes Odoul-Coquard, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 315.00 UB -

2015 Morey St Denis Pansiot, Geantat 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2006 Pommard Les Rugiens Parent, Francois 12 x 75cl Bottle 1 950.00 DP -

2020 Marsannay Rouge Pataille, Sylvain 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

1955 Beaune Patriarche Cuvee Benigne Fremiot Patriarche Pere & Fils 75cl Bottle 1 95.00 UB -

1988 Savigny Les Beaune Aux Guettes Pavelot 75cl Bottle 1 45.00 DP -

1988 Savigny Les Beaune La Dominode Pavelot 75cl Bottle 2 45.00 DP -

1988 Savigny Les Beaune Les Dominodes, 
Magnums

Pavelot 1.5L Bottle 2 95.00 DP -

2009 Savigny Les Beaune Les Peuillets Pavelot 12 x 75cl Bottle 2 395.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin, Halves Pernot P&F 37.5cl Bottle 6 25.00 UB -

1980 Griottes Chambertin Pernot-Fourrier 75cl Bottle 1 695.00 DP -

2010 Chambertin Clos de Beze Vieilles Vignes Perrot Minot 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2014 Chambolle Musigny Perrot Minot 6 x 75cl Bottle 6 550.00 UB -

2017 Chambolle Musigny La Combe d'Orveau 
Cuvee Ultra

Perrot Minot 75cl Bottle 1 280.00 DP -

2015 Chambolle Musigny Les Fuees Vieilles Vignes Perrot Minot 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB -

2016 Charmes Chambertin Vieilles Vignes Perrot Minot 75cl Bottle 1 295.00 DP 94-96

2016 Morey St Denis La Rue de Vergy Perrot Minot 75cl Bottle 3 90.00 DP 85-87

2020 Nuits St Georges Les Murgers des Cras 
Vieilles Vignes

Perrot Minot 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

2011 Vosne Romanee Les Beaux Monts Perrot Minot 75cl Bottle 2 200.00 UB -

2016 Vosne Romanee Les Beaux Monts Vieilles 
Vignes

Perrot Minot 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2012 Romanee St Vivant Poisot, Domaine 75cl Bottle 3 350.00 UB -

2014 Romanee St Vivant Poisot, Domaine 75cl Bottle 10 350.00 UB -

2014 Chambertin Clos de Beze, Magnums Ponsot 3 x 1.5L Magnum 2 1,700.00 UB 95-97

2015 Clos de la Roche Cuvee Vieilles Vignes, 
Magnums

Ponsot 3 x 1.5L Magnum 2 2,040.00 UB 96+

2005 Clos de la Roche V V Ponsot 75cl Bottle 1 750.00 UB 96-98

2001 Clos de la Roche VV, Magnums Ponsot 1.5L Bottle 4 600.00 DP 93

2016 Clos de Vougeot Cuvee Vieilles Vignes Ponsot 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2015 Griotte Chambertin Ponsot 6 x 75cl Bottle 1 2,300.00 UB 90-92

2006 Chambertin Potel, Nicolas 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 95

2005 Charmes Chambertin Potel, Nicolas 6 x 75cl Bottle 1 1,290.00 UB 92-93

2006 Volnay Santenots Potel, Nicolas 75cl Bottle 6 89.00 UB -

2007 Vosne Romanee Les Gaudichots Potel, Nicolas 6 x 75cl Bottle 1 2,400.00 UB -

1980 Volnay Santenots Potinet Ampeau 75cl Bottle 4 75.00 DP -

2014 Bonnes Mares Pousse d'Or 75cl Bottle 2 195.00 UB 93-95

2011 Bonnes Mares Pousse d'Or 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -
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2009 Chambolle Musigny Les Feusselottes Pousse d'Or 12 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 94

2005 Volnay Clos de la Bousse d'Or Pousse d'Or 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP 92

2016 Beaune Champs Pimont Rouge Prieur, Jacques 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2015 Corton Bressandes Prieur, Jacques 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB -

2002 Chambertin Clos de Beze Prieure Roch, Domaine 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin 1er Cru Vieilles Vignes, Prieure Roch, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,710.00 UB -

2019 Nuits St Georges 1er Cru Vieilles Vignes Prieure Roch, Domaine 75cl Bottle 4 395.00 UB -

2020 Nuits St Georges Clos des Corvees Vieilles 
Vignes

Prieure Roch, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 3,000.00 UB -

2020 Savigny les Beaune Dessus les Gollards Prieure Roch, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,410.00 UB -

2018 Vosne Romanee Le Clos Goillotte Prieure Roch, Domaine 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2019 Vosne Romanee Les Clous Prieure Roch, Domaine 75cl Bottle 4 650.00 UB -

2018 Vosne Romanee Les Suchots Prieure Roch, Domaine 75cl Bottle 1 500.00 DP -

2005 Corton Les Renardes Prince Florent de Merode 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2021 Saint Aubin Les Frionnes Prudhon, Henri 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2019 Pernand Vergelesses Ile des Vergelesses Rapet 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2020 Pernand Vergelesses Ile des Vergelesses Rapet 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2021 Pernand Vergelesses Ile des Vergelesses Rapet 6 x 75cl Bottle 1 235.00 UB -

2019 Corton Rapet Pere & Fils, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2020 Corton Rapet Pere & Fils, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2021 Corton Rapet Pere & Fils, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 415.00 UB -

2013 Clos Vougeot Vieilles Vignes Raphet, Gerard 75cl Bottle 1 100.00 UB -

2010 Clos Vougeot Vieilles Vignes Raphet, Gerard 75cl Bottle 4 125.00 UB -

2005 Beaune Les Marconnets Remoissenet 12 x 75cl Bottle 1 680.00 UB -

2016 Charmes Chambertin Remoissenet Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 2 850.00 UB -

1988 Latricieres Chambertin Remy, Louis 12 x 75cl Bottle 1 1,795.00 UB -

2005 Morey St Denis Aux Cheseaux Remy, Louis 12 x 75cl Bottle 2 995.00 UB -

2009 Clos Vougeot, Magnums Rion, Daniel 6 x 1.5L magnum 1 950.00 DP -

2019 Les Grands Echezeaux Roche de Bellene, Maison 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2016 Richebourg Roche de Bellene, Maison 6 x 75cl Bottle 1 2,950.00 DP -

2016 Richebourg Roche de Bellene, Maison 6 x 75cl Bottle 2 2,950.00 UB -

2019 Romanee St Vivant Roche de Bellene, Maison 3 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

1999 Pernand Vergelesses Les Fichots Rollin Pere & Fils, Domaine 6 x 1.5L Bottle 1 475.00 DP -

1999 Pernand Vergelesses Ile des Vergelesses Rollin, Domaine 75cl Bottle 6 35.00 DP -

1999 Pernand Vergelesses Ile des Vergelesses Rollin, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

1999 Pernand Vergelesses Les Fichots Rollin, Domaine 75cl Bottle 6 35.00 DP -

1996 Aloxe Corton Rollin, Remi 12 x 75cl Bottle 1 435.00 DP -

2017 Chambertin Rossignol Trapet 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2018 Chambertin, Magnums Rossignol Trapet 3 x 1.5L Magnum 2 1,270.00 UB -

2015 Chambertin, Magnums Rossignol Trapet 3 x 1.5L Magnum 1 1,350.00 UB -

2011 Chapelle Chambertin Rossignol Trapet 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 87

2019 Gevrey Chambertin Clos Prieur Rossignol Trapet 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Petite Chapelle Rossignol Trapet 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Rossignol Trapet 6 x 75cl Bottle 2 270.00 UB -

2009 Latricieres Chambertin Rossignol Trapet 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 93
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2014 Pommard Les Epenots Rossignol, Nicolas 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 92-94

2015 Volnay Cailleret Rossignol, Nicolas 12 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 88-90

2005 Volnay Les Chevrets Rossignol, Nicolas 75cl Bottle 3 79.00 DP 92

2018 Gevrey Chambertin Les Fontenys Roty, Joseph 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

1995 Griottes Chambertin Roty, Joseph 75cl Bottle 6 495.00 DP -

1996 Griottes Chambertin Roty, Joseph 75cl Bottle 4 515.00 DP -

2019 Bourgogne Rouge Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

1994 Echezeaux Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 1 795.00 DP -

1995 Echezeaux Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 2 1,250.00 DP -

1989 Echezeaux Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2021 Echezeaux Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 2 2,900.00 UB -

2009 Echezeaux Rouget, Emmanuel 12 x 75cl Bottle 1 11,500.00 UB 93-95

2017 Echezeaux Cuvee Georges Jayer Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 1 435.00 DP -

2010 Echezeaux Cuvee Georges Jayer Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 4 1,400.00 DP -

2010 Echezeaux Cuvee Georges Jayer Rouget, Emmanuel 12 x 75cl Bottle 1 16,950.00 DP -

2004 Nuits St Georges Rouget, Emmanuel 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

1999 Savigny Les Beaune Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2021 Savigny Les Beaune Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2020 Savigny Les Beaune Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

2019 Savigny Les Beaune Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 2 1,250.00 UB -

1994 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 6 295.00 DP -

2015 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 1 295.00 DP 91

1995 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2018 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2020 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 1,395.00 UB -

2019 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 1,590.00 UB -

2002 Vosne Romanee Rouget, Emmanuel 12 x 75cl Bottle 1 3,750.00 UB -

2021 Vosne Romanee Cros Parantoux Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 9,750.00 UB -

2019 Vosne Romanee Cros Parantoux Rouget, Emmanuel 6 x 75cl Bottle 1 14,500.00 UB -

2018 Vosne Romanee Cros Parantoux Rouget, Emmanuel 12 x 75cl Bottle 1 16,980.00 UB -

1994 Vosne Romanee Les Beaumonts Rouget, Emmanuel 75cl Bottle 4 675.00 DP -

2008 Monthelie Roulot, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 950.00 DP -

2014 Ruchottes Chambertin Roumier, Christophe 75cl Bottle 3 895.00 UB 94

2017 Ruchottes Chambertin Roumier, Christophe 75cl Bottle 3 895.00 UB -

2015 Ruchottes Chambertin Roumier, Christophe 75cl Bottle 1 1,080.00 UB 96

2017 Ruchottes Chambertin Roumier, Christophe 3 x 75cl Bottle 1 2,340.00 UB -

2016 Bonnes Mares Roumier, Georges 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

1992 Bonnes Mares Roumier, Georges 75cl Bottle 1 1,650.00 DP -

2009 Bonnes Mares Roumier, Georges 1 x 75cl Bottle 1 1,320.00 UB -

2009 Bonnes Mares Roumier, Georges 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2020 Bonnes Mares Roumier, Georges 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2015 Bonnes Mares Roumier, Georges 3 x 75cl Bottle 1 5,750.00 UB -

2013 Bonnes Mares Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 6,000.00 UB -

1988 Bonnes Mares Cuvee Vieilles Vignes Roumier, Georges 75cl Bottle 2 8,450.00 DP 96

2007 Bourgogne Rouge Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,795.00 DP -
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2018 Bourgogne Rouge Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2018 Bourgogne Rouge Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2019 Bourgogne Rouge Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2017 Bourgogne Rouge Roumier, Georges 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB -

2017 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 3 290.00 DP -

2016 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 2 295.00 DP -

2015 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 1 300.00 DP 93-95

2010 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 3 400.00 DP 89-91

1996 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 2 500.00 DP 88-89

2013 Chambolle Musigny Roumier, Georges 3 x 75cl Bottle 1 890.00 DP 90-92

2015 Chambolle Musigny Roumier, Georges 3 x 75cl Bottle 2 1,190.00 DP 93-95

2011 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 DP 88

2015 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP 93-95

2010 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 2 2,500.00 DP 89-91

2006 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 5 2,500.00 DP -

2004 Chambolle Musigny Roumier, Georges 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP -

2022 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2010 Chambolle Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 2 400.00 UB 89-91

2013 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 90-92

2015 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 93-95

2012 Chambolle Musigny Roumier, Georges 3 x 75cl Bottle 2 975.00 DP -

2012 Chambolle Musigny Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2012 Chambolle Musigny Roumier, Georges 3 x 75cl Bottle 1 900.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Amoureuses Roumier, Georges 75cl Bottle 1 2,950.00 DP -

2010 Chambolle Musigny Les Amoureuses Roumier, Georges 75cl Bottle 1 3,950.00 UB 94-96

2013 Chambolle Musigny Les Combottes Roumier, Georges 3 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

2014 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 75cl Bottle 3 450.00 DP -

2013 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 75cl Bottle 3 450.00 DP -

2007 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 75cl Bottle 1 650.00 DP -

1999 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 75cl Bottle 1 950.00 DP 87-89

2007 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 3,750.00 DP -

2006 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 3,850.00 DP -

2014 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 3,200.00 UB -

2013 Chambolle Musigny Les Cras Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 3,200.00 UB -

2011 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 2 250.00 DP 85

2004 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2007 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 5 310.00 DP -

2016 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 2 320.00 DP 92-94

2005 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 6 480.00 DP 90-91

1990 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 2 550.00 DP -

2012 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges Case 3 * 0.75 L 1 975.00 DP 91+

2011 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 85

2014 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

2013 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 89+

2009 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,790.00 DP -
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2007 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 5 1,850.00 DP -

2006 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 4 1,900.00 DP -

2004 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 12 x 75cl Bottle 1 3,750.00 DP -

2012 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 75cl Bottle 2 325.00 UB 91+

2011 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB 85

2013 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB 89+

2015 Morey St Denis Clos de la Bussiere Roumier, Georges 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 92-94

1988 Musigny Roumier, Georges 75cl Bottle 1 13,950.00 DP -

1992 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 1,795.00 DP -

1998 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 3 1,950.00 DP -

1997 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 1,950.00 DP 91-93

2015 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 5 2,200.00 DP 98

2019 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 2,750.00 DP -

2005 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 3,950.00 DP 96-98

1993 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 3,950.00 DP 96

2015 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 2,200.00 UB 98

2012 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 2,200.00 UB 96

2003 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 2,400.00 UB 92

2005 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 3,050.00 UB 96-98

2002 Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 3,400.00 UB 94-96

1998 Chambertin Clos de Beze Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2019 Chambertin Clos de Beze Rousseau, Armand 1 x 75cl Bottle 1 2,100.00 DP -

2020 Chambertin Clos de Beze Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 2,700.00 DP -

1983 Chambertin Clos de Beze Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 2,950.00 DP -

2012 Chambertin Clos de Beze Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 1,850.00 UB 97

2018 Chambertin Clos de Beze Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 12,950.00 UB -

2004 Chambertin Clos de Beze, Magnum Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 5,200.00 DP -

1996 Chambertin Clos de Beze, Magnum Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 7,950.00 DP -

2013 Chambertin Clos de Beze, Magnum Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 5,950.00 UB 95

2001 Chambertin Clos de Beze, Magnums Rousseau, Armand 1.5L Bottle 1 6,500.00 DP -

2000 Chambertin Clos de Beze, Magnums Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 6,950.00 DP -

2002 Chambertin Clos de Beze, Magnums Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 9,500.00 DP 94-96

2011 Chambertin Clos de Beze, Magnums Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 3,950.00 UB 95

2006 Chambertin Clos de Beze, Magnums Rousseau, Armand 1.5L Magnum 1 6,650.00 UB 94-95

2005 Chambertin Clos de Beze, Magnums Rousseau, Armand 1 x 1.5L Bottle 2 11,500.00 UB 96-98

2003 Charmes Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 550.00 DP -

1998 Charmes Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 625.00 DP -

2022 Charmes Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 425.00 UB -

2019 Charmes Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 10 675.00 UB -

2021 Charmes Chambertin Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 2 2,950.00 UB -

2018 Charmes Chambertin Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 3,900.00 UB -

2019 Clos de la Roche Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2022 Clos de la Roche Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 495.00 UB -

2013 Clos de la Roche Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 600.00 UB 93-95

2009 Clos de la Roche Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 950.00 UB 94
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2020 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2015 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 330.00 DP 87

2022 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2017 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 270.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2019 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2016 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB 91+

2012 Gevrey Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 395.00 UB 87-89

2019 Gevrey Chambertin Clos du Chateau Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2003 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 1,150.00 DP 91

2005 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 75cl Bottle 3 1,500.00 DP 94-96

2002 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 1,595.00 DP 96

2009 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 75cl Bottle 2 1,500.00 UB 92

2013 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 6,100.00 UB 93

2014 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 6,500.00 UB 97

2009 Gevrey Chambertin Clos St Jacques Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 6,600.00 UB 92

2001 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Rousseau, Armand 12 x 75cl Bottle 1 5,900.00 DP -

2021 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Rousseau, Armand 1 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2011 Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 2,950.00 UB 89

1995 Gevrey Chambertin Les Cazetieres Rousseau, Armand 12 x 75cl Bottle 1 7,950.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 495.00 DP -

2013 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 510.00 UB -

2021 Gevrey Chambertin Les Cazetiers Rousseau, Armand 1 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2000 Mazy Chambertin Rousseau, Armand 75cl Bottle 3 550.00 DP -

2010 Ruchottes Chambertin Clos des Ruchottes Rousseau, Armand 75cl Bottle 1 995.00 UB -

2012 Ruchottes Chambertin Clos des Ruchottes Rousseau, Armand 6 x 75cl Bottle 1 5,400.00 UB -

2008 Ruchottes Chambertin Clos des Ruchottes Rousseau, Armand 12 x 75cl Bottle 1 11,400.00 UB -

2009 Gevrey Chambertin Clos Prieur Roy, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 1,290.00 UB -

2010 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Roy, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 1,140.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Clos Prieur Roy, Marc 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin La Justice Roy, Marc 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 90

2015 Bourgogne Rouge Serafin Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 3 290.00 UB -

2014 Bourgogne Rouge Serafin Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 2 290.00 UB -

2021 Pommard '28 Mois D'Elevage', Magnum Shiogai,Kei 1 x 1.5L Magnum 1 1,250.00 UB -

2016 Chambolle Musigny Les Sentiers VV, Magnum Sigaut, Anne et Herve 6 x 1.5L Bottle 1 990.00 UB -

2009 de Monthelie Sur La Velle, Magnums Suremain, Eric de 6 x 1.5L Magnum 1 350.00 UB -

2016 Corton Rognet Taupenot Merme 6 x 75cl Bottle 1 690.00 UB 91-93

2016 Mazis Chambertin Tawse, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2019 Mazoyeres Chambertin Grand Cru Tawse, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,240.00 UB -

2017 Aloxe Corton Les Fournieres Tollot Beaut 6 x 75cl Bottle 3 215.00 UB -

2017 Aloxe Corton Les Vercots Tollot Beaut 6 x 75cl Bottle 4 215.00 UB -

2017 Beaune Clos du Roi Tollot Beaut 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2017 Chorey Les Beaune Tollot Beaut 6 x 75cl Bottle 2 135.00 UB -

2012 Le Corton Tollot Beaut 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB 91

1993 Savigny Champ Chevrey Tollot Beaut 12 x 75cl Bottle 1 695.00 DP -
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2020 Chambertin Tortochot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2005 Clos Vougeot VV Tour, Ch de la 12 x 75cl Bottle 1 3,600.00 UB -

2020 Gevrey Chambertin Cuvee 1859 Trapet Pere & Fils, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB -

2020 Marrsanay Trapet Pere & Fils, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 185.00 UB -

2000 Chambertin Trapet, Jean & Jean Louis 75cl Bottle 2 350.00 DP -

2015 Gevrey Chambertin Champs Chenys Trapet-Rochelandet, Domaine 12 x 75cl Bottle 2 525.00 UB -

2015 Gevrey Chambertin Petite Chapelle Trapet-Rochelandet, Domaine 12 x 75cl Bottle 2 650.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Cabottes Tremblay, Cecile 75cl Bottle 2 335.00 UB -

2018 Chambolle Musigny Les Cabottes Tremblay, Cecile 6 x 75cl Bottle 1 2,400.00 UB -

2015 Chambolle Musigny Les Feusselottes Tremblay, Cecile 75cl Bottle 2 795.00 UB 89-91

2008 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 75cl Bottle 1 995.00 DP -

2017 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 75cl Bottle 6 1,200.00 UB -

2016 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 75cl Bottle 6 1,395.00 UB 94-96

2015 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 75cl Bottle 6 1,495.00 UB 95+

2018 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 75cl Bottle 2 1,550.00 UB -

2015 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 3 x 75cl Bottle 1 3,750.00 UB 95+

2010 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 3 x 75cl Bottle 1 5,950.00 UB 91-94

2018 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 6 x 75cl Bottle 1 8,350.00 UB -

2013 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 12 x 75cl Bottle 1 15,400.00 UB 90

2014 Chapelle Chambertin Tremblay, Cecile 12 x 75cl Bottle 1 15,995.00 UB 92-94

2012 Echezeaux du Dessus Tremblay, Cecile 3 x 75cl Bottle 1 4,500.00 UB -

2017 Morey St Denis Tres Girard Tremblay, Cecile 75cl Bottle 4 320.00 UB -

2018 Morey St Denis Tres Girard Tremblay, Cecile 75cl Bottle 2 340.00 UB -

2018 Morey St Denis Tres Girard Tremblay, Cecile 6 x 75cl Bottle 2 1,770.00 UB -

2012 Nuits St Georges Albuca Tremblay, Cecile 6 x 75cl Bottle 1 2,000.00 UB -

2018 Vosne Romanee Vieilles Vignes Tremblay, Cecile 75cl Bottle 3 325.00 UB -

2016 Vosne Romanee Vieilles Vignes Tremblay, Cecile 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2020 Vosne Romanee Vieilles Vignes Tremblay, Cecile 6 x 75cl Bottle 1 2,700.00 UB -

2010 Charmes Chambertin Varoilles 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2016 Charmes Chambertin Varoilles, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2002 Gevrey Chambertin Clos des Varoilles, 
Magnum

Varoilles, Domaine des 1 x 1.5L Bottle 1 150.00 DP -

2016 Volnay Clos des Chenes Vaudoisey, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2015 Volnay Clos des Chenes Vaudoisey, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2012 Gevrey Chambertin Verdet, Aurelien 75cl Bottle 6 40.00 DP -

2015 Marsannay Champs Perdrix Verdet, Aurelien 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

2016 Marsannay Champs Perdrix Verdet, Aurelien 6 x 75cl Bottle 2 190.00 UB -

2012 Nuits Saint Georges Aux Boudots Verdet, Aurelien 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2014 Vosne Romanee Les Beaux Monts Verdet, Aurelien 6 x 75cl Bottle 2 525.00 UB -

2013 Vosne Romanee Vieilles Vignes Verdet, Aurelien 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2018 Bourgogne Cote Chalonnaise La Fortune Villaine, De 6 x 75cl Bottle 2 175.00 DP -

1998 Bonnes Mares Vogue, Comte Georges de 12 x 75cl Bottle 1 6,950.00 DP -

2010 Chambolle Musigny Vogue, Comte Georges de 75cl Bottle 1 335.00 UB 92

2003 Chambolle Musigny 1er Cru Vogue, Comte Georges de 75cl Bottle 2 365.00 DP -

1996 Chambolle Musigny 1er Cru Vogue, Comte Georges de 75cl Bottle 2 380.00 DP 92
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2008 Chambolle Musigny Les Amoureuses Vogue, Comte Georges de 6 x 75cl Bottle 1 5,000.00 UB 94-95

2000 Musigny Vieilles Vignes Vogue, Comte Georges de 75cl Bottle 1 550.00 DP -

2015 Volnay Les Caillerets Voillot, Joseph 6 x 75cl Bottle 2 360.00 UB 90-92

2013 Bonnes Mares Vougeraie, Domaine de la 75cl Bottle 1 160.00 UB 90

2016 Bonnes Mares Vougeraie, Domaine de la 75cl Bottle 1 200.00 UB 91-93

2015 Clos de Vougeot Vougeraie, Domaine de la 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB 94

2005 Clos de Vougeot Vougeraie, Domaine de la 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2009 Clos Vougeot Grand Cru,, Magnum Vougeraie, Domaine de la 3 x 1.5L Bottle 1 695.00 DP -

2022 Haute Cote de Beaune Laisse Tomber Wolber, Bastian 75cl Bottle 1 85.00 DP -

White Burgundy

2013 Le Montrachet Amiot et Fils, Guy 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2017 Corton Charlemagne Antonin Guyon, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2018 Corton Charlemagne Antonin Guyon, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2012 Meursault Les Petits Charrons, Magnum Arnaud Ente 1 x 1.5L Magnum 1 1,350.00 UB -

2015 Bourgogne Aligote Bachelet Domaine 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2019 Batard Montrachet Bachelet Monnot 3 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2017 Bourgogne Aligote Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2020 Bourgogne Aligote Bachelet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

1995 Bienvenues Batard Montrachet Bachelet, Jean Claude 12 x 75cl Bottle 1 4,200.00 DP -

2017 Bienvenues Batard Montrachet Bachelet, Jean Claude 75cl Bottle 3 800.00 UB -

2019 Bienvenues Batard Montrachet Bachelet, Jean Claude 3 x 75cl Bottle 1 2,175.00 UB -

2021 Bienvenues Batard Montrachet Bachelet, Jean Claude 6 x 75cl Bottle 1 4,500.00 UB -

1997 Bourgogne Aligote Bachelet, Jean Claude 75cl Bottle 3 35.00 DP -

2018 Chassagne Montrachet Blanchot Dessus Bachelet, Jean Claude 12 x 75cl Bottle 1 4,200.00 UB -

1996 Puligny Montrachet Sous Le Puits Bachelet, Jean Claude 75cl Bottle 5 95.00 DP -

1992 Puligny Montrachet Sous Le Puits Bachelet, Jean Claude 75cl Bottle 2 125.00 DP -

2010 Chassagne Montrachet Blanchot Dessus Bachelet, Jean Claude Et Fils 75cl Bottle 2 405.00 UB -

2001 Bienvenues Batard Montrachet Bachelet, Jean-Claude 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP -

2022 Bourgogne Blanc Ballot Millot, Domaine 6 X 75CL Bottle 1 125.00 UB -

2018 Chassagne Montrachet Morgeot Tete De Clos 
1er Cru

Ballot Millot, Domaine 3 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2020 Chassagne Montrachet Morgeot Tete De Clos 
1er Cru

Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2020 Meursault Charmes Ballot Millot, Domaine 75cl Bottle 4 95.00 UB -

2022 Meursault Charmes Ballot Millot, Domaine 75cl Bottle 2 100.00 UB -

2016 Meursault Charmes Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2016 Meursault Charmes Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2019 Meursault Genevrieres Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 730.00 DP -

2021 Meursault Genevrieres Ballot Millot, Domaine 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2019 Meursault Genevrieres Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

2019 Meursault Les Criots Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2022 Meursault Les Criots Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2019 Meursault Les Narvaux Ballot Millot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2021 Meursault Perrieres Ballot Millot, Domaine 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2017 Pouilly Fuisse En Buland Vieilles Vignes, 
Magnum

Barraud, Domaine 3 x 1.5L Magnum 1 170.00 UB -
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2020 Pouilly Fuisse En Buland Vieilles Vignes, 
Magnum

Barraud, Domaine 3 x 1.5L Magnum 1 170.00 UB -

2019 Meursault Les Charmes Battault Buisson 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2017 Puligny Montrachet Les Referts Battault Buisson 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2018 Puligny Montrachet Les Referts Battault Buisson 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2018 Chablis Les Clos Bellene, Maison Roche de 6 x 75cl bottle 1 270.00 UB -

2021 Bourgogne Blanc Initiales B.B. Bernard-Bonin, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2020 Bourgogne Blanc Initiales B.B. Bernard-Bonin, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 840.00 UB -

2020 Chablis Les Clos Domaine Long-Depaquit Bichot, Albert 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2014 Bourgogne Hautes-Cotes de Nuits Blanc Bizot, Domaine 75cl Bottle 1 850.00 UB -

2012 Batard Montrachet Blain Gagnard 6 x 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 93

2008 Le Montrachet Blain Gagnard, J M 6 x 75cl Bottle 1 3,500.00 UB -

2017 Saint Romain Clos Sous Le Chateau Bohrmann, Domaine 12 x 75cl Bottle 17 245.00 UB -

2015 Meursault Clos du Cromin Bohrmann,Domaine 6 x 75cl Bottle 9 225.00 UB -

2018 Batard Montrachet Grand Cru Boillot, Henri 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2005 Le Montrachet Boillot, Henri 75cl Bottle 1 995.00 UB -

2009 Meursault Les Genevrieres Boillot, Henri 6 x 75cl Bottle 2 850.00 UB -

2008 Puligny Montrachet Clos de la Mouchere Boillot, Henri 6 x 75cl Bottle 1 975.00 UB -

2020 Bourgogne Blanc Les Vaux Boisson ,Pierre 12 x 75cl Bottle 10 345.00 UB -

2020 Bourgogne Les Belles Cotes Blanc Boisson ,Pierre 12 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2009 Meursault Genevrieres Boisson Vadot 1 x75cl Bottle 1 495.00 UB -

2012 Meursault Les Chevalieres Boisson Vadot 75cl Bottle 5 335.00 UB -

2013 Meursault Les Grands Charrons Boisson Vadot 75cl Bottle 4 245.00 UB -

2012 Meursault Les Grands Charrons Boisson Vadot 75cl Bottle 3 275.00 UB 89

2020 Auxey Duresses en Reugne Blanc Boisson, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 690.00 UB -

2020 Macon-Villages Au Poirier Chanin Boisson, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2002 Corton Charlemagne, Magnum Bonneau du Martray 1.5L Bottle 3 900.00 UB -

2011 Montrachet Bouchard Pere et Fils 75cl Bottle 2 550.00 UB -

2019 Bourgogne Cote D'or Chardonnay Bouzereau, Michel 6 x 75cl Bottle 2 125.00 UB -

2016 Meursault Genevrieres Buisson, Francois 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2019 Bourgogne Chardonnay Buisson-Battault, Domaine 12 x 75cl Bottle 2 225.00 UB -

2020 Puligny Montrachet Bzikot, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2019 Puligny Montrachet Les Folatieres Carillon, Francois 75cl Bottle 8 130.00 DP -

2002 Criots Batard Montrachet Chanson Pere et Fils 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2019 Puligny Montrachet Les Folatieres Chavy, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 850.00 UB -

2001 Meursault , Jeroboam Coche Bizouard, Alain 1 x 3L Jéroboam 3 195.00 DP -

2000 Meursault , Jeroboam Coche Bizouard, Alain 1 x 3L Jéroboam 1 195.00 DP -

1995 Meursault Charmes, Magnums Coche Bizouard, Alain 1.5L Magnum 1 130.00 DP -

1999 Meursault Charmes, Magnums Coche Bizouard, Alain 1.5L Magnum 2 130.00 DP -

1997 Meursault L' Ormeau Coche Bizouard, Alain 75cl Bottle 4 45.00 DP -

1996 Meursault Limozin Coche Bizouard, Alain 75cl Bottle 3 65.00 DP -

1999 Meursault 'Luchets' Coche Bizouard, Alain 75cl Bottle 3 55.00 DP -

1998 Meursault, Jeroboam Coche Bizouard, Alain 1 x 3L Jéroboam 1 195.00 DP -

2002 Meursault, Magnums Coche Bizouard, Alain 1.5L Magnum 1 105.00 DP -

2013 Bourgogne Aligote Coche Dury 12 x 75cl Bottle 1 2,300.00 DP -
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2013 Meursault Coche Dury 75cl Bottle 1 610.00 DP 92

2015 Meursault Coche Dury 75cl Bottle 1 650.00 DP 92

2010 Meursault Coche Dury 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 94

2005 Meursault Coche Dury 75cl Bottle 2 1,200.00 UB 90

2007 Meursault Les Perrieres Coche Dury 75cl Bottle 1 2,175.00 UB -

2011 Meursault Les Rougeots Coche Dury 75cl Bottle 1 975.00 UB -

2000 Meursault Les Rougeots Coche Dury 75cl Bottle 1 975.00 UB 93-94

2016 Meursault Perrieres Coche Dury 75cl Bottle 1 1,975.00 UB 97

2010 Puligny Montrachet Les Enseigneres Coche Dury 75cl Bottle 6 1,200.00 DP -

2018 Meursault Les Genevrieres Coche Dury, Domaine 75cl Bottle 1 1,920.00 UB -

2017 Meursault Les Genevrieres Coche Dury, Domaine 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

2011 Meursault Les Perrieres Coche Dury, Domaine 75cl Bottle 1 2,100.00 UB -

2020 Chassagne Montrachet En Cailleret Colin, Marc 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2019 Puligny Montrachet Les Demoiselles Colin, Philippe 75cl Bottle 1 150.00 DP -

1993 Chassagne Montrachet Les Vergers Colin-Deleger, Michel 75cl Bottle 2 125.00 DP -

1993 Puligny Montrachet Les Demoiselles Colin-Deleger, Michel 75cl Bottle 1 225.00 DP -

2015 Auxey Duresses La Ruchotte Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 2 470.00 UB -

2014 Auxey Duresses La Ruchotte Blanc, Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

2008 Batard Montrachet Colin-Morey 75cl Bottle 4 850.00 DP -

2010 Bienvenues Batard Montrachet Colin-Morey 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2022 Chassagne Montrachet La Maltroie Colin-Morey 3 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2010 Chassagne Montrachet Les Ancegnieres Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 91

2012 Chassagne Montrachet Les Baudines Colin-Morey 75cl Bottle 5 195.00 DP -

2012 Meursault Les Charmes Colin-Morey 75cl Bottle 4 285.00 DP 88-90

2013 Meursault Les Perrieres Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 1 3,000.00 UB 93-95

2009 Meursault Les Perrieres Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 5,250.00 UB 92

2013 Saint Aubin En Remilly Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB 92-94

2015 Saint Aubin La Chateniere Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 2 950.00 UB 90

2014 Saint Aubin La Chateniere Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 2,000.00 UB 91

2015 Saint Aubin La Pucelle Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 2 900.00 UB 89

2014 Saint Aubin Les Perrieres Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB 89

2013 Saint Aubin Les Perrieres Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 1,695.00 UB 91-93

2014 Saint Aubin Les Perrieres Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB 89

2015 Santenay La Comme Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

2014 Santenay La Comme Colin-Morey 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2019 Batard Montrachet Colin-Morey, Pierre-Yves 1 x 75cl Bottle 1 975.00 UB -

2014 Batard Montrachet Colin-Morey, Pierre-Yves 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2021 Batard Montrachet Colin-Morey, Pierre-Yves 2 x75cl Bottles 1 1,650.00 UB -

2022 Batard Montrachet Colin-Morey, Pierre-Yves 3 x 75cl Bottle 1 2,995.00 UB -

2020 Bourgogne Aligote Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2018 Bourgogne Aligote Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 310.00 DP -

2016 Bourgogne Aligote Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 330.00 DP -

2016 Bourgogne Chardonnay Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2021 Chassagne Montrachet 1er Cru Colin-Morey, Pierre-Yves 2 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2015 Chassagne Montrachet Abbaye de Morgeot Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 89-91
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2019 Chassagne Montrachet Les Ancegnieres Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2019 Chassagne Montrachet Les Caillerets Colin-Morey, Pierre-Yves 75cl Bottle 1 290.00 DP -

2015 Chassagne Montrachet Les Chenevottes Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 88-90

2018 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 75cl Bottle 1 365.00 DP -

2018 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 75cl Bottle 3 375.00 DP -

2016 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 75cl Bottle 1 400.00 DP -

2014 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 75cl Bottle 1 495.00 DP 89-90

2020 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 1 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2021 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 1 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2019 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 1 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2020 Corton Charlemagne Colin-Morey, Pierre-Yves 1 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2020 Meursault Charmes Colin-Morey, Pierre-Yves 3 x 75cl Bottle 1 760.00 UB -

2015 Meursault Les Narvaux Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 86-88

2011 Meursault Les Narvaux Colin-Morey, Pierre-Yves 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB 88

2017 Pernand Vergelesses Blanc Les Combottes Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2015 Rully Blanc Les Cailloux Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2022 Saint Aubin Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2021 Saint Aubin Blanc Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2018 Saint Aubin En Remilly Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 785.00 UB -

2015 Saint Aubin La Chateniere Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -

2016 Santenay La Comme Blanc Colin-Morey, Pierre-Yves 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2019 Chablis Dampt, Domaine Sebastien 12 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2014 Meursault Les Corbins Dancer, Vincent 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2022 Meursault Les Corbins Dancer, Vincent 75cl Bottle 3 150.00 UB -

2019 Meursault Les Corbins Dancer, Vincent 3 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2017 Meursault Les Corbins Dancer, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB 88-90

2018 Meursault Les Corbins Dancer, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2017 Meursault Les Grands Charrons Dancer, Vincent 75cl Bottle 2 250.00 DP 90-92

2016 Meursault Les Grands Charrons Dancer, Vincent 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2022 Meursault Les Grands Charrons Dancer, Vincent 75cl Bottle 3 230.00 UB -

2019 Meursault Les Grands Charrons Dancer, Vincent 75cl Bottle 3 235.00 UB -

2021 Meursault Les Grands Charrons Dancer, Vincent 75cl Bottle 3 250.00 UB -

2018 Meursault Les Grands Charrons Dancer, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2017 Meursault Les Perrieres Dancer, Vincent 75cl Bottle 1 490.00 DP -

2004 Meursault Clos Richemont Reserve Francois 
Labet

Darnat, Henri 6 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

2017 Bourgogne Les Magnys Darviot Perrin 6 x 75cl Bottle 2 140.00 UB -

2009 Auxey Duresses La Macabree Blanc D'Auvenay 75cl Bottle 2 4,950.00 UB -

2014 Batard Montrachet D'Auvenay 75cl Bottle 1 12,750.00 UB -

2014 Batard Montrachet D'Auvenay 75cl Bottle 1 19,000.00 UB -

2011 Meursault Les Gouttes d'Or D'Auvenay 75cl Bottle 3 4,750.00 UB -

2013 Meursault Les Narvaux D'Auvenay 75cl Bottle 1 5,700.00 UB -

2014 Puligny Montrachet Les Folatieres D'Auvenay 75cl Bottle 1 6,950.00 UB -

2001 Puligny Montrachet Les Folatieres D'Auvenay 6 x 75cl Bottle 1 29,500.00 UB 92

2023 Chablis Beauroy Dauvissat & Agnes, Didier & 
Florent

6 x 75cl Bottle 10 129.00 UB -
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2023 Petit Chablis Dauvissat & Agnes, Didier et 
Florent

75cl Bottle 3 13.00 UB -

2023 Petit Chablis Dauvissat & Agnes, Didier et 
Florent

6 x 75cl Bottle 7 74.00 UB -

2022 Chablis Beauroy Dauvissat, Agnes, Didier & 
Florent

75cl Bottle 4 22.00 UB -

2022 Chablis Beauroy Dauvissat, Agnes, Didier & 
Florent

6 x 75cl Bottle 2 129.00 UB -

2022 Chablis Dauvissat, Agnes, Didier et 
Florent

75cl Bottle 1 15.00 UB -

2022 Chablis Dauvissat, Agnes, Didier et 
Florent

6 x 75cl Bottle 8 88.00 UB -

2010 Chablis La Forest Dauvissat, R & V 12 x 75cl Bottle 1 1,700.00 DP 94

2010 Chablis Les Vaillons Dauvissat, R & V 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 94

2014 Chablis La Forest Dauvissat, Vincent 12 x 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 94+

2013 Chablis Les Clos Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 3 215.00 DP -

2015 Chablis Les Clos Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 2 250.00 DP 95

2011 Chablis Les Clos Dauvissat, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 DP -

2015 Chablis Les Clos Dauvissat, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB 95

2018 Chablis Les Preuses Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2006 Chablis Les Preuses Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2020 Chablis Les Preuses Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 2 220.00 UB -

2011 Chablis Les Vaillons Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 6 140.00 UB 93

2016 Chablis Sechet Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 6 150.00 UB -

2015 Chablis Sechet Dauvissat, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 675.00 UB 93

2021 Chablis Vaillons Dauvissat, Vincent 75cl Bottle 6 110.00 UB -

2018 Chablis Sechet Dauvissat,Vincent 75cl Bottle 3 105.00 UB -

2016 Chablis Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2007 Chablis 1er Cru Sechet Dauvissat-Camus 75cl Bottle 1 120.00 DP -

2007 Chablis 1er Cru Sechet Dauvissat-Camus 75cl Bottle 1 135.00 DP -

2006 Chablis 1er Cru Sechet Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottles 1 695.00 DP -

2012 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2015 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

2015 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2013 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottle 1 800.00 UB -

2011 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 12 x 75cl Bottle 2 1,550.00 UB -

2010 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 12 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB -

2014 Chablis La Forest Dauvissat-Camus 12 x 75cl Bottle 2 1,900.00 UB -

2005 Chablis Les Clos Dauvissat-Camus 75cl Bottle 4 290.00 DP -

2011 Chablis Les Clos Dauvissat-Camus 75cl Bottle 3 250.00 UB -

2010 Chablis Les Preuses Dauvissat-Camus 75cl Bottle 3 275.00 DP -

2007 Chablis Les Vaillons Dauvissat-Camus 75cl Bottle 1 140.00 DP -

2015 Chablis Vaillons Dauvissat-Camus 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2020 Pouilly-Loche Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2020 Pouilly-Vinzelles Les Longeays Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2019 Saint Veran Desjourneys, Jules 6 x 75cl Bottle 2 172.50 UB -

1992 de Meursault Domaine du Chateau de 
Meursault

75cl Bottle 5 45.00 DP -

2019 Monthelie Cuvee Miss Armande Vieilles Vignes Douahiret Porcheret, 
Monthelie

6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -
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1997 Chablis Grand Cru Vaudesir, Halves Droin, Jean Paul 37.5cl Bottle 9 20.00 DP -

1998 Chablis Grenouille, Halves Droin, Jean Paul 37.5cl Bottle 8 16.00 DP -

1995 Chablis Grenouille, Halves Droin, Jean Paul 37.5cl Bottle 5 17.00 DP -

1997 Chablis 1er Cru Fourchaume Droin, Jean-Paul 75cl Bottle 1 25.00 DP -

2022 Chablis 1er Cru Vosgros Droin, Jean-Paul & Benoit 6 x 75cl Bottle 2 180.00 UB -

2022 Chablis Grand Cru Valmur Droin, Jean-Paul & Benoit 6 x 75cl Bottle 2 360.00 UB -

2021 Chablis Grand Cru Vaudesir Droin, Jean-Paul & Benoit 6 x 75cl bottle 2 330.00 UB -

2021 Chablis Les Clos Hommage a Louis Droin, Jean-Paul & Benoit 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2022 Chablis Les Clos Hommage a Louis Droin, Jean-Paul & Benoit 6 x 75cl Bottle 2 420.00 UB -

2021 Petit Chablis Droin, Jean-Paul & Benoit 12 x 75cl Bottle 1 192.00 UB -

2009 Beaune Clos des Mouches, Double Magnum Drouhin, Joseph 1 x 3L Jéroboam 2 535.00 DP -

1989 Corton Charlemagne Drouhin, Joseph 75cl Bottle 1 250.00 DP 90

2000 Montrachet Marquis de Laguiche Drouhin, Joseph 75cl Bottle 5 525.00 DP 90-92

2020 Montrachet Marquis de Laguiche Drouhin, Joseph 3 x 75cl Bottle 2 1,800.00 UB -

2018 Morey St Denis Monts Luisants Blanc Dujac 6 x 75cl Bottle 1 760.00 UB -

2019 Puligny Montrachet Les Combettes Dujac 75cl Bottle 3 230.00 UB -

2020 Chablis Les Clos Duplessis 6 x 75cl Bottle 4 295.00 UB -

2020 Chablis Montmains Duplessis 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

1996 Chablis Montee De Tonnerre, Magnum Duplessis, Gerard 6 x 1.5L Bottle 1 450.00 DP -

1997 Chablis Montee De Tonnerre, Magnum Duplessis, Gerard 6 x 1.5L Bottle 1 495.00 DP -

1990 Chablis Montee De Tonnerre, Magnum Duplessis, Gerard 6 x 1.5L Bottle 1 660.00 DP -

2018 Rully Maizieres Blanc Dureuil Janthial, Vincent 75cl Bottle 5 45.00 DP -

2011 Meursault Ente, Arnaud 6 x 75cl Bottle 1 2,700.00 DP -

2013 Meursault Ente, Arnaud 6 x 75cl Bottle 1 2,800.00 DP -

2013 Meursault Clos des Ambres Ente, Arnaud 6 x 75cl Bottle 1 3,250.00 DP -

2010 Meursault Clos des Ambres Ente, Arnaud 6 x 75cl Bottle 1 3,500.00 DP -

2018 Meursault Les Gouttes d'Or Ente, Arnaud 6 x 75cl Bottle 1 6,000.00 UB -

2017 Bourgogne Blanc Golden Jubilee Ente, Benoit 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2009 Bienvenues Batard Montrachet Faiveley, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 DP -

2019 Pouilly Fuisse Cuvee Hors Classe Les 
Menetrieres, Magnum

Ferret, Domaine 3 x 1.5L Magnum 1 220.00 UB -

2008 Chablis Bougros Cote de Bouguerots Fevre, William 12 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 95

2014 Chablis Les Preuses Fevre, William 6 x 75cl Bottle 2 600.00 UB 92+

2002 Meursault Les Chevalieres Fichet, Jean Philippe 12 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2009 Meursault Les Tessons Fichet, Jean Philippe 75cl Bottle 1 75.00 DP -

2018 Batard Montrachet Fontaine Gagnard 3 x 75cl Bottle 1 680.00 UB -

2019 Chassagne Montrachet La Boudriotte Blanc Fontaine Gagnard 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB -

2014 Le Montrachet Fontaine Gagnard 75cl Bottle 1 665.00 DP 97

2014 Le Montrachet Fontaine Gagnard 3 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 97

2018 Le Montrachet, Magnum Fontaine Gagnard 1 x 1.5L Bottle 1 1,300.00 UB -

2019 Le Montrachet, Magnum Fontaine Gagnard 1 x 1.5L Bottle 1 1,450.00 UB -

2020 Le Montrachet, Magnum Fontaine Gagnard 1 x 1.5L Bottle 1 1,595.00 UB -

2017 Le Montrachet, Magnum Fontaine Gagnard 1 x 1.5L Bottle 1 1,600.00 UB -

2021 Marsannay Cuvee Saint Urbain Blanc Fournier, Domain Jean 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2010 Chassagne Montrachet Les Caillerets Gagnard, Jean Noel 12 x 75cl Bottle 1 900.00 UB -
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2014 Chassagne Montrachet Les Caillerets, 
Magnum

Gagnard, Jean Noel 6 x 1.5L Magnum 3 1,000.00 UB 92-94

1989 Meursault Les Poruzots Gauffroy, Jean Paul 75cl Bottle 1 60.00 UB -

2020 Chassagne Montrachet Morgeot Les Fairendes Germain et Fils, Henri 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2017 Meursault Germain et Fils, Henri 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2012 Meursault Charmes Germain et Fils, Henri 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 86

2011 Meursault Charmes Germain, Henri 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2014 Nuits St Georges La Perriere Blanc Gouges, Henri 6 x 75cl Bottle 1 475.00 DP -

2019 Macon Pierreclos Jus de Chavigne Guffens Heynen 75cl Bottle 1 190.00 DP -

2019 Corton Charlemagne Guyon, Antonin 6 x 75cl Bottle 2 695.00 UB -

2017 Corton Charlemagne Henri de Villamont 75cl Bottle 2 120.00 DP -

2016 Puligny Montrachet Henri de Villamont 75cl Bottle 2 70.00 DP -

1986 Meursault Charmes, Magnum Hospices de Beaune 1.5L Bottle 1 150.00 DP -

2007 Montrachet Jadot, Louis 75cl Bottle 2 450.00 UB 96

2021 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Blanc Joannet, Domaine Michel 75cl Bottle 5 13.00 UB -

2021 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Blanc Joannet, Domaine Michel 6 x 75cl Bottle 20 75.00 UB -

2021 Pernand Vergelesses Blanc Joannet, Domaine Michel 75cl Bottle 5 20.00 UB -

2016 Meursault Charmes Jobard, Antoine 75cl Bottle 3 130.00 UB -

2020 Meursault Charmes Jobard, Antoine 75cl Bottle 3 140.00 UB -

2021 Meursault Charmes Jobard, Antoine 75cl Bottle 3 140.00 UB -

1996 Meursault Sous La Velle Jobard, Remi 75cl Bottle 2 50.00 DP -

2016 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits 
Chardonnay

Jouan, Olivier 75cl Bottle 5 15.00 UB -

2016 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits 
Chardonnay

Jouan, Olivier 6 x 75cl Bottle 15 85.00 UB -

2014 Bienvenues Batard Montrachet La Vougeraie, Domaine de 3 x 75cl Bottle 1 825.00 UB -

2019 Bourgogne Aligote Raisins Dores Lafarge, Michel 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2012 Meursault , Magnum Lafon, Domaine des Comtes 3 x 1.5L Bottle 1 1,150.00 UB -

2001 Meursault Charmes Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 6 345.00 DP -

2007 Meursault Charmes Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 5 325.00 UB -

2005 Meursault Charmes Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 5 395.00 UB -

2013 Meursault Clos de la Barre Lafon, Domaine des Comtes 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2012 Meursault Clos de la Barre Lafon, Domaine des Comtes 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB 90-92

2013 Meursault Goutte d'Or Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 2 330.00 UB -

2001 Meursault Perrieres Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 4 450.00 DP 90-92

2001 Meursault Perrieres Lafon, Domaine des Comtes 75cl Bottle 3 450.00 UB 90-92

2011 Montrachet Lafon, Domaine des Comtes 1 x 75cl Bottle 1 2,950.00 UB 93

2016 Puligny Montrachet Clos du Caillerets Lambrays, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB 92

2014 Criots Batard Montrachet Haute Densite Lamy, Hubert 75cl Bottle 1 2,650.00 UB 93-95

2014 Criots Batard Montrachet Haute Densite, 
Magnum

Lamy, Hubert 1 x 1.5L Bottle 1 5,950.00 UB -

2014 Puligny Montrachet Les Tremblots Haute 
Densite

Lamy, Hubert 6 x 75cl Bottle 1 4,200.00 DP 91-93

2014 Puligny Montrachet Les Tremblots Haute 
Densite

Lamy, Hubert 3 x 75cl Bottle 2 3,400.00 UB 91-93

2014 Puligny Montrachet Les Tremblots VV Lamy, Hubert 6 x 75cl Bottle 2 1,700.00 UB -

2020 Saint Aubin 1er Cru En Remilly, Magnum Lamy, Hubert 3 x 1.5L Magnum 1 750.00 UB -

2011 Saint Aubin Blanc Derriere Chez Edouard 
Haute Densite

Lamy, Hubert 3 x 75cl Bottle 1 1,800.00 DP -

2014 Saint Aubin Clos de la Chateniere VV Lamy, Hubert 12 x 75cl Bottle 1 1,695.00 UB -
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2012 Saint Aubin Clos du Meix Lamy, Hubert 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2018 Saint Aubin de la Chateniere Vieilles Vignes, 
Magnum

Lamy, Hubert 3 x 1.5L Magnum 1 650.00 UB -

2021 Saint Aubin Derriere Chez Edouard Haute 
Densite

Lamy, Hubert 75cl Bottle 1 490.00 UB -

2013 Saint Aubin Derriere Chez Edouard Haute 
Densite

Lamy, Hubert 75cl Bottle 1 795.00 UB 92-94

2014 Saint Aubin Derriere Chez Edouard Haute 
Densite

Lamy, Hubert 3 x 75cl Bottle 1 3,400.00 UB 91-93

2015 Saint Aubin En Remilly Lamy, Hubert 75cl Bottle 5 110.00 UB 93

2015 Saint Aubin En Remilly Lamy, Hubert 75cl Bottle 6 145.00 UB 93

2015 Saint Aubin En Remilly Lamy, Hubert 6 x 75cl Bottle 2 800.00 UB 93

2017 St Aubin En Remilly, Magnum Lamy, Hubert 3 x 1.5L Magnum 1 830.00 UB -

2019 St Aubin En Remilly, Magnums Lamy, Hubert 1 x 1.5L Magnum 1 250.00 UB -

2013 Chassagne Montrachet Lamy-Pillot 6 x 75cl Bottle 3 225.00 DP -

2011 Chassagne Montrachet Lamy-Pillot 6 x 75cl Bottle 2 225.00 DP -

1998 Meursault Goutte d'Or Latour, Louis 75cl Bottle 4 59.00 DP -

2016 Puligny Montrachet Latour, Louis 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2022 Chablis, Halves Lavantureaux, Roland 6 x 37.5cl Bottle 2 75.00 UB -

2016 Chablis Les Clos Lavantureux, Roland 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Petit Chablis, Magnum Lavantureux, Roland 6 x 1.5L Bottle 1 250.00 UB -

2018 Chevalier Montrachet Leflaive ,Domaine 75cl Bottle 1 1,000.00 DP -

2020 Chevalier Montrachet Leflaive ,Domaine 6 x 75cl Bottle 1 9,950.00 UB -

2004 Batard Montrachet Leflaive, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 8,950.00 DP -

2008 Batard Montrachet Leflaive, Domaine 75cl Bottle 1 895.00 UB -

2014 Bienvenues Batard Montrachet, Magnum Leflaive, Domaine 1 x 1.5L Bottle 1 1,900.00 UB -

2001 Chevalier Montrachet, Magnum Leflaive, Domaine 1.5L Bottle 1 2,600.00 UB -

2019 Puligny Montrachet Leflaive, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2007 Puligny Montrachet Leflaive, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB 89

2011 Puligny Montrachet Clavoillon Leflaive, Domaine 75cl Bottle 7 300.00 DP 93

1992 Puligny Montrachet Clavoillon Leflaive, Domaine 75cl Bottle 1 540.00 DP -

2022 Puligny Montrachet Clavoillon Leflaive, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2016 Puligny Montrachet Clavoillon Leflaive, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 1,650.00 UB 90

2007 Puligny Montrachet Clavoillon Leflaive, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 3,600.00 UB 90

2014 Puligny Montrachet Clavoillon, Magnums Leflaive, Domaine 3 x 1.5L Bottle 1 2,025.00 UB 89-91

2014 Puligny Montrachet Les Pucelles, Jeroboam Leflaive, Domaine 1 x 3L Jéroboam 1 2,600.00 UB -

2014 Puligny Montrachet Les Pucelles, Magnums Leflaive, Domaine 6 x 1.5L Magnum 1 5,950.00 DP 95

2016 Puligny Montrachet Les Pucelles, Magnums Leflaive, Domaine 3 x 1.5L Bottle 1 2,400.00 UB -

2021 Puligny Montrachet, Magnum Leflaive, Domaine 3 x 1.5L Magnum 1 975.00 UB -

2005 Montrachet Leflaive, Olivier 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2018 Puligny Montrachet Les Folatieres Leflaive, Olivier 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 DP -

2015 Chassagne Montrachet Tete du Clos Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 545.00 UB -

2014 Chassagne Montrachet Tete du Clos Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2014 Meursault Les Vireuils Leroux, Benjamin 75cl Bottle 3 65.00 DP -

2021 Meursault Les Vireuils Leroux, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 365.00 UB -

2014 Puligny Montrachet Champ Gain Leroux, Benjamin 75cl Bottle 3 75.00 DP -

2010 Bourgogne Aligote Leroy, Domaine 75cl Bottle 4 195.00 DP -
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2013 Bourgogne Aligote Leroy, Domaine 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2011 Chassagne Montrachet Morgeot Blanc Leroy, Maison 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2021 Mercurey 1er Cru Clos des Baraults Lorenzon 6 x 75cl Bottle 2 340.00 UB -

2022 Mercurey 1er Cru Clos des Baraults Lorenzon 6 x 75cl Bottle 4 360.00 UB -

2021 Montagny 1er Cru Le Mont Laurent Blanc Lorenzon Case 6 * 0.75 L 2 342.00 UB -

2022 Montagny 1er Cru Le Mont Laurent Blanc Lorenzon Case 6 * 0.75 L 8 342.00 UB -

2021 Montagny 1er Cru Les Truffieres Lorenzon Case 6 * 0.75 L 1 318.00 UB -

2022 Montagny 1er Cru Les Truffieres Lorenzon Case 6 * 0.75 L 5 330.00 UB -

2022 Montagny Le Choix du Roi Blanc Lorenzon Case 6 * 0.75 L 5 372.00 UB -

2019 Montagny Les Truffieres Blanc Lorenzon 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2022 Mercurey 1er Champs Martin Blanc, , Lorenzon, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2019 Mercurey Champs Martin Blanc Lorenzon, Bruno 12 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2016 Meursault Blagny Matrot 75cl Bottle 5 75.00 UB 90+

2014 Chablis Les Clos Michel, Louis 75cl Bottle 1 70.00 UB -

2018 Meursault Charmes Monnier, Jean et Fils 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2017 Puligny Montrachet Les Folatieres Monnier, Rene 75cl Bottle 1 65.00 DP -

2018 Chassagne Montrachet En Remilly, Magnum Monnot ,Xavier 3 x 1.5L Magnum 1 495.00 UB -

2018 Chassagne Montrachet  En Remilly Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2020 Chassagne Montrachet En Remilly Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2021 Corton Charlemagne Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2018 Meursault Les Charmes Monnot, Xavier 75cl Bottle 1 85.00 DP -

2018 Meursault Les Charmes Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2017 Meursault Les Charmes Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 2 495.00 UB 92

2021 Meursault Les Chevalieres Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 285.00 UB -

2022 Meursault Les Chevalieres Monnot, Xavier 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2014 Batard Montrachet Moreau, Bernard 75cl Bottle 1 500.00 UB 94-96

2015 Batard Montrachet, Magnums Moreau, Bernard 1 x 1.5L Magnum 1 1,200.00 UB -

2018 Chassagne Montrachet Les Caillerets Moreau, Bernard 75cl Bottle 4 145.00 DP -

2019 Chassagne Montrachet Les Caillerets Moreau, Bernard 75cl Bottle 3 160.00 DP -

2014 Chassagne Montrachet Les Caillerets Moreau, Bernard 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2009 Chassagne Montrachet Les Chenevottes Moreau, Bernard 75cl Bottle 3 150.00 DP -

2014 Chassagne Montrachet Les Vergers Moreau, Bernard 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2019 Chassagne Montrachet Morgeot Blanc Moreau, Bernard 75cl Bottle 6 115.00 DP -

2003 Montrachet Moret-Nomine 75cl Bottle 2 150.00 DP -

1997 Chassagne Montrachet Les Vergers Morey & Fils, Domaine Marc 75cl Bottle 4 45.00 DP -

1997 Chassagne Montrachet En Virondot Morey & Fils, Marc 75cl Bottle 2 65.00 DP -

2017 Chassagne Montrachet En Virondot Morey & Fils, Marc 75cl Bottle 3 70.00 DP -

2014 Chassagne Montrachet En Virondot Morey & Fils, Marc 12 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 89

2007 Meursault Les Genevrieres Morey Blanc 75cl Bottle 1 70.00 DP -

2020 Puligny Montrachet La Truffiere Morey Thomas 75cl Bottle 1 85.00 DP -

2001 Batard Montrachet Morey, Bernard 75cl Bottle 2 245.00 DP -

2004 Batard Montrachet Morey, Bernard 75cl Bottle 9 265.00 DP -

2003 Batard Montrachet Morey, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 2,950.00 DP -

2001 Beaune Greves Blanc Morey, Bernard 75cl Bottle 5 35.00 DP -

1990 Chassagne Montrachet Embrazees Morey, Bernard 75cl Bottle 2 95.00 DP -
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1985 Chassagne Montrachet Embrazees Morey, Bernard 75cl Bottle 7 105.00 DP -

1996 Chassagne Montrachet Embrazees, Magnums Morey, Bernard 6 x 1.5L Magnum 1 895.00 DP -

1998 Chassagne Montrachet Vide Bourse Morey, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 695.00 DP -

1999 Chassagne Montrachet Vide Bourse Morey, Bernard 12 x 75cl Bottle 2 750.00 DP -

2001 Puligny Montrachet La Truffiere, Jeroboam Morey, Bernard 1 x 3L Jéroboam 2 275.00 DP 92

2001 Puligny Montrachet La Truffiere, Jeroboam Morey, Bernard 1 x 3L Jéroboam 1 275.00 UB 92

2001 Puligny Montrachet La Truffiere, Methuselah Morey, Bernard 1 x 6L Bottle 2 595.00 UB 92

2002 Santenay Passetemps Blanc Morey, Bernard 75cl Bottle 1 29.00 DP -

2018 Chassagne Montrachet Chambrees Morey, Caroline 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2022 Chassagne Montrachet Les Champs-Gains 
Blanc

Morey, Caroline 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2016 Chassagne Montrachet Blanc Morey, Domaine Marc 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 88

1985 Chassagne Montrachet Morey, Jean-Marc 12 x 75cl Bottle 1 1,440.00 DP -

2015 Corton Charlemagne Morey, Pierre Yves Colin 75cl Bottle 1 400.00 DP 93

2018 Chassagne Montrachet Vide Bourse Morey, Thomas 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2019 Puligny Montrachet Les Folatieres Morey-Pierres Yves Colin 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB -

2009 Chassagne Montrachet Piemont, En 75cl Bottle 5 42.00 DP -

2009 Chassagne Montrachet Piemont, En 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2017 Meursault Les Criots Pierre Boisson, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

2017 Meursault Les Narvaux Pierre Yves Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB -

2018 Meursault Les Gouttes d'Or Pierre-Yves, Colin-Morey 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

2018 Puligny Montrachet Les Noyers Bret Pillot, Jean-Marc 6 x 75cl Bottle 4 295.00 UB -

2006 Chassagne Montrachet Les Caillerets Pillot, Paul 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 DP -

2018 Batard Montrachet Pillot, Thierry 75cl Bottle 1 380.00 DP -

2018 Meursault Porusot, Magnum Pillot, Thierry 3 x 1.5L Magnum 1 900.00 UB -

2013 Corton Charlemagne Ponsot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

1976 Meursault Charmes Potinet Ampeau 75cl Bottle 3 95.00 DP -

1971 Meursault Charmes Potinet Ampeau 75cl Bottle 3 135.00 DP -

1983 Meursault Les Perrieres Potinet Ampeau 75cl Bottle 3 75.00 DP -

1976 Meursault Les Perrieres Potinet Ampeau 75cl Bottle 7 98.00 DP -

1973 Meursault Les Perrieres Potinet Ampeau 75cl Bottle 1 125.00 DP -

1990 Puligny Montrachet Prudhon, Henri 75cl Bottle 2 45.00 DP -

1994 Puligny Montrachet Les Enseigneres Prudhon, Henri 75cl Bottle 5 55.00 DP -

1995 Puligny Montrachet Les Enseigneres Prudhon, Henri 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2009 Batard Montrachet, Magnums Ramonet 1 x 1.5L Magnum 1 1,950.00 UB -

2020 Bienvenues Batard Montrachet, Magnums Ramonet 1.5L Bottle 1 1,950.00 UB -

2008 Chassagne Montrachet Les Ruchottes Ramonet 75cl Bottle 3 330.00 DP -

2018 Chassagne Montrachet Morgeot Blanc Ramonet, Domaine 75cl Bottle 1 215.00 DP -

2020 Batard Montrachet, Magnums Ramonet, Jean Claude 1.5L Bottle 1 2,050.00 UB -

2020 Chevalier Montrachet Ramonet, Jean Claude 75cl Bottle 3 1,250.00 UB -

2019 Corton Charlemagne Rapet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 690.00 UB -

2018 Corton Charlemagne Rapet, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

2015 Corton Charlemagne, Magnum Rapet, Domaine 1.5L Bottle 2 200.00 UB -

2020 Chablis Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 900.00 DP -

2011 Chablis Blanchots Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 415.00 DP 92
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2012 Chablis Blanchots Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 435.00 DP 94-96

2014 Chablis Blanchots Raveneau, Francois 75cl Bottle 1 585.00 UB 97

2020 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 240.00 DP -

2016 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 DP 93

2018 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,795.00 DP -

2013 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 DP 93

2015 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,850.00 DP 95

2017 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,895.00 DP -

2019 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,895.00 DP -

2011 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,995.00 DP 91

2012 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 3 2,250.00 DP 91-93

2014 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 2,300.00 DP 94

2010 Chablis Butteaux Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 2,300.00 DP 95

2018 Chablis Chapelot Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 DP -

2005 Chablis Chapelot Raveneau, Francois 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP -

2020 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 250.00 DP -

2016 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 75cl Bottle 1 350.00 DP 92

2007 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 75cl Bottle 1 399.00 DP 93-94

2016 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 DP 92

2018 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,795.00 DP -

2021 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,795.00 DP -

2013 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 1,800.00 DP 90+

2015 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 1,850.00 DP 94

2019 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,895.00 DP -

2012 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 1,995.00 DP 93+

2014 Chablis Montee de Tonnerre Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 2,300.00 DP 95

2018 Chablis Monts Mains Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 325.00 DP -

2019 Chablis Valmur Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 375.00 DP -

2017 Chablis Valmur Raveneau, Francois 75cl Bottle 3 550.00 DP -

1996 Chablis Valmur Raveneau, Francois 75cl Bottle 1 750.00 DP 94

2018 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 2,850.00 DP -

2011 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 2,950.00 DP 94

2013 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 2 3,050.00 DP 94

2016 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 3,100.00 DP 94+

2015 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 3,150.00 DP 94

2006 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 3,750.00 DP 95-96

2014 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 4,700.00 DP 94+

2006 Chablis Valmur Raveneau, Francois 6 x 75cl Bottle 1 3,750.00 UB 95-96

2015 Corton Roche de Bellene, Maison 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2015 Corton Roche de Bellene, Maison 6 x 75cl Bottle 1 410.00 UB -

2018 Corton Le Rognet Roche de Bellene, Maison 6 x 75cl Bottle 2 380.00 UB -

1992 Corton Charlemagne, Halves Rollin 37.5cl Bottle 6 59.00 DP -

1997 Corton Charlemagne, Halves Rollin 24 x 37.5cl Bottle 1 795.00 DP -

1992 Corton Charlemagne, Halves Rollin 24 x 37.5cl Bottle 1 1,150.00 DP -

1990 Pernand Vergelesses Rollin Pere & Fils 75cl Bottle 4 35.00 DP -
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1996 Pernand Vergelesses Blanc Rollin Pere & Fils, Domaine 6 x 1.5L Bottle 1 275.00 DP -

1998 Corton Charlemagne Rollin, Remi 75cl Bottle 3 65.00 DP -

1997 Corton Charlemagne, Magnums Rollin, Remi 1.5L Bottle 3 130.00 DP -

1998 Corton Charlemagne, Magnums Rollin, Remi 6 x 1.5L Bottle 1 780.00 DP -

1997 Corton Charlemagne, Magnums Rollin, Remi 6 x 1.5L Bottle 1 895.00 DP -

1988 Corton Charlemagne, Magnums Rollin, Remi Pere et Fils 6 x 1.5L Magnum 1 1,180.00 DP -

1992 Corton Charlemagne, Magnums Rollin, Remi Pere et Fils 6 x 1.5L Magnum 1 1,180.00 DP -

2018 Bourgogne Blanc Roulot 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2021 Bourgogne Blanc Roulot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 535.00 UB -

2017 Bourgogne Blanc Roulot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2014 Meursault A Mon Plaisir Clos du Haut Tesson Roulot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB -

2019 Meursault Clos des Boucheres Roulot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 3,175.00 DP -

2015 Meursault Clos des Boucheres Roulot, Domaine 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2013 Meursault Clos des Boucheres Roulot, Domaine 3 x 75cl Bottle 1 1,595.00 UB -

2014 Meursault Clos des Boucheres Roulot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,900.00 UB 90?

1980 Meursault Les Tillets Roulot, Domaine 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2013 Meursault Tesson Clos de mon Plaisir Roulot, Domaine 75cl Bottle 3 325.00 UB -

2009 Meursault Vireuils Roulot, Domaine 75cl Bottle 3 350.00 DP -

2013 Meursault Vireuils Roulot, Domaine 75cl Bottle 3 295.00 UB 89

2016 Meursault Vireuils Roulot, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB -

2014 Meursault Clos des Boucheres Roulot, Guy 3 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB 90?

2014 Meursault Les Luchets Roulot, Guy 75cl Bottle 3 340.00 UB 89-91

2014 Meursault Les Meix Chavaux, Roulot, Guy 6 x 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 91-93

2005 Meursault Les Perrieres Roulot, Guy 75cl Bottle 4 995.00 DP -

2009 Meursault Les Perrieres Roulot, Guy 75cl Bottle 3 895.00 UB 96

2009 Meursault Les Porusots Roulot, Guy 75cl Bottle 6 395.00 UB 93

2013 Meursault Les Tessons Clos de Mon Plaisir, 
Magnums

Roulot, Guy 1 x 1.5L Magnum 2 550.00 UB -

2016 Bourgogne Blanc Roulot, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 2 600.00 UB -

2016 Bourgogne Blanc Roulot, Jean Marc 6 x 75cl Bottle 1 620.00 UB -

2018 Meursault Vireuils Roulot, Jean-Marc 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

2019 Meursault Vireuils Roulot, Jean-Marc 6 x 75cl Bottle 1 1,895.00 UB -

2007 Corton Charlemagne Roumier, Georges 75cl Bottle 3 795.00 DP -

2020 Macon Montbellet La Bergerie Talmard, Mallory & Benjamin 12 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2022 Meursault Le Poruzot Dessus Tessier 6 x 75cl Bottle 1 498.00 UB -

2022 Bourgogne Cote d'Or Blanc Tessier, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 135.00 UB -

2011 St Aubin Les Murgers des Dents de Chien Thomas, Gerard 12 x 75cl Bottle 7 275.00 UB -

2015 Chablis Montmains Tribut, Laurent 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 91-93

2002 Batard Montrachet Dames de Flandres 
Hospices de Beaune

Varennes, Antoine de 75cl Bottle 2 175.00 DP -

2018 Santenay 1er Cru Le Beaurepaire Vincent, Jean-Marc 75cl Bottle 5 55.00 DP -

2010 Bourgogne Blanc Vogue ,Domaine Comte 
Georges de

75cl Bottle 3 650.00 UB -

2017 Batard Montrachet, Magnum Vougeraie, Domaine de la 3 x 1.5L Bottle 1 2,190.00 UB -

2017 Bienvenues Batard Montrachet, Magnum Vougeraie, Domaine de la 3 x 1.5L Bottle 1 1,795.00 UB -

2000 Le Vougeot Clos Blanc de Vougeot Vougeraie, Domaine de la 75cl Bottle 1 85.00 DP -

2021 Puligny Montrachet Les Folatieres Xavier Monnot 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -
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Red Rhone

2003 Cornas Allemand, Thierry 75cl Bottle 5 295.00 DP -

1990 Cornas Allemand, Thierry 75cl Bottle 2 895.00 UB 93

1993 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 75cl Bottle 1 175.00 DP -

2007 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 DP -

2019 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 75cl Bottle 5 180.00 UB -

2020 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 75cl Bottle 4 195.00 UB -

2017 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 2 795.00 UB -

2018 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2016 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 925.00 UB -

2015 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2013 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2015 Cornas Chaillot Allemand, Thierry 12 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB -

2011 Cornas Cuvee Sans Soufre Allemand, Thierry 75cl Bottle 2 850.00 UB -

1997 Cornas Les Chaillots Allemand, Thierry 75cl Bottle 3 259.00 DP -

1998 Cornas Les Chaillots Allemand, Thierry 75cl Bottle 2 350.00 UB -

1998 Cornas Les Chaillots, Magnum Allemand, Thierry 1.5L Magnum 1 825.00 UB -

2011 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 1 230.00 DP -

2011 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 3 240.00 DP -

2007 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 5 300.00 DP -

2008 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 1 300.00 DP 93

2004 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,695.00 DP -

2008 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,850.00 DP 93

2006 Cornas Reynard Allemand, Thierry 12 x 75cl Bottle 1 3,600.00 DP -

2020 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 3 260.00 UB -

2007 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2005 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 4 310.00 UB -

2006 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 1 325.00 UB -

1998 Cornas Reynard Allemand, Thierry 75cl Bottle 2 410.00 UB -

2017 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2018 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 2 1,200.00 UB -

2014 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 2 1,295.00 UB -

2012 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB 98

2014 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 2 1,395.00 UB -

2012 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 2 1,410.00 UB 98

2012 Cornas Reynard Allemand, Thierry 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 98

2011 Cornas Reynard, Magnum Allemand, Thierry 1 X 1.5lL 
Magnum

1 500.00 UB -

2010 Chateauneuf du Pape Cuvee Juline Autard, Paul 6 x 75cl Bottle 2 280.00 UB 94

1988 Chateauneuf du Pape Clos des Papes Avril 75cl Bottle 2 125.00 DP 90

1996 Chateauneuf du Pape Clos des Papes, 
Jeroboam

Avril 3L Double 
Magnum

1 245.00 DP 89

1995 Chateauneuf du Pape Clos des Papes, 
Jeroboam

Avril 1 x 3L Double 
Magnum

3 335.00 DP 93

1995 Chateauneuf du Pape Clos des Papes, 
Jeroboam

Avril 1 x 3L Double 
Magnum

1 335.00 DP -

2006 Chateauneuf du Pape Clos des Papes, 
Jeroboam

Avril 1 x 3L Double 
Magnum

1 295.00 UB 95
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2018 Cornas Chaillot Balthazar, Franck 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB -

2022 Crozes Hermitage Balthazar, Franck 6 x 75cl Bottle 1 105.00 UB -

2012 Cornas Chaillot Balthazar, Francois 75cl Bottle 1 75.00 DP -

2008 Cornas Chaillot Balthazar, Francois 6 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2018 Cote Rotie Les Cotes Barge, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 220.00 UB -

2016 Cote Rotie Cote Blonde Barge, Gilles 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB 91-94

2016 Cote Rotie Cote Brune Barge, Gilles 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2009 Cote Rotie Cote Brune Barge, Gilles 12 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 90

2006 Chateauneuf du Pape Barroche, Domaine La 12 x 75cl Bottle 1 490.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape Fiancee Barroche, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 92

2005 Chateauneuf du Pape Pure Barroche, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 1,295.00 DP 100

2009 Chateauneuf du Pape Pure Barroche, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 97

2015 Chateauneuf du Pape Pure Barroche, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 92

2007 Chateauneuf du Pape Pure Barroche, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 730.00 UB 98

2007 Chateauneuf du Pape Signature Barroche, Domaine La 12 x 75cl Bottle 1 400.00 UB 94

2001 Chateauneuf du Pape Cuvee Boisrenard Beaurenard, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 97

2005 Chateauneuf du Pape Cuvee Boisrenard, 
Magnum

Beaurenard, Domaine de 6 x 1.5L Magnum 2 595.00 UB 95

2006 Cote Rotie Cordeloux Benetiere, Pierre 75cl Bottle 2 115.00 DP -

2009 Cote Rotie Cordeloux Benetiere, Pierre 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2012 Cote Rotie Cordeloux Benetiere, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

2015 Vin de France Cordeloux Benetiere, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

1999 Cote Rotie Vieilles Vignes Bernard, Guy 12 x 75cl Bottle 1 700.00 UB -

2017 Cote Rotie Cote Rozier Billon, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2018 Cote Rotie Cote Rozier Billon, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2016 Cote Rotie Cote Rozier Billon, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB 92-94

2016 Cote Rotie La Brocarde Billon, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2017 Cote Rotie La Brocarde Billon, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2005 Chateauneuf du Pape Cuvee Marie Beurrier Bonneau, Henri 12 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB 90

2014 Chateauneuf du Pape Cuvee Marie Beurrier, 
Magnum

Bonneau, Henri 3 x 1.5L Magnum 1 500.00 UB -

2009 Chateauneuf du Pape Reserve Celestins, 
Magnum

Bonneau, Henri 3 x 1.5L Magnum 2 1,950.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape Reserve Celestins, 
Magnum

Bonneau, Henri 3 x 1.5L Magnum 2 2,500.00 UB -

2001 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Bonneau, Henri 6 x 75cl Bottle 2 3,200.00 UB 98

2010 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Bonneau, Henri 6 x 75cl Bottle 1 3,400.00 UB 97-99

2009 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Bonneau, Henri 12 x 75cl Bottle 2 3,500.00 UB 95

2007 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Bonneau, Henri 12 x 75cl Bottle 1 4,900.00 UB 98

2005 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Bonneau, Henri 12 x 75cl Bottle 2 8,500.00 UB 96

2010 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Bonneau, Henri 12 x 75cl Bottle 2 8,500.00 UB 97-99

2017 Cote Rotie Les Rochains Bonnefond, P & C 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2005 Chateauneuf du Pape Cuvee Tradition, 
Magnum

Bosquet des Papes 6 x 1.5L Magnum 1 275.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape La Folie Bosquet des Papes 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

2015 Gigondas La Colline Bosquets, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 92-94

2005 Chateauneuf du Pape Cuvee Centenaire Les 
Cailloux

Brunel, Andre 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 96

2001 Chateauneuf du Pape Cuvee Centenaire Les 
Cailloux

Brunel, Lucien et Andre 75cl Bottle 1 65.00 DP -
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2015 Chateauneuf du Pape Cuvee Centenaire Les 
Cailloux

Brunel, Lucien et Andre 6 x 75cl Bottle 1 495.00 DP -

1999 Cairanne Cuvee Hommage Brusset, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2013 Gigondas Cayron, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 120.00 DP -

2016 Gigondas Cayron, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 88-90

2017 Cote Rotie L' Angeline Chambeyron, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2017 Cote Rotie Lancement Chambeyron, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Cote Rotie Lancement Chambeyron, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

1999 Cote Rotie La Vialliere Champet, Domaine 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2014 Chateauneuf du Pape Les Sablons Chapelle St Theodoric 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2011 Cote Rotie La Mordoree Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2017 Cote Rotie La Mordoree Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 4 490.00 UB -

2006 Cote Rotie La Mordoree Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 94

2011 Cotes du Roussillon Villages Lesquerde Ri Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2015 Crozes Hermitage Les Varonniers Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB 93

2013 Hermitage Le Meal Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 2 510.00 UB 97

2009 Hermitage Le Meal, Magnum Chapoutier, Michel 3 x 1.5L Magnum 1 1,515.00 UB -

2013 Hermitage Le Pavillon Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 98+

2003 Hermitage Le Pavillon Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB 100

2007 Hermitage Le Pavillon, Magnum Chapoutier, Michel 1 x 1.5L Magnum 2 195.00 UB 92-94

1991 Hermitage Le Pavillon, Magnum Chapoutier, Michel 1 x 1.5L Magnum 3 795.00 UB 100

2009 Hermitage L'Ermite Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 2 1,150.00 UB 98+

2007 Hermitage L'Ermite, Magnum Chapoutier, Michel 1 x 1.5L Magnum 1 295.00 UB 92-94+

2013 Occultum Lapidem Domaine de Bila-Haut, 
Magnum

Chapoutier, Michel 6 x 1.5L Magnum 1 250.00 UB 94

2009 Saint Joseph Les Granits Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB 94

2015 St Joseph Les Granits Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 2 330.00 UB -

2012 Chateauneuf du Pape des Hautes Brusquieres Charbonniere, Domaine de La 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2014 Chateauneuf du Pape Charvin 12 x 75cl Bottle 1 390.00 DP 91

2020 Chateauneuf du Pape Charvin 12 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2000 Chateauneuf du Pape Charvin 12 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2003 Chateauneuf du Pape Charvin 12 x 75cl Bottle 1 525.00 UB 94

2004 Chateauneuf du Pape Charvin 12 x 75cl Bottle 1 625.00 UB 90

2005 Chateauneuf du Pape, Magnum Charvin 3 x 1.5L Magnum 1 250.00 DP 95

2021 Cotes du Rhone Charvin 12 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2009 Vacqueyras Reserve Chateau des Tours 12 x 75cl Bottle 2 1,700.00 UB -

1996 Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 2 335.00 DP 91

1997 Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 7 340.00 DP 94

1999 Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 1 575.00 DP 94

2014 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP 94-96

2006 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 2 1,950.00 DP 96

1997 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 2,000.00 DP 94

2009 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 2 2,900.00 DP 100

1997 Hermitage Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 4,200.00 DP 94

1997 Hermitage Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 4,300.00 DP 94

1996 Hermitage Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 2 4,500.00 DP 91
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1994 Hermitage Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 4,500.00 DP 93

1994 Hermitage Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 4,900.00 DP 93

1999 Hermitage Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 6,995.00 DP 94

2013 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 2 1,350.00 UB 94-97

2014 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 94-96

2006 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB 96

2006 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB 96

1978 Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 12,750.00 UB -

1996 Hermitage, Magnums Chave, Jean Louis 6 x 1.5L Magnum 1 4,800.00 DP 91

2018 L'Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,895.00 DP -

2021 L'Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 3 220.00 UB -

2017 L'Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2015 L'Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 1 300.00 UB 99

2015 L'Hermitage Chave, Jean Louis 75cl Bottle 7 395.00 UB 99

2015 L'Hermitage Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB 99

2021 Saint Joseph Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

2016 Saint Joseph Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 2 320.00 UB 92-94

2015 Saint Joseph Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 2 330.00 UB 93

2018 Saint Joseph Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2020 Saint Joseph Clos Florentin Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,175.00 UB -

2019 Saint Joseph Clos Florentin Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2017 Saint Joseph Clos Florentin Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2018 Saint Joseph Clos Florentin Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2015 Saint Joseph Clos Florentin Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB -

2016 Saint Joseph Clos Florentin Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,795.00 UB -

2021 Saint Joseph, Magnum Chave, Jean Louis 1.5L Magnum 2 110.00 UB -

1990 Cornas Clape, Auguste 75cl Bottle 1 395.00 DP -

1985 Cornas Clape, Auguste 75cl Bottle 3 495.00 DP -

2014 Cornas Clape, Auguste 6 x 75cl Bottle 1 595.00 DP 93

2013 Cornas Clape, Auguste 6 x 75cl Bottle 1 650.00 DP 95

2000 Cornas Clape, Auguste 12 x 75cl Bottle 1 1,650.00 DP -

2005 Cornas Clape, Auguste 12 x 75cl Bottle 1 1,700.00 DP 91+?

2004 Cornas Clape, Auguste 12 x 75cl Bottle 1 1,895.00 DP 90

1980 Cornas Clape, Auguste 12 x 75cl Bottle 1 2,450.00 DP -

2017 Cornas Clape, Auguste 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB -

2018 Cornas Clape, Auguste 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2020 Cornas Clape, Auguste 6 x 75cl Bottle 1 620.00 UB -

2010 Chateauneuf du Pape La Reserve Clos du Caillou 6 x 75cl Bottle 1 1,080.00 DP 100

2006 Chateauneuf du Pape La Reserve Clos du Caillou 75cl Bottle 2 100.00 UB 94+

2001 Chateauneuf du Pape Reserve, Magnum Clos du Caillou 1 x 1.5L Magnum 3 450.00 UB 100

2007 Chateauneuf du Pape Clos du Mont Olivet 12 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 92

2007 Chateauneuf du Pape, Magnum Clos du Mont Olivet 3 x 1.5L Magnum 1 195.00 DP 92

2007 Chateauneuf du Pape, Magnum Clos du Mont Olivet 6 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB 92

2016 Chateauneuf du Pape Clos St Jean 12 x 75cl Bottle 4 340.00 UB 92

2008 Chateauneuf du Pape Deus Ex Machina Clos St Jean 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 96
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2008 Chateauneuf du Pape La Combe des Fous Clos St Jean 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB 94

2009 Chateauneuf du Pape La Combe des Fous Clos St Jean 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB 92?

2019 Chateauneuf du Pape La Combe des Fous Clos St Jean 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2016 Chateauneuf du Pape Sanctus Sanctorum, 
Magnum

Clos St Jean 1 x 1.5L Magnum 3 420.00 DP -

2012 Chateauneuf du Pape Sanctus Sanctorum, 
Magnum

Clos St Jean 1 x 1.5L Magnum 1 350.00 UB 99

2009 Chateauneuf du Pape Sanctus Sanctorum, 
Magnum

Clos St Jean 1 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB 100

2009 Chateauneuf du Pape Sanctus Sanctorum, 
Magnum

Clos St Jean 1 x 1.5L Magnum 1 550.00 UB 100

2010 Cote Rotie Classique Clusel-Roche 12 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2001 Cornas Les Ruchets, Magnum Colombo, Jean Luc 6 x 1.5L Magnum 1 995.00 DP 91-93

2007 Cornas Gore, Magnum Coulet, Domaine du 3 x 1.5L Magnum 2 600.00 UB -

2012 Cornas La Sabarotte Courbis 75cl Bottle 3 35.00 DP -

2012 Cornas La Sabarotte Courbis 6 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2003 Cornas La Sabarotte Courbis 12 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 91+

2015 Saint Joseph La Sensonne Coursodon, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 94

2015 Saint Joseph Le Paradis St Pierre Coursodon, Pierre & Jerome 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2015 Cotes du Rhone Vieilles Vignes Courtedune, Domaine Font de 6 x 75cl Bottle 2 125.00 UB -

2016 Chateauneuf du Pape La Guigasse Chapelle 
St Theodoric

Cristia, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 95-97

2011 Chateauneuf du Pape Le Grand Pin Chapelle 
St Theodoric

Cristia, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Cristia, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB 98

2007 Chateauneuf du Pape, Magnum Cros de la Mure, Domaine 6 x 1.5L Magnum 1 550.00 UB -

2011 Cote Rotie Terres Sombres Cuilleron, Yves 6 x 75cl Bottle 2 295.00 DP -

2012 Cote Rotie Terres Sombres Cuilleron, Yves 6 x 75cl Bottle 1 325.00 DP 92-94

2012 Saint Joseph L'Amarybelle, Magnum Cuilleron, Yves 6 x 1.5L Magnum 1 300.00 DP -

2007 Chateauneuf du Pape Reserve Sixtine Cuvee du Vatican 6 x 75cl Bottle 1 340.00 DP 95

2011 Hermitage Domaine des Tourettes Delas Freres 6 x 75cl Bottle 1 285.00 DP -

2010 Hermitage Les Bessards, Magnum Delas Freres 1 x 1.5L Magnum 2 350.00 UB 100

1983 Cote Rotie Cote Brune "Fontgent" Cuvee 
Reservee

Dervieux-Thaize, Albert 75cl Bottle 1 395.00 DP -

1999 Saint Joseph Cote Saint Epine Desestret, Mikael 75cl Bottle 8 30.00 DP -

2004 Hermitage Cuvee Emilie Domaine des 
Remizieres

Desmeure 6 x 75cl Bottle 1 150.00 DP 89+

1985 Hermitage Domaine des Remizieres, Magnum Desmeure 1.5L Magnum 1 95.00 DP -

2016 Cote Rotie La Chavarine Domaine Chambeyron 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2017 Cote Rotie La Chavarine Domaine Chambeyron 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2017 Cote Rotie La Chavarine Domaine Chambeyron 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2015 Vin de Pays de Vaucluse Domaine des Tours 75cl Bottle 3 65.00 DP -

2018 Vin de Pays de Vaucluse Domaine des Tours 75cl Bottle 6 65.00 DP -

2016 Vin de Pays de Vaucluse Domaine des Tours 75cl Bottle 3 70.00 DP -

2009 Vin de Pays de Vaucluse Domaine des Tours 75cl Bottle 2 85.00 DP -

2017 Vin de Pays de Vaucluse Domaine des Tours 12 x 75cl Bottle 3 680.00 DP -

2015 Vin de Pays de Vaucluse Domaine des Tours 12 x 75cl Bottle 4 795.00 DP -

2007 Vin de Pays de Vaucluse Merlot Reserve Domaine des Tours 75cl Bottle 4 85.00 DP -

2016 Cote Rotie , Magnums Domaine Xavier Gerard 1 X 1.5L 
Magnum

2 80.00 UB -

2009 Cornas Patou Cuvee Vieilles Vignes Dumien-Serrette 6 x 75cl Bottle 1 175.00 DP -
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2010 Chateauneuf du Pape Cotes Capelan Ferme du Mont, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 98

2004 Chateauneuf du Pape Ferrand, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 400.00 UB -

2020 Cotes du Rhone Cuvee Antique Vieilles Vignes Ferrand, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2017 Chateauneuf du Pape Colombis Ferrando, Isabel 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2015 Cornas Les Eygats Ferraton Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB 95

2015 Cornas Lieu Dit Patou Ferraton Pere & Fils 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2016 Hermitage Le Meal Ferraton Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB -

2017 Hermitage Les Dionnieres Ferraton Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2016 Hermitage Les Miaux Ferraton Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2015 Hermitage Le Meal Ferraton, Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 2 495.00 UB 96

2015 Saint Joseph Lieu Dit Paradis Ferraton, Pere et Fils 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB 94+

2008 Cotes du Rhone Fonsalette, Ch de 75cl Bottle 3 375.00 DP 88

2008 Cotes du Rhone Fonsalette, Ch de 6 x 75cl Bottle 1 2,500.00 DP 88

2006 Cotes du Rhone Cuvee Syrah Fonsalette, Ch de 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2013 Cotes du Rhone Reserve Fonsalette, Ch de 12 x 75cl Bottle 1 2,700.00 UB -

2012 Chateauneuf du Pape Font de Michelle 6 x 75cl Bottle 1 120.00 DP -

2010 Chateauneuf du Pape Elegance de Jeanne Font de Michelle 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2012 Cote Rotie Rose Pourpre Gaillard, Pierre 6 x 75cl Bottle 2 350.00 DP 92+

2017 Cote Rotie La Serene Noire Gangloff, Mathilde et Yves 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2016 Cote Rotie La Sybarine Garon, Domaine 75cl Bottle 1 90.00 UB -

2014 Cote Rotie Lancement Garon, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 370.00 UB 93

2011 Gigondas In Nomine Patris Gayan, Domaine Saint 6 x 75cl Bottle 1 160.00 DP 91-93

1991 Cote Rotie Cote Brune Gentaz Dervieux 75cl Bottle 1 2,500.00 DP 90

1980 Cote Rotie Cote Brune Cuvee Reservee, Gentaz Dervieux 75cl Bottle 3 1,950.00 DP -

2017 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2014 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB 85-87

2017 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 4 170.00 UB -

2020 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2020 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 4 180.00 UB -

2019 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

2016 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2019 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2016 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2018 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 215.00 UB -

2021 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2019 Cote Rotie Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2017 Cote Rotie La Landonne Gerard, Domaine Xavier 1 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2021 Cote Rotie La Landonne Gerard, Domaine Xavier 75cl Bottle 3 160.00 UB -

2016 Cote Rotie La Landonne Gerard, Domaine Xavier 3 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2017 Cote Rotie La Landonne Gerard, Domaine Xavier 3 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2020 Cote Rotie La Landonne Gerard, Domaine Xavier 3 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2017 Saint Joseph Le Blanchard Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2016 Saint Joseph Le Blanchard Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 2 150.00 UB -

2020 Saint Joseph Le Blanchard Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2021 Saint Joseph Le Blanchard Gerard, Domaine Xavier 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -
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1999 Cote Rotie La Landonne Gerin, Jean Michel 75cl Bottle 2 230.00 DP -

2018 Cornas Gilles, Guillaume 12 x 75cl Bottle 1 445.00 UB -

2015 Cornas Gilles, Guillaume 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2010 Chateauneuf du Pape Les Grenaches de 
Pierre

Giraud, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2020 Les Iles Feray Gonon, Pierre 75cl Bottle 6 55.00 UB -

2017 Saint Joseph Gonon, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 1,080.00 UB -

2019 Vin de France Chasselas Gonon, Pierre 75cl Bottle 1 100.00 DP -

2017 Gigondas Le Coteau de Mon Reve Grand Montmirail 12 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2006 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Grand Veneur 12 x 75cl Bottle 2 495.00 UB 97

2007 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Grand Veneur 12 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 98+

2012 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes, Magnum Grand Veneur 6 x 1.5L Magnum 1 325.00 UB 97

2017 Saint Joseph Gripa, Bernard 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB -

1983 Saint Joseph Grippat 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2009 Cote Rotie d'Ampuis Guigal, Etienne 75cl Bottle 6 110.00 UB 97

2006 Cote Rotie d'Ampuis Guigal, Etienne 6 x 75cl Bottle 2 495.00 UB 95

2010 Cote Rotie d'Ampuis Guigal, Etienne 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 99

2009 Cote Rotie La Landonne Guigal, Etienne 3 x 75cl Bottle 1 975.00 UB 100

2009 Cote Rotie La Landonne Guigal, Etienne 6 x 75cl Bottle 2 1,950.00 UB 100

2006 Cote Rotie La Mouline Guigal, Etienne 75cl Bottle 3 195.00 DP 95

2002 Cote Rotie La Mouline Guigal, Etienne 75cl Bottle 1 250.00 DP 91

2008 Cote Rotie La Turque Guigal, Etienne 6 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2010 Cote Rotie La Turque Guigal, Etienne 12 x 75cl Bottle 1 3,650.00 UB 100

2007 Hermitage Ex Voto Guigal, Etienne 3 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 97

2020 Saint Joseph Habrard, Laurent 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2018 Cornas Haisma, Mark 75cl Bottle 2 30.00 DP -

2013 Cornas Les Combes Haisma, Mark 75cl Bottle 1 40.00 DP -

2014 Cornas Les Combes Haisma, Mark 75cl Bottle 1 40.00 DP -

2015 Cornas Les Combes Haisma, Mark 75cl Bottle 2 40.00 DP -

2016 Cornas Les Combes Haisma, Mark 75cl Bottle 2 40.00 DP -

1985 Cornas, Halves Jaboulet-Aine, Paul 37.5cl Bottle 5 35.00 DP -

2015 Crozes Hermitage Thalabert Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB 93+

1978 Gigondas Jaboulet-Aine, Paul 75cl Bottle 2 65.00 DP -

1971 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 75cl Bottle 2 375.00 DP -

2000 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 420.00 DP 86

2010 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 695.00 DP 97+

1978 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 1 x 75cl Bottle 2 1,050.00 DP 100

1978 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 75cl Bottle 3 1,050.00 DP 100

2017 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 585.00 UB -

2012 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 3 620.00 UB 97

2011 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 620.00 UB 95

2009 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 4 795.00 UB 98

2009 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 890.00 UB 98

1978 Hermitage La Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 75cl Bottle 4 1,115.00 UB 100

2006 Hermitage La Chapelle, Jeroboam Jaboulet-Aine, Paul 1 x 3L Double 
Magnum

1 395.00 DP -
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1997 Hermitage La Chapelle, Magnum Jaboulet-Aine, Paul 1.5L Magnum 3 175.00 DP 93

2017 Hermitage La Chapelle, Magnum Jaboulet-Aine, Paul 1 x 1.5L Magnum 1 225.00 UB -

2017 Hermitage La Chapelle, Magnum Jaboulet-Aine, Paul 3 x 1.5L Magnum 1 670.00 UB -

2015 Hermitage La Chapelle, Magnum Jaboulet-Aine, Paul 3 x 1.5L Magnum 1 885.00 UB 98

2009 Hermitage La Chapelle, Magnums Jaboulet-Aine, Paul 3 x 1.5L Magnum 2 850.00 UB 98

2009 Hermitage La Petite Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 2 295.00 DP -

2007 Hermitage La Petite Chapelle Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 5 245.00 UB -

2010 Hermitage La Petite Chapelle, Jeroboam Jaboulet-Aine, Paul 1 x 3L Double 
Magnum

1 250.00 DP -

1978 Saint Joseph Grande Pompee Jaboulet-Aine, Paul 12 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2000 Cote Rotie Jamet 6 X 75cl Bottle 1 1,650.00 DP -

2009 Cote Rotie Jamet 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 96

2015 Cote Rotie Terrasses Jamet 12 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2016 Cote Rotie, Magnum Jamet 1.5L Magnum 3 275.00 UB 94

2018 Cote Rotie, Magnum Jamet 1.5L Magnum 2 275.00 UB -

2018 Cote Rotie, Magnum Jamet 3 x 1.5L Magnum 1 840.00 UB -

2020 Cote Rotie Terrasses Jamet, Jean-Luc 12 x 75cl Bottle 1 510.00 UB -

2020 Cote Rotie Terrasses Jamet, Jean-Luc 12 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

2021 Cote Rotie Terrasses Jamet, Jean-Luc 12 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

2000 Chateauneuf du Pape Chaupin Janasse, Domaine de La 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP 96

2009 Chateauneuf du Pape Chaupin Janasse, Domaine de La 12 x 75cl Bottle 1 550.00 DP 96

2005 Chateauneuf du Pape Cuvee Vieilles Vignes Janasse, Domaine de La 75cl Bottle 3 85.00 DP 98

2016 Chateauneuf du Pape Cuvee Vieilles Vignes Janasse, Domaine de La 12 x 75cl Bottle 3 640.00 UB 97+

2016 Chateauneuf du Pape Cuvee XXL Janasse, Domaine de La 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 DP -

2016 Chateauneuf du Pape Cuvee XXL Janasse, Domaine de La 6 x 75cl Bottle 2 1,370.00 DP -

2013 Cote Rotie, Jeroboam Jasmin, Patrick 1 x 3L Double 
Magnum

1 250.00 DP -

1982 Cornas Juge, Marcel 75cl Bottle 2 750.00 UB -

1989 Cornas Cuvee S C Juge, Marcel 75cl Bottle 2 900.00 UB -

2003 Chateauneuf du Pape Reserve Julienne, Domaine de La 
Vieille

1 x 75cl Bottle 1 150.00 DP 100

2012 Chateauneuf du Pape Reserve Julienne, Domaine de La 
Vieille

6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 98

1999 Chateauneuf du Pape Reserve Julienne, Domaine de La 
Vieille

12 x 75cl Bottle 1 800.00 UB -

2010 Chateauneuf du Pape Le Vieux Donjon 75cl Bottle 5 45.00 UB 96+

2001 Chateauneuf du Pape Chassetemps Lesec, Patrick 12 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2001 Chateauneuf du Pape Marquis Tonneaux Lesec, Patrick 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 92

2007 Beaumes de Venise Suzon Lesec. Patrick 6 x 75cl Bottle 1 120.00 DP -

2016 Cote Rotie Amethyste Levet 6 x 75cl Bottle 1 175.00 DP -

2016 Cote Rotie Amethyste Levet 12 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2018 Cote Rotie La Peroline Levet 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2017 Cote Rotie La Peroline Levet 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2016 Cote Rotie Maestria Levet 12 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2018 Cote Rotie Maestria, Magnum Levet 3 x 1.5L Magnum 1 195.00 UB -

2019 Cote Rotie Maestria, Magnum Levet 3 x 1.5L Magnum 1 210.00 UB -

2016 Cote Rotie Maestria, Magnum Levet 6 x 1.5L Magnum 1 370.00 UB -

2015 Cote Rotie Amethyste Levet, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -
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2007 Cote Rotie La Peroline Levet, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2016 Cote Rotie La Peroline Levet, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2011 Cote Rotie Maestria Levet, Bernard 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2013 Cote Rotie Maestria Levet, Bernard 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2014 Cote Rotie Maestria, Magnum Levet, Bernard 6 x 1.5L Magnum 1 420.00 UB -

2013 Cote Rotie Maestria, Magnum Levet, Bernard 6 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB -

2015 Cote Rotie Maestria, Magnum Levet, Bernard 6 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB -

2012 Cote Rotie La Peroline Levet, Vignobles 75cl Bottle 2 50.00 DP -

2019 Vin de France La Maquerelle Syrah Malsert, Jean-Francois 75cl Bottle 5 13.00 UB -

2006 Chateauneuf du Pape Marcoux, Domaine de 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB 93

2000 Chateauneuf du Pape Marcoux, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 92

2005 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Marcoux, Domaine de 75cl Bottle 2 85.00 UB 96+

2007 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Marcoux, Domaine de 75cl Bottle 2 150.00 UB 100

2005 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Marcoux, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 96+

2006 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Marcoux, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB 97

2001 Chateauneuf du Pape Cuvee de Quet Mas de Bois Lauzon 6 x 75cl Bottle 1 205.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape Cuvee du Quet Mas de Boislauzon 75cl Bottle 1 85.00 UB -

2000 Cornas La Geynale Michel, Robert 75cl Bottle 2 130.00 DP -

2006 Cornas La Geynale Michel, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2000 Cornas La Geynale Michel, Robert 12 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Milliere 12 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 92

2003 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes Milliere, La 12 x 75cl Bottle 2 325.00 UB 91

2015 Chateauneuf du Pape Cuvee Reine des Bois Mordoree, Domaine de la 6 x 75cl Bottle 2 285.00 UB 93

2006 Chateauneuf du Pape Cuvee Reine des Bois Mordoree, Domaine de La 6 x 75cl Bottle 2 300.00 UB 95

2003 Lirac Cuvee Reine des Bois Mordoree, Domaine de La 12 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 93

1998 Lirac Cuvee Reine des Bois Mordoree, Domaine de La 12 x 75cl Bottle 1 325.00 UB 90

2016 Chateauneuf du Pape Cuvee de Cadettes Nerthe, Ch de La 6 x 75cl Bottle 2 420.00 UB -

2010 Chateauneuf du Pape Cuvee de Cadettes Nerthe, Ch de La 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB 96

2010 Chateauneuf du Pape Cuvee de Cadettes Nerthe, Ch de La 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 96

2010 Cote Rotie La Belle Helene Ogier, Michel et Stephane 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 UB -

1998 Chateauneuf du Pape Olivet, Clos du Mont 12 x 75cl Bottle 1 395.00 DP 89

1989 Chateauneuf du Pape Cuvee du Papet Olivet, Clos du Mont 12 x 75cl Bottle 1 1,300.00 DP -

2010 Chateauneuf du Pape Cuvee du Papet Olivet, Clos du Mont 12 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 99

2018 Rozier Otheguy, Stephane 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2001 Chateauneuf du Pape Confidence Vigneronne Panisse, Domaine de 12 x 75cl Bottle 1 250.00 DP 91

2015 Cornas Granit 60 Paris, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 90

2012 Cornas Granit 60 Paris, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2010 Cornas Granit 60 Paris, Vincent 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 94+

2012 Cornas Granit 60, Magnum Paris, Vincent 3 x 1.5L Magnum 2 213.00 UB -

2011 Cornas Granit 60, Magnum Paris, Vincent 6 x 1.5L Magnum 1 400.00 UB -

2018 Cornas La Geynale Paris, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2012 Cornas La Geynale Paris, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 95

2007 Cornas La Geynale Paris, Vincent 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB 91-93

2015 Cornas La Geynale Paris, Vincent 6 x 75cl Bottle 2 340.00 UB 96
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2003 Chateauneuf du Pape Cuvee Inspiration, 
Magnum

Pegau 1 x 1.5L Magnum 1 1,595.00 UB -

1990 Chateauneuf du Pape Cuvee Reserve, 
Magnum

Pegau, Domaine du 1 x 1.5L Magnum 1 500.00 DP 96

2016 Chateauneuf du Pape Cuvee Reservee Pegau, Domaine du 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

1998 Chateauneuf du Pape La Crau de Ma Mere Pere Pape, Domaine du 75cl Bottle 1 49.00 DP -

2021 Saint Joseph Petit Pere Peres des, Vigne la 6 x 75cl Bottle 2 180.00 UB -

2018 Chateauneuf du Pape Hommage A Jacques 
Perrin

Perrin 3 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2018 Chateauneuf du Pape Hommage A Jacques 
Perrin

Perrin 3 x 75cl Bottle 1 645.00 UB -

2020 Chateauneuf du Pape Hommage A Jacques 
Perrin

Perrin 3 x 75cl Bottle 6 660.00 UB -

2016 Gigondas Clos des Tourelles Perrin 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 97

2017 Gigondas Clos des Tourelles Perrin 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 96-98

2019 Vinsobres Les Hauts de Julien Perrin 6 x 75cl Bottle 2 150.00 UB -

2009 Ermitage Perrin, Nicolas 6 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2003 Cote Rotie Pichon, Christophe 12 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2016 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 96.00 UB 90

2017 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2018 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2017 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2018 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2019 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2016 Cornas L'Elegance du Caillou Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB 90

2017 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2017 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2017 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2017 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2016 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2018 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2019 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2015 Cote Rotie La Porchette Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2014 Cote Rotie La Porchette, Magnums Pilon, Julien 3 x 1.5L Magnum 1 150.00 UB 91

2008 Chateauneuf du Pape Rayas, Ch 75cl Bottle 1 850.00 DP 93

2007 Chateauneuf du Pape Pignan Rayas, Ch 6 x 75cl Bottle 1 2,895.00 DP 93

2009 Chateauneuf du Pape Pignan Rayas, Ch 12 x 75cl Bottle 1 4,600.00 UB 93

2015 Cornas Saint Pierre Robin, Gilles 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2009 Hermitage Robin, Gilles 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2015 Hermitage Les Bessards Robin, Gilles 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2020 Cote Rotie Ampodium Rostaing, Domaine 6 x 75cl Bottle 6 229.00 UB -

2022 Cote Rotie Ampodium Rostaing, Domaine 6 x 75cl Bottle 5 255.00 UB -

2021 Cote Rotie Ampodium Rostaing, Domaine 6 x 75cl Bottle 5 258.00 UB -

2017 Cote Rotie Ampodium Rostaing, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 485.00 UB -

2018 Cote Rotie Cote Brune Rostaing, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 1,380.00 UB -

2009 Cote Rotie Ampodium, Magnums Rostaing, Rene 6 x 1.5L Magnum 1 495.00 UB -

2009 Cote Rotie Cote Blonde Rostaing, Rene 75cl Bottle 2 135.00 DP 95

2021 Cote Rotie Cote Blonde Rostaing, Rene 6 x 75cl Bottle 1 546.00 UB -
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2022 Cote Rotie Cote Blonde Rostaing, Rene 6 x 75cl Bottle 2 580.00 UB -

2007 Cote Rotie Cote Blonde Rostaing, Rene 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 91-94

2013 Cote Rotie Cote Brune, Magnum Rostaing, Rene 1 x 1.5L Magnum 1 495.00 DP -

2013 Cote Rotie Cote Brune, Magnum Rostaing, Rene 1 x 1.5L Magnum 1 520.00 DP -

2007 Cote Rotie La Landonne Rostaing, Rene 75cl Bottle 1 75.00 DP 88-91

2005 Cote Rotie La Landonne Rostaing, Rene 75cl Bottle 3 145.00 DP 94

2021 Cote Rotie La Landonne Rostaing, Rene 6 x 75cl Bottle 1 516.00 UB -

2022 Cote Rotie La Landonne Rostaing, Rene 6 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

2010 Cote Rotie La Landonne Rostaing, Rene 12 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 96

2022 Cote Rotie La Viaillere Rostaing, Rene 6 x 75cl Bottle 1 435.00 UB -

2007 Chateauneuf du Pape Cuvee Prestige, 
Magnum

Sabon, Roger 1 x 1.5L Magnum 4 70.00 UB 95

2003 Chateauneuf du Pape Cuvee Prestige, 
Magnums

Sabon, Roger 3 x 1.5L Magnum 1 180.00 UB 92

2014 Chateauneuf du Pape Le Secret des Sabon Sabon, Roger 3 x 75cl Bottle 1 225.00 UB 94

2016 Vacqueyras Cuvee du Lopy Sang des Cailloux 12 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2004 Gigondas Prestige des Hautes Garrigues Santa Duc 12 x 75cl Bottle 1 420.00 UB 94

2014 Chateauneuf du Pape Omnia Saouma Rotem & Mounir 75cl Bottle 1 50.00 DP -

2014 Chateauneuf du Pape Omnia Saouma Rotem & Mounir 6 x 75cl Bottle 2 300.00 DP -

2017 Chateauneuf du Pape Le Petit Livre, Magnums Saouma, Roten & Mounir 1.5L Magnum 1 350.00 DP -

2015 Cote Rotie La Fleur de Montlys Semaska, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 91-93

2015 Cote Rotie Lancement Semaska, Christophe 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 92-94

2010 Chateauneuf du Pape Les Grandes 
Grenachieres d'Hippolyte

Simian, Ch 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB 95

2009 Hermitage Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB 90

1999 Hermitage Le Greal Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 820.00 DP 90

2018 Hermitage Le Greal Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 2 780.00 UB -

2016 Hermitage Le Greal Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB 94-96

1999 Hermitage Le Greal Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 800.00 UB 90

2005 Hermitage Le Greal Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB -

2003 Rasteau Fleur de Confiance Soumade, Domaine La 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2015 Gigondas Hominis Fides St Cosme, Ch de 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB 97

2012 Gigondas Le Claux St Cosme, Ch de 6 x 75cl Bottle 2 220.00 UB 96

2019 Chateauneuf du Pape Collection Charles 
Giraud

St Prefert 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2018 Chateauneuf du Pape Collection Charles 
Giraud

St Prefert 6 x 75cl Bottle 4 375.00 UB -

2017 Chateauneuf du Pape Collection Charles 
Giraud

St Prefert 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2005 Chateauneuf du Pape Collection Charles 
Giraud

St Prefert 12 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 98

2019 Chateauneuf du Pape Colombis St Prefert 75cl Bottle 4 79.00 UB -

2019 Chateauneuf du Pape Colombis St Prefert 6 x 75cl Bottle 13 375.00 UB -

2017 Chateauneuf du Pape Colombis St Prefert 6 x 75cl Bottle 6 425.00 UB -

2018 Chateauneuf du Pape Cuvee F601 St Prefert 1 x 75cl Bottle 2 315.00 UB -

2019 Chateauneuf du Pape Cuvee F601 Isabel 
Fernado

St Prefert 1 x 75cl Bottle 8 340.00 UB -

2015 Chateauneuf du Pape Reserve Auguste Favier St Prefert 6 x 75cl Bottle 3 340.00 UB 94

2016 Chateauneuf du Pape Reserve Auguste Favier St Prefert 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB 97

2010 Chateauneuf du Pape Reserve Auguste Favier St Prefert 6 x 75cl Bottle 2 495.00 UB 96
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2018 Chateauneuf du Pape Colombis St Prefert, Domaine 6 x 75cl Bottle 6 370.00 UB -

2011 Cornas Vieilles Vignes Tardieu Laurent 1 x 75cl Bottle 1 40.00 UB -

2015 Cornas Vieilles Vignes Tardieu Laurent 12 x 75cl Bottle 1 375.00 UB 91-94

2009 Cote Rotie Tardieu Laurent 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2012 Gigondas Vieilles Vignes Tardieu Laurent 12 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2015 St Joseph Vieilles Vignes Tardieu Laurent 12 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

1970 Saint Joseph Trollat, Raymond 75cl Bottle 1 1,550.00 DP -

2012 Cornas Tunnel, Domaine du 6 x 75cl Bottle 2 190.00 UB -

2016 Chateauneuf du Pape Cuvee de Mon Aieul Usseglio & Fils, Pierre 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB 92

2009 Chateauneuf du Pape Reserve des Deux 
Freres

Usseglio, Pierre 6 x 75cl Bottle 1 350.00 DP 92

2007 Chateauneuf du Pape Reserve des Deux 
Freres

Usseglio, Pierre 6 x 75cl Bottle 1 875.00 UB 100

2011 Chateauneuf du Pape Cuvee Imperiale Usseglio, Raymond 12 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2012 Chateauneuf du Pape Usseglio, Raymond & Fils 12 x 75cl Bottle 8 240.00 UB -

2010 Chateauneuf du Pape Amiral G. Vaudieu 6 x 75cl Bottle 1 495.00 DP 98

2011 Cote Rotie Maison Rouge Vernay, Georges 75cl Bottle 1 70.00 DP -

1998 Cornas Verset, Noel 75cl Bottle 1 700.00 DP 88

1994 Chateauneuf du Pape Vieux Telegraphe 6 x 75cl Bottle 1 330.00 DP -

2019 Chateauneuf du Pape Vieux Telegraphe 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2015 Seul en Scene Rouge Villard, Francois 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2014 Hermitage Les Chirats de St Christophe Vins de Vienne, Les 75cl Bottle 6 40.00 DP -

2000 Cornas Cuvee Vieilles Vignes Voge, Alain 12 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2011 Cornas Les Chailles, Magnums Voge, Alain 3 x 1.5L Magnum 1 225.00 UB 94

2010 Cornas Les Vieilles Fontaines Voge, Alain 75cl Bottle 3 180.00 UB 100

2015 Cornas Les Vieilles Fontaines Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 1 610.00 UB 96

2015 Cornas Les Vieilles Fontaines Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 2 650.00 UB 96

2000 Cornas Les Vieilles Fontaines Voge, Alain 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2004 Cornas Les Vieilles Vignes Voge, Alain 3 x 75cl Bottle 1 165.00 DP -

2017 Cornas Les Vieilles Vignes Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2015 Cornas Les Vieilles Vignes Voge, Alain 12 x 75cl Bottle 1 500.00 UB 95

2012 Cornas Vieilles Vignes Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 1 310.00 UB 94

2012 Cornas Vieilles Vignes Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB 94

2012 Cornas Vieilles Vignes Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 94

2012 Cornas Vieilles Vignes Voge, Alain 12 x 75cl Bottle 1 700.00 UB 94

2015 Saint Joseph Les Cotes Voge, Alain 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2015 Chateauneuf du Pape La Reserve Xavier 12 x 75cl Bottle 1 530.00 UB -

White Rhone

1997 Chateauneuf du Pape Clos des Papes Blanc Avril 75cl Bottle 1 59.00 DP -

2006 Chateauneuf du Pape Clos des Papes Blanc Avril 12 x 75cl Bottle 1 550.00 DP -

2018 Hermitage Blanc Belle, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

1996 Hermitage Cuvee de L'Oree Blanc, Magnum Chapoutier, Michel 1 x 1.5L Magnum 1 350.00 DP -

1997 Hermitage Cuvee de L'Oree Blanc, Magnum Chapoutier, Michel 1 x 1.5L Magnum 1 350.00 DP -

2009 Hermitage Cuvee de L'Oree Blanc, Magnums Chapoutier, Michel 1 x 1.5L Magnum 1 395.00 DP 100

2004 Hermitage L'Ermite Blanc Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 1,295.00 UB 100

2013 Hermitage L'Ermite Blanc, Magnum Chapoutier, Michel 3 x 1.5L Magnum 2 1,950.00 UB -
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1995 Hermitage Vin de Paille Blanc, Halves Chapoutier, Michel 3 x 37.5cl Bottle 1 250.00 DP 97

1996 Vin de France Doux Les Coufis Blanc, Halves Chapoutier, Michel 3 x 37.5cl Bottle 2 90.00 UB -

1996 Vin de Paille Clos des Grives, Halves Charbonnier, Claude 6 x 37.5cl Bottle 1 90.00 DP -

2007 Hermitage Blanc Chave, Jean Louis 75cl Bottle 4 245.00 DP 95

1996 Hermitage Blanc Chave, Jean Louis 12 x 75cl Bottle 1 2,600.00 DP -

2008 Hermitage Blanc Chave, Jean Louis 75cl Bottle 4 195.00 UB 92

2005 Hermitage Blanc Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2014 L'Hermitage Blanc Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 95

2021 L'Hermitage Blanc Chave, Jean Louis 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2003 Condrieu P'asserille, 50cl Clusel Roch 50cl Bottle 2 45.00 DP -

2011 Hermitage Domaine Marquise Tourette Blanc Delas Freres 6 x 75cl Bottle 1 230.00 DP 95

2000 Saint Joseph Cote Saint Epine Desestret, Mikael 75cl Bottle 10 30.00 DP -

1992 Crozes Hermitage Cuvee Particuliere Domaine 
des Remizieres

Desmeure 75cl Bottle 1 18.00 DP -

1999 Hermitage Cuvee Emilie Domaine des 
Remizieres

Desmeure 12 x 75cl Bottle 2 395.00 DP -

2010 Cotes du Rhone Blanc Fonsalette, Ch de 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2018 Condrieu Cote Chatillon Vendange Tardive Gerard, Xavier 6 x 50cl Bottle 2 120.00 UB -

2018 Saint Joseph Blanc Les Oliviers Gonon, Pierre 75cl Bottle 4 70.00 UB -

2019 Saint Joseph Blanc Les Oliviers Gonon, Pierre 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2019 Saint Joseph Blanc Les Oliviers Gonon, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 760.00 UB -

2018 Saint Joseph Blanc Les Oliviers Gonon, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 840.00 UB -

2009 St Joseph Blanc Les Oliviers Gonon, Pierre 75cl Bottle 1 90.00 DP -

2007 Grillet Grillet, Ch 12 x 75cl Bottle 1 3,200.00 DP -

2009 Hermitage Blanc Ex Voto Guigal, Etienne 75cl Bottle 1 220.00 UB 100

2006 Hermitage La Chapelle Blanc Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 720.00 DP 93

2010 Hermitage La Chapelle Blanc Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 1 795.00 DP -

2006 Hermitage La Chapelle Blanc, Magnum Jaboulet-Aine, Paul 1 x 1.5L Magnum 1 250.00 DP -

2010 Hermitage La Chapelle Blanc, Magnum Jaboulet-Aine, Paul 1 x 1.5L Magnum 3 270.00 DP -

2010 Hermitage Le Chevalier de Sterimberg Jaboulet-Aine, Paul 6 x 75cl Bottle 3 295.00 DP -

2010 Hermitage Le Chevalier de Sterimberg, 
Magnum

Jaboulet-Aine, Paul 1 x 1.5L Magnum 6 99.00 DP -

2019 Beaucastel Roussanne Vieilles Vignes Perrin 3 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2010 de Beaucastel Blanc Perrin 6 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2019 Hermitage Prisme Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2020 Hermitage Prisme Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2021 Hermitage Prisme Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2022 Hermitage Prisme Pilon, Julien 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

1994 Chateauneuf du Pape Blanc Rayas, Ch 75cl Bottle 4 450.00 DP -

2023 Condrieu La Bonnette Rostaing, Rene 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

2019 Chateauneuf du Pape Blanc Saint Prefert 6 x 75cl Bottle 4 189.00 UB -

2020 Chateauneuf du Pape Pierredon Blanc Saouma, Rotem & Mounir 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2003 Hermitage Blanc Les Rocoules Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 96

2009 Hermitage Blanc Les Rocoules Sorrel, Marc 6 x 75cl Bottle 1 685.00 UB -

2014 Cotes du Rhone Blanc Tours, Chateau des 6 x 75cl Bottle 3 395.00 DP -

2016 Les Tours Grenache Blanc Tours, Domaine des 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2016 Les Tours Grenache Blanc Tours, Domaine des 12 x 75cl Bottle 2 550.00 UB -
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2015 Les Tours Grenache Blanc Reserve Tours, Domaine des 75cl Bottle 4 35.00 DP -

2016 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Tours, Domaine des 75cl Bottle 6 45.00 DP -

2015 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Tours, Domaine des 75cl Bottle 8 45.00 DP -

2014 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Tours, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

2016 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Tours, Domaine des 12 x 75cl Bottle 1 550.00 DP -

2016 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Tours, Domaine des 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2018 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Clairette Tours, Domaine des 75cl Bottle 1 45.00 DP -

2017 Vin de Pays de Vaucluse Blanc Clairette Tours, Domaine des 12 x 75cl Bottle 1 595.00 DP -

Champagne

2016 Paul Bara Bouzy Special Club Rose 
Champagne

Bara, Paul 75cl Bottle 1 58.00 UB -

2016 Paul Bara Bouzy Special Club Rose 
Champagne

Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 4 345.00 UB -

2018 Paul Bara Brut Millesime Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 5 270.00 UB -

2018 Paul Bara Brut Millesime, Halves Bara, Paul 12 x 37.5cl Bottle 4 285.00 UB -

2018 Paul Bara Brut Millesime, Magnums Bara, Paul 3 x 1.5L Magnum 13 285.00 UB -

NV Paul Bara Brut Reserve Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 15 168.00 UB -

NV Paul Bara Brut Reserve, Halves Bara, Paul 37.5cl Bottle 11 15.00 UB -

2014 Paul Bara Comtesse Marie de France 
Champagne

Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 4 420.00 UB -

NV Paul Bara Grand Rose de Bouzy Bara, Paul 75cl Bottle 5 33.00 UB -

NV Paul Bara Grand Rose de Bouzy Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 7 198.00 UB -

NV Paul Bara Grand Rose de Bouzy, Halves Bara, Paul 37.5cl Bottle 11 18.00 UB -

NV Paul Bara Grand Rose de Bouzy, Halves Bara, Paul 12 x 37.5cl Bottle 3 210.00 UB -

2016 Paul Bara Special Club Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 5 298.00 UB -

1998 Billecart Salmon Cuvee N F Billecart Salmon 75cl Bottle 1 195.00 DP -

1998 Billecart Salmon Cuvee N F Billecart Salmon 6 x 75cl Bottle 1 1,170.00 DP -

2002 Billecart Salmon Cuvee Nicolas Francois Billecart Salmon 6 x 75cl Bottle 1 700.00 DP -

NV Billecart Salmon Demi-Sec Billecart Salmon 6 x 75cl Bottle 3 210.00 DP -

2009 Billecart Salmon Extra Brut Vintage Billecart Salmon 6 x 75cl Bottle 6 320.00 DP -

2013 Billecart Salmon Extra Brut Vintage Billecart Salmon 6 x 75cl Bottle 1 320.00 DP -

NV Billecart Salmon Les Rendez Vous de Billecart 
Salmon No2 Pinot Noir Extra Brut

Billecart Salmon 6 x 75cl Bottle 1 325.00 DP -

2004 H. Blin Millesime Blin, H. 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2002 Bollinger Grande Annee Bollinger 1 x 75cl Bottle 1 115.00 DP 94

2008 Bollinger La Grande Annee Bollinger 6 x 75cl Bottle 1 715.00 UB -

2012 Bollinger La Grande Annee, Magnum Bollinger 3 x 1.5L Magnum 2 520.00 UB -

2008 Bollinger RD Bollinger 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

1988 Bollinger RD, Jeroboam Bollinger 1 x 3L Jéroboam 1 1,495.00 DP -

1985 Bollinger, Jeroboam Bollinger 3L Jéroboam 1 895.00 UB -

NV Cedric Bouchard Roses de Jeanne Cote de 
Bechalin (2010)

Bouchard, Cedric 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

Cedric Bouchard Roses de Jeanne Cote de 
Bechalin (2013)

Bouchard, Cedric 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

NV Cedric Bouchard Roses de Jeanne Cote de 
Val Vilaine (2017)

Bouchard, Cedric 6 x 75cl Bottle 1 896.00 UB -

2010 Cedric Bouchard Roses de Jeanne Creux 
D'Enfer Rose de Saignee

Bouchard, Cedric 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2014 Cedric Bouchard Roses de Jeanne Les 
Ursules

Bouchard, Cedric 6 x 75cl Bottle 1 1,995.00 UB -

2016 Emmanuel Brochet Les Hauts Meuniers Extra 
Brut

Brochet, Emmanuel 75cl Bottle 2 270.00 DP -
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2013 Emmanuel Brochet Selected Extra Brut Brochet, Emmanuel 75cl Bottle 1 270.00 DP -

1982 Charles Heidsieck Charles Heidsieck 75cl Bottle 1 340.00 DP -

2006 Charles Heidsieck Blanc des Millenaires Charles Heidsieck 6 x 75cl Bottle 4 525.00 UB -

2004 Charles Heidsieck Blanc des Millenaires Charles Heidsieck 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 95

1983 Charles Heidsieck Blanc des Millesimes La 
Collection Crayeres

Charles Heidsieck 1 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

1981 Charles Heidsieck Brut Millesime Charles Heidsieck 1 x 75cl Bottle 1 375.00 DP -

2013 Charles Heidsieck Brut Millesime Charles Heidsieck 6 x 75cl Bottle 2 290.00 UB -

2013 Charles Heidsieck Brut Millesime Charles Heidsieck 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

1981 Charles Heidsieck Brut Millesime, Jeroboam Charles Heidsieck 1 x 3L Jéroboam 1 1,695.00 DP -

2008 Delamotte Blanc de Blancs Delamotte 6 x 75cl Bottle 2 600.00 UB 95

1995 Deutz Amour de Deutz Deutz 1 x75cl Bottle 1 200.00 DP 96

1985 Deutz Brut Millesime Deutz 75cl Bottle 1 150.00 DP -

1996 Deutz Cuvee William Deutz Deutz 6 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB 95

2012 Dhondt-Grellet Les Nogers Premier Cru Blanc 
De Blancs Extra Brut

Dhondt-Grellet 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

NV Diebolt Vallois Blanc de Blancs Diebolt Vallois 75cl Bottle 3 25.00 UB -

NV Diebolt Vallois Blanc de Blancs Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 10 150.00 UB -

NV Diebolt Vallois Blanc de Blancs, Magnum Diebolt Vallois 1.5L Magnum 3 57.00 UB -

NV Diebolt Vallois Blanc de Blancs, Magnum Diebolt Vallois 6 x 1.5L Magnum 4 340.00 UB -

2014 Diebolt Vallois Fleur de Passion Diebolt Vallois 75cl Bottle 4 99.00 UB -

2014 Diebolt Vallois Fleur de Passion Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 5 594.00 UB -

2010 Diebolt Vallois Fleur de Passion Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 1 610.00 UB -

2012 Diebolt Vallois Fleur de Passion Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

2008 Diebolt Vallois Fleur de Passion (late 
disgorged 2022)

Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 5 1,248.00 UB -

2008 Diebolt Vallois Fleur de Passion (late 
disgorged 2022), Magnum

Diebolt Vallois 1 x 1.5L Magnum 3 432.00 UB -

2006 Diebolt Vallois Fleur de Passion, Jeroboam Diebolt Vallois 1 x 3L Jéroboam 1 450.00 UB -

2014 Diebolt Vallois Fleur de Passion, Magnum Diebolt Vallois 1.5L Magnum 2 216.00 UB -

2012 Diebolt Vallois Fleur de Passion, Magnum Diebolt Vallois 1.5L Magnum 2 395.00 UB -

2014 Diebolt Vallois Fleur de Passion, Magnum Diebolt Vallois 3 x 1.5L Magnum 2 648.00 UB -

2018 Diebolt Vallois Millesime Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 6 195.00 UB -

2018 Diebolt Vallois Millesime, Magnum Diebolt Vallois 6 x 1.5L Magnum 4 395.00 UB -

NV Diebolt Vallois Prestige Blanc de Blancs Diebolt Vallois 6 x 75cl Bottle 5 185.00 UB -

NV Diebolt Vallois Prestige, Magnum Diebolt Vallois 1.5L Magnum 2 70.00 UB -

NV Diebolt Vallois Prestige, Magnum Diebolt Vallois 6 x 1.5L Magnum 3 415.00 UB -

1996 Dom Ruinart Rose, Magnum Dom Ruinart 1 x 1.5L Magnum 2 590.00 UB -

2008 Egly-Ouriet Brut Grand Cru Millesimes Egly-Ouriet 75cl Bottle 1 495.00 DP -

NV Egly-Ouriet Extra Brut VP Egly-Ouriet 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2016 Champagne Cuvee Totum Feneuil, Emilien 75cl Bottle 1 110.00 DP -

2009 Gonet Medeville Cuvee Theophile Rose Gonet Medeville 1 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2002 Gosset Celebris Gosset 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

1989 Gosset Grand Millesime Brut Gosset 75cl Bottle 45 150.00 UB -

1999 Gosset Grand Millesime Brut, Magnum Gosset 3 x 1.5L Magnum 1 395.00 UB -

1990 Gosset Grand Reserve Rose Gosset 75cl Bottle 36 95.00 UB -

NV Guy Charlemagne Blanc de Blanc Reserve 
Brut, Magnum

Guy Charlemagne 3 x 1.5L Magnum 7 195.00 UB -
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NV Guy Charlemagne Blanc de Blancs Reserve 
Brut

Guy Charlemagne 6 x 75cl Bottle 8 165.00 UB -

Guy Charlemagne Brut Classic Guy Charlemagne 75cl Bottle 3 22.00 UB -

Guy Charlemagne Brut Classic Guy Charlemagne 6 x 75cl Bottle 4 130.00 UB -

2016 Guy Charlemagne Cuvee Les Coulmets Guy Charlemagne 75cl Bottle 5 40.00 UB -

2016 Guy Charlemagne Cuvee Les Coulmets Guy Charlemagne 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2012 Guy Charlemagne Mesnillesime Guy Charlemagne 75cl Bottle 5 45.00 UB -

2012 Guy Charlemagne Mesnillesime Guy Charlemagne 6 x 75cl Bottle 9 270.00 UB -

2014 Guy Charlemagne Mesnillesime Vieilles Vignes Guy Charlemagne 75cl Bottle 13 45.00 UB -

2014 Guy Charlemagne Mesnillesime Vieilles Vignes Guy Charlemagne 6 x 75cl Bottle 5 270.00 UB -

2019 Marc Hebrart AY Grand Cru Noces de Craie 
Extra Brut

Hebrart, Marc 6 x 75cl Bottle 1 330.00 DP -

1981 Charles Heidsieck Brut Millesime, 1981, 
Magnum

Heidsieck, Charles 1 x 1.5L Magnum 1 795.00 DP -

NV Charles Heidsieck Brut Reserve Heidsieck, Charles 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

1996 Henri Giraud Brut Fut de Chene Henri Giraud 3 x 75cl Bottle 1 2,100.00 UB 95

1999 Henriot Cuvee des Enchanteleurs, Magnum Henriot 1 x 1.5L Magnum 11 275.00 DP -

1996 Henriot Cuvee des Enchanteleurs, Magnum Henriot 1 x 1.5L Magnum 1 375.00 UB 92

2008 Henriot Cuvee Hemera Henriot 6 x 75cl Bottle 4 595.00 UB -

2005 Jacques Selosse Jacques Selosse 75cl Bottle 1 695.00 DP -

1999 Jacques Selosse Jacques Selosse 75cl Bottle 1 1,450.00 DP -

2002 Jacques Selosse Jacques Selosse 6 x 75cl Bottle 1 10,350.00 UB -

NV Jacques Selosse Exquise Jacques Selosse 75cl Bottle 1 450.00 DP -

1997 Jacques Selosse, Magnum Jacques Selosse 1.5L Magnum 1 3,400.00 DP -

NV Jacquesson Cuvee No 736 Jacquesson 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2008 Bonnaire Collection Grand Cru Jean Louis Bonnaire 3 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

NV Champagne La Closerie Les Beguines (LC15) Jerome Prevost 6 x 75cl Bottle 2 1,100.00 UB -

NV La Closerie Les Beguines Jerome Prevost 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

NV La Closerie Les Beguines (LC06) Jerome Prevost 1 x 75cl Bottle 1 175.00 DP -

NV La Closerie Les Beguines (LC08) Jerome Prevost 1 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

NV La Closerie Les Beguines (LC12) Jerome Prevost 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

NV La Closerie Les Beguines (LC16) Jerome Prevost 6 x 75cl Bottle 2 1,050.00 UB -

NV La Closerie Les Beguines (LC18) Jerome Prevost 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

1996 Krug Krug 75cl Bottle 2 435.00 DP 98

1989 Krug Krug 75cl Bottle 1 550.00 DP -

1985 Krug Krug 75cl Bottle 1 590.00 DP 96

1982 Krug Krug 1 x 75cl Bottle 1 750.00 DP 96

1969 Krug Krug 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

1969 Krug Krug 75cl Bottle 1 2,500.00 DP -

1988 Krug Clos du Mesnil Krug 1 x 75cl Bottle 1 2,250.00 DP -

1982 Krug Collection Krug 1 x 75cl Bottle 1 1,200.00 DP -

NV Krug Grande Cuvee Edition 160 Krug 6 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB -

NV Krug Grande Cuvee Edition 162 Krug 6 x 75cl Bottle 1 1,590.00 UB -

NV Krug Grande Cuvee Edition 163 Krug 6 x 75cl Bottle 3 1,080.00 UB -

NV Krug Grande Cuvee Edition 164 Krug 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

NV Krug Grande Cuvee Edition 169 Krug 6 x 75cl Bottle 1 850.00 UB -

NV Krug Grande Cuvee Edition 171 Krug 6 x 75cl Bottle 1 810.00 UB -
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NV Krug Grande Cuvee Edition 171 Krug 6 x 75cl Bottle 2 870.00 UB -

NV Krug Grande Cuvee, Magnum Krug 3 x 1.5L Magnum 1 1,750.00 UB -

NV Krug Rose 18th Edition, Magnum Krug 1 x 1.5L Magnum 1 595.00 UB -

NV Krug Rose 23rd Edition Krug 3 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

NV Krug Rose 24th Edition Krug 1 x 75cl Bottle 1 275.00 DP -

Eclat D'Etoiles Grand Cru Rose Lamiable 75cl Bottle 6 33.00 DP -

1988 Lanson, Magnum Lanson 1.5L Magnum 1 240.00 UB -

NV Larmandier Bernier Terre de Vertus Blanc de 
Blancs, Magnum

Larmandier Bernier 3 x 1.5L Magnum 1 420.00 DP -

2008 Jacques Lassaigne Blanc de Blancs Brut 
Nature

Lassaigne, Jacques 75cl Bottle 2 125.00 DP -

2016 Jacques Lassaigne Le Grain de Beaute Les 
Corps

Lassaigne, Jacques 75cl Bottle 1 115.00 DP -

1976 Laurent Perrier Millesime Rare Laurent Perrier 75cl Bottle 3 275.00 UB -

2015 Leclerc Briant Abyss Leclerc Briant 6 x 75cl Bottle 3 795.00 UB -

NV Marie-Noelle Ledru Grand Cru Extra Brut Ledru, Marie-Noelle 75cl Bottle 2 175.00 UB -

Louis De Sacy GC Brut, Jeroboam Louis De Sacy 1 x 3L Jéroboam 2 125.00 DP -

2014 Louis Roederer Blanc de Blancs Louis Roederer 6 x 75cl Bottle 1 350.00 DP -

2012 Louis Roederer Brut Louis Roederer 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 94

NV Louis Roederer Brut Premier Louis Roederer 75cl Bottle 1 45.00 DP -

2008 Louis Roederer Cristal Louis Roederer 6 x 75cl Bottle 2 1,250.00 UB 98

2004 Louis Roederer Cristal Louis Roederer 6 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 97

2014 Louis Roederer Cristal Rose Louis Roederer 3 x 75cl Bottle 2 890.00 UB -

2009 Louis Roederer Cristal Rose Louis Roederer 3 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB 96+

2012 Louis Roederer Cristal Rose, Magnum Louis Roederer 1 x 1.5L Magnum 1 690.00 DP -

2002 Louis Roederer Cristal, Jeroboam Louis Roederer 1 x 3L Jéroboam 1 2,200.00 DP 95

2007 Louis Roederer Cristal, Magnum Louis Roederer 1 x 1.5L Magnum 1 430.00 DP 95

2012 Louis Roederer Rose Louis Roederer 3 x 1.5L Magnum 1 380.00 UB -

2013 Margaine Special Club Margaine 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2015 Margaine Special Club Margaine 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2012 Margaine Special Club Margaine 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2006 Marie-Noelle Ledru Grand Cru Millesime, , Marie-Noelle Ledru 75cl Bottle 2 275.00 UB -

1955 Mercier Mercier 1 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

1955 Mercier Mercier 75cl Bottle 1 295.00 DP -

1980 Dom Perignon Moet et Chandon 1 x 75cl Bottle 1 375.00 DP -

1978 Dom Perignon Moet et Chandon 75cl Bottle 1 450.00 DP -

1988 Dom Perignon Moet et Chandon 75cl Bottle 1 350.00 UB 93

1988 Dom Perignon Moet et Chandon 1 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 93

2002 Dom Perignon Moet et Chandon 6 x 75cl Bottle 5 930.00 UB 96

2000 Dom Perignon Moet et Chandon 6 x 75cl Bottle 4 1,170.00 UB 94

1982 Dom Perignon Moet et Chandon 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2002 Dom Perignon Andy Warhol Label Moet et Chandon 75cl Bottle 2 250.00 DP -

1995 Dom Perignon Oenotheque Moet et Chandon 75cl Bottle 1 525.00 DP 96

1983 Dom Perignon Oenotheque Moet et Chandon 75cl Bottle 2 1,250.00 DP -

1982 Dom Perignon Oenotheque Commande 
Speciale

Moet et Chandon 1 x 75cl Bottle 3 1,550.00 DP -

2003 Dom Perignon 'P2' Moet et Chandon 3 x 75cl Bottle 1 745.00 UB -
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1982 Dom Perignon 'P3' Moet et Chandon 1 x 75cl Bottle 1 3,800.00 DP -

2002 Dom Perignon Rose Ltd Edition Moet et Chandon 75cl Bottle 1 575.00 DP 98

1993 Dom Perignon Rose Oenotheque Moet et Chandon 1 x 75cl Bottle 1 950.00 DP -

2002 Dom Perignon, Magnums Moet et Chandon 1.5L Magnum 1 535.00 UB 96

NV Moet et Chandon Brut Imperial, Magnums Moet et Chandon 1 x1.5L Magnum 1 150.00 DP -

2006 Moet Grand Vintage Moet et Chandon 75cl Bottle 3 50.00 DP -

1999 Nicholas Feuillatte Palmes d'Or Nicholas Feuillatte 6 x 75cl Bottle 2 660.00 DP -

1997 Nicolas Feuillatte Palmes d'Or Nicolas Feuillatte 1 x 1.5L Magnum 1 265.00 UB -

1979 Belle Epoque Perrier Jouet 1 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

1988 Belle Epoque Perrier Jouet 1 x 75cl Bottle 1 260.00 DP -

2008 Belle Epoque Perrier Jouet 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2008 Belle Epoque, Magnum Perrier Jouet 3 x 1.5L Magnum 1 795.00 UB -

1995 Belle Epoque, Magnums Perrier Jouet 1 x 1.5l Magnum 1 450.00 DP -

1976 Perrier Jouet Perrier Jouet 75cl Bottle 1 195.00 UB -

1973 Perrier Jouet Reserve Cuvee Extra Brut Perrier Jouet 75cl Bottle 1 245.00 UB -

Cuvee de Reserve Blanc des Blancs , 
Magnums

Peters, Pierre 1.5L Magnum 1 92.00 UB -

Cuvee de Reserve Blanc des Blancs , 
Magnums

Peters, Pierre 3 x 1.5L Magnum 1 275.00 UB -

2002 Clos des Goisses Philipponnat 75cl Bottle 1 205.00 DP 96

1996 Clos des Goisses Philipponnat 75cl Bottle 2 325.00 DP -

1995 Clos des Goisses Philipponnat 1 x 75cl Bottle 2 450.00 DP -

2004 Clos des Goisses Philipponnat 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB 96

1999 Clos des Goisses, Magnums Philipponnat 1 x 1.5L Magnum 2 450.00 UB 95

2008 Clos des Goisses, Magnums Philipponnat 3 x 1.5L Magnum 1 1,095.00 UB 96+

1992 Clos des Goisses, Magnums Philipponnat 3 x 1.5L Magnum 1 2,300.00 UB -

2006 Les Cintres Philipponnat 1 x 75cl Bottle 5 215.00 UB -

A R Lenoble Champagne Pienne Rene 75cl Bottle 1 39.00 UB -

NV Grande Reserve Blanc des Blancs Pierre Peters 6 x 75cl bottles 2 275.00 UB -

Pierre Peters Assortment Pierre Peters 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

2013 Pierre Peters Cuvee Speciale Les Montjolys Pierre Peters 6 x 75cl Bottle 1 1,700.00 UB -

2004 Pierre Peters Les Chetillons Pierre Peters 75cl Bottle 1 380.00 DP -

2004 Pierre Peters Les Chetillons Cuvee Speciale Pierre Peters 75cl Bottle 1 380.00 DP -

2002 Pierre Peters Les Chetillons Cuvee Speciale Pierre Peters 75cl Bottle 5 390.00 DP -

2002 Pierre Peters Les Chetillons Oenotheque Pierre Peters 6 x 75cl Bottle 1 4,200.00 UB -

2008 Piper Heidsieck Brut Millesime Rare Piper Heidsieck 3 x 75cl Bottle 1 310.00 DP -

2008 Piper Heidsieck Brut Millesime Rare Piper Heidsieck 3 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

2008 Piper Heidsieck Champagne Piper Heidsieck 75cl Bottle 4 55.00 DP -

2002 Piper Heidsieck Rare Piper Heidsieck 1 x 75cl Bottle 1 125.00 DP 95

2002 Piper Heidsieck Rare Piper Heidsieck 1 x 75cl Bottle 2 180.00 DP 95

2013 Piper Heidsieck Rare Champagne Piper Heidsieck 3 x 75cl bottle 1 320.00 UB -

2013 Piper Heidsieck Rare Champagne Piper Heidsieck 3 x 75cl bottle 2 390.00 UB -

2012 Pol Roger Pol Roger 6 x 75cl Bottle 3 370.00 UB -

2008 Pol Roger Blanc de Blancs Pol Roger 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB 95

2009 Pol Roger Cuvee Winston Churchill Pol Roger 6 x 75cl Bottle 1 925.00 DP -

2012 Pol Roger Cuvee Winston Churchill Pol Roger 6 x 75cl Bottle 2 850.00 UB -
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2015 Pol Roger Cuvee Winston Churchill Pol Roger 6 x 75cl Bottle 5 890.00 UB -

1998 Pol Roger, Magnums Pol Roger 3 x 1.5L Magnum 1 680.00 UB -

1985 Pommery Cuvee Louise Pommery 75cl Bottle 2 185.00 UB -

2009 Expression Champagne Savart 75cl Bottle 1 375.00 DP -

2017 Frederic Savart Expression Rose Savart, Frederic 75cl Bottle 1 275.00 DP -

1998 Taittinger Comtes de Champagne Taittinger 1 x75cl Bottle 1 275.00 DP -

2005 Taittinger Comtes de Champagne Taittinger 6 x 75cl Bottle 9 595.00 DP 92

2004 Taittinger Comtes de Champagne Taittinger 6 x 75cl Bottle 1 780.00 DP 96

2013 Taittinger Comtes de Champagne Taittinger 6 x 75cl Bottle 1 610.00 UB -

2009 Taittinger Comtes de Champagne Rose Taittinger 3 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2011 Taittinger Comtes de Champagne Rose Taittinger 3 x 75cl Bottle 5 480.00 UB -

2011 Taittinger Comtes de Champagne Rose Taittinger 3 x 75cl Bottle 2 495.00 UB -

2007 Taittinger Comtes de Champagne Rose, 
Magnum, 

Taittinger 3 x 1.5L Magnum 1 695.00 UB -

2006 Taittinger Comtes de Champagne Rose, 
Magnum, 

Taittinger 3 x 1.5L Magnum 3 720.00 UB 93

2011 Taittinger Comtes de Champagne Rose, 
Magnum, 

Taittinger 3 x 1.5L Magnum 1 1,050.00 UB -

2012 Taittinger Comtes de Champagne, Jeroboam Taittinger 3L Jéroboam 1 595.00 UB -

2008 Veuve Clicquot Veuve Clicquot 6 x 75cl Bottle 1 340.00 DP -

1988 Veuve Clicquot La Grande Dame Rose Veuve Clicquot 1 x 75cl Bottle 3 195.00 DP -

1998 Veuve Clicquot Ponsardin Brut Veuve Clicquot 6 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

2012 Vilmart Coeur de Cuvee Vilmart 6 x 75cl Bottle 1 775.00 UB -

2004 Vilmart Coeur de Cuvee Vilmart Coeur 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 95

2002 Vilmart Coeur de Cuvee Vilmart Coeur 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 93

2002 Vilmart Coeur de Cuvee Vilmart Coeur 6 x 75cl Bottle 1 1,325.00 UB 93

1996 Vilmart Coeur de Cuvee Vilmart Coeur 6 x 75cl Bottle 1 2,000.00 UB -

Alsace

1961 Gewurztraminer Reserve Personnelle Hugel et Fils 75cl Bottle 1 75.00 DP -

1989 Gewurztraminer Cuvee Anne Schlumberger 75cl Bottle 2 100.00 DP -

2000 Pinot Gris Rangen Clos St Theobald , 50cl Schoffit 6 x 50cl Bottle 2 125.00 UB -

1995 Pinot Gris Rangen Clos St Theobald Selection 
de Grains Noble, 50cl

Schoffit 12 x 50cl Bottle 1 528.00 UB -

1989 Riesling Clos St Hune Vendages Tardives Trimbach 3 x 75cl Bottle 1 1,125.00 UB -

2021 Yura L'Abeille et le Papillon Pinot Blanc Alsace Yura, Jintaro 75cl Bottle 6 55.00 UB -

2003 Gewurztraminer Clos Windsbuhl, Jeroboam Zind Humbrecht 1 x 3L Double 
Magnum

3 145.00 DP -

2003 Gewurztraminer Clos Windsbuhl, Magnum Zind Humbrecht 6 x 1.5L Magnum 1 395.00 DP -

1989 Gewurztraminer Heimbourg Selection de 
Grains Nobles, Halves

Zind Humbrecht 12 x 37.5cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2003 Gewurztraminer Heimbourg, Jeroboam Zind Humbrecht 1 x 3L Double 
Magnum

3 145.00 DP -

2003 Gewurztraminer Hengst, Jeroboam Zind Humbrecht 1 x 3L Double 
Magnum

3 145.00 DP -

2003 Gewurztraminer Hengst, Magnum Zind Humbrecht 6 x 1.5L Magnum 1 395.00 DP -

2007 Gewurztraminer Herrenweg de Turckheim 
Vendages Tardives

Zind Humbrecht 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

1996 Pinot Gris Clos Jebsal Selection de Grains 
Nobles, Halves

Zind Humbrecht 12 x 37.5cl Bottle 1 900.00 UB 99

1989 Pinot Gris Rangen de Thann Clos St Urbain 
SGN, Halves

Zind Humbrecht 12 x 37.5cl Bottle 1 1,080.00 UB -

2003 Riesling Brand Grand Cru, Jeroboam Zind Humbrecht 1 x 3L Double 
Magnum

1 145.00 DP -
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2003 Riesling Clos Windsbuhl, Jeroboam Zind Humbrecht 1 x 3L Double 
Magnum

1 145.00 DP -

Loire

2003 Vouvray 1er Tri Le Marigny Aubuisieres, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 213.00 UB -

2003 Vouvray Cuvee Alexandre Aubuisieres, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

1997 Coteaux du Layon Chaume Cuvee Privilege, 
50cl

Banchereau, Domaine 6 x 50cl Bottle 1 120.00 UB -

2019 Utopie Creative Blanc Barbou, Nicolas 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

1997 Coteaux du Layon SGN Maria Juby, 50cl Baudouin, Patrick 6 x 50cl Bottle 1 240.00 DP -

1997 Coteaux du Layon SGN Maria Juby, 50cl Baudouin, Patrick 12 x 50cl Bottle 1 480.00 UB -

2010 Chinon de Saint Louans Baudry - Dutour 6 x 75cl Bottle 2 85.00 DP -

1990 Montlouis Domaine des Liards Vendange 
Tardive

Berger Freres 75cl Bottle 1 55.00 DP -

1989 Montlouis Vieilles Vignes Berger Freres 12 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2022 Anjou Blanc Boudignon, Thibaud 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2015 Bourgueil Perrieres Butte, Domaine de la 6 x 75cl Bottle 1 110.00 UB -

1989 Bonnezeaux La Chapelle, Imperiale Ch de Fesles 1 x 6L Imperial 1 350.00 DP -

1990 Les Aunis Ch De La Roulerie 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

2008 Vouvray La Cuvee Fondreau Champalou, Didier 6 x 75cl Bottle 1 95.00 DP -

1989 Vouvray SGN Cuvee Arnaud Chataigneraie, Domaine de la 6 x 75cl Bottle 2 313.00 UB -

2014 Bourgueil Cuvee Estelle Cognard, Estelle et Rodolphe 6 x 75cl Bottle 1 60.00 DP -

2016 Bourgueil Cuvee Les Malgagnes Cognard, Estelle et Rodolphe 6 x 75cl Bottle 2 60.00 DP -

2012 Bourgueil Cuvee Les Malgagnes Cognard, Estelle et Rodolphe 6 x 75cl Bottle 2 70.00 DP -

1998 Chavignol La Grande Cote, Magnum Cotat, Francois 1.5L Magnum 3 190.00 DP -

2015 Chavignol Les Culs de Beaujeu Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

1998 Chavignol Les Monts Damnes Cotat, Francois 75cl Bottle 2 75.00 DP -

2015 Chavignol Les Monts Damnes Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2023 Sancerre Caillottes Cotat, Francois 75cl Bottle 2 28.00 UB -

2023 Sancerre Caillottes Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 3 168.00 UB -

2020 Sancerre Caillottes Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2016 Sancerre Caillottes Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

1995 Sancerre La Grande Cote, Magnum Cotat, Francois 1.5L Magnum 1 250.00 DP -

2016 Sancerre Les Culs de Beaujeu Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

1994 Sancerre Les Culs de Beaujeu, Magnum Cotat, Francois 1.5L Magnum 1 195.00 DP -

1999 Sancerre Les Monts Damnes, Magnum Cotat, Francois 1.5L Magnum 1 155.00 DP -

2000 Sancerre Les Monts Damnes, Magnum Cotat, Francois 6 x 1.5L Magnum 2 1,150.00 DP -

2023 Sancerre Rose Cotat, Francois 75cl Bottle 2 27.00 UB -

2022 Sancerre Rose Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB -

2019 Sancerre Rose Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2020 Sancerre Rose Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2021 Sancerre Rose Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2017 Sancerre Rose Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2018 Sancerre Rose Cotat, Francois 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2017  Silex Vin Blanc Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 2 840.00 UB -

2017 Blanc Fume Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 2 595.00 UB -

2015 Blanc Fume de Pouilly Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 3 375.00 UB -

2013 Blanc Fume de Pouilly Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -
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2012 Pouilly Fume Pur Sang Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 4 550.00 UB -

2013 Pouilly Fume Pur Sang Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2010 Pouilly Fume Silex Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 2 1,050.00 UB -

2017 Pur Sang Vin Blanc Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 3 550.00 UB -

2017 Sancerre Le Mont Damne Dagueneau, Didier 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

1996 Anthologie, 50cl Delesvaux, Philippe 50cl Bottle 5 75.00 DP -

1997 Carbonifera, 50cl Delesvaux, Philippe 6 x 50cl Bottle 2 240.00 UB 95

1978 Quarts de Chaume, Magnums des Baumard, Domaine 1.5L Magnum 1 145.00 DP -

1989 Coteaux du Layon Faye d'Anjou VV Domaine des Saulaies 75cl Bottle 5 29.00 DP -

1990 Bonnezeaux La Chapelle Fesles, Ch de 12 x 75cl Bottle 1 360.00 DP -

1997 Bonnezeaux, 50cl Fesles, Ch De 6 x 50cl Bottle 4 120.00 DP 90

1996 Le Villard, 50cl Font Caude, Domaine 50cl Bottle 2 30.00 DP -

1997 Vouvray Clos Naudin Moelleux Foreau 12 x 75cl Bottle 1 595.00 UB 91

1970 Coteaux du Layon G Ravoin-Cesbron 75cl Bottle 6 39.00 DP -

2002 Vouvray Clos du Bourg Moelleux Huet 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2006 Vouvray Clos du Bourg Moelleux 1er Trie Huet 6 x 75cl Bottle 1 325.00 DP -

1995 Vouvray Clos du Bourg Moelleux 1er Trie Huet 12 x 75cl Bottle 2 750.00 DP -

2005 Vouvray Clos du Bourg Moelleux 1er Trie Huet 12 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 95

1971 Vouvray Le Clos du Bourg Moelleux 1ere Trie, 
Magnum

Huet 1 x 1.5L Magnum 1 375.00 DP -

1997 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux Huet 12 x 75cl Bottle 2 550.00 DP -

1947 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux Huet 75cl Bottle 2 650.00 DP 100

1989 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 1er Trie Huet 75cl Bottle 2 79.00 DP 98

1997 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 1er Trie Huet 12 x 75cl Bottle 2 795.00 DP 96

1990 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 1er Trie Huet 12 x 75cl Bottle 2 950.00 DP -

2015 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 1er Trie Huet 6 x 75cl Bottle 2 260.00 UB -

1997 Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 1er Trie Huet 12 x 75cl Bottle 1 700.00 UB 96

1919 Vouvray Le Haut Lieu Perlant Huet 75cl Bottle 1 750.00 DP -

1969 Vouvray Le Haut Lieu Sec Huet 75cl Bottle 5 95.00 DP -

2002 Vouvray Le Mont Demi Sec Huet 12 x 75cl Bottle 1 480.00 DP -

1995 Vouvray Le Mont Moelleux Huet 75cl Bottle 9 55.00 DP -

1995 Vouvray Le Mont Moelleux Huet 75cl Bottle 1 65.00 DP -

1995 Vouvray Le Mont Moelleux Huet 12 x 75cl Bottle 1 675.00 DP -

2014 Vouvray Le Mont Sec Huet 6 x 75cl Bottle 1 215.00 UB 96

1995 Vouvray Moelleux Cuvee Constance, 50cl Huet 12 x 50cl Bottle 3 900.00 UB -

1995 Vouvray Moelleux Cuvee Constance, 
Jeroboam

Huet 1 x 3L Double 
Magnum

2 495.00 UB -

2013 Vouvray Petillant Brut Huet 75cl Bottle 3 28.00 DP -

2013 Vouvray Petillant Brut Huet 6 x 75cl Bottle 1 165.00 DP -

2009 Chinon Clos du Chene Vert Joguet, Charles 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2010 Chinon Les Varennes Du Grand Clos Joguet, Charles 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2020 Savennieres Fides Morgat, Eric 6 x 75cl Bottle 4 275.00 UB -

1976 Coteaux du Layon Moulin Touchais Moulin Touchais 12 x 75cl Bottle 2 295.00 DP -

1989 Vouvray 1er Trie Pinon, Francois 12 x 75cl Bottle 3 495.00 UB -

1989 Vouvray 1er Trie, Magnums Pinon, Francois 3 x 1.5L Magnum 4 275.00 UB -

1997 Coteaux du Layon St Lambert Bonnes 
Blanches Ambroise, 50cl

Pithon, Jo 6 x 50cl Bottle 1 600.00 UB 93
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2003 Coteaux du Layon St Lambert Les Bonnes 
Blanches

Pithon, Jo 12 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

1989 Coteaux du Layon Moelleux R Menard 75cl Bottle 1 35.00 UB -

2020 Sancerre Les Chailloux Riffault, Claude 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2017 Saumur Champigny Clos de L'Echelier Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2020 Saumur Champigny Clos de L'Echelier Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB -

2018 Saumur Champigny Clos de L'Echelier Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2020 Saumur Champigny Franc de Pied Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 155.00 UB -

2017 Saumur Champigny La Marginale Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2016 Saumur Champigny Terres Chaudes Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2017 Saumur Champigny Terres Chaudes Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2019 Saumur Clos Romans Blanc Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

2017 Saumur Clos Romans Blanc Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2018 Saumur Clos Romans Blanc Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2018 Saumur L'Echelier Blanc Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB -

2017 Saumur L'Echelier Blanc Roches Neuves, Domaine des 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

1995 Coteaux du Layon Cuvee de la Tour, 50cl Soucherie, Ch 12 x 50cl Bottle 1 475.00 UB 97

1996 Coteaux du Layon Vielles Vignes Soucherie, Ch 12 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 95

1957 Bonnezeaux Terrebrune, Domaine de 75cl Bottle 1 175.00 DP -

1950 Bonnezeaux Terrebrune, Domaine de 75cl Bottle 1 195.00 DP -

1926 Bonnezeaux Terrebrune, Domaine de 75cl Bottle 1 250.00 DP -

1914 Bonnezeaux Terrebrune, Domaine de 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2007 Sancerre Clos La Neore Vatan 75cl Bottle 4 300.00 DP -

French Regional

2015 Paul Bara Bouzy Rouge Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 2 165.00 DP -

2015 Paul Bara Bouzy Rouge Bara, Paul 6 x 75cl Bottle 1 149.00 UB -

2020 Bandol Rose Begude,  Domaine de la 75cl Bottle 1 16.00 UB -

2020 Bandol Rose Begude,  Domaine de la 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2016 Chignin Bergeron Cuvee Les Filles Berlioz, Gilles 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2003 Montus Cuvee Prestige Brumont, Alain 6 x 75cl Bottle 1 275.00 DP -

2018 Arbois Rouge Bruyere & Houillon 75cl Bottle 1 280.00 DP -

2003 La Bolida Ch d'Or et de Gueules 6 x 75cl Bottle 2 108.00 UB 89

2004 La Bolida Ch d'Or et de Gueules 6 x 75cl Bottle 2 108.00 UB -

1997 Banyuls Terra Vinya, 50cl Chapoutier, Michel 6 x 50cl Bottle 2 120.00 UB -

1996 Terra d'Or Coteaux D'Aix Provence Chapoutier, Michel 6 x 75cl Bottle 1 188.00 UB 92

1992 Vin Jaune Clos Des Grives Charbonnier, Claude 62cl Bottle 1 45.00 DP -

1971 Clos Joliette Jurancon Clos Joliette 75cl Bottle 1 795.00 UB -

Clos Joliette Jurancon Clos Joliette 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2011 Jurancon  Les Jardins de Babylone, 50cl Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Guy Pautrat

6 x 50cl Bottle 2 315.00 UB -

2011 Jurancon  Les Jardins de Babylone, 50cl Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Guy Pautrat

12 x 50cl Bottle 1 630.00 UB -

2008 Jurancon Les Jardins de Babylone, 50cl Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Guy Pautrat

50cl Bottle 1 66.00 UB -

2014 Jurancon Les Jardins de Babylone, 50cl Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Guy Pautrat

6 x 50cl Bottle 3 315.00 UB -

2012 Jurancon Les Jardins de Babylone, 50cl Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Guy Pautrat

6 x 50cl Bottle 1 350.00 UB -

01394 446622
sales@seckfordwines.co.uk
www.seckfordwines.co.uk

Page 91 of 135



Vintage Description Producer Pack Size Qty £ per
Pack Size

Duty
Status Rating

2015 Jurancon Moelleux Les Jardins de Babylone Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Pautrat, Guy

6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2014 Jurancon Sec Les Jardins de Babylone Dagueneau, Louis-Benjamin 
et Pautrat, Guy

6 x 75cl Bottle 3 295.00 UB -

1997 Viognier Cullines Vin de Pays La Seilloise Dumazet, Pierre 12 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2017 Clos Baquey Cotes du Marmandais Elian da Ros 6 x 75cl Bottle 7 90.00 UB -

2015 Clos Baquey Cotes du Marmandais Elian da Ros 6 x 75cl Bottle 9 100.00 UB -

2013 Clos Baquey Cotes du Marmandais Elian da Ros 6 x 75cl Bottle 1 100.00 UB -

2017 Clos Baquey Cotes du Marmandais Elian da Ros 6 x 75cl Bottle 2 100.00 UB -

2016 Chante Coucou Elian Da Ros, Domaine 12 x 75cl Bottle 5 175.00 UB -

2001 Cotes du Roussillon Vieilles Vignes, Magnum Gauby, Domaine 6 x 1.5L Magnum 1 295.00 DP -

2007 Coume Gineste Blanc Gauby, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2001 La Muntada Cotes du Roussillon, Double 
Magnum

Gauby, Domaine 1 x 3L Double 
Magnum

3 295.00 DP -

2007 Muntada Cotes du Roussillon Gauby, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 450.00 DP 97-98

2001 Muntada Cotes du Roussillon Gauby, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2002 Muntada Cotes du Roussillon Gauby, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 450.00 DP -

2015 Muntada Cotes du Roussillon Gauby, Domaine 75cl Bottle 4 50.00 UB -

2007 Muntada Cotes du Roussillon Gauby, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB 97-98

2002 Muntada Cotes du Roussillon, Double Magnum Gauby, Domaine 1 x 3L Double 
Magnum

3 325.00 DP -

2002 Muntada Cotes du Roussillon, Magnum Gauby, Domaine 6 x 1.5L Magnum 1 895.00 DP -

2018 Grange des Peres D'Herault Blanc Grange des Peres 12 x 75cl Bottle 1 2,250.00 UB -

2018 Grange des Peres Pays d'Herault Grange des Peres 12 x 75cl Bottle 1 1,900.00 UB -

2017 Grange des Peres Pays d'Herault, Magnum Grange des Peres 6 x 1.5L Magnum 1 1,950.00 UB -

2018 Grange des Peres Pays d'Herault, Magnum Grange des Peres 6 x 1.5L Magnum 1 1,950.00 UB -

2004 Grange des Peres Vin de Pays de l'Herault Grange des Peres 12 x 75cl Bottle 1 2,850.00 DP -

2005 Grange des Peres Vin de Pays de l'Herault Grange des Peres 12 x 75cl Bottle 1 2,800.00 UB -

1999 Grange des Peres Vin de Pays de l'Herault 
Blanc

Grange des Peres 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB -

2015 Grange des Peres Vin de Pays d'Herault Grange des Peres 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2019 Bandol Rose Gueissard 75cl Bottle 6 16.00 DP -

1988 Haute Serre Cahors Haute Terre 75cl Bottle 1 40.00 DP -

2002 Cotes de Bergerac Les Terres Chaudes Hauts de Caillevel, Ch Les 6 x 75cl Bottle 1 50.00 DP -

2002 Lamartine Cuvee Particuliere, Double Magnum Lamartine, Ch 1 x 3L Double 
Magnum

2 70.00 DP -

2001 Lamartine Cuvee Particuliere, Double Magnum Lamartine, Ch 1 x 3L Double 
Magnum

2 75.00 DP -

1999 Lamartine Cuvee Particuliere, Double Magnum Lamartine, Ch 1 x 3L Double 
Magnum

1 75.00 DP -

2017 But I'm Not The Only One Vin de France Les Miroirs Domaine 75cl Bottle 1 695.00 UB -

NV Maury Solera 1928, 50cl Les Vignerons de Maury 50cl Bottle 7 75.00 DP -

NV Maury Solera 1928, 50cl Les Vignerons de Maury 12 x 50cl Bottle 1 900.00 DP -

2004 Jurancon Domaine Castera Moelleux Lihour, Christian 6 x 75cl Bottle 1 110.00 DP -

2006 Mas de Daumas Gassac Mas de Daumas Gassac 6 x 75cl Bottle 1 240.00 DP 88

1985 Mas de Daumas Gassac, Jeroboam Mas de Daumas Gassac 1 x 3L Double 
Magnum

1 650.00 DP -

2016 Mas de Daumas Gassac, Magnums Mas de Daumas Gassac 3 x 1.5L Magnum 1 220.00 UB -

2015 Mas de Daumas Gassac, Magnums Mas de Daumas Gassac 3 x 1.5L Magnum 1 300.00 UB -

2013 Mas de Daumas Gassac, Magnums Mas de Daumas Gassac 3 x 1.5L Magnum 1 340.00 UB -

2019 Miraval Cotes de Provence Rose Miraval 6 x 75cl Bottle 1 90.00 DP -
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2020 L'Etoile Montmorain Chardonnay Montbourgeau, Domaine De 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2020 L'Etoile Ouille La Chaux Chardonnay Montbourgeau, Domaine De 6 x 75cl Bottle 3 120.00 UB -

2020 L'Etoile Pied de Mont Augy Chardonnay Montbourgeau, Domaine De 6 x 75cl Bottle 3 120.00 UB -

1998 Ambonnay Rouge Cuvee Des Grands Cotes 
VV

Ouriet-Egly 75cl Bottle 1 775.00 UB -

2012 Prieure de St Jean de Bebian Prieure de St Jean de Bebian 6 x 75cl Bottle 1 160.00 DP -

1996 Prieure de St Jean de Bebian Prieure de St Jean de Bebian 12 x 75cl Bottle 1 350.00 DP -

1996 Prieure de St Jean de Bebian Coteaux du 
Languedoc, Magnums

Prieure de St Jean de Bebian 6 x 1.5L Magnum 1 295.00 DP -

1996 Prieure de St Jean de Bebian Coteaux du 
Languedoc, Magnums

Prieure de St Jean de Bebian 6 x 1.5L Magnum 2 350.00 DP -

1959 Rivesaltes VDN Rivesaltes 75cl Bottle 1 80.00 DP -

1956 Rivesaltes VDN Rivesaltes 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

L' Abricot du Roulot (2018), 50cl Roulot, Jean Marc 6 x 50cl Bottle 1 195.00 UB -

2018 Coteaux Champenois Rouge Pinot Meunier Stroebel 75cl Bottle 1 85.00 DP -

2003 Bandol Tempier, Domaine 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2007 Bandol Tempier, Domaine 75cl Bottle 3 85.00 DP -

2020 Bandol Cuvee Classique Tempier, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 190.00 UB -

1998 Bandol Cuvee La Migoua Tempier, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 1,600.00 DP -

2001 Bandol Cuvee La Migoua Tempier, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2021 Bandol Cuvee La Tourtine Tempier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 335.00 UB -

2012 Bandol La Cabassaou Tempier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 93

2017 Bandol La Migoua Tempier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2004 Bandol La Tourtine Tempier, Domaine 12 x 75cl Bottle 1 990.00 DP 94

2012 Bandol La Tourtine Tempier, Domaine 6 x 75cl Bottle 3 395.00 UB 94

2021 Bandol Lulu & Lucien Tempier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 198.00 UB -

1996 Tirecul La Graviere Cuvee Madame 
Monbazillac

Tirecul 50cl Bottle 9 55.00 DP -

2005 Tirecul La Graviere Cuvee Madame 
Monbazillac

Tirecul 12 x 50cl Bottle 1 795.00 DP -

1996 Tirecul La Graviere Les Pins Monbazillac Tirecul 12 x 50cl Bottle 1 135.00 DP 89

1975 Monbazillac Touron, Domaine du 12 x 75cl Bottle 1 225.00 DP -

2001 Domaine de Trevallon Trevallon, Domaine de 75cl Bottle 1 115.00 DP -

1995 Domaine de Trevallon Trevallon, Domaine de 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2007 Domaine de Trevallon Trevallon, Domaine de 6 x 75cl Bottle 1 600.00 DP -

2010 Domaine de Trevallon Trevallon, Domaine de 6 x 75cl Bottle 3 650.00 DP -

2017 Domaine de Trevallon Trevallon, Domaine de 6 X 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2016 Domaine de Trevallon Trevallon, Domaine de 6 X 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2011 Domaine de Trevallon, Magnums Trevallon, Domaine de 1.5L Magnum 2 230.00 DP -

2007 Domaine de Trevallon, Magnums Trevallon, Domaine de 3 x 1.5L Magnum 1 615.00 DP -

2009 Domaine de Trevallon, Magnums Trevallon, Domaine de 3 x 1.5L Magnum 2 615.00 UB -

1979 Cotes du Jura Vin Jaune Voiteur, Domaine FV 62cl Bottle 1 59.00 DP -

Italy

2010 Barolo Elena Accomasso 12 x 75cl Bottle 1 3,650.00 UB -

2011 Barolo Riserva Annunziata Accomasso Lorenzo 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2011 Barolo Rocche Dell'Annunziata  Riserva Accomasso Lorenzo 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2015 Amarone Classico Vaio Armaron Alighieri, Serego 75cl Bottle 1 50.00 DP -

2009 Barolo Brunate Altare, Elio 6 x 75cl Bottle 2 500.00 UB 96
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2007 Barolo Cerretta Vigna Bricco, Magnum Altare, Elio 1 x 1.5L Magnum 3 180.00 UB -

2015 Barolo Vigneto Arborina Altare, Elio 6 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

1990 La Villa Altare, Elio 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 89

2001 Larige Langhe Altare, Elio 75cl Bottle 4 60.00 DP -

2001 Larige Langhe Altare, Elio 6 x 75cl Bottle 1 380.00 DP -

2012 Brunello di Montalcino Montosoli Altesino 6 x 75cl Bottle 3 410.00 UB 95

2016 Chianti Classico Vigneto La Casuccia Ama, Castello di 6 x 75cl Bottle 1 544.00 UB -

2011 Toscana L' Apparita Ama, Castello di 6 x 75cl Bottle 1 835.00 UB -

2017 Toscana L'Apparita Ama, Castello di 6 x 75cl Bottle 2 560.00 UB -

2015 Brunello di Montalcino Pian delle Vigne Antinori, Marchesi 6 x 75cl Bottle 2 340.00 UB -

2020 Cont'Ugo Guado Al Tasso Antinori, Marchesi 75cl Bottle 4 28.00 UB -

2020 Cont'Ugo Guado Al Tasso Antinori, Marchesi 6 x 75cl Bottle 14 165.00 UB -

2019 Guado Al Tasso Antinori, Marchesi 75cl Bottle 1 80.00 DP -

2019 Brunello di Montalcino Vigna Del Suolo Argiano 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

1996 Solengo Argiano, Tenuta di 6 x 75cl Bottle 2 525.00 UB -

2015 Desiderio Merlot Avignonesi 6 x 75cl Bottle 4 230.00 DP -

1979 Vin Santo, Halves Avignonesi 4 x 37.5cl Bottle 1 600.00 UB -

1987 Vin Santo, Halves Avignonesi 6 x 37.5cl Bottle 2 725.00 UB -

2010 Barolo Azelia 12 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 91

2000 Barolo Bricco Fiasco Azelia 75cl Bottle 1 60.00 DP -

2004 Barolo Riserva Voghera Brea Azelia 6 x 75cl Bottle 2 850.00 UB -

2000 Barolo San Rocco Azelia 75cl Bottle 4 60.00 DP -

2008 Barolo San Rocco, Magnum Azelia 6 x 1.5L Magnum 1 550.00 UB 95

2008 Barolo San Rocco, Magnum Azelia 6 x 1.5L Magnum 1 650.00 UB 95

2015 Brunello di Montalcino Poggio Alle Mura Banfi, Castello 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2004 Brunello di Montalcino Poggio All'Oro Banfi, Castello 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2011 Barbaresco Montestefano Riserva Barbaresco, Produttori del 1.5L Magnum 1 90.00 UB 94

2017 Barbaresco Riserva Crus Collection Barbaresco, Produttori del 9 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2015 Barbaresco Riserva Crus Collection Barbaresco, Produttori del 9 x 75cl Bottle 1 435.00 UB -

2017 Barbaresco Riserva Montefico Barbaresco, Produttori del 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2011 Barbaresco Riserva Ovello Barbaresco, Produttori del 1.5L Magnum 1 90.00 UB -

2013 Barbaresco Riserva Paje Barbaresco, Produttori del 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 93

2014 Barbaresco, Magnum Barbaresco, Produttori del 6 x 1.5L Magnum 1 250.00 UB 94

2016 Barbaresco, Magnum Barbaresco, Produttori del 6 x 1.5L Magnum 1 380.00 UB -

2016 Barolo Baudana Baudana Luigi 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB -

2015 Montefalco Riserva Pipparello Bea, Paolo 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2012 Rosso de Veo Bea, Paolo 6 x 75cl Bottle 2 275.00 UB -

2015 Sagrantino di Montefalco Pagliaro Secco Bea, Paolo 12 x 75cl bottle 1 840.00 UB -

2011 Sagrantino di Montefalco Passito, Halves Bea, Paolo 6 x 37.5cl Bottle 2 375.00 UB -

2016 Barolo Le Coste  di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2017 Barolo Le Coste di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2018 Barolo Le Coste di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2016 Barolo Mosconi Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 2 185.00 UB -

2017 Barolo Ravera di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 2 110.00 UB -

2018 Barolo Ravera di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -
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2017 Barolo Ravera di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2018 Barolo Ravera di Monforte Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2019 Dolcetto D'Alba Benevelli, Piero 75cl Bottle 11 10.00 UB -

2019 Dolcetto D'Alba Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 4 60.00 UB -

2019 Langhe Nebbiolo Benevelli, Piero 6 x 75cl Bottle 8 80.00 UB -

1969 Spanna 3.8L Bottle Berteletti 3.8L Bottle 1 125.00 UB -

1967 Barbaresco Bertolo 75cl Bottle 4 45.00 UB -

1970 Barbaresco Bianco Luigi 75cl Bottle 1 55.00 UB -

2016 Barolo Arione Boglietti, Enzo 3 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2010 Collio Rosso Della Centa Borgo del Tiglio 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

1979 Barolo Riserva Borgogno & Figli 75cl Bottle 2 100.00 DP -

1982 Barolo Riserva Borgogno & Figli 75cl Bottle 1 195.00 DP -

1947 Barolo Antichi Vigneti Propri Riserva Borgogno & Figli, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

1970 Barbaresco Borgogno, Serio & Battista 75cl Bottle 1 65.00 UB -

2014 Barolo Borgogno, Serio & Battista 75cl Bottle 2 24.00 UB 87

2013 Barolo Borgogno, Serio & Battista 6 x 75cl Bottle 14 129.00 UB -

2014 Barolo Borgogno, Serio & Battista 6 x 75cl Bottle 8 140.00 UB 87

1999 Boscarelli 35 Degrees Boscarelli 75cl Bottle 3 35.00 DP -

2010 Vino Nobile di Montepulciano Riserva Boscarelli 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2016 Barolo Neirane Bosco Agostino 12 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2016 Brunello di Montalcino Riserva Millecento Bosco Castiglion Del 6 x 75cl Bottle 1 840.00 UB -

2008 Barolo Gattera, Magnum Bovio 6 x 1.5L Magnum 1 395.00 UB -

2008 Barolo Bricco Sarmassa Brezza 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2009 Barolo Sarmassa Brezza 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2008 Barolo Villero Brovia 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB 94

2010 Brunello di Montalcino Brunelli, Gianni 6 x 75cl Bottle 1 435.00 UB 93+

2016 Brunello di Montalcino Brunelli, Gianni 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2012 Brunello di Montalcino Riserva Brunelli, Gianni 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB -

2012 Brunello di Montalcino p.56 Buon Tempo 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2016 Barolo Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 1 590.00 DP -

2014 Barolo Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB 92+

2017 Barolo Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2013 Barolo Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB 97+

2016 Barolo Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 1 496.00 UB -

2016 Barolo Acclivi Burlotto, G B 75cl Bottle 2 160.00 DP -

2015 Barolo Acclivi Burlotto, G B 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2016 Barolo Acclivi Burlotto, G B 3 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2010 Barolo Cannubi Burlotto, G B 75cl Bottle 2 225.00 DP 93

2014 Barolo Cannubi Burlotto, G B 75cl Bottle 3 180.00 UB 94

2016 Barolo Cannubi Burlotto, G B 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2016 Barolo Monvigliero Burlotto, G B 75cl Bottle 3 450.00 DP -

2013 Barolo Monvigliero Burlotto, G B 1 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 97+

2016 Barolo Monvigliero Burlotto, G B 75cl Bottle 1 465.00 UB -

2014 Barolo Monvigliero Burlotto, G B 3 x 75cl Bottles 1 750.00 UB 92+

2013 Barolo Monvigliero Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 1 2,970.00 UB 97+
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2006 Barolo Vigna Monvigliero Burlotto, G B 6 x 75cl Bottle 2 1,460.00 DP 94

2015 Barolo Vigna Monvigliero Burlotto, G B 75cl Bottle 3 285.00 UB -

1998 Recioto della Valpolicella Classico 'TB', 50cl Bussola, Tommaso 6 x 50cl Bottle 1 540.00 UB -

1997 Recioto della Valpolicella 'TB', 50cl Bussola, Tommaso 6 x 50cl Bottle 1 540.00 UB -

1998 Recioto della Valpolicella, 50cl Bussola, Tommaso 50cl Bottle 1 50.00 DP -

2016 Barbera d'Alba Vigna Santa Lucia, Magnum Bussolo, Cesare 3 x 1.5L Magnum 1 120.00 UB -

2017 Barbaresco Asili Ca del Baio 75cl Bottle 1 20.00 DP -

2013 Barbaresco Montestefano Ca Nova, La 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB 91

1967 Barbaresco Riserva Speciale Calissano 75cl Bottle 2 65.00 UB -

2015 Brunello di Montalcino Paesaggio Innateso Camigliano 6 x 75cl Bottle 1 390.00 DP -

2018 Barolo Grinzane Cavour Canonica, Giovanni 6 x 75cl bottle 2 695.00 UB -

2014 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 75cl Bottle 6 95.00 UB -

2014 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2015 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 625.00 UB -

2015 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2018 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2017 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 6 x 75cl Bottle 7 850.00 UB -

2016 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB -

2017 Barolo Paiagallo Canonica, Giovanni 12 x 75cl Bottle 1 1,695.00 UB -

2015 Barolo Paiagallo, Magnum Canonica, Giovanni 6 x 1.5L Magnum 1 1,395.00 UB -

2013 Ghemme Collis Breclemae Cantalupo 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2016 Carema Riserva Cantina Produttori 'Nebbiolo 
di Carema'

6 x 75cl Bottle 3 110.00 UB -

2015 Brunello di Montalcino Caparzo 6 x 75cl Bottle 2 230.00 DP -

2013 Brunello di Montalcino La Casa Caparzo, Tenuta 6 x 75cl Bottle 2 280.00 DP -

2010 Brunello di Montalcino, Magnum Caparzo, Tenuta 1 x 1.5L Magnum 3 75.00 UB 92

2013 Barolo Pie Franco Cappellano 75cl Bottle 1 625.00 UB 94+

2014 Barolo Pie Franco Cappellano 3 x 75cl Bottle 1 1,190.00 UB -

2014 Barolo Pie Franco Cappellano 3 x 75cl Bottle 1 1,240.00 UB -

2015 Barolo Pie Franco Cappellano 3 x 75cl Bottle 2 1,650.00 UB -

2012 Barolo Pie Franco Cappellano 6 x 75cl Bottle 2 2,450.00 UB -

2016 Barolo Pie Franco Cappellano 3 x 75cl Bottle 1 2,880.00 UB -

2005 Barolo Pie Rupestris Cappellano 75cl Bottle 6 295.00 DP -

2012 Barolo Pie Rupestris Cappellano 6 x 75cl Bottle 1 975.00 UB -

1999 Sagrantino di Montefalco 25th Anniversary Caprai, Arnaldo 6 x 75cl Bottle 1 480.00 DP -

2000 Sagrantino di Montefalco 25th Anniversary, 
Magnum

Caprai, Arnaldo 1 x 1.5L Magnum 1 135.00 UB 97

2003 Il Caberlot, Magnums Carnasciale, Podere Il 3 x 1.5L Magnum 1 550.00 UB -

2018 Brunello di Montalcino Casanova di Neri 6 x 75cl Bottle 1 245.00 UB -

2007 Brunello di Montalcino Cerretalto Casanova di Neri 3 x 75cl Bottle 2 855.00 UB 97

2007 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova Casanova di Neri 6 x 75cl Bottle 2 540.00 UB 94

2012 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova Casanova di Neri 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 96

2016 Barbaresco Asili Cascina Luisin 6 x 75cl Bottle 1 185.00 UB -

2011 Chianti Classico Riserva Castell' In Villa 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2016 I Sodi di San Niccolo Castellare di Castellina 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

1997 I Sodi di San Niccolo Castellare di Castellina 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -
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1996 I Sodi di San Niccolo Castellare di Castellina 12 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2010 Chianti Classico Riserva Castell'in Villa 6 x 75cl Bottle 2 325.00 UB -

2006 Chianti Classico Riserva Poggio Delle Rose Castell'in Villa 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2015 Barolo Bricco Boschis Vigna San Giuseppe 
Riserva

Cavallotto 6 x 75cl Bottle 1 620.00 UB -

2006 Barolo Vignolo Riserva Cavallotto 75cl Bottle 6 75.00 UB 95-97

2015 Barolo Vignolo Riserva Cavallotto 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2015 Rosso di Montalcino Cerbaiona 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2001 Barbaresco Bricco Asili Bernardot Ceretto 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

1967 Barolo Riserva Speciale Ceste 75cl Bottle 12 59.00 UB -

2021 Romagna Sangiovese Predappio Chiara Condello 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2019 Romagna Sangiovese Predappio Le Lucciole 
Riserva

Chiara Condello 75cl Bottle 8 40.00 DP -

2017 Romagna Sangiovese Predappio Le Lucciole 
Riserva

Chiara Condello 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2018 Romagna Sangiovese Predappio Le Lucciole 
Riserva

Chiara Condello 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2020 Romagna Sangiovese Predappio Le Lucciole 
Riserva

Chiara Condello 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2020 Romagna Sangiovese Predappio Le Lucciole 
Riserva, Magnum

Chiara Condello 1 x 1.5L Magnum 6 90.00 UB -

2017 Romagna Sangiovese Predappio Le Lucciole 
Riserva, Magnum

Chiara Condello 1 x 1.5L Magnum 1 100.00 UB -

2016 Dogliani Briccolero Chionetti, Quinto 6 x 75cl Bottle 1 85.00 UB -

2007 Brunello di Montalcino Pianrosso Ciacci Piccolomini d'Aragona 3 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2015 Brunello di Montalcino Pianrosso Ciacci Piccolomini d'Aragona 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Vigna di Pianrosso 
Riserva Santa Caterina d'Oro, Magnums

Ciacci Piccolomini d'Aragona 1 x 1.5L Magnum 6 235.00 UB -

2016 Chianti Classico Selezione Aluigi Campo Ai 
Perai

Cinciole, Le 6 x 75cl Bottle 2 178.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Vigna Poggio Ronconi Citille di Sopra 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2016 Barolo Aeroplanservaj Clerico, Domenico 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2008 Barolo Briccotto, Magnum Clerico, Domenico 3 x 1.5L Magnum 2 500.00 UB 88

2000 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Clerico, Domenico 75cl Bottle 4 55.00 DP 93

1999 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Clerico, Domenico 6 x 75cl Bottle 2 385.00 DP 93

2006 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Clerico, Domenico 75cl Bottle 3 65.00 UB 97

2006 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Clerico, Domenico 6 x 75cl Bottle 2 405.00 UB 97

2006 Barolo Ciabot Mentin Ginestra, Magnum Clerico, Domenico 3 x 1.5L Magnum 1 500.00 UB 97

2001 Barolo Ciabot Mentin Ginestra, Magnums Clerico, Domenico 1 x 1.5L Magnum 2 140.00 UB 89

2010 Barolo Pajana Clerico, Domenico 12 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 93

2010 Barolo Pajana Clerico, Domenico 12 x 75cl Bottle 1 750.00 UB 93

2015 Barolo Riserva Vigna Elena Cogno 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2012 Barolo Cascina Nuova Cogno, Elvio 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 89

2013 Barbaresco Roncaglie Colla, Poderi 6 x 75cl Bottle 2 150.00 UB -

2013 Barolo Bussia Dardi Le Rose Colla, Poderi 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

2013 Barolo Bussia Dardi Le Rose Colla, Poderi 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2015 Brunello di Montalcino , Magnum Colle 1 x 1.5L Magnum 3 195.00 UB -

2013 Rosso di Montalcino Colleoni - Santa Maria 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2015 Barolo Conterno Diego 75cl Bottle 3 20.00 UB -

2015 Barolo Conterno Diego 6 x 75cl Bottle 10 130.00 UB -

2017 Barolo Conterno Diego 6 x 75cl Bottle 15 144.00 UB -
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2015 Barolo Ginestra Conterno Diego 75cl Bottle 3 30.00 UB -

2017 Barolo Ginestra Conterno Diego 75cl Bottle 5 36.00 UB -

2016 Barolo Ginestra Conterno Diego 75cl Bottle 1 39.00 UB -

2017 Barolo Ginestra Conterno Diego 6 x 75cl Bottle 2 215.00 UB -

2004 Barolo Sori Ginestra Conterno Fantino 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 96

2013 Barolo Ginestra Conterno Paolo 12 x 75cl Bottle 3 560.00 UB -

2010 Barolo Bussia Romirasco Conterno, Aldo 3 x 75cl Bottle 2 600.00 UB 98

2018 Barolo, Magnums Conterno, Diego 6 x 1.5L Magnum 1 325.00 UB -

2021 Dolcetto d'Alba Conterno, Diego 6 x 75cl Bottle 7 59.00 UB -

2019 Langhe Nebbiolo Baluma Conterno, Diego 6 x 75cl Bottle 2 75.00 UB -

2017 Barolo Arione, Magnum Conterno, Giacomo 1 x 1.5L Magnum 1 300.00 UB -

2016 Barolo Arione, Magnum Conterno, Giacomo 1 x 1.5L Magnum 1 385.00 UB -

2008 Barolo Cascina Francia, Magnum Conterno, Giacomo 1 x 1.5L Magnum 3 325.00 UB 95+

2006 Brunello di Montalcino Riserva Conti Costanti 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 94+

2001 Barbera d'Alba Pozzo Corino, Giovanni 12 x 75cl Bottle 1 310.00 UB -

1999 Barolo VV Corino, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 312.00 UB -

2010 Barolo Rocche dell Annunziata Corino, Renato 6 x 75cl Bottle 2 400.00 UB -

2016 Munjebel Rosso CS Cornelissen Frank 75cl Bottle 2 36.00 DP -

2008 Barbaresco Rabaja Riserva, Magnum Cortese, Giuseppe 1 x 1.5L Magnum 2 100.00 UB 95+

2004 Barbaresco Rabaja Riserva Cortese, Guiseppe 75cl Bottle 3 100.00 DP -

2017 Montiano Rosso Lazio Cotarella 75cl Bottle 2 30.00 DP -

2017 Montiano Rosso Lazio Cotarella 6 x 75cl Bottle 4 180.00 DP -

2013 Barolo Capalot Crissante, Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2013 Barolo Capalot Crissante, Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 215.00 UB -

2017 Ombrone Cupano 75cl Bottle 2 35.00 DP -

NV Vino Rooso Cupano 6 x 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2012 Sagana Tenuta San Giacomo Cusumano 6 x 75cl Bottle 1 70.00 UB 90

1979 Barolo Damilano 75cl Bottle 1 65.00 UB -

1999 Anfiteatro, Magnums Di Montefili, Vecche Terre 3 x 1.5L Magnum 1 210.00 DP -

1999 Brunello di Montalcino Le Potazzine Due Portine - Gorelli 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

1999 Brunello di Montalcino Le Potazzine, Magnums Due Portine - Gorelli 1 x 1.5L Magnum 3 135.00 UB -

2015 Barolo Terlo Vigna Costa Grimaldi Einaudi, Luigi 75cl Bottle 3 25.00 DP -

2010 Barolo Ascheri Ellena, Giuseppe 6 x 75cl Bottle 1 115.00 UB -

1996 Montiano Falesco 75cl Bottle 4 41.00 DP 93

2019 Barbera D'Alba Fantino, A & G 75cl Bottle 6 11.00 UB -

2016 Barolo Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 75cl Bottle 5 29.00 UB -

2012 Barolo Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2011 Barolo Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 2 125.00 UB -

2012 Barolo Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 2 140.00 UB -

2013 Barolo Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2016 Barolo Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 12 x75cl Bottle 3 340.00 UB -

2013 Barolo Bussia Cascina Dardi Riserva Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 2 125.00 UB -

2013 Barolo Bussia Cascina Dardi Riserva Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 2 175.00 UB -

2013 Barolo Bussia Cascina Dardi Riserva Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 185.00 UB -

2015 Barolo Bussia Cascina Dardi Riserva Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -
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2012 Barolo Riserva Bussia Cascina Dardi Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

2016 Laboro Disobedient Fantino, A & G 75cl Bottle 2 30.00 UB -

2013 Laboro Disobedient Fantino, A & G 75cl Bottle 3 33.00 UB -

2016 Laboro Disobedient Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2013 Laboro Disobedient Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 2 200.00 UB -

2010 Laboro Disobedient Fantino, A & G 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2019 Rosso dei Dardi Fantino, A & G 12 x 75cl Bottle 2 110.00 UB -

2017 Chianti Classico Riserva Rancia Felsina 6 x 75cl Bottle 1 185.00 DP -

2017 Fontalloro Toscana Felsina 6 x 75cl Bottle 1 210.00 DP -

2015 Fontalloro Toscana, Magnum Felsina 1 x 1.5L Magnum 6 100.00 UB -

2015 Maestro Raro di Toscana Felsina 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

2012 Chianti Classico Riserva Rancia Felsina Berardenga, Fattoria 
di

3 x 75cl Bottle 1 125.00 DP -

1999 Fontalloro Felsina, Fattoria di 75cl Bottle 6 75.00 UB 92

2013 Fontalloro Toscana IGT Felsina, Fattoria di 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2016 Barolo Bussia Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2010 Barolo Bussia Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 3 250.00 UB 90

2016 Barolo Bussia Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 3 250.00 UB -

2018 Barolo Cannubi Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2010 Barolo Cannubi Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2016 Barolo Cannubi Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 2 360.00 UB -

2013 Barolo Cannubi, Magnum Fenocchio, Giacomo 1 x 1.5L Magnum 2 89.00 UB -

2011 Barolo Castellero Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 89

2016 Barolo Castellero Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2016 Barolo Villero Fenocchio, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

1976 Sogno di Bacco 378cl Bottle Fiore, Umberto 3.78L Bottle 1 95.00 UB -

1967 Barolo Fontanafredda 75cl Bottle 2 78.00 UB -

2016 Chianti Classico Gran Selezione Fonterutoli, Castello 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2020 Chianti Classico Vigna del Sorbo Gran 
Selezione

Fontodi, Azienda Agricola 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2018 Flaccianello della Pieve Fontodi, Azienda Agricola 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -

2015 Chianti Classico Vigna del Sorbo Gran 
Selezione

Fontodi, Tenuta 6 x 75cl Bottle 3 300.00 UB -

2018 Chianti Classico Vigna del Sorbo Riserva, 
Magnum

Fontodi, Tenuta 1.5L Magnum 1 145.00 UB -

2004 Flaccianello della Pieve Fontodi, Tenuta 6 x 75cl Bottle 1 850.00 DP 94

2004 Flaccianello Della Pieve Fontodi, Tenuta 6 x 1.5L Magnum 1 1,350.00 DP -

2006 Flaccianello della Pieve Fontodi, Tenuta 12 x 75cl Bottle 1 1,490.00 DP 94?

2015 Flaccianello della Pieve Fontodi, Tenuta 75cl Bottle 1 95.00 UB 98

2012 Flaccianello della Pieve Fontodi, Tenuta 6 x 75cl Bottle 4 560.00 UB 94+

2006 Flaccianello della Pieve Fontodi, Tenuta 6 x 75cl Bottle 1 760.00 UB 94?

2018 Flaccianello della Pieve, Double Magnum Fontodi, Tenuta 1 x 3L Double 
Magnum

1 450.00 UB -

1990 Flaccianello della Pieve, Double Magnums Fontodi, Tenuta 3L Double 
Magnum

1 595.00 DP -

2011 Brunello di Montalcino Fossacolle di Sergio Marchetti 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB 92+

2009 Franchetti Franchetti, Andrea 6 x 75cl Bottle 1 342.00 UB -

2008 Passopisciaro Franchetti, Andrea 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 93+

2008 Passopisciaro Franchetti, Andrea 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -
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2017 Passopisciaro Franchetti, Andrea 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB -

2006 Passopisciaro, Magnum Franchetti, Andrea 3 x 1.5L Magnum 1 180.00 DP -

2006 Passopisciaro, Magnum Franchetti, Andrea 3 x 1.5L Magnum 1 190.00 UB -

2016 Gattinara Franchino, Azienda 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

1970 Barolo  Franco 75cl Bottle 1 45.00 UB -

2021 Barbera d'Alba Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 2 69.00 UB -

2020 Barbera d'Alba Fratelli Alessandria 75cl Bottle 6 12.00 UB -

2020 Barbera d'Alba Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 70.00 UB -

2020 Barbera d'Alba Fratelli Alessandria 12 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2020 Barbera d'Alba 'Priora' Fratelli Alessandria 12 x 75cl Bottle 5 195.00 UB -

2014 Barbera d'Alba Superiore 'Priora' Fratelli Alessandria 12 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2013 Barolo Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 93

2014 Barolo Gramolere Fratelli Alessandria 75cl Bottle 1 37.00 UB 92

2017 Barolo Gramolere Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 205.00 UB -

2013 Barolo Gramolere Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 94

2010 Barolo Gramolere Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB 95

2014 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 75cl Bottle 1 49.00 DP 93

2017 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 75cl Bottle 4 66.00 UB -

2014 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 93

2015 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB -

2019 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2013 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 550.00 UB 95

2016 Barolo Monvigliero Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

2019 Barolo Monvigliero, Magnum Fratelli Alessandria 1.5L Magnum 6 165.00 UB -

2015 Barolo San Lorenzo di Verduno Fratelli Alessandria 75cl Bottle 6 35.00 UB -

2019 Barolo San Lorenzo di Verduno Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 2 285.00 UB -

2015 Barolo, Fratelli Alessandria Fratelli Alessandria 75cl Bottle 3 25.00 UB -

2020 Dolcetto d'Alba Fratelli Alessandria 75cl Bottle 3 10.00 UB -

2021 Dolcetto d'Alba Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 1 59.00 UB -

2020 Dolcetto d'Alba Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 4 60.00 UB -

2020 Dolcetto d'Alba Fratelli Alessandria 12 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2020 Langhe Nebbiolo Prinsiot , Fratelli Alessandria 12 x 75cl Bottle 2 180.00 UB -

2021 Langhe Nebbiolo Prinsiot , Fratelli Alessandria 12 x 75cl Bottle 4 198.00 UB -

2019 Langhe Rosso Rossoluna, Fratelli Alessandria 6 x 75cl Bottle 2 99.00 UB -

2014 Barolo Cerretta Fregonese, Davide 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2014 Barolo Prapo Fregonese, Davide 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

1997 Brunello di Montalcino Castelgiocondo Frescobaldi 75cl Bottle 1 60.00 DP 93

2015 Brunello di Montalcino Riserva Castelgiocondo Frescobaldi 3 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2004 Brunello di Montalcino Fuligni 12 x 75cl Bottle 2 975.00 DP 94

2012 Brunello di Montalcino Fuligni 6 x 75cl Bottle 4 570.00 UB 92

2006 Brunello di Montalcino Fuligni 12 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 96

2012 Barolo Acclivi, Magnums G B Burlotto 1 x 1.5L Magnum 1 268.00 UB -

1979 Barbaresco Gaja, Angelo 75cl Bottle 1 225.00 DP -

2006 Barbaresco Gaja, Angelo 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 93

2019 Barbaresco, Magnums Gaja, Angelo 3 x 1.5L Magnum 1 800.00 DP -
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1990 Barolo Sperss Gaja, Angelo 75cl Bottle 1 300.00 DP 95

2016 Ca'Marcanda Camarcanda Gaja, Angelo 6 x 75cl Bottle 7 500.00 UB -

2020 Ca'Marcanda Camarcanda Gaja, Angelo 6 x 75cl Bottle 1 670.00 UB -

1999 Sitorey Gaja, Angelo 75cl Bottle 3 250.00 DP -

2013 Sori Assortment Case Gaja, Angelo 6 x 75cl Bottle 1 1,995.00 UB -

2007 Terra di Lavoro Galardi 6 x 75cl Bottle 2 235.00 UB 97

2008 Terra di Lavoro Galardi 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB 97+

2008 Terra di Lavoro Galardi 6 x 75cl Bottle 2 280.00 UB 97+

2006 Terra di Lavoro Galardi 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 97

2006 Terra di Lavoro Galardi 6 x 75cl Bottle 2 325.00 UB 97

2004 Terra di Lavoro Galardi 6 x 75cl Bottle 2 450.00 UB 97+

2010 Barolo Prapo Germano, Ettore 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2016 Barolo Prapo Germano, Ettore 6 x 75cl Bottle 1 199.00 UB -

2020 Barbera d'Alba Giacosa Bruno 6 x 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2017 Valmaggiore Nebbiolo d'Alba Giacosa Bruno 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2003 Barbaresco Asili Giacosa, Bruno 75cl Bottle 3 140.00 DP 92

1996 Barbaresco Asili Riserva Giacosa, Bruno 75cl Bottle 1 525.00 DP 98

2004 Barbaresco Asili Riserva Giacosa, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 3,250.00 DP 98

1998 Barbaresco Rabaja Giacosa, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 DP 95

2015 Barbaresco Rabaja Giacosa, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 95+

2017 Barolo Giacosa, Bruno 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2017 Barolo Falletto Giacosa, Bruno 75cl Bottle 2 110.00 DP -

2017 Barolo Falletto Giacosa, Bruno 6 x 75cl Bottle 3 820.00 UB -

2000 Barolo Le Rocche del Falletto Riserva, Double 
Magnum

Giacosa, Bruno 1 x 3L Double 
Magnum

1 2,600.00 UB 96

2007 Barolo Le Rocche del Falletto Riserva, 
Magnum

Giacosa, Bruno 3 x 1.5L Magnum 1 2,295.00 UB 98

2016 Toscana Giodo 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB 91

2010 Brunello di Montalcino Le Potazzine Gorelli 6 x 75cl Bottle 2 390.00 UB 94

2014 Barolo Grasso, Elio 6 x 75cl Bottle 2 170.00 UB 92+

2008 Barolo Ginestra Casa Mate, Magnum Grasso, Elio 1 x 1.5L Magnum 1 180.00 UB -

2010 Barolo Ginestra Vigna Casa Mate Grasso, Elio 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 95

2008 Barolo Ginestra Vigna Casa Mate Grasso, Elio 6 x 75cl Bottle 2 470.00 UB 98+

2017 Grattamacco Grattamacco 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2018 Barbaresco Gaiun Martinenga Gresy, Marchesi di 6 x 75cl Bottle 2 295.00 DP -

2011 Barolo Grimaldi, Giacomo 12 x 75cl Bottle 2 275.00 UB -

2010 Barolo Le Coste Grimaldi, Giacomo 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB 90

1998 Barolo Le Coste Grimaldi, Giacomo 12 x 75cl Bottle 1 460.00 UB 90

2010 Barolo Le Coste, Magnum Grimaldi, Giacomo 1 x 1.5L Magnum 6 75.00 UB 90

2007 Brunello di Montalcino Il Marroneto 6 x 75cl Bottle 1 685.00 UB -

2004 Brunello di Montalcino Il Marroneto 6 x 75cl Bottle 1 685.00 UB -

2016 Cepparello Isole E Olena 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB -

2004 Cepparello Isole E Olena 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 95

2013 Chianti Classico Riserva Levigne Istine 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 90

1999 Chianti Classico Giorgio Primo La Massa 6 x 75cl Bottle 2 275.00 UB 88

2010 Barbaresco Vigneto Gallina La Spinetta 6 x 75cl Bottle 1 800.00 UB 94
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2010 Campoleone Rosso Lamborghini 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2012 Saffredi Le Pupille 6 x 75cl Bottle 1 300.00 DP 95

2018 Collio Sauvignon Blanc Vecchie Vita L'Eta Piu Bella 6 x 75cl Bottle 1 150.00 DP -

1993 Brunello di Montalcino Lisini 75cl Bottle 2 40.00 DP -

1990 Brunello di Montalcino Lisini 75cl Bottle 3 79.00 DP -

1979 Brunello di Montalcino Riserva Lisini 75cl Bottle 5 85.00 DP -

1978 Brunello di Montalcino Riserva Lisini 75cl Bottle 2 125.00 DP -

1995 Brunello di Montalcino Ugolaia Lisini 75cl Bottle 3 55.00 DP -

1994 Brunello di Montalcino Ugolaia Lisini 12 x 75cl Bottle 1 575.00 DP -

2017 Brunello di Montalcino Ugolaia Lisini 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2021 Rosso di Montalcino Lisini 6 x 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2016 Toscana Luce Luce della Vite 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

1994 Paleo Rosso Macchiole, Le 75cl Bottle 5 150.00 DP -

1995 Paleo Rosso Macchiole, Le 6 x 75cl Bottle 1 1,140.00 DP -

2004 Paleo Rosso Macchiole, Le 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 94

2011 Paleo Rosso Macchiole, Le 6 x 75cl Bottle 1 580.00 UB 95

1999 Acininobili, Halves Maculan 12 x 37.5cl Bottle 1 400.00 UB 95

2010 Barolo Bricat Manzone, Giovanni 75cl Bottle 3 30.00 DP -

2013 Barolo Bricat Manzone, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 185.00 UB 94+

2004 Barolo Bricat Manzone, Giovanni 12 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 93+

2010 Barolo Castelletto Manzone, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2013 Barolo Castelletto Manzone, Giovanni 12 x 75cl Bottle 2 320.00 UB 92

2014 Barolo Gramolere Manzone, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2004 Barolo Gramolere Manzone, Giovanni 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 94

1998 Barolo Gramolere Manzone, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

1993 Barolo Brunate Marcarini 75cl Bottle 3 49.00 DP -

2004 Barolo Brunate Marcarini 6 x 75cl Bottle 1 210.00 DP 93

2004 Barolo Brunate, Magnum Marcarini 6 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB 93

1978 Barbaresco Marchese Fracassi 75cl Bottle 1 50.00 UB -

2001 Barbaresco Gaiun Martinenga Marchesi di Gresy 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 92

2006 Barolo Vecchia Vigna Delle Brunate Marengo, M 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2011 Barolo Monprivato Mascarello E Figlio, Guiseppe 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

1999 Barolo Mascarello, Bartolo 75cl Bottle 3 315.00 UB 89

2012 Barolo Mascarello, Bartolo 6 x 75cl Bottle 1 795.00 UB -

2017 Barolo Mascarello, Bartolo 6 x 75cl Bottle 1 825.00 UB -

2019 Barolo Mascarello, Bartolo 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2010 Barolo Artist  Label, Magnums Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L magnum 1 1,295.00 UB -

2017 Barolo Artist Label, Magnums Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L magnum 2 625.00 UB -

2015 Barolo Artist Label, Magnums Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L magnum 1 650.00 UB -

2005 Barolo, 2004 ,Bartolo Mascarello, Magnum Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L Magnum 1 750.00 UB -

2004 Barolo, Magnum Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L Magnum 4 795.00 UB 95

2011 Barolo, Magnums Mascarello, Bartolo 1.5L Magnum 2 330.00 UB 94

2009 Barolo, Magnums Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L Magnum 4 545.00 UB 94+

2006 Barolo, Magnums Mascarello, Bartolo 1 x 1.5L Magnum 1 795.00 UB 96+

2015 Barolo, Magnums Mascarello, Bartolo 6 x 1.5L Magnum 1 2,950.00 UB -
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2008 Barolo, Magnums Mascarello, Bartolo 6 x 1.5L Magnum 1 4,450.00 UB 96+

2014 Langhe Nebbiolo Mascarello, Bartolo 12 x 75cl Bottle 1 580.00 DP -

2014 Langhe Nebbiolo Mascarello, Bartolo 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2017 Langhe Nebbiolo Mascarello, Bartolo 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2009 Barolo Monprivato Mascarello, Giuseppe E Figlio 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB 94

2013 Barolo Monprivato Mascarello, Giuseppe E Figlio 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 95

2014 Barolo Villero Mascarello, Giuseppe E Figlio 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2018 Barolo Villero Mascarello, Giuseppe E Figlio 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2015 Barolo Villero Mascarello, Giuseppe E Figlio 6 x 75cl Bottle 1 565.00 UB -

2010 Barolo Monprivato, Magnum Mascarello, Guiseppe e Figlio 1.5L Magnum 3 330.00 UB 97

1996 Barolo Monprivato, Magnum Mascarello, Guiseppe e Figlio 1.5L Magnum 1 695.00 UB -

2003 Barolo Monprivato Mascarelo E Figlio, Guiseppe 75cl Bottle 2 150.00 DP -

2017 Angelorum Recioto della Valpolicella Classico, 
Halves

Masi 12 x 37.5cl Bottle 2 150.00 DP -

1995 Serego Alighieri Vaio Armaron Masi 6 x 75cl Bottle 1 300.00 DP -

2005 Barolo Vigna Rionda Riserva, Magnum Massolino 1 x 1.5L Magnum 3 195.00 UB 93

2010 Brunello di Montalcino Vigna Schiena d'Asino Mastrojanni 6 x 75cl Bottle 1 570.00 UB -

2010 Castello Vicchiomaggio Vigna la Prima Chianti 
Classico Riserva

Matta, John 6 x 75cl Bottle 2 180.00 UB -

1974 Barolo Mauro, Osvaldo 75cl Bottle 1 75.00 UB -

2014 Miani Chardonnay, Magnum Miani 1.5L Magnum 1 235.00 DP -

2016 Miani Saurint Sauvignon, Magnum Miani 1.5L Magnum 1 275.00 DP -

1997 Chianti Classico Monte Bernardi 12 x 75cl Bottle 2 195.00 UB 90

1997 Tzingana Monte Bernardi 12 x 75cl Bottle 2 395.00 UB 92

2003 Tzingana, Magnums Monte Bernardi 6 x 1.5L Magnum 2 375.00 UB -

1996 Tzingana, Magnums Monte Bernardi 6 x 1.5L Magnum 9 395.00 UB 87

1997 Tzingana, Magnums Monte Bernardi 6 x 1.5L Magnum 2 395.00 UB 92

2010 Tinata Monteverro 6 x 75cl Bottle 1 245.00 DP -

2012 La Pergole Torte Montevertine Montevertine, Fattoria di 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 92

2015 Le Pergole Torte Montevertine Montevertine, Fattoria di 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

1971 Recioto Amarone della Valpolicella Montresor 75cl Bottle 4 85.00 UB -

2010 Avvoltore Moris Farms 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2017 Barbaresco Pora Musso 6 x 75cl Bottle 4 120.00 UB -

2017 Barbaresco Rio Sordo Musso 6 x 75cl Bottle 4 120.00 UB -

1970 Barbaresco Riserva Musso sebastiano 75cl Bottle 1 45.00 UB -

2013 Barbaresco Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2013 Barbaresco Manzola Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 25.00 UB -

2014 Barbaresco Manzola Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 25.00 UB -

2015 Barbaresco Manzola Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 25.00 UB -

2010 Barbaresco Manzola Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB 89

2013 Barbaresco Manzola Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2013 Barbaresco Manzola Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2014 Barbaresco Montaribaldi Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 30.00 UB -

2015 Barbaresco Montaribaldi Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 30.00 UB -

2016 Barbaresco Montaribaldi Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 35.00 UB -

2015 Barbaresco Montaribaldi Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -
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2016 Barbaresco Montaribaldi Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 2 215.00 UB -

2013 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 25.00 UB -

2014 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 30.00 UB -

2015 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 2 30.00 UB -

2016 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 1 35.00 UB -

2015 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2016 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 215.00 UB -

2017 Barbaresco Rombone Nada, Fiorenzo 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2011 Barbaresco Rombone, Magnum Nada, Fiorenzo 1 x 1.5L Magnum 1 75.00 UB -

2013 Langhe Seifile Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 15.00 UB -

2015 Langhe Seifile Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 1 20.00 UB -

2016 Langhe Seifile Nada, Fiorenzo 75cl Bottle 3 20.00 UB -

2007 Barbaresco Santo Stefano, Magnum Neive, Castello 1 x 1.5L Magnum 4 85.00 UB -

2018 Barbaresco Neive, Castello di 6 x 75cl Bottle 3 110.00 UB -

2012 Barbaresco Santo Stefano Riserva Neive, Castello di 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2016 Gattinara Nervi 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2016 Barbaresco Rombone, Oddero, Luigi 6 x 75cl Bottle 1 175.00 UB -

2007 Ornellaia Ornellaia, Tenuta del 75cl Bottle 2 225.00 DP 93

2017 Ornellaia Bianco Ornellaia, Tenuta del 3 x 75cl Bottle 2 520.00 UB -

1988 Ornellaia, Magnums Ornellaia, Tenuta del 1.5L Magnum 1 520.00 DP -

2003 Brunello di Montalcino Riserva Palazzo 75cl Bottle 2 65.00 DP 88

2012 Brunello di Montalcino Palazzone, Il 6 x 75cl Bottle 1 225.00 DP -

2013 Brunello di Montalcino Palazzone, Il 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2004 Brunello di Montalcino Riserva Palazzone, Il 6 x 75cl Bottle 1 335.00 DP -

NV Rosso Del Palazzone Palazzone, Il 6 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

NV Rosso Del Palazzone Palazzone, Il 12 x 75cl Bottle 1 390.00 DP -

1982 Barbaresco Basarin Parroco Di Neive 75cl Bottle 8 55.00 UB -

2010 Barolo Mariondino Parusso, Armando 6 x 75cl Bottle 1 440.00 UB -

2016 Contrada Rampante Passopisciaro 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

2016 Contrada Sciaranuova Passopisciaro 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

2001 Barbaresco Vanotu Pelissero 75cl Bottle 3 95.00 DP -

2010 Barbaresco Vanotu Riversa Pelissero 3 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2016 Montepulciano d'Abruzzo Pepe, Emidio 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2011 Boggina Petrolo 3 x 75cl Bottle 1 125.00 UB 94

2010 Galatrona Petrolo, Fattoria 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 93?

2015 Galatrona Petrolo, Fattoria 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB 96

2006 Brunello di Montalcino Pian dell' Orino 6 x 75cl Bottle 2 750.00 UB 97

2023 Soave Classico Pieropan 12 x 75cl bottle 1 125.00 UB -

2022 Soave Classico Calvarino Pieropan 6 x 75cl Bottle 4 105.00 UB -

2022 Soave Classico Calvarino, Magnum Pieropan 1.5L Magnum 2 44.00 UB -

2022 Soave Classico Calvarino, Magnum Pieropan 3 x 1.5L Magnum 1 130.00 UB -

2022 Soave Classico La Rocca Pieropan 75cl Bottle 4 24.00 UB -

2022 Soave Classico La Rocca Pieropan 6 x 75cl Bottle 2 140.00 UB -

2022 Soave Classico La Rocca, Magnum Pieropan 3 x 1.5L Magnum 1 155.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Rennina Pieve Santa Restituta/Gaja 6 x 75cl Bottle 1 950.00 DP 97
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2013 Brunello di Montalcino Rennina Pieve Santa Restituta/Gaja 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB -

2004 Brunello di Montalcino Sugarille, Magnums Pieve Santa Restituta/Gaja 1.5L Magnum 5 230.00 DP 95

2017 Barbaresco Ovello Pino, Cantina del 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2018 Barbaresco Ovello Pino, Cantina del 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2004 Barbaresco Pino, del Cantina 12 x 75cl Bottle 1 425.00 DP 92

2018 Barbaresco Pino, del Cantina 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2016 Barbaresco Pino, del Cantina 6 x 75cl Bottle 2 160.00 UB -

2019 Barbaresco Pino, del Cantina 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

1961 Barolo Pio Cesare 75cl Bottle 1 89.00 DP -

2008 Barolo Cannubi Pira & Figli, E 75cl Bottle 1 70.00 DP -

1971 Barolo Cannubi Pira & Figli, E 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

1996 Barolo Cannubi, Magnums Pira & Figli, E 2 x 1.5L Magnum 1 500.00 UB 95

2016 Barolo Via Nuova Pira & Figli, E 6 x 75cl Bottle 1 730.00 DP -

2010 Barolo Via Nuova Pira & Figli, E 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB 93

2016 Barolo Via Nuova Chiara Boschis Pira & Figli, E 6 x 75cl Bottle 1 700.00 UB -

2010 Barolo Vigna Marenca Pira, Luigi 12 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 94+

2004 Barolo Vigna Marenca Pira, Luigi 12 x 75cl Bottle 1 815.00 UB 94

1997 Barolo Vigna Marenca, Magnums Pira, Luigi 1 x 1.5L Magnum 2 240.00 UB 95

1998 Barolo Vigna Rionda Pira, Luigi 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 93-96

2015 Rosso di Montalcino Poggio Antico 75cl Bottle 2 20.00 DP -

2004 Brunello di Montalcino Poggione, Tenuta il 6 x 75cl Bottle 3 250.00 DP 94

2017 Brunello di Montalcino Poggione, Tenuta il 6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2006 Brunello di Montalcino Riserva Vigna Paganelli Poggione, Tenuta il 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB 97

2010 Brunello di Montalcino Riserva Vigna Paganelli Poggione, Tenuta il 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB 98

2012 Brunello di Montalcino Riserva Vigna 
Paganelli, Magnums

Poggione, Tenuta il 1 x 1.5L Magnum 2 90.00 UB -

2015 Brunello di Montalcino, Double Magnum Poggione, Tenuta il 1 x 3L Double 
Magnum

2 195.00 UB -

2013 Brunello di Montalcino, Magnum Poggione, Tenuta il 1 x 1.5L Magnum 2 85.00 UB 96

2008 Barolo Vigna Lazzairasco Porro, Guido 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 94+

2010 Barolo Vigna Lazzairasco Porro, Guido 12 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 92

2010 Barolo Vigna Lazzairasco, Magnums Porro, Guido 6 x 1.5L Magnum 1 425.00 UB -

2013 Brunello di Montalcino Potazzine 6 x 75cl Bottle 1 405.00 UB -

2019 Rosso di Montalcino Potazzine, le 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2020 Toscana IGT Potazzine, Le 6 x 75cl Bottle 1 100.00 UB -

2013 Barolo Riserva Bussia Vigna Colonnello Prunotto 6 x 75cl Bottle 3 495.00 DP -

2010 Camartina Rosso di Toscana Querciabella 75cl Bottle 3 85.00 DP 94

2019 Primofiore Quintarelli, Giuseppe 75cl Bottle 3 35.00 DP -

2001 Recioto della Valpolicella Quintarelli, Giuseppe 6 x 75cl Bottle 1 995.00 UB -

1997 Recioto della Valpolicella, Halves Quintarelli, Giuseppe 37.5cl Bottle 2 120.00 DP 97

2010 Brunello di Montalcino Ragnaie, Le 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 93

2020 Chianti Classico Rampolla, Castello dei 6 x 75cl Bottle 1 99.00 UB -

2009 La Vigna di Alceo Rampolla, Castello dei 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2007 La Vigna di Alceo Rampolla, Castello dei 6 x 75cl Bottle 2 640.00 UB 98

2010 La Vigna di Alceo Rampolla, Castello dei 6 x 75cl Bottle 1 925.00 UB 94

2011 Toscana d'Alceo Rampolla, Castello dei 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB 95
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2009 Toscana d'Alceo Rampolla, Castello dei 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

1998 Vendemmia Tardiva Trebianco Toscana, 50cl Rampolla, Castello dei 6 x 50cl Bottle 1 200.00 UB -

2016 Barolo Revello & Figli, Carlo Case 6 * 0.75 L 1 150.00 UB -

2015 Barolo Ricossa 75cl Bottle 2 30.00 DP -

2017 Brunello di Montalcino Ridolfi 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2019 Riecine di Riecine Toscana Riecine 6 x 75cl Bottle 4 260.00 UB -

2006 Barolo Cannubbio Rinaldi & Figli, Francesco 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB 94

2014 Barolo Cannubi Rinaldi & Figli, Francesco 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2016 Barolo Cannubi Rinaldi , Francesco & Figli 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2011 Barolo "Tre Tine", Magnums Rinaldi, Giuseppe 6 x 1.5L Magnum 1 2,600.00 UB 92

1998 Barolo Cannubi San Lorenzo-Ravera, 
Magnums

Rinaldi, Giuseppe 1.5L Magnum 2 950.00 UB -

2020 Langhe Nebbiolo Rinaldi, Giuseppe 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Langhe Nebbiolo Rinaldi, Giuseppe 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2016 Barbaresco Fausoni Rivella, Silvia 3 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

2014 Barolo Bussia Rivera, Arnaldo 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2014 Barolo Castello Rivera, Arnaldo 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2014 Barolo Monvigliero Rivera, Arnaldo 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2015 Barolo Monvigliero Rivera, Arnaldo 6 x 75cl Bottle 1 130.00 UB -

2014 Barolo Rocche di Castiglione Rivera, Arnaldo 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB -

2004 Barbaresco Asili Roagna 12 x 75cl Bottle 1 2,900.00 UB 94

2009 Barbaresco Asili Vecchie Viti, Roagna 6 x 75cl Bottle 1 895.00 DP -

2010 Barbaresco Asili Vecchie Viti, Double Magnum Roagna 1 x 3L Double 
Magnum

1 900.00 DP -

1996 Barbaresco Crichet Paje Roagna 75cl Bottle 1 925.00 UB -

2015 Barbaresco Faset Roagna 6 x 75cl Bottle 1 715.00 UB -

2015 Barbaresco Faset, Magnum Roagna 3 x 1.5L Magnum 2 715.00 UB -

2004 Barbaresco Montefico Roagna 12 x 75cl Bottle 2 2,250.00 UB 95

2010 Barbaresco Montefico Vecchie Viti Roagna 75cl Bottle 1 245.00 UB -

2003 Barbaresco Paje Roagna 6 x 75cl Bottle 1 595.00 UB 95

2003 Barbaresco Paje Roagna 12 x 75cl Bottle 2 1,190.00 UB 95

2003 Barolo La Roca e La Pira Roagna 6 x 75cl Bottle 2 895.00 UB -

2003 Barolo La Roca e La Pira Roagna 12 x 75cl Bottle 2 1,780.00 UB -

2004 Barolo Vigna Rionda Roagna 12 x 75cl Bottle 1 2,500.00 UB -

2003 Barolo Vigna Rionda, Magnums Roagna 6 x 1.5L Magnum 1 2,500.00 UB -

2015 Baffonero Maremma Toscana Rocca di Frassinello 3 x 75cl Bottles 4 225.00 DP -

2004 Barbaresco Rabaja Rocca, Bruno 75cl Bottle 1 90.00 DP 94

2001 Vecchie Terre di Montefili, Magnums Rocca, Bruno 3 x 1.5L Magnum 2 245.00 DP -

2001 Barolo Vigna d'la Roul, Rocche dei Manzoni 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB 95

1997 Recioto della Valpolicella, Halves Romano dal Forno 6 x 37.5cl Bottle 1 900.00 UB 98

2014 Valpolicella Superiore Romano dal Forno 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2004 Vigna Sere Veneto, Halves Romano Dal Forno 3 x 37.5cl Bottle 2 240.00 UB -

2017 Sol Chardonnay Ronco del Gnemiz 75cl Bottle 3 53.00 DP -

2010 Barolo Cerretta Rosso, Giovanni 6 x 75cl Bottle 1 320.00 DP -

1994 Vin Santo Sant' Anna, Halves Ruggeri, Simona Fabroni 6 x 37.5cl Bottle 1 450.00 DP -

2008 Brunello di Montalcino Salicutti 6 x 75cl Bottle 2 275.00 UB -
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2013 Brunello di Montalcino Piaggione Salicutti 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 95

2012 Brunello di Montalcino Piaggione Salicutti 6 x 75cl Bottle 2 330.00 UB 93

2010 Brunello di Montalcino Piaggione Salicutti 6 x 75cl Bottle 1 335.00 UB 95

2011 Brunello di Montalcino Piaggione, Magnums Salicutti 1 x 1.5L Magnum 3 90.00 UB -

2012 Brunello di Montalcino Piaggione, Magnums Salicutti 1 x 1.5L Magnum 1 95.00 UB 93

2010 Brunello di Montalcino Piaggione, Magnums Salicutti 1 x 1.5L Magnum 2 120.00 UB 95

2015 Rosso di Montalcino Salicutti 6 x 75cl Bottle 1 175.00 DP -

2010 Brunello di Montalcino La Cerbaiola, Magnums Salvioni 1 x 1.5L Magnum 1 650.00 UB 98

2014 Rosso di Montalcino La Cerbaiola Salvioni 6 x 75cl Bottle 3 210.00 UB -

2010 Chianti Classico Il Grigio Gran Selezione San Felice 6 x 75cl Bottle 4 180.00 UB -

2019 Chianti Classico San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 2 180.00 UB -

2015 Chianti Classico San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB 91

2016 Chianti Classico San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 92

2013 Chianti Classico San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB 91

2018 Chianti Classico Riserva Le Baroncole San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2013 Chianti Classico Riserva Le Baroncole San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2001 La Ricolma San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 4 600.00 UB 91

2018 La Ricolma San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 885.00 UB -

2017 Percarlo San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2008 Percarlo San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 95+

2007 Percarlo San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 96

2007 Percarlo San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 1 780.00 UB 96

2001 Percarlo San Giusto A Rentennano 6 x 75cl Bottle 4 995.00 UB 94

1996 Sassicaia San Guido, Tenuta 75cl Bottle 6 270.00 DP 92

2006 Sassicaia San Guido, Tenuta 6 x 75cl Bottle 1 1,600.00 DP 96

2015 Sassicaia San Guido, Tenuta 6 x 75cl Bottle 1 1,270.00 UB 97

2011 Sassicaia San Guido, Tenuta 12 x 75cl Bottle 1 2,180.00 UB 94+

2020 Sassicaia, Double Magnum San Guido, Tenuta 1 x 3L Double 
Magnum

1 1,000.00 UB -

2020 Sassicaia, Magnums San Guido, Tenuta 3 x 1.5L Magnum 1 1,295.00 UB -

2016 San Leonardo San Leonardo, Tenuta 6 x 75cl Bottle 1 285.00 DP -

2016 Brunello di Montalcino Helichrysum San Polino 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2018 Barbera d'Alba Sandrone, Luciano 75cl Bottle 2 17.00 UB -

2019 Barbera d'Alba Sandrone, Luciano 6 x 75cl Bottle 1 114.00 UB -

2013 Barolo Aleste Sandrone, Luciano 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 97

2016 Barolo Aleste, Magnums Sandrone, Luciano 1 x 1.5L Magnum 1 295.00 UB -

2007 Barolo Cannubi Boschis Sandrone, Luciano 6 x 75cl Bottle 2 920.00 UB 97

1999 Barolo Cannubi Boschis, Magnums Sandrone, Luciano 1 x 1.5L Magnum 1 250.00 UB 93

2008 Barolo Le Vigne Sandrone, Luciano 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 97

2008 Barolo Le Vigne, Magnums Sandrone, Luciano 1 x 1.5L Magnum 1 225.00 UB 97

2020 Dolcetto d'Alba Sandrone, Luciano 6 x 75cl Bottle 4 68.00 UB -

2018 Valmaggiore Nebbiolo d'Alba Sandrone, Luciano 6 x 75cl Bottle 2 105.00 UB -

2015 Valmaggiore Nebbiolo Sibi et Paucis Sandrone, Luciano 75cl Bottle 2 45.00 UB -

2016 Brunello di Montalcino Pertimali Sassetti Livio 6 x 75cl Bottle 2 340.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Pertimali Sassetti Livio 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 97
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1999 Cavaliere Satta, Michele 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

1969 Barbaresco Riserva Speciale Scanavino 75cl Bottle 1 39.00 UB -

1970 Barbaresco Riserva Speciale Scanavino 75cl Bottle 18 40.00 UB -

2004 Barolo Bric del Fiasc Scavino, Paolo 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 96

1997 Barolo Bric del Fiasc Scavino, Paolo 12 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 95

1997 Barolo Bric del Fiasc Scavino, Paolo 12 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB 95

2018 Barolo Cannubi Scavino, Paolo 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2010 Barolo Monvigliero Scavino, Paolo 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 93+

2018 Barolo Ravera Scavino, Paolo 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2004 Barolo Rocche Dell' Annunziata Riserva Scavino, Paolo 75cl Bottle 2 150.00 DP 97

2004 Barolo Bricco Cerretta, Schiavenza 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 92

2004 Barolo Broglio , Schiavenza 12 x 75cl Bottle 5 350.00 UB -

2004 Barolo Broglio Riserva Schiavenza 12 x 75cl Bottle 5 350.00 UB -

2004 Barolo Monvigliero Sebaste, Mauro 6 x 75cl Bottle 2 320.00 UB -

2014 Barbaresco Montestefano Serafino, Rivella 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2020 Langhe Nebbiolo, Serafino, Rivella 6 x 75cl Bottle 4 139.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Riserva Gemini Serena, La 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB 95

2014 Barolo Cannubi Serio Battista Borgogno 75cl Bottle 2 27.00 UB 87

2014 Barolo Cannubi Serio Battista Borgogno 6 x 75cl Bottle 6 195.00 UB 87

2012 Brunello di Montalcino Sesta di Sopra 6 x 75cl Bottle 4 235.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Sesta di Sopra 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB 96

2007 Brunello di Montalcino Sesti 12 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

2008 Brunello di Montalcino Siro Pacenti 6 x 75cl Bottle 2 355.00 UB 95

2006 Brunello di Montalcino Siro Pacenti 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB 93

2001 Brunello di Montalcino Siro Pacenti 6 x 75cl Bottle 1 580.00 UB 95

2010 Brunello di Montalcino Riserva PS Siro Pacenti 6 x 75cl Bottle 1 800.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Vecchie Vigne Siro Pacenti 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

1992 Intistieti Soldera, Ginanfranco 1 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2021 Langhe Rosso Solo Per Amore Sori Della Sorba 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

1999 Villa Fidelia Rosso Sportoletti 6 x 75cl Bottle 4 225.00 DP 96

1999 Villa Fidelia Rosso, Magnum, Sportoletti 1 x 1.5L Magnum 1 75.00 DP -

2008 Lodovico Tenuta di Biserno 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB -

2004 Oreno Tenuta Sette Ponti 75cl Bottle 3 57.00 DP 90

2019 Oreno Tenuta Sette Ponti 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2012 Magnacosta Trinoro, Tenuta di 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2008 Tenuta di Trinoro Trinoro, Tenuta di 6 x 75cl Bottle 3 850.00 DP 91

1997 Tenuta di Trinoro Trinoro, Tenuta di 12 x 75cl Bottle 1 2,600.00 DP -

2012 Perlato del Bosco Tua Rita 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB 92

2010 Perlato del Bosco Tua Rita 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 93

2014 Redigaffi Tua Rita 3 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 94

2015 Redigaffi Tua Rita 3 x 75cl Bottle 2 360.00 UB 97

2009 Redigaffi Tua Rita 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB 95

2011 Redigaffi, Magnums Tua Rita 1 x 1.5L Magnum 1 240.00 UB 96

2010 Brunello di Montalcino Uccelliera 6 x 75cl Bottle 1 695.00 UB 97

2015 Barolo Luigi Baudana Vajra 3 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -
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2015 Barolo Albe Vajra, G D 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2016 Barolo Bricco Delle Viole Vajra, G D 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2016 Langhe Freisa Kye Vajra, G D 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2010 Brunello di Montalcino Valdicava 6 x 75cl Bottle 2 420.00 DP 93

2015 Brunello di Montalcino Madonna del Piano 
Riserva

Valdicava 6 x 75cl Bottle 1 950.00 UB -

2011 Rosso di Montalcino Valdicava 6 x 75cl Bottle 1 80.00 UB 88

1994 Spanna Valiana 75cl Bottle 5 29.00 DP -

1999 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 75cl Bottle 11 33.00 DP -

2000 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 75cl Bottle 12 35.00 DP -

1998 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 6 x 75cl Bottle 2 210.00 DP -

1997 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 6 x 75cl Bottle 4 210.00 DP -

1995 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 12 x 75cl Bottle 2 420.00 DP -

1999 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 12 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

1996 Anfiteatro Vecchie Terre di Montefili 12 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

1986 Anfiteatro Riserva Vecchie Terre di Montefili 75cl Bottle 4 35.00 DP -

2010 Barolo Veglio 6 x 75cl Bottle 3 148.00 UB -

2012 Barbaresco Masseria Vietti 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB 92

2013 Barbaresco Masseria Vietti 6 x 75cl Bottle 1 335.00 UB 93

2013 Barolo Brunate Vietti 3 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 94

2014 Barolo Lazzarito Vietti 3 x 75cl Bottle 2 270.00 UB 95

2013 Barolo Lazzarito Vietti 3 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 96

2011 Barolo Lazzarito Vietti 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2014 Barolo Lazzarito Vietti 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 95

2013 Barolo Lazzarito Vietti 6 x 75cl Bottle 1 560.00 UB 96

2015 Barolo Lazzarito Vietti 6 x 75cl Bottle 1 575.00 UB -

2013 Barolo Ravera Vietti 6 x 75cl Bottle 2 1,320.00 DP 98

2014 Barolo Ravera Vietti 3 x 75cl Bottle 4 240.00 UB 94

2014 Barolo Ravera Vietti 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 94

2013 Barolo Ravera Vietti 3 x 75cl Bottle 3 660.00 UB 98

2016 Barolo Ravera Vietti 6 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2013 Barolo Ravera Vietti 6 x 75cl Bottle 1 1,320.00 UB 98

2007 Barolo Rocche di castiglione Vietti 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 99

2010 Barolo Rocche di Castiglione Vietti 6 x 75cl Bottle 1 1,740.00 UB 97

2007 Cecubo Villa Matilde 6 x 75cl Bottle 2 180.00 UB -

1999 Eleusi, Halves Villa Matilde 6 x 37.5cl Bottle 1 85.00 UB -

2007 Taurasi Tenute di Altavilla Villa Matilde 6 x 75cl Bottle 2 225.00 UB -

2010 Barbera d'Alba Pozzoannunziata, Magnums Voerzio, Roberto 3 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB -

2017 Barolo Brunate Voerzio, Roberto 75cl Bottle 3 140.00 UB -

1997 Barolo Brunate Voerzio, Roberto 12 x 75cl Bottle 1 2,000.00 UB 92

2012 Barolo Cerequio Voerzio, Roberto 6 x 75cl Bottle 1 675.00 UB -

2000 Barolo Cerequio Voerzio, Roberto 6 x 75cl Bottle 1 999.00 UB 97

2001 Barolo Cerequio Voerzio, Roberto 6 x 75cl Bottle 1 1,190.00 UB 95

2011 Barolo La Serra Voerzio, Roberto 6 x 75cl Bottle 1 640.00 DP -

1997 Barolo La Serra Voerzio, Roberto 12 x 75cl Bottle 1 1,800.00 UB 92
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2008 Barolo Rocche dell Annunziata Torriglione Voerzio, Roberto 12 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 96

2010 Barolo Sarmassa di Barolo, Magnums Voerzio, Roberto 3 x 1.5L Magnum 1 620.00 DP -

2021 Langhe Nebbiolo Disanfrancesco Voerzio, Roberto 6 x 75cl Bottle 1 115.00 UB -

2020 Langhe Nebbiolo Disanfrancesco Voerzio, Roberto 6 x 75cl Bottle 1 115.00 UB -

2016 Langhe Nebbiolo Disanfrancesco Voerzio, Roberto 12 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2016 Langhe Nebbiolo Disanfrancesco Voerzio, Roberto 12 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2013 Langhe Nebbiolo Disanfrancesco Voerzio, Roberto 12 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 91

Spain

2015 Aalto Aalto 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2011 Aalto Aalto 6 x 75cl Bottle 2 220.00 UB 91

2008 Aalto Aalto 6 x 75cl Bottle 1 235.00 UB 95

2010 Aalto Aalto 6 x 75cl Bottle 5 240.00 UB 92-94

2017 Aalto Aalto 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2018 Aalto Aalto 6 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

2005 Aalto PS Aalto 3 x 75cl Bottle 2 325.00 DP 98

2017 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2012 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 4 410.00 UB -

2014 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 4 420.00 UB 94

2011 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 3 430.00 UB 94

2010 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 7 440.00 UB -

2015 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 2 480.00 UB -

2018 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 1 480.00 UB -

2008 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

2004 Aalto PS Aalto 6 x 75cl Bottle 2 840.00 UB -

1996 Abadia Retuerta Cuvee El Campanario Abadia Retuerta 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB -

2003 Abadia Retuerta Pago Negrolada Abadia Retuerta 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP 93

2012 Hazana Vinas Viejas Rioja Abanico, Bodegas 12 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2014 Hazana Vinas Viejas Rioja Abanico, Bodegas 12 x 75cl Bottle 3 95.00 UB -

1994 Pesquera Janus Alejandro Fernandez, 
Bodegas

75cl Bottle 1 130.00 DP 97

1995 Pesquera Janus Gran Reserva Alejandro Fernandez, 
Bodegas

75cl Bottle 1 130.00 DP -

1996 Rioja Aurus Allende, Finca 6 x 75cl Bottle 2 540.00 DP -

2004 Rioja Aurus Allende, Finca 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB 94+

2005 Rioja Aurus Allende, Finca 6 x 75cl Bottle 1 630.00 UB -

2004 Rioja Calvario Allende, Finca 6 x 75cl Bottle 1 590.00 DP 93

2004 Rioja Calvario Allende, Finca 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB 93

2005 Rioja Calvario Allende, Finca 6 x 75cl Bottle 1 640.00 UB 91

2010 Altanza Seleccion Especial Reserva Altanza, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2011 Alvear Pedro Ximenez de Anada, Halves Alvear 6 x 37.5cl Bottle 2 250.00 UB 100

2007 Son Negre An Negra Viticultors 75cl Bottle 1 100.00 DP -

2017 Artadi de San Lazaro Tempranillo Artadi, Bodegas 3 x 75cl Bottle 1 240.00 DP -

2017 Artadi de Terreras Tempranillo Artadi, Bodegas 3 x 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2017 Artadi Quintanilla Tempranillo Artadi, Bodegas 3 x 75cl Bottle 1 160.00 DP -

2010 El Carretil Artadi, Bodegas 3 x 75cl Bottle 2 400.00 UB 94

2011 El Carretil Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 5 630.00 UB 93+
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2012 El Carretil Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 4 640.00 UB 95+

2014 El Carretil Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 3 670.00 UB 95+

2009 El Carretil Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 95

2010 El Carretil Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 800.00 UB 94

1999 El Pison Rioja Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 DP 91

2011 El Pison Rioja Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 96

1994 Grandes Anadas Reserva Especial Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 1,450.00 UB -

2012 La Poza Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 6 340.00 UB -

2010 La Poza Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 420.00 UB -

2014 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 3 340.00 UB 91

2012 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 3 340.00 UB 93

2015 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2009 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB 92

2010 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 420.00 UB 93

2016 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2017 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 425.00 UB -

2011 La Poza de Ballesteros Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 560.00 UB 92

2009 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 290.00 DP 95

2012 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 7 250.00 UB 94

2009 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 95

2000 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB 94

2010 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 310.00 UB 94

2007 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2011 Pagos Viejos Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 4 410.00 UB 93

2017 Valdegines Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 190.00 UB -

2015 Valdegines Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2014 Valdegines Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB 93+

2001 Vina El Pison Artadi, Bodegas 75cl Bottle 1 260.00 DP -

2014 Vina El Pison Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 990.00 UB -

2009 Vina El Pison Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 1,050.00 UB 94

2017 Vina El Pison Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 1,200.00 UB -

2012 Vinas de Gain Artadi, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 155.00 UB 91

2009 Vinas de Gain Artadi, Bodegas 12 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

2003 Vinas de Gain, Magnum Artadi, Bodegas 6 x 1.5L Magnum 1 170.00 UB 93

2006 Vinas de Gain, Magnum Artadi, Bodegas 6 x 1.5L Magnum 1 250.00 UB 92

2003 Valdegatiles Atauta, Dominio de 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP 96

2011 Baigorri de Garage Rioja Baigorri, Bodegas 75cl Bottle 3 38.00 DP 88

2007 Baigorri de Garage Rioja Baigorri, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 140.00 DP -

2012 Macan Benjamin de Rothschild & 
Vega Sicilia

6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2010 Macan Clasico Benjamin de Rothschild Vega 
Sicilia

6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

1994 Imperial Rioja Gran Reserva C V N E 6 x 75cl Bottle 2 600.00 DP -

2011 Imperial Rioja Gran Reserva C V N E 6 x 75cl Bottle 2 380.00 UB -

2004 Imperial Rioja Gran Reserva C V N E 12 x 75cl Bottle 1 1,350.00 UB -

2016 Imperial Rioja Gran Reserva, Imperiale C V N E 1 x 6L Imperial 1 420.00 UB -
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2010 Imperial Rioja Gran Reserva, Magnum C V N E 3 x 1.5L Magnum 3 220.00 DP -

2016 Imperial Rioja Gran Reserva, Magnum C V N E 3 x 1.5L Magnum 2 250.00 UB -

1978 Imperial Rioja Reserva C V N E 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2012 Imperial Rioja Reserva C V N E 6 x 75cl Bottle 2 190.00 DP -

2004 Imperial Rioja Reserva C V N E 6 x 75cl Bottle 1 360.00 DP -

1994 Vina Real Rioja Gran Reserva C V N E 6 x 75cl Bottle 2 500.00 DP -

2004 Gaudium Caceres, Marques de 3 x 75cl Bottle 1 130.00 DP -

2012 MC Rioja Caceres, Marques de 6 x 75cl Bottle 1 115.00 DP -

2006 Nic Ribera Del Duero Calvo Casajus, Bodegas J A 4 x 75cl Bottle 1 296.00 UB 94+

2002 Flor de Primavera Capcanes, Celler de 6 x 75cl Bottle 1 420.00 DP -

2009 Casajus, Antiguos Vinedos Casajus, J.A.Calvo 6 x 75cl Bottle 1 320.00 DP 95

2001 Lo Givot Celler del Pont 6 x 75cl Bottle 1 204.00 UB -

2019 Flor de Silos Tinto Cillar de Silos 6 x 75cl Bottle 1 265.00 UB -

2011 La Vina de Amalio Cillar de Silos 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2013 Clos Mogador Clos Mogador 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2020 El Tamboril Tinto Comando G 3 x 75cl Bottle 2 540.00 UB -

2021 El Tamboril Tinto Comando G 3 x 75cl Bottle 1 695.00 UB -

2020 El Tamboril Tinto, Magnum Comando G 1 x 1.5L Magnum 3 400.00 UB -

2016 La Brena Navarrevisca, Comando G 6 x 75cl Bottle 2 675.00 UB -

2018 La Brena Navarrevisca, Magnum Comando G 1 x 1.5L Magnum 3 200.00 UB -

2019 La Brena Villanueva De Avila, Comando G 3 x 75cl Bottle 4 313.00 UB -

2018 La Brena Villanueva De Avila, Comando G 6 x 75cl Bottle 2 600.00 UB -

2018 La Brena Villanueva De Avila, Jeroboam Comando G 1 x 3L Jéroboam 2 425.00 UB -

2019 La Brena Villanueva De Avila, Magnum Comando G 1 x 1.5L Magnum 5 200.00 UB -

2022 La Bruja Comando G 12 x 75cl Bottle 1 345.00 UB -

2021 La Bruja de Rozas Comando G 12 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

2020 Las Iruelas Comando G 3 x 75cl Bottle 4 338.00 UB -

2020 Las Iruelas, Magnum Comando G 1 x 1.5L Magnum 3 250.00 UB -

2020 Las Umbrias Rozas de Puerto Real, Magnum Comando G 1 x 1.5L Magnum 3 450.00 UB -

2014 Contino 934 Reserva Contino, Vinedos del 6 x 75cl Bottle 2 210.00 DP -

2015 Contino 935 Reserva Contino, Vinedos del 6 x 75cl Bottle 1 210.00 DP -

2016 Contino 936 Reserva Contino, Vinedos del 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2010 Contino Gran Reserva, Magnum Contino, Vinedos del 3 x 1.5L Magnum 2 230.00 UB 94

2010 Contino Reserva Contino, Vinedos del 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2014 Contino Rioja Vina del Olivo Contino, Vinedos del 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB 92

2008 Contino Vino del Olivo Contino, Vinedos del 75cl Bottle 1 65.00 DP 93

2004 Clos de l'Obac Costers del Siurana 3 x 75cl Bottle 1 195.00 DP 95

2017 Las Iruelas El Tiemblo Daniel Gomez Jimenez Landi 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2018 Lacima Red Ribeiro Sacra Dominio Do Bibeo 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2010 Vuelta de Terca DSG Vineyards 6 x 75cl Bottle 1 125.00 UB -

2018 Espectacle del Montsant Espectacle 3 x 75cl Bottle 1 275.00 DP -

1995 Pesquera Tinto Reserva Fernandez, Bodegas 
Alejandro

1 x 5L Bottle 1 450.00 DP -

2012 Font de la Figuera Priorat Figueras, Clos 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2005 Finca Villacreces Finca Villacreces 6 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -
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2004 Finca Villacreces Finca Villacreces 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 95

2014 Galia Villages Garip Regajal 6 x 75cl Bottle 2 145.00 UB -

2017 Garmon Ribera del Duero Garmon Continental 6 x 75cl Bottle 5 195.00 UB -

2015 Garmon Ribera del Duero Garmon Continental 6 x 75cl Bottle 2 210.00 UB -

2016 Garmon Ribera del Duero Garmon Continental 6 x 75cl Bottle 3 210.00 UB -

2010 Priorat La Vinya del Vuit El 8 Gratallops 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2005 Hacienda Monasterio Hacienda Monasterio 75cl Bottle 5 35.00 DP -

2005 Hacienda Monasterio Reserva Hacienda Monasterio 12 x 75cl Bottle 1 570.00 UB -

2009 Hacienda Monasterio Reserva Especial Hacienda Monasterio 6 x 75cl Bottle 1 490.00 UB -

2012 Hacienda Monasterio Reserva Especial Hacienda Monasterio 6 x 75cl Bottle 1 525.00 UB -

2006 Vendemia Seleccionada Izquierdo, Antonio 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB 95

2010 Ataulfos Jimenez-Landi, Bodegas 75cl Bottle 2 45.00 DP -

2010 Rioja Gran Reserva 904 La Rioja Alta 6 x 75cl Bottle 1 285.00 UB -

2010 Vina Ardanza Reserva Seleccion Especial La Rioja Alta 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2019 Lan A Mano Edicion Limitada Lan, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

2014 Ikunus Rioja Launa S.L., Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 90.00 UB -

2009 Vina Bosconia Reserva Lopez de Heredia 75cl Bottle 2 25.00 DP -

2006 Vina Tondonia Blanco Reserva Lopez de Heredia 6 x 75cl Bottle 1 580.00 UB -

2004 Vina Tondonia Reserva Lopez de Heredia 6 x 75cl Bottle 1 285.00 UB -

2011 Vina Tondonia Reserva,  Magnum Lopez de Heredia 6 x 1.5L Magnum 1 336.00 UB -

2015 El Terroir Garnacha Vinas Viejas Lupier, Domaine 6 x 75cl Bottle 2 135.00 UB -

2015 La Dama Lupier, Domaine 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB -

1975 Grenache Blanco Gran Reserva Semi Dulce Marfil Alella 75cl Bottle 16 29.00 UB -

1971 Marfil Alella Tinto Marfil Alella 75cl Bottle 8 35.00 UB -

2001 Baron de Chirel Reserva Marques de Riscal 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB -

2003 Rioja Tinto Reserva Marquis de Vargas 6 x 75cl Bottle 2 95.00 UB -

2012 Costers de Vinyes Velles Mas Doix 75cl Bottle 3 70.00 DP 95

2014 Costers de Vinyes Velles Mas Doix 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2006 Costers de Vinyes Velles Mas Doix 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 94

2005 Costers de Vinyes Velles Mas Doix 6 x 75cl Bottle 1 475.00 UB 98

2006 Costers de Vinyes Velles Mas Doix 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB 94

2008 Costers de Vinyes Velles Mas Doix 6 x 75cl Bottle 1 520.00 UB 95

2006 Salanques Priorat Mas Doix 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB 93

2021 Clos Martinet Mas Martinet 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2017 Mauro Mauro 6 x 75cl Bottle 1 165.00 UB -

2018 Mauro Mauro 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2015 Mauro Godello Mauro 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB 93

2016 Mauro VS Mauro 3 x 75cl Bottle 4 240.00 UB -

2018 Mauro VS Mauro 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2012 Mauro VS Mauro 6 x 75cl Bottle 3 340.00 UB 93

2014 Mauro VS Mauro 6 x 75cl Bottle 2 370.00 UB -

2009 Mauro VS Mauro 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB 95

2008 Mauro VS Mauro 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB -

2011 Mauro VS Mauro 6 x 75cl Bottle 1 400.00 UB -

2017 Terreus Pago de Cueva Baja Mauro, Bodegas 3 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -
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2014 Terreus Pago de Cueva Baja Mauro, Bodegas 3 x 75cl Bottle 2 295.00 UB 96

1998 Terreus Pago de Cueva Baja Mauro, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 520.00 UB 91

1998 Terreus Pago de Cueva Baja Mauro, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 91

2011 Terreus Paraje de Cueva Baja Mauro, Bodegas 75cl Bottle 3 70.00 DP 94

2003 Terreus Paraje de Cueva Baja Mauro, Bodegas 3 x 75cl Bottle 3 260.00 DP 96

2010 Terreus Paraje de Cueva Baja Mauro, Bodegas 3 x 75cl Bottle 2 300.00 UB -

2010 Terreus Paraje de Cueva Baja, Double 
Magnum

Mauro, Bodegas 1 x 3L Double 
Magnum

1 480.00 DP -

2014 Vendimia Seleccionada Mauro, Bodegas 3 x 75cl Bottle 1 190.00 DP 95

2016 Vendimia Seleccionada Mauro, Bodegas 3 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2009 Vendimia Seleccionada Mauro, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 390.00 UB 95

2010 San Roman Toro Maurodas , Bodegas Y 
Vinedos

6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2010 San Roman Toro Maurodos, Bodegas y 
Vinedos

6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2010 San Roman Toro Maurodos, Bodegas y 
Vinedos

12 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2009 Unnum Rioja , Magnum Merino, Miguel 6 x 1.5L Magnum 2 360.00 DP -

2006 Malleolus de Sanchomartin Moro, Emilio 3 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 96

2009 Malleolus de Valderramiro Moro, Emilio 3 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 93

1994 Vendimia Seleccionada Reserva Moro, Emilio 3 x 75cl Bottle 3 188.00 UB -

2009 Aro Muga, Bodegas 3 x 75cl Bottle 1 500.00 UB 95

2006 Rioja Gran Reserva Prado Enea Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 320.00 DP 96

2015 Rioja Gran Reserva Prado Enea Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 310.00 UB -

2009 Rioja Gran Reserva Prado Enea Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 335.00 UB 96

2011 Rioja Gran Reserva Prado Enea Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 340.00 UB 96

2005 Rioja Gran Reserva Prado Enea Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB 95

2016 Torre Muga Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 460.00 UB -

2011 Torre Muga Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 580.00 UB 95

2010 Torre Muga Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 660.00 UB 95

2016 Torre Muga Aniversario Muga, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 460.00 UB -

2007 La Nieta Nieta, La 4 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 93

2009 La Nieta Nieta, La 4 x 75cl Bottle 1 660.00 UB 95

2001 Numanthia Numanthia 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 95

2000 Numanthia Numanthia 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB 93

2004 Numanthia Numanthia 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 98

2005 Termanthia Numanthia 4 x 75cl Bottle 1 900.00 DP 95

2010 Termanthia Numanthia 6 x 75cl Bottle 1 740.00 UB 93

NV Amontillado 51 1A VORS 30 year old Xeres 
Jerez

Osborne 6 x 50cl Bottle 1 210.00 DP -

2012 El Puntido Rioja Paganos, Vinedos de 6 x 75cl Bottle 1 290.00 DP 92

2008 El Puntido Rioja Paganos, Vinedos de 6 x 75cl Bottle 1 310.00 UB 91-93

2014 La Nieta Paganos, Vinedos de 4 x 75cl Bottle 1 520.00 DP 94

2017 Rioja La Nieta Paganos, Vinedos de 75cl Bottle 3 105.00 DP -

2015 Pago de Carraovejas Pago de Carraovejas 75cl Bottle 2 45.00 DP -

2009 Pago de Los Capellanes Reserva Pago de Los Capellanes 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2009 La Pasada Rioja Paisajes 6 x 75cl Bottle 1 115.00 UB -

2005 Finca Dofi Palacios, Alvaro 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB 95
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2011 Finca Dofi Palacios, Alvoro 3 x 75cl Bottle 2 190.00 UB 95

2014 Finca Dofi Palacios, Alvoro 3 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 95+

2019 As Sortes Val do Bibei Palacios, Rafael 6 x 75cl Bottle 2 270.00 UB -

2018 La Poulosa Perez, Raul 6 x 75cl Bottle 4 190.00 UB -

2018 El Cerro de Valdecanada Perez,Raul 3 x 75cl Bottle 4 210.00 UB -

2015 El Cerro de Valdecanada Perez,Raul 3 x 75cl Bottle 2 225.00 UB -

2009 Flor de Pingus Peter Sisseck 12 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB 95-98

2009 Pingus Peter Sisseck 6 x 75cl Bottle 1 3,600.00 UB 97

2014 Somni Priorat Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 2 170.00 UB 91

2012 Somni Priorat Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 4 170.00 UB 91

2013 Somni Priorat Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB 89

2014 Tros de Clos Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 2 170.00 UB 86

2012 Tros de Clos Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 3 190.00 UB 94

2011 Tros de Clos Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 3 190.00 UB 94

2016 Tros de Clos Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2012 Tros de Clos, Magnums Portal del Priorat 1 x 1.5L Magnum 1 70.00 UB 94

2012 Trossos Tros Blanc Portal del Priorat 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2008 Primordium Tresmil Botellas Primordium 6 x 75cl Bottle 2 160.00 UB -

2012 Pujanza Norte Rioja Pujanza Case 3 * 0.75 L 1 150.00 DP -

2001 Rioja Mirto Ramon Bilbao, Bodegas 75cl Bottle 2 85.00 DP -

2011 Rioja Granja Gran Reserva Remelluri 6 x 75cl Bottle 1 340.00 UB -

2010 Rioja Granja Gran Reserva Remelluri 6 x 75cl Bottle 1 370.00 UB 95

2004 Trasnocho Remirez de Ganuza 75cl Bottle 2 210.00 DP 98

2001 Trasnocho Remirez de Ganuza 6 x 75cl Bottle 1 985.00 UB 98

2018 Ripa Rosado Ripa, Jose Luis 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2015 Ganko Riviere, Olivier 12 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2015 Pozo Alto Riviere, Olivier 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2015 Las Vinas de Eusebio Riviere, Oliviere 6 x 75cl Bottle 2 225.00 UB -

1998 Roda 1 Reserva, Magnum Roda, Bodegas 3 x 1.5L Magnum 1 640.00 DP -

2010 Roda I Reserva Roda, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 95

2015 Pago de Valtarrena Rodero, Carmelo 6 x 75cl Bottle 1 290.00 DP -

2018 Matallana Rodriguez, Telmo 12 X 75cl Bottles 1 595.00 UB -

2016 Ribiero Rojo, Emilio 75cl Bottle 5 65.00 DP -

2008 Carmen Gran Reserva Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB 95

2010 Contador Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 96

2004 Contador Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB -

2007 La Cueva de Contador Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB 93

2011 La Cueva del Contador Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 290.00 UB 94

2008 La Vina de Andres Romeo Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 2 280.00 UB -

2010 La Vina de Andres Romeo Romeo, Benjamin 6 x 75cl Bottle 1 330.00 UB -

2014 Vina Leizaola Sacramento, El 6 x 75cl Bottle 1 260.00 DP -

2016 San Roman Toro San Roman Bodegas y 
Vinedos

6 x 75cl Bottle 1 160.00 UB -

2015 Regina Vides Sastre, Hermanos 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2005 Regina Vides Sastre, Hermanos, Bodegas 75cl Bottle 3 110.00 DP 95
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1999 Pago de Santa Cruz Gran Reserva Sastre, Vina 12 x 75cl Bottle 1 430.00 DP 93

2009 Pesus Sastre, Vina 1 x 75cl Bottle 1 190.00 UB 93

NV Malaga Solera 1885 Scholtz 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2014 Preludio Sei Solo 6 x 75cl Bottle 5 125.00 UB -

2015 Preludio Sei Solo 6 x 75cl Bottle 5 130.00 UB -

2014 Yecla Campo Arriba Old Vines Senorio de Barahonda, 
Bodegas

6 x 75cl Bottle 4 85.00 UB 93

2011 San Vicente Senorio de San Vicente 6 x 75cl Bottle 1 285.00 UB 92

2007 Amancio Sierra Cantabria 4 x 75cl Bottle 4 300.00 UB 94-97

2010 Amancio Sierra Cantabria 4 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 96+

2008 Amancio Sierra Cantabria 4 x 75cl Bottle 4 300.00 UB 95

2017 Coleccion Privada Sierra Cantabria 3 x 75cl Bottle 1 105.00 DP -

2011 Coleccion Privada Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 4 220.00 UB 91

2015 Coleccion Privada Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB 93

2005 Coleccion Privada Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 91+

2010 Coleccion Privada Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 92

2001 Finca El Bosque Sierra Cantabria 75cl Bottle 3 135.00 DP 94

2014 Rioja Coleccion Privada Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 255.00 DP 90

2016 Rioja Coleccion Privada Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 4 220.00 UB -

2017 Rioja Finca El Bosque Sierra Cantabria 3 x 75cl Bottle 1 285.00 DP -

2012 Rioja Senorio de San Vicente Sierra Cantabria 75cl Bottle 3 47.00 UB 92

2009 Rioja Senorio de San Vicente Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB 92

2012 Rioja Senorio de San Vicente Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB 92

2008 Rioja Senorio de San Vicente Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 285.00 UB 92-94

2001 Rioja Senorio de San Vicente Sierra Cantabria 6 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 93

2009 Rioja Senorio de San Vicente, Magnum Sierra Cantabria 1.5L Magnum 4 85.00 UB 92

2012 Flor de Silos Tinto Silos, Cillar de 6 x 75cl Bottle 3 190.00 UB -

2015 Flor de Silos Tinto Silos, Cillar de 6 x 75cl Bottle 1 245.00 UB -

2015 Sei Solo Solo, Sei 6 x 75cl Bottle 7 240.00 UB -

2011 Pago La Jara Telmo Rodriguez, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2005 Rioja Altos de Lanzaga Telmo Rodriguez, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 540.00 DP 93

2001 Rioja Altos de Lanzaga Telmo Rodriguez, Bodegas 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB 89

2010 Rioja Altos Lanzaga Telmo Rodriguez, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2004 Rioja Lanzaga Telmo Rodriguez, Bodegas 6 x 75cl Bottle 1 160.00 DP -

2007 Terra de Verema Corelium Terra de Verema 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 92

2011 Priorat Dits Del Terra Terroir Al Limit Soc Lda 6 x 75cl Bottle 1 215.00 UB -

2013 Priorat Dits Del Terra Terroir Al Limit Soc Lda 6 x 75cl Bottle 4 225.00 UB -

2015 Toro Victorino Tesa La Monja 75cl Bottle 2 45.00 DP -

2009 Victorino Tesa La Monja 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2011 Toro Alabaster Teso La Monja 75cl Bottle 4 150.00 UB 93

2011 Toro Alabaster Teso La Monja 4 x 75cl Bottle 1 595.00 UB 93

2009 Toro Alabaster Teso La Monja 4 x 75cl Bottle 3 595.00 UB 94

1994 Urbina Gran Reserva Especial Urbina 6 x 75cl Bottle 1 285.00 DP -

2012 Rioja Reserva Valpiedra, Finca 6 x 75cl Bottle 4 115.00 DP -

2000 Vega Sicilia Unico Vega Sicilia 75cl Bottle 1 300.00 DP 93
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NV Vega Sicilia Unico Reserva Especial 2022 Vega Sicilia 3 x 75cl Bottle 1 925.00 UB -

2016 Venus Tinto Venus la Universal 6x 75cl bottle 1 170.00 UB -

2004 Negre de Panses, 50cl Vinyes dels Aspres 3 x 50cl Bottle 5 30.00 UB 88

2009 Torralvo Vizcarra 6 x 75cl Bottle 1 155.00 DP 89

Portugal

2011 Barca Velha Casa Ferreirinha 3 x 75cl Bottle 1 1,200.00 UB -

2010 Pinteivera Chapoutier, Michel 12 x 75cl Bottle 1 220.00 DP -

2007 Quinta do Crasto Vinha da Ponte Crasto, Quinta do 75cl Bottle 11 200.00 UB 95

2004 Quinta do Crasto Vinha da Ponte Crasto, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB 94

2008 Duorum Reserva Vinhas Velhas Duorum 3 x 75cl Bottle 1 60.00 DP -

2009 Duorum Reserva Vinhas Velhas Duorum 3 x 75cl Bottle 1 45.00 UB -

2016 Niepoort Turris Niepoort 3 x 75cl Bottle 4 225.00 UB -

2013 Niepoort Turris Niepoort 3 x 75cl Bottle 2 250.00 UB -

1999 Redoma Reserva Vinho Branco Niepoort 6 x 75cl Bottle 1 245.00 DP -

1995 Cabernet Sauvignon Quinta da Bacalhoa 75cl Bottle 1 475.00 DP -

2004 Quinta do Vale Meao Vale Meao, Quinta do 3 x 75cl Bottle 1 425.00 DP -

2007 Pintas Douro Wine & Soul 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB 91

Vintage Port

1960 Andresen Colheita Port Andresen 75cl Bottle 1 90.00 UB -

2007 Berrys' Vintage Port Berry Bros & Rudd 6 x 75cl Bottle 1 175.00 DP -

NV Burmester Very Fine Old White Port Burmester 75cl Bottle 1 45.00 DP -

1977 Calem Calem 75cl Bottle 7 54.00 DP -

1977 Calem Calem 12 x 75cl Bottle 1 650.00 DP -

1991 Churchill's Vintage Port Churchill 75cl Bottle 6 45.00 DP -

1991 Churchill's Vintage Port Churchill 12 x 75cl Bottle 1 540.00 DP -

1985 Cockburn Cockburn 75cl Bottle 6 60.00 DP -

2000 Cockburn Cockburn 6 x 75cl Bottle 2 195.00 DP -

1983 Cockburn Cockburn 12 x 75cl Bottle 12 430.00 DP -

2016 Cockburn Cockburn 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

1963 Croft Croft 75cl Bottle 8 145.00 DP -

2009 Croft Croft 12 x 75cl Bottle 7 350.00 UB -

2000 Croft, Magnum Croft 6 x 1.5L Magnum 2 440.00 UB -

1997 Quinta da Roeda Croft 12 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

2017 Quinta da Roeda Serikos Croft 3 x 75cl bottle 1 240.00 UB -

1985 Delaforce Delaforce 75cl Bottle 5 45.00 DP -

1991 Dow Dow 75cl Bottle 10 40.00 DP -

1983 Dow Dow 75cl Bottle 2 54.00 DP -

1985 Dow Dow 75cl Bottle 5 55.00 DP -

1980 Dow Dow 75cl Bottle 1 55.00 DP -

1972 Dow Dow 75cl Bottle 4 75.00 DP -

1991 Dow Dow 12 x 75cl Bottle 2 495.00 DP -

1991 Dow Dow 12 x 75cl Bottle 1 525.00 DP -

1991 Dow Dow 12 x 75cl Bottle 1 550.00 DP -

1983 Dow Dow 12 x 75cl Bottle 1 648.00 DP -
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1977 Dow Dow 12 x 75cl Bottle 3 795.00 DP -

2016 Dow Dow 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2000 Dow Dow 12 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

NV Dow 20 Year Old Tawny Port Dow 75cl Bottle 4 28.00 UB -

2016 Dow, Halves Dow 12 x 37.5cl Bottle 1 220.00 UB -

2011 Dow, Halves Dow 12 x 37.5cl Bottle 2 525.00 UB -

2022 Quinta Senhora da Ribeira Dow 3 x 75cl Bottle 1 138.00 UB -

2008 Quinta Senhora da Ribeira Dow 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

1997 Fonseca Fonseca 75cl Bottle 2 32.00 DP -

2007 Fonseca Fonseca 75cl Bottle 5 45.00 DP -

1983 Fonseca Fonseca 75cl Bottle 13 54.00 DP -

2007 Fonseca Fonseca 6 x 75cl Bottle 1 270.00 DP -

1983 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 1 630.00 DP -

1983 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 1 648.00 DP -

1985 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 2 750.00 DP -

1977 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 1 1,350.00 DP -

2009 Fonseca Fonseca 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2016 Fonseca Fonseca 6 x 75cl Bottle 9 220.00 UB -

2007 Fonseca Fonseca 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2003 Fonseca Fonseca 6 x 75cl Bottle 4 263.00 UB -

2000 Fonseca Fonseca 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB -

2009 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 8 390.00 UB -

2003 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2011 Fonseca Fonseca 12 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

NV Fonseca 20 Year Old Tawny Port Fonseca 75cl Bottle 4 30.00 UB -

1985 Gould Campbell Gould Campbell 75cl Bottle 9 45.00 DP -

1963 Gould Campbell Gould Campbell 75cl Bottle 2 150.00 DP -

2000 Gould Campbell Gould Campbell 12 x 75cl Bottle 1 380.00 DP -

1991 Graham Graham 75cl Bottle 8 50.00 DP -

1985 Graham Graham 75cl Bottle 3 60.00 DP -

1991 Graham Graham 12 x 75cl Bottle 1 600.00 DP -

1980 Graham Graham 12 x 75cl Bottle 2 795.00 DP -

1997 Graham Graham 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

1997 Graham Graham 12 x 75cl Bottle 7 450.00 UB -

1985 Graham Graham 12 x 75cl Bottle 1 700.00 UB -

1977 Graham Millennium, Magnum Graham 3 x 1.5L Magnum 1 495.00 DP -

2016 Graham The Stone Terraces Graham 3 x 75cl Bottle 3 630.00 UB -

2017 Graham The Stone Terraces Graham 3 x 75cl Bottle 2 640.00 UB -

2021 Graham The Stone Terraces Graham 3 x 75cl Bottle 2 646.00 UB -

2011 Graham The Stone Terraces Graham 6 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

1990 Grahams Malvedos Graham 12 x 75cl Bottle 1 900.00 DP -

1957 Krohn Colheita Krohn 75cl Bottle 3 225.00 DP -

2000 Quinta do Vale Dona Maria Lemos & van Zeller 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

1967 Martinez Martinez 75cl Bottle 8 95.00 DP -

1955 Martinez Martinez 75cl Bottle 6 195.00 DP -
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1967 Martinez Martinez 12 x 75cl Bottle 1 1,500.00 DP -

1978 Niepoort Niepoort 75cl Bottle 3 95.00 DP -

2000 Niepoort Niepoort 6 x 75cl Bottle 1 360.00 DP -

1991 Niepoort Niepoort 12 x 75cl Bottle 2 690.00 DP -

1985 Niepoort Niepoort 12 x 75cl Bottle 2 900.00 DP -

2015 Niepoort Niepoort 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2007 Niepoort Niepoort 6 x 75cl Bottle 1 255.00 UB -

1991 Niepoort Colheita, Halves Niepoort 37.5cl Bottle 2 33.00 DP -

2015 Niepoort Poeirinho Niepoort 3 x 75cl Bottle 2 90.00 UB -

2003 Niepoort Secundum Vintage Port Niepoort 6 x 75cl Bottle 6 199.00 UB -

1999 Niepoort Secundum Vintage Port Niepoort 12 x 75cl Bottle 5 395.00 UB -

1994 Niepoort, Double Magnums Niepoort 1 x 3L Double 
Magnum

1 195.00 DP -

1991 Niepoort, Halves Niepoort 12 x 37.5cl Bottle 5 325.00 DP -

1991 Niepoort, Halves Niepoort 12 x 37.5cl Bottle 1 335.00 DP -

1991 Niepoort, Magnums Niepoort 3 x 1.5L Magnum 5 370.00 DP -

1986 Quinta do Noval Nacional Noval Nacional, Quinta do 75cl Bottle 8 495.00 DP -

1980 Quinta do Noval Nacional Noval Nacional, Quinta do 75cl Bottle 1 595.00 DP -

1983 Quinta do Noval Nacional Noval Nacional, Quinta do 75cl Bottle 6 595.00 DP -

1970 Quinta do Noval Nacional Noval Nacional, Quinta do 75cl Bottle 2 1,395.00 DP -

1978 Quinta do Noval Noval, Quinta do 75cl Bottle 6 59.00 DP -

1970 Quinta do Noval Noval, Quinta do 75cl Bottle 9 90.00 DP -

1966 Quinta do Noval Noval, Quinta do 75cl Bottle 22 125.00 DP -

1963 Quinta do Noval Noval, Quinta do 75cl Bottle 6 175.00 DP -

1991 Quinta do Noval Noval, Quinta do 12 x 75cl Bottle 1 660.00 DP -

2007 Quinta do Noval Noval, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2016 Quinta do Noval Nacional Noval, Quinta do 1 x 75cl Bottle 2 640.00 UB 97

1994 Quinta do Passadouro, Double Magnums Passadouro 1 x 3L Double 
Magnum

2 145.00 DP -

1995 Quinta do Passadouro Passadouro, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 295.00 DP -

1997 Quinta do Passadouro Passadouro, Quinta do 75cl Bottle 1 32.00 UB -

2000 Quinta do Passadouro Passadouro, Quinta do 6 x 75cl Bottle 7 150.00 UB -

1997 Quinta do Passadouro Passadouro, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 190.00 UB -

1992 Quinta do Passadouro, Halves Passadouro, Quinta do 37.5cl Bottle 4 20.00 UB -

2000 Quinta do Passadouro, Halves Passadouro, Quinta do 12 x 37.5cl Bottle 27 150.00 UB -

1999 Quinta do Passadouro, Halves Passadouro, Quinta do 12 x 37.5cl Bottle 37 150.00 UB -

1998 Quinta do Passadouro, Halves Passadouro, Quinta do 12 x 37.5cl Bottle 4 150.00 UB -

1997 Quinta do Passadouro, Halves Passadouro, Quinta do 12 x 37.5cl Bottle 17 195.00 UB -

1992 Quinta do Passadouro, Halves Passadouro, Quinta do 12 x 37.5cl Bottle 1 240.00 UB -

2000 Quinta do Passadouro, Magnums Passadouro, Quinta do 3 x 1.5L Magnum 7 150.00 UB -

1997 Quinta do Passadouro, Magnums Passadouro, Quinta do 3 x 1.5L Magnum 19 195.00 UB -

1980 Quarles Harris Quarles Harris 12 x 75cl Bottle 1 600.00 DP -

2011 Quevado Quevado 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

1994 Quinta de La Rosa Rosa, Quinta de La 12 x 75cl Bottle 1 540.00 DP -

1977 Sandeman Sandeman 75cl Bottle 5 65.00 DP -

1963 Sandeman Sandeman 75cl Bottle 9 125.00 DP -
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1977 Sandeman Sandeman 12 x 75cl Bottle 2 840.00 DP -

1970 Sandeman Sandeman 12 x 75cl Bottle 2 895.00 DP -

1985 Sandeman Sandeman 12 x 75cl Bottle 6 495.00 UB -

NV Sandeman 20 Year Old Tawny Port Sandeman 75cl Bottle 5 30.00 UB -

2000 Sandeman Vau, Double Magnums Sandeman 3 x 3L Double 
Magnum

1 395.00 UB 90

1991 Smith Woodhouse Smith Woodhouse 75cl Bottle 24 45.00 DP -

1997 Smith Woodhouse Smith Woodhouse 12 x 75cl Bottle 1 320.00 DP -

1997 Smith Woodhouse Smith Woodhouse 12 x 75cl Bottle 1 380.00 DP -

1983 Smith Woodhouse Smith Woodhouse 12 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

1991 Smith Woodhouse Smith Woodhouse 12 x 75cl Bottle 1 540.00 DP -

1983 Smith Woodhouse Smith Woodhouse 12 x 75cl Bottle 1 550.00 DP -

2017 Symington Family Vintage Port Collection Symington 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB -

2016 Berry Bros Port Symington Family 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2000 Quinta de Vargellas Vinha Velha Taylor 3 x 75cl Bottle 5 350.00 DP 100

2004 Quinta de Vargellas Vinha Velha Taylor 3 x 75cl Bottle 1 225.00 UB 95

2004 Quinta de Vargellas Vinha Velha Taylor 3 x 75cl Bottle 1 255.00 UB 95

2011 Quinta de Vargellas Vinha Velha Taylor 3 x 75cl Bottle 2 450.00 UB 97+

2011 Quinta de Vargellas Vinha Velha Taylor 3 x 75cl Bottle 1 495.00 UB 97+

1997 Taylor Taylor 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

1924 Taylor Taylor 75cl Bottle 4 495.00 DP -

1927 Taylor Taylor 75cl Bottle 2 695.00 DP -

1980 Taylor Taylor 12 x 75cl Bottle 1 750.00 DP -

1966 Taylor Taylor 12 x 75cl Bottle 2 1,850.00 DP -

2011 Taylor Taylor 6 x 75cl Bottle 3 265.00 UB -

2009 Taylor Taylor 12 x 75cl Bottle 17 500.00 UB -

2011 Taylor , Double Magnums Taylor 1 x 3L Double 
Magnum

15 220.00 UB -

1970 Taylor Fladgate Taylor 75cl Bottle 1 115.00 DP -

1967 Taylor Quinta de Vargellas Taylor 75cl Bottle 3 135.00 DP -

1965 Taylor Very Old Single Harvest Port Taylor 75cl Bottle 7 250.00 DP -

1964 Taylor Very Old Single Harvest Port Taylor 1 x 75cl bottle 4 350.00 DP -

2007 Taylor, Magnums Taylor 6 x 1.5L Magnum 1 500.00 UB -

1863 Taylors Single Harvest Taylors 1 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB -

1990 Quinta do Vesuvio Vesuvio, Quinta do 75cl Bottle 3 60.00 DP -

2007 Quinta do Vesuvio Vesuvio, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2007 Quinta do Vesuvio Vesuvio, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 240.00 DP -

2005 Quinta do Vesuvio Vesuvio, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 260.00 DP -

1995 Quinta do Vesuvio Vesuvio, Quinta do 6 x 75cl Bottle 2 350.00 DP -

2022 Quinta do Vesuvio Vesuvio, Quinta do 6 x 75cl Bottle 1 318.00 UB -

2022 Quinta do Vesuvio Capela Vesuvio, Quinta do 3 x 75cl Bottle 2 565.00 UB -

1983 Warre Warre 75cl Bottle 8 45.00 DP -

1970 Warre Warre 75cl Bottle 9 80.00 DP -

1970 Warre Warre 75cl Bottle 5 85.00 DP -

1991 Warre Warre 12 x 75cl Bottle 1 480.00 DP -

1983 Warre Warre 12 x 75cl Bottle 2 590.00 DP -

01394 446622
sales@seckfordwines.co.uk
www.seckfordwines.co.uk

Page 120 of 135



Vintage Description Producer Pack Size Qty £ per
Pack Size

Duty
Status Rating

1977 Warre Warre 12 x 75cl Bottle 1 720.00 DP -

2009 Warre Warre 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

1997 Warre Warre 12 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

1970 Warre Tercentenary Warre 75cl Bottle 3 80.00 DP -

Madeira

Madeira Malvasia 20 Anos Lote 7199 Barbeito 75cl Bottle 2 100.00 DP -

1988 Madeira Sercial Frasqueira, 50cl Barbeito 50cl Bottle 2 100.00 DP 90

1910 Madeira Sercial Blandys 75cl Bottle 1 895.00 DP -

1959 Madeira Bual Blandy's 75cl Bottle 2 520.00 DP -

1920 Madeira Bual Blandy's 75cl Bottle 1 800.00 DP -

1969 Madeira Bual Cossart Gordon 75cl Bottle 2 250.00 DP -

1958 Madeira Bual Cossart Gordon 75cl Bottle 1 275.00 DP -

1900 Malmsey Century Solera Henriques & Henriques 75cl Bottle 1 675.00 UB -

NV Sercial (bottled 1927 and rebottled 1965 & 
1992)

Henriques & Henriques 75cl Bottle 1 2,600.00 UB -

1954 Justino's Verdelho Madeira Justino 12 x 75cl Bottle 1 1,780.00 DP -

Germany

1971 Trittenheimer Apotheke Riesling Spatlese Bischofliches Priesterseminar 75cl Bottle 4 65.00 DP -

2005 Rauenthal Nonnenberg Riesling 
Trockenbeerauslese

Breuer, Georg 37.5cl Bottle 1 95.00 UB -

2005 Rudesheim Berg Schlossberg Riesling 
Trockenbeerauslese

Breuer, Georg 37.5cl Bottle 1 195.00 UB -

2020 Ruppertsberger Reiterpfad Reisling Trocken Christmann, A 6 x 75cl Bottle 1 218.00 UB -

1976 Erdener Treppchen Riesling Beerenauslese 
GK

Christoffel Erben, Joh Jos 75cl Bottle 2 365.00 UB -

2014 Urziger Wurzgarten Riesling Kabinett Christoffel Erben, Joh Jos 12 x 75cl Bottle 3 175.00 UB -

1983 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese Deinhard 12 x 75cl Bottle 1 695.00 DP -

2011 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Auslese , Jeroboam

Donnhoff, Hermann 1 x 3L Double 
Magnum

1 170.00 UB -

2011 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Auslese GK, Jeroboam

Donnhoff, Hermann 1 x 3L Double 
Magnum

1 170.00 UB 97

2004 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Auslese, Halves

Donnhoff, Hermann 12 x 37.5cl Bottle 1 350.00 UB 95

2009 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Spatlese

Donnhoff, Hermann 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB -

2007 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Spatlese

Donnhoff, Hermann 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 96

2006 Niederhauser Hermannshohle Riesling 
Spatlese, Magnum

Donnhoff, Hermann 1.5L Magnum 1 195.00 DP 95

2007 Norheimer Dellchen Riesling Spatlese GK 
Auktion

Donnhoff, Hermann 75cl Bottle 2 400.00 DP -

2017 Norheimer Dellchen Riesling Trocken GG, 
Magnum

Donnhoff, Hermann 1.5L Magnum 4 165.00 UB -

2018 Norheimer Dellchen Riesling Trocken Grosses 
Gewachs

Donnhoff, Hermann 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB -

2010 Oberhauser Brucke Riesling Auslese 
Goldkapsel, Halves

Donnhoff, Hermann 12 x 37.5cl Bottle 1 320.00 UB 94

1998 Oberhauser Brucke Riesling Eiswein, Halves Donnhoff, Hermann 37.5cl Bottle 1 175.00 DP -

2009 Oberhauser Brucke Riesling Eiswein, Halves Donnhoff, Hermann 37.5cl Bottle 2 100.00 UB -

2005 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese Donnhoff, Hermann 6 x 75cl Bottle 2 220.00 DP -

2021 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese Donnhoff, Hermann 6 x 75cl Bottle 4 165.00 UB -

2007 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese Donnhoff, Hermann 6 x 75cl Bottle 2 220.00 UB 94

2006 Schlossbockelheim Kupfergrube Riesling 
Auslese GK, Halves

Donnhoff, Hermann 37.5cl Bottle 3 50.00 UB -

2009 Monzinger Halenberg Riesling Auslese Emrich-Schonleber 12 x 75cl Bottle 1 330.00 UB 93
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2022 Krettnacher Euchariusberg Riesling Auslese 
Forster

Falkenstein, Hofgut 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2020 Niedermenniger Herrenberg Riesling Kabinett 
Trocken Mutter Anna

Falkenstein, Hofgut 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2021 Niedermenniger Herrenberg Riesling Kabinett 
Trocken Mutter Anna

Falkenstein, Hofgut 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2022 Niedermenniger Herrenberg Riesling Kabinett 
Trocken Mutter Anna

Falkenstein, Hofgut 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2022 Niedermenniger Sonnenberg RK Trocken 
Munny

Falkenstein, Hofgut 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

1971 Ockfener Bockstein Auslese Fischer, Dr 75cl Bottle 2 65.00 DP -

1989 Ockfener Bockstein Riesling Eiswein Fischer, Dr 75cl Bottle 2 100.00 DP -

2015 Saarburg Rausch Riesling Auslese 
Goldkapsel, Halves

Forstmeister Geltz-Zilliken 12 x 37.5cl Bottle 1 495.00 UB -

2005 Saarburger Rausch Beerenauslese LGK, 
Halves

Forstmeister Geltz-Zilliken 37.5cl Bottle 1 295.00 UB -

2007 Saarburger Rausch Riesling Auslese GK, 
Magnum

Forstmeister Geltz-Zilliken 6 x 1.5L Magnum 1 695.00 UB -

2015 Saarburger Rausch Riesling Auslese LGK Forstmeister Geltz-Zilliken 3 x 75cl Bottle 1 395.00 UB 95

2005 Saarburger Rausch Riesling 
Trockenbeerenauslese, Magnum

Forstmeister Geltz-Zilliken 1 x 1.5L Magnum 1 2,250.00 UB -

2021 Krone Riesling Trocken Fricke, Eva 3 x 1.5L Magnum 1 450.00 UB -

2021 Krone Trocken Riesling Fricke, Eva 12 x 75cl Bottle 2 900.00 UB -

2004 Nackenheim Rothenberg Rielsing 
Trockenbeerauslese, Halves

Gunderloch 37.5cl Bottle 2 235.00 UB -

2019 Nackenheim Rothenberg Spatlese Gunderloch 75cl Bottle 5 20.00 UB -

2019 Nackenheim Rothenberg Spatlese Gunderloch 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2021 Brauneberger Juffer Riesling Spatlese Haag, Fritz 6 x 75cl Bottle 1 115.00 UB -

2020 Brauneberger Juffer Riesling Trocken GG, 
Halves

Haag, Fritz 12 x 37.5cl Bottle 2 135.00 UB -

2011 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Auslese GK #12, Halves

Haag, Fritz 12 x 37.5cl Bottle 1 295.00 UB -

2012 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Spatlese

Haag, Fritz 6 x 75cl Bottle 1 260.00 UB -

2002 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Spatlese #7

Haag, Fritz 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB 89

2016 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Trocken GG

Haag, Fritz 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 94

2019 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Trocken GG

Haag, Fritz 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

1990 Brauneberger Juffer Riesling Kabinett Haag, Willi 75cl Bottle 1 35.00 DP -

2018 Piesporter Goldtropfchen Riesling Haart, Julian 3 X 0.75cl Bottle 1 240.00 UB -

2018 Piesporter Goldtropfchen Riesling Kabinett Haart, Julian 3 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2017 Piesporter Goldtropfchen Riesling Spatlese Haart, Julian 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2001 Dhronhofberger Riesling Spatlese Haart, Reinhold 12 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

1998 Piesporter Domherr Riesling Auslese, Magnum Haart, Reinhold 6 x 1.5L Magnum 1 420.00 DP -

2006 Piesporter Goldtropfchen Riesling Kabinett, 
Magnum

Haart, Reinhold 3 x 1.5L Magnum 1 110.00 UB -

2015 Piesporter Goldtropfchen Riesling Trocken GG Haart, Rheinhold 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2020 Uhlen Roth Lay Riesling GG Heymann Lowenstein 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2015 Enkircher Ellergrub Riesling Immich-Batterieberg 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Zeppwingert  Reserve Riesling Immich-Batterieberg 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2002 Kaseler Nies'Chen Riesling Auslese Karlsmuhle 12 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2003 Eitelsbacher Karthauserhofberg Riesling 
Auslese

Karthauserhof 12 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2016 Dalsheim Hubacker Riesling Trocken Grosses 
Gewachs

Keller 6 x 75cl Bottle 1 1,000.00 UB -

2004 Dalsheimer Hubacker Riesling Spatlese #26 
GK

Keller 12 x 75cl Bottle 1 550.00 UB -
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2015 Dalsheimer Hubacker Riesling Trocken 
Grosses Gewachs

Keller 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 94-95

2013 G Max Riesling Trocken Keller 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2012 Hubacker Riesling Trocken Grosses Gewachs 
#35 13

Keller 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2016 Kirchspiel Riesling Trocken Grosses Gewachs Keller 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB -

2016 Limestone Riesling Kabinett Keller 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2017 Limestone Riesling Kabinett Keller 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2014 Nierstein Riesling Kabinett 'H' Keller 6 x 75cl Bottle 1 650.00 UB -

2021 Riesling von der Fels Keller 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2017 Riesling von der Fels Keller 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2016 Westhofen Brunnenhauschen Riesling 
Trocken Abts E, Magnum

Keller 1 x 1.5L Magnum 1 550.00 DP -

2011 Westhofen Kirchspiel Riesling Trocken 
Grosses Gewachs

Keller 6 x 75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2012 Westhofen Kirchspiel Riesling Trocken 
Grosses Gewachs, 

Keller 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 UB -

2011 Westhofen Kirchspiel Riesling Trocken 
Grosses Gewachs, Magnums

Keller 1.5L Magnum 2 725.00 UB -

2011 Westhofen Morstein Riesling Trocken Grosses 
Gewachs

Keller 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2009 Westhofen Morstein Riesling Trocken Grosses 
Gewachs

Keller 6 x 75cl Bottle 3 2,800.00 UB -

1991 Oberbergener Bassgeige Spatburgunder 
Rotwein

Keller, Franz 12 x 75cl Bottle 1 240.00 DP -

2009 Assmannshauser Hollenberg Spatburgunder 
Trocken #04

Kesseler, A 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2009 Rudesheimer Berg Schlossberg 
Spatburgunder Trocken

Kesseler, A 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2002 Hochheimer Holle Riesling Auslese Kunstler 12 x 37.5cl Bottle 1 395.00 DP -

1997 Hochheimer Kirchenstuck Riesling Spatlese Kunstler 75cl Bottle 1 39.00 DP -

2002 Hockheimer Kirchenstuck Riesling Spatlese Kunstler 12 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

1997 Hochheimer Reichestal Riesling Eiswein Kunstler, Franz 37.5cl Bottle 6 85.00 DP -

2021 Lambertskirch Kabinett Fass 14 Lauer, Peter 6 x 75cl Bottle 4 110.00 UB -

2020 Saarfeilser Fass 13 Grosses Gewachs Lauer, Peter 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2004 Rudesheimer Berg Roseneck Spatlese Leitz, J 6 x 75cl Bottle 4 125.00 UB -

2005 Rudesheimer Berg Rottland Riesling Auslese 
Goldkapsel, 50cl

Leitz, J 6 x 50cl Bottle 2 135.00 UB -

2004 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling 
Spatlese

Leitz, J 6 x 75cl Bottle 4 125.00 UB 90+

2012 Brauneberger Juffer Riesling Kabinett #5 13 Lieser 6 x 75cl Bottle 1 100.00 UB -

2012 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Spatlese

Lieser 6 x 75cl Bottle 1 90.00 UB -

2011 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Spatlese #11

Lieser 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

1998 Niederberg Helden Riesling Auslese Lieser 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2002 Niederberg Helden Riesling Auslese ** Lieser 6 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2008 Niederberg Helden Riesling Auslese 
Goldkapsel

Lieser 6 x 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2007 Niederberg Helden Riesling Auslese 
Goldkapsel

Lieser 6 x 75cl Bottle 2 225.00 UB -

2003 Niederberg Helden Riesling Auslese 
Goldkapsel

Lieser 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2005 Niederberg Helden Riesling Auslese 
Goldkapsel

Lieser 12 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

1997 Niederberg Helden Riesling Auslese***, Halves Lieser 24 x 37.5cl Bottle 1 350.00 DP -

2020 Niederberg Helden Riesling Grosses Gewachs Lieser 6 x 75cl Bottle 1 148.00 UB -

2004 Niederberg Helden Riesling Spatlese Lieser 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -
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2011 Niederberg Helden Riesling Spatlese #10 Lieser 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB 93

2015 Niederberg Helden Riesling Trocken 
Beerenauslese, Halves

Lieser 37.5cl Bottle 2 100.00 UB -

2009 Erdener Pralat Riesling Auslese Goldkapsel, 
Halves

Loosen, Dr 12 x 37.5cl Bottle 1 390.00 UB 92

2001 Erdener Pralat Riesling Auslese, Halves Loosen, Dr 6 x 37.5cl Bottle 1 595.00 DP -

2000 Graacher Himmelreich Riesling Auslese** 
Goldkapsel

Molitor, Markus 12 x 75cl Bottle 1 400.00 DP -

2015 Graacher Himmelreich Riesling Auslese** 
Greenkapsel

Molitor, Markus 75cl Bottle 6 50.00 DP -

2012 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese*** , 
Halves

Molitor, Markus 6 x 37.5cl Bottle 2 195.00 UB -

2014 Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** GK Molitor, Markus 6 x 75cl Bottle 1 300.00 DP -

2015 Zeltinger Sonnenuhr Riesling Spatlese GK Molitor, Markus 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 96-97

2014 Erdener Pralat Riesling Auslese Monchhof 12 x 75cl Bottle 1 245.00 UB -

1985 Erdener Treppchen Riesling Auslese Monchhof 12 x 75cl Bottle 1 375.00 DP -

2011 Urzig Wurzgarten Riesling Spatlese Monchhof 12 x 75cl Bottle 3 195.00 UB -

2014 Urzig Wurzgarten Riesling Spatlese feinherb 
Fass 33

Monchhof 12 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -

2016 Scharzhofberger Riesling Kabinett, Magnum Muller, Egon 1 x 1.5L Magnum 3 225.00 UB 92

1999 Scharzhofberger Riesling Spatlese Muller, Egon 6 x75cl Bottle 1 1,150.00 UB -

2006 Scharzhofberger Riesling Spatlese, Halves Muller, Egon 37.5cl Bottle 2 85.00 DP -

2017 Scharzhofberger Riesling Spatlese, Magnum Muller, Egon 1 x 1.5L Magnum 1 285.00 DP -

1976 Scharzhofberger Riesling Kabinett Muller, Felix 75cl Bottle 1 195.00 DP -

1976 Kanzemer Altenberg Trockenbeerenauslese, 
Halves

Othegraven v Maximillan 37.5cl Bottle 1 200.00 DP -

1995 Ungsteiner Herrenberg Riesling Spatlese Pfeffingen, Weingut 12 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

1996 Ungsteiner Herrenberg Scheurebe Spatlese Pfeffingen, Weingut 12 x 75cl Bottle 2 185.00 DP -

2016 Graacher Himmelreich Riesling Kabinett Prum, Joh Jos 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 93

2017 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese GK 
Auktion, Halves

Prum, Joh Jos 37.5cl Bottle 3 85.00 UB -

2012 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese 
Goldkapsel, Halves

Prum, Joh Jos 12 x 37.5cl Bottle 1 285.00 UB -

2012 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese, Halves Prum, Joh Jos 12 x 37.5cl Bottle 1 250.00 UB -

2020 Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett Prum, Joh Jos 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2020 Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett Prum, Joh Jos 6 x 75cl Bottle 1 170.00 UB -

2005 Scharzhofberger Riesling Spatlese Reichsgraf von Kesselstatt 12 x 75cl Bottle 1 275.00 UB 89

2005 Graacher Domprobst Riesling Auslese #6 Schaefer, Willi 12 x 75cl Bottle 1 540.00 UB 92

2017 Bockenauer Felseneck Riesling Trocken GG Schafer-Frohlich 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2018 Bockenauer Felseneck Riesling Trocken GG Schafer-Frohlich 6 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2007 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling 
Auslese

Schubert, Carl Von 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB -

2011 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling 
Auslese #83, Halves

Schubert, Carl Von 12 x 37.5cl Bottle 1 175.00 UB -

2011 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling 
Auslese #87, Halves

Schubert, Carl Von 12 x 37.5cl Bottle 1 240.00 UB -

2016 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling 
Kabinett

Schubert, Carl Von 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

1995 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling 
Spatlese, Magnum

Schubert, Carl Von 1.5L Magnum 1 75.00 DP -

1995 Maximin Grunhauser Abtsberg Riesling 
Spatlese, Magnum

Schubert, Carl Von 3 x 1.5L Magnum 1 225.00 DP -

2007 Maximin Grunhauser Abtsberg Spatlese 
Trocken, Magnum

Schubert, Carl Von 1 x 1.5L Magnum 1 40.00 DP -

2012 Maximin Grunhauser Herrenberg Auslese 
Fuder 24 #19, Halves

Schubert, Carl Von 12 x 37.5cl Bottle 1 195.00 UB -
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2016 Maximin Grunhauser Herrenberg Riesling 
Kabinett

Schubert, Carl Von 6 x 75cl Bottle 3 95.00 UB 94

2017 Maximin Grunhaus Abtsberg Kabinett  No 45 
Auktion, 

Schubert, Familie von 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2022 Maximin Grunhaus Abtsberg Riesling Trocken 
GG

Schubert, Familie von 6 x 75cl Bottle 1 174.00 UB -

2017 Maximin Grunhaus Herrenberg Riesling 
trocken GG

Schubert, Familie von 6 x 75cl Bottle 1 145.00 UB -

2017 Maximin Grunhauser Abtsberg Kabinett 45 
Aukt, Magnum

Schubert, Familie von 1 x 1.5L Magnum 1 170.00 UB -

1983 Maximin Grunhauser Herrenberg RA, 
Magnums

Schubert, Familiel von 1 x 1.5L Magnum 1 195.00 DP -

1988 Niederhauser Hermannsberg Riesling Eiswein Staatlichen Weinbaudomanen 75cl Bottle 1 100.00 DP -

2013 Bernkasteler Badstube Riesling Kabinett Thanisch, Dr H 12 x 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2006 Wolfer Goldgrube Riesling Auslese Vollenweider 75cl Bottle 2 30.00 UB -

2005 Wolfer Goldgrube Riesling Spatlese Vollenweider 12 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

1998 Oberemmeler Hutte Riesling Spatlese Von Hovel 3 x 75cl Bottle 1 60.00 UB -

2009 Scharzhofberg Riesling Kabinett Von Hovel 12 x 75cl Bottle 1 170.00 DP -

2018 Trarbacher Ortswein Riesling Trocken Weiser-Kunstler 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2020 Riesling Trocken Estate, Magnum Wittmann 3 x 1.5L Magnum 1 65.00 DP -

Austria

2005 Chardonnay #7 Trockenbeerenauslese, 
Imperiale

Ktacher, Alois 1 x 6L Imperial 1 250.00 DP -

2000 Gruner Veltliner Beerenauslese, Halves Nigl 12 x 37.5cl Bottle 1 350.00 UB -

2013 Riesling Trocken Durnsteiner Kellerberg 
Smaragd

Pichler, FX 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2015 Gruner Veltliner Durnsteiner Frauengarten Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 120.00 UB -

2017 Gruner Veltliner Durnsteiner Kellerberg Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 230.00 UB 92

2021 Ried Steiner Pfaffenberg Riesling Alte Reben Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2017 Riesling Alte Reben Steiner Pfaffenberg Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 270.00 UB -

2017 Riesling Durnsteiner Kellerberg Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 215.00 UB -

2017 Riesling Durnsteiner Kellerberg Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2019 Riesling Durnsteiner Kellerberg Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2015 Riesling Durnsteiner Kellerberg Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2018 Riesling In der Wand Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2018 Riesling In der Wand Pichler-Krutzler 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2002 Riesling Smaragd Wachstum Bodenstein Prager 12 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

England

2020 Q-Class Chardonnay, Magnums Simpsons Wine Estate 3 x 1.5 Magnum 3 180.00 DP -

2020 Q-Class Pinot Noir, Magnums Simpsons Wine Estate 3 x 1.5 Magnum 9 180.00 DP -

2020 The Roman Road Chardonnay Simpsons Wine Estate 75cl Bottle 1 21.00 DP -

2020 The Roman Road Chardonnay Simpsons Wine Estate 6 x 75cl Bottle 54 125.00 DP -

Australia

2021 Bass Phillip Estate Chardonnay Bass Phillip 6 x 75cl bottle 3 345.00 UB -

2019 Bass Phillip Estate Pinot Noir Bass Phillip 6 x 75cl bottle 1 375.00 UB -

2021 Bass Phillip Estate Pinot Noir Bass Phillip 6 x 75cl bottle 4 395.00 UB -

2021 Bass Phillip Premium Chardonnay Bass Phillip 6 x 75cl bottle 2 420.00 UB -

2004 Battely Syrah Battely Wines 6 x 75cl Bottle 1 115.00 UB 92

2005 Battely Syrah Battely Wines 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB 94

2013 Toby Bekkers McLaren Vale Grenache Bekkers, Toby 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -
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2013 Toby Bekkers McLaren Vale Syrah Grenache Bekkers, Toby 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2005 A P Birks Wendouree Cabernet Malbec Birks, A P 75cl Bottle 2 95.00 DP -

2001 A P Birks Wendouree Cabernet Malbec Birks, A P 75cl Bottle 2 125.00 DP -

2006 A P Birks Wendouree Malbec Birks, A P 75cl Bottle 2 95.00 DP -

2005 A P Birks Wendouree Malbec Birks, A P 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2001 A P Birks Wendouree Shiraz Malbec Birks, A P 75cl Bottle 2 125.00 DP -

2005 A P Birks Wendouree Shiraz Mataro Birks, A P 75cl Bottle 2 95.00 DP -

1987 Cape Mentelle Cabernet Sauvignon Cape Mentelle 75cl Bottle 2 95.00 DP -

2006 Clarendon Hills Hickinbotham Cabernet 
Sauvignon

Clarendon Hills 6 x 75cl Bottle 2 540.00 UB 96

2005 Emigre Colonial Estate, The 6 x 75cl Bottle 1 140.00 DP 94

2005 Emigre Colonial Estate, The 6 x 75cl Bottle 2 195.00 UB 94

2006 Exile Colonial Estate, The 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB 93

2014 Cullen Diana Madeline Cullen 6 x 75cl Bottle 1 460.00 UB -

2001 Cullen Diana Madeline Cabernet Sauvignon 
Merlot

Cullen 12 x 75cl Bottle 4 795.00 DP 94

2004 Dalwhinnie Moonambel Cabernet Dalwhinnie 12 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2004 D'Arenberg Dead Arm Shiraz, Magnums D'Arenberg Case 1 * 1.5 L 1 95.00 DP 95+

2009 Leonetti Cellar Reserve Figgins Family Wine Estates 6 x 75cl Bottle 1 590.00 UB -

1999 Fox Creek JSM Shiraz Fox Creek 12 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 89

1997 Fox Creek Reserve Shiraz Fox Creek 12 x 75cl Bottle 1 480.00 UB 92

1998 Fox Creek Reserve Shiraz Fox Creek 12 x 75cl Bottle 1 525.00 UB 96

1999 Fox Creek Short Row Shiraz Fox Creek 12 x 75cl Bottle 1 300.00 UB 90

2019 Amon Ra Shiraz Glaetzer Wines 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2010 Anaperema Cabernet Sauvignon Glaetzer Wines 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2015 Anaperenna Glaetzer Wines 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2016 Anaperenna Glaetzer Wines 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2012 Anaperenna Glaetzer Wines 6 x 75cl Bottle 2 290.00 UB -

2016 Grant Burge Meshach Shiraz Grant Burge 6 x 75cl Bottle 1 590.00 DP -

1998 Greenock Creek Block Shiraz Greenock Creek 75cl Bottle 2 60.00 DP 98

2021 Grosset Springvale Clare Valley Riesling Grosset, Jeffrey 6 x 75cl Bottle 4 125.00 UB -

2018 Henschke Mount Edelstone Henschke 75cl Bottle 3 110.00 DP -

2009 Henschke Mount Edelstone Henschke 6 x 75cl Bottle 1 570.00 UB -

1997 Jim Barry The Armagh Shiraz Jim Barry 6 x 75cl Bottle 2 575.00 DP -

1995 Jim Barry The Armagh Shiraz Jim Barry 6 x 75cl Bottle 1 575.00 DP -

1998 Lake Breeze Winemaker's Selection Shiraz Lake Breeze 6 x 75cl Bottle 2 175.00 UB -

1999 Leamon Reserve Shiraz Leamon, Ch 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

2015 Leconfield Coonawarra Cabernet Sauvignon Leconfield 6 x 75cl Bottle 1 125.00 DP -

2021 Art Series Shiraz Leeuwin Estate 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

1998 Magpie Estate The Black Stock Magpie Estate 12 x 75cl Bottle 2 450.00 UB -

2001 Magpie Estate The Election Barossa Valley 
Shiraz

Magpie Estate 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2003 Massena 11th Hour Shiraz Massena 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB 94-96

2002 Massena The Moonlight Run Massena 6 x 75cl Bottle 1 70.00 UB 91

1999 Sotto di Ferro Melot,Charles 2 x 37.5cl Bottle 1 100.00 DP -

2004 Mitolo GAM Shiraz Mitolo 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB 97

2004 Mitolo Savitar Shiraz Mitolo 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB 98
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2012 Moss Wood Cabernet Sauvignon Moss Wood 12 x 75cl Bottle 1 595.00 UB 95

2017 Moss Wood Chardonnay Moss Wood 12 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

1998 Mount Horrocks Clare Valley Shiraz Mount Horrocks 12 x 75cl Bottle 1 180.00 UB -

2000 Mount Horrocks Cordon Cut Riesling, Halves Mount Horrocks 12 x 37.5cl Bottle 1 150.00 UB -

2017 Mount Langhi Ghiran Langhi Shiraz Mount Langhi Ghiran 6 x 75cl Bottle 1 460.00 DP -

2001 Noon Eclipse Noon 12 x 75cl Bottle 1 450.00 UB 94

2000 Noon Reserve Shiraz Noon 75cl Bottle 5 70.00 DP 96

2002 Noon Reserve Shiraz Noon 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB 99

2001 Noon V P Noon 12 x 50cl Bottle 1 300.00 UB -

2002 Oliver's Taranga McLaren Vale Shiraz Oliver's Taranga 12 x 75cl Bottle 1 175.00 UB 93

2003 Grange Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,620.00 UB 92

2011 Grange Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB 93

1999 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,125.00 DP 87

1997 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,300.00 DP -

2008 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,220.00 UB 91

2007 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 92+

2001 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 2 1,350.00 UB 87

1998 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,400.00 UB 90

2006 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,650.00 UB 94

2005 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 1,870.00 UB 94

2018 Penfolds Bin 98 Quantum Wine of the World Penfolds 75cl Bottle 1 285.00 DP -

1996 Penfolds Block 42 Kalimna Cabernet 
Sauvignon

Penfolds 75cl Bottle 6 310.00 DP -

2010 St Henri Shiraz Penfolds 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB 97+

1987 Pipers Brook Vineyard Pinot Noir Pipers Brook 75cl Bottle 1 80.00 DP -

2001 Rusden Black Guts Shiraz Rusden Estate 6 x 75cl Bottle 1 275.00 UB 97

2003 Shirvington Cabernet Sauvignon Shirvington 12 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2004 Shirvington Cabernet Sauvignon Shirvington 12 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2003 Eden Valley Spinifex 6 x 75cl Bottle 2 130.00 UB -

2003 Indigene Spinifex 6 x 75cl Bottle 2 120.00 UB -

2002 Indigene, Magnums Spinifex 1 x 1.5L Magnum 3 49.00 UB 96

2001 Spinifex Indigene Spinifex 12 x 75cl Bottle 2 295.00 DP -

2018 The Standish Lamella Shiraz Standish Wine Company, The 6 x 75cl Bottle 1 720.00 UB -

2018 The Standish Shiraz Standish Wine Company, The 6 x 75cl Bottle 1 500.00 UB -

2005 Exodus Chardonnay The Colonial Estate 6 x 75cl Bottle 1 75.00 DP -

2004 Exodus Chardonnay The Colonial Estate 6 x 75cl Bottle 1 75.00 DP -

2003 L'explorateur Shiraz, Double Magnum The Colonial Estate 1 x 3L Double 
Magnum

3 125.00 DP -

2021 Tolpuddle Pinot Noir Tolpuddle Vineyard 6 x 75cl Bottle 1 380.00 DP -

2002 Torbreck The Factor Torbreck 6 x 75cl Bottle 2 340.00 DP -

2009 Two Hands Aerope Grenache Two Hands 6 x 75cl Bottle 2 390.00 UB -

2007 Two Hands Aphrodite Cabernet Sauvignon Two Hands 6 x 75cl Bottle 1 649.00 DP 85

2007 Two Hands Ares Shiraz Two Hands 3 x 75cl Bottle 1 330.00 DP -

2006 Two Hands Lily's Garden Shiraz Two Hands 6 x 75cl Bottle 2 240.00 UB 92

2006 Two Hands Lily's Garden Shiraz, Magnums Two Hands 1.5L Magnum 1 75.00 UB -

2006 Two Hands Lily's Garden Shiraz, Magnums Two Hands 4 x 1.5L Magnum 1 300.00 UB -
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2002 Veritas Shiraz Hanisch Vineyard Veritas Winery 12 x 75cl Bottle 1 800.00 UB -

1998 Veritas Shiraz Heysen Vineyard Veritas Winery 12 x 75cl Bottle 1 350.00 UB -

1997 Warrenmang Shiraz Warrenmang Estate 75cl Bottle 2 74.00 UB -

2011 Xanadu Stevens Road Cabernet Sauvignon Xanadu 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2001 Yalumba Octavius Shiraz Yalumba 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB 98

2017 Yarra Yering Agincourt Cabernet Malbec Yarra Yering 12 x 75cl Bottle 1 400.00 DP -

2017 Yarra Yering Dry Red No. 2 Yarra Yering 12 x 75cl Bottle 1 625.00 DP -

2022 Yarra Yering Pinot Noir Yarra Yering 75cl Bottle 3 53.00 UB -

New Zealand

2023 Blank Canvas Tano Chardonnay Blank Canvas 6 x 75cl Bottle 1 135.00 UB -

2005 Block 14 Gimblett Gravels Vineyard, Magnums Craggy Range 3 x 1.5L Magnum 1 245.00 DP -

2012 Craggy Range Aroha Craggy Range 6 x 75cl Bottle 3 245.00 DP -

2011 Craggy Range Aroha Craggy Range 6 x 75cl Bottle 4 245.00 DP -

2014 Escarpment Kupe Pinot Noir Escarpment 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB 91

2018 Escarpment Kupe Pinot Noir Escarpment 6 x 75cl Bottle 1 250.00 UB -

2015 Escarpment Pahi Pinot Noir Escarpment 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB -

2013 Escarpment Pahi Pinot Noir Escarpment 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB 91

2015 Escarpment Pahi Pinot Noir, Magnum Escarpment 1.5L Magnum 2 50.00 DP -

2014 Escarpment Pahi Pinot Noir, Magnum Escarpment 3 x 1.5L Magnum 2 150.00 DP 90+

2016 Escarpment Te Rehua Pinot Noir Escarpment 6 x 75cl Bottle 1 140.00 UB 92

2014 Escarpment Te Rehua Pinot Noir, Magnum Escarpment 3 x 1.5L Magnum 2 160.00 DP 93

2015 Escarpment Te Rehua Pinot Noir, Magnum Escarpment 3 x 1.5L Magnum 1 160.00 DP -

2013 Akitu Pinot Noir Hawkesbury Estates 6 x 75cl Bottle 2 130.00 UB -

2014 Blank Canvas Pinot Noir Kiwi-Oeno 6 x 75cl Bottle 2 195.00 DP -

2021 Keltern Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 2 148.00 UB -

2015 Kumeu River Chardonnay First Releases Case 
(Wine Society)

Kumeu River 6 x 75cl Bottle 1 210.00 DP -

2023 Kumeu River Coddington Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2023 Kumeu River Estate Chardonnay Kumeu River 75cl Bottle 4 15.00 UB -

2023 Kumeu River Estate Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 41 90.00 UB -

2014 Kumeu River Hunting Hill Chardonnay Kumeu River 75cl Bottle 1 38.00 DP 94

2023 Kumeu River Hunting Hill Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 4 190.00 UB -

2021 Kumeu River Rays Road Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 15 85.00 UB -

2022 Kumeu River Rays Road Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 4 94.00 UB -

2023 Kumeu River Rays Road Chardonnay Kumeu River 6 x 75cl Bottle 19 95.00 UB -

2002 Neudorf Moutere Pinot Noir Neudorf Estate 12 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2005 Cornerstone Gimblett Gravels Newton Forrest Estate 75cl Bottle 6 29.00 DP -

2004 Providence Private Reserve Providence Winery 75cl Bottle 5 70.00 DP -

2004 Providence Private Reserve, Double Magnums Providence Winery 1 x 3L Double 
Magnum

4 295.00 UB -

2001 Providence, Double Magnums Providence Winery 1 x 3L Double 
Magnum

4 250.00 UB -

1999 Providence, Magnums Providence Winery 1 x 1.5L Magnum 4 95.00 UB -

2007 St Nesbit St Nesbit 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2008 St Nesbit St Nesbit 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2005 Larose Stonyridge 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 DP -

2006 Larose Stonyridge 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -
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2004 Larose Stonyridge 12 x 75cl Bottle 1 1,950.00 UB -

2013 Te Mata Coleraine Cabernet Merlot Te Mata 6 x 75cl Bottle 6 250.00 DP 93+

2010 Two Paddocks Last Chance Pinot Noir, 
Magnums

Two Paddocks 6 x 1.5L Magnum 1 480.00 UB 91+

2010 Two Paddocks The First Paddock Pinot Noir, 
Magnums

Two Paddocks 6 x 1.5L Magnum 1 450.00 DP -

2013 Villa Maria Ngakirikiri Cabernet Sauvignon, , Villa Maria 6 x 75cl Bottle 1 250.00 DP -

2014 Villa Maria Ngakirikiri Cabernet Sauvignon, , Villa Maria 6 x 75cl Bottle 8 295.00 UB -

2009 Wooing Tree Pinot Noir Wooing Tree 12 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

United States

2008 Patrina Syrah Alban Vineyards 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2005 Araujo Eisele Vineyard Syrah Araujo Estate 75cl Bottle 3 115.00 UB -

2018 Arterberry Maresh Chardonnay Arterberry Maresh 75cl Bottle 3 50.00 UB -

2019 Arterberry Maresh Dundee Hills Chardonnay Arterberry Maresh 75cl Bottle 3 50.00 UB -

2017 Arterberry Maresh 'Maresh Vineyard' 
Chardonnay

Arterberry Maresh 75cl Bottle 1 55.00 DP -

2018 Arterberry Maresh Maresh Vineyard Pinot Noir Arterberry Maresh 75cl Bottle 3 60.00 UB -

2017 Arterberry Maresh 'Maresh Vineyard' Pinot Noir Arterberry Maresh 75cl Bottle 2 60.00 UB -

1974 Beaulieu Vineyards 'BV' Private Reserve 
Georges de Latour

Beaulieu Vineyards 75cl Bottle 1 245.00 DP -

1981 Beaulieu Vineyards 'BV' Private Reserve 
Georges De Latour

Beaulieu, Vineyards 1 x 3L Double 
Magnum

1 585.00 DP -

2009 Saxum Berry, James 75cl Bottle 2 125.00 UB 98

2015 Sugarloaf Mountain Vineyard Red Bevan Cellars 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2015 Tench Vineyard Red Bevan Cellars 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2015 Wildofoote Vineyard Vixen Block Cabernet 
Sauvignon

Bevan Cellars 6 x 75cl Bottle 1 750.00 UB -

2009 Bond Vecina Bond 1 x 75cl Bottle 1 350.00 DP -

2016 Brick House Evelyn's Pinot Noir Brick House 75cl Bottle 3 55.00 UB -

2017 Brick House Evelyn's Pinot Noir Brick House 12 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2018 Brick House Halliday Hill Pinot Noir Brick House 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2018 Brick House Les Dijonnais Pinot Noir Brick House 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2016 Calera Pinot Noir de Villiers Vineyard Calera 6 x 75cl Bottle 2 255.00 UB -

2015 Calera Pinot Noir de Villiers Vineyard Calera 6 x 75cl Bottle 1 315.00 UB -

2016 Calera Pinot Noir Mills Vineyard Calera 6 x 75cl Bottle 2 275.00 UB -

2019 Calera Pinot Noir Mills Vineyard Calera 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB -

2015 Calera Pinot Noir Ryan Vineyard Calera 6 x 75cl Bottle 2 295.00 UB -

2017 Calera Pinot Noir Ryan Vineyard Calera 6 x 75cl Bottle 1 326.00 UB -

2015 Pritchard Hill Napa Valley Cabernet Sauvignon Chappellet 6 x 75cl Bottle 1 1,500.00 UB -

2016 To Kalon Cabernet Sauvignon Cliff Lede 12 x 75cl Bottle 1 2,200.00 UB -

2008 IX Estate Napa Valley Colgin 12 x 75cl Bottle 1 3,000.00 UB 96

2018 Cristom Mt Jefferson Cuvee Pinot Noir Cristom Vineyards 12 x 75cl Bottle 1 395.00 DP -

2018 Soul Of A Lion Daou 3 x 75cl Bottle 3 275.00 UB -

2016 Napanook Dominus Estate 6 x 75cl Bottle 1 280.00 UB -

2016 Eisele Vineyard Estate Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard Estate 75cl Bottle 2 30.00 DP -

2017 Father John Boonville Pinot Noir Father John Wines 75cl Bottle 11 40.00 DP -

2017 Father John Boonville Pinot Noir Father John Wines 12 x 75cl Bottle 2 480.00 DP -

2011 Peter Franus Red Hills Red Wine Franus, Peter 75cl Bottle 2 30.00 DP -

2008 Peter Franus Red Wine Franus, Peter 75cl Bottle 2 42.00 DP -
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2016 Goodfellow Family Cellars Durant Vineyard 
Pinot Noir

Goodfellow Family Cellars 75cl Bottle 4 35.00 UB -

2016 Goodfellow Family Cellars Whistling Ridge 
Pinot Noir

Goodfellow Family Cellars 75cl Bottle 4 35.00 UB -

2016 Cabernet Sauvignon Reserve Gramercy 6 x 75cl Bottle 1 430.00 UB -

2017 Hirsch Vineyards Pinot Noir Block 8 Hirsch Vineyard 75cl Bottle 6 70.00 UB -

2014 West Ridge Pinot Noir Hirsch Vineyard Hirsch Vineyard 75cl Bottle 1 75.00 DP -

2018 West Ridge Pinot Noir Hirsch Vineyard Hirsch Vineyard 75cl Bottle 2 65.00 UB -

2021 Thomas Pinot Noir J Thomas 75cl Bottle 3 95.00 UB -

1978 Jekel Vineyards Cabernet Sauvignon Jekel Vineyards 75cl Bottle 1 150.00 DP -

2006 Kapcsandy Family Winery Kapcsandy Family Winery 75cl Bottle 1 70.00 DP -

2015 Kapcsandy Family Winery Estate Cuvee Kapcsandy Family Winery 3 x 75cl Bottle 4 275.00 UB -

2013 Kongsgaard Chardonnay Kongsgaard 75cl Bottle 4 150.00 DP -

2018 Kongsgaard Chardonnay The Judge Kongsgaard 75cl Bottle 3 650.00 UB -

1987 Special Selection Cabernet Sauvignon Martini, Louis M 75cl Bottle 1 135.00 DP -

2006 Maybach Materium Cabernet Sauvignon, Maybach 75cl Bottle 1 195.00 DP -

2004 Montelena Estate Cabernet Sauvignon Montelena Estate 75cl Bottle 1 70.00 DP -

2012 Montelena Estate Chardonnay Montelena Estate 75cl Bottle 1 65.00 DP -

2018 Morgen Long Seven Springs Vineyard 
Chardonnay

Morgen Long 6 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2019 Racines Bentrock Vineyard Chardonnay Racines Wines 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2020 Racines Bentrock Vineyard Chardonnay Racines Wines 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2019 Racines Grand Reserve Chardonnay Racines Wines 6 x 75cl Bottle 1 225.00 UB -

2019 Racines La Rinconada Vineyard Pinot Noir Racines Wines 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2020 Racines La Rinconada Vineyard Pinot Noir Racines Wines 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2020 Racines Sanford & Benedict Vineyard 
Chardonnay

Racines Wines 6 x 75cl Bottle 2 360.00 UB -

2020 Racines Sanford & Benedict Vineyard Pinot 
Noir

Racines Wines 6 x 75cl Bottle 2 360.00 UB -

2019 Racines Sanford & Benedict Vineyard Pinot 
Noir

Racines Wines 6 x 75cl Bottle 1 360.00 UB -

2020 Racines Sta. Rita Hills Cuvee Chardonnay Racines Wines 6 x 75cl Bottle 3 173.00 UB -

2019 Racines Sta. Rita Hills Cuvee Pinot Noir Racines Wines 6 x 75cl Bottle 1 173.00 UB -

2021 Ridge Estate Cabernet Sauvignon Ridge 12 x 75cl Bottle 1 780.00 UB -

2022 Ridge Geyserville Ridge 75cl Bottle 9 40.00 UB -

2021 Ridge Lytton Estate Petite Sirah Ridge 75cl Bottle 7 35.00 UB -

2020 Ridge Lytton Estate Petite Sirah Ridge 12 x 75cl Bottle 3 370.00 UB -

2022 Ridge Lytton Springs Ridge 75cl Bottle 9 40.00 UB -

2016 Ridge Lytton Springs Zinfandel, Magnums Ridge 1.5L Magnum 3 85.00 UB -

2011 Ridge Monte Bello Ridge 75cl Bottle 1 180.00 DP 93-95

2011 Ridge Monte Bello Ridge 3 x 75cl Bottle 1 540.00 DP 93-95

2004 Ridge Monte Bello Ridge 6 x 75cl Bottle 2 1,050.00 UB 92+

2006 Ridge Monte Bello Ridge 6 x 75cl Bottle 1 1,145.00 UB 94+

2003 Ridge Monte Bello Ridge 6 x 75cl Bottle 1 1,250.00 UB 89

2000 Ridge Monte Bello Ridge 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB 93

1997 Ridge Monte Bello Ridge 6 x 75cl Bottle 1 1,750.00 UB 94

2011 Ridge Monte Bello, Magnums Ridge 1.5L Magnum 1 395.00 DP -

2000 Ridge Monte Bello, Magnums Ridge 1.5L Magnum 1 575.00 DP -

2022 Ridge Three Valleys Ridge 75cl Bottle 7 29.00 UB -
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2013 Rochioli Pinot Noir Rochioli 75cl Bottle 1 75.00 DP -

1985 Saintsbury Pinot Noir Saintsbury 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2012 Bone Rock James Berry Vineyard Syrah Saxum Vineyards 75cl Bottle 1 150.00 UB 99

2014 Saxum Heart Stone Vineyard Saxum Vineyards 75cl Bottle 1 85.00 UB 97

2018 Sequitur Ribbon Ridge Amphora Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2019 Sequitur Ribbon Ridge Amphora Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2022 Sequitur Ribbon Ridge Amphora Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2018 Sequitur Ribbon Ridge Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2019 Sequitur Ribbon Ridge Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2022 Sequitur Ribbon Ridge Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2021 Sequitur Ribbon Ridge Sundog Amphora Pinot 
Noir

Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

2021 Sequitur Ribbon Ridge Sundog Pinot Noir Sequitur 75cl Bottle 3 70.00 UB -

1989 Silver Oak Alexander Valley Cabernet 
Sauvignon, 

Silver Oak Cellars 75cl Bottle 5 80.00 DP -

2002 Hollerin' M Pinot Noir Sine Qua Non 75cl Bottle 1 375.00 DP -

2014 Sine Qua Non Eleven Confessions Syrah & 
Grenache Assortment

Sine Qua Non 6 x 75cl Bottle 1 2,000.00 UB -

2006 Mr K The Straw Man & Nobleman Mix, Halves Sine Qua Non Winery 3 x 37.5cl Bottle 1 400.00 UB -

2013 Solena Domaine Danielle Laurent Pinot Noir Solena 6 x 75cl Bottle 1 110.00 UB -

2012 Spottswoode Cabernet Sauvignon Spottswoode Estate 6 x 75cl Bottle 1 1,100.00 UB 99

2013 Stags Leap Fay Cabernet Sauvignon Stags Leap Wine Cellars 75cl Bottle 1 120.00 DP -

1978 The Christian Brothers Cabernet Sauvignon The Christian Brothers 75cl Bottle 2 80.00 UB -

2017 Thomas Pinot Noir Thomas, J 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2019 Thomas Pinot Noir Thomas, J 75cl Bottle 3 95.00 UB -

1997 Turley Moore's Earthquake Zinfandel Turley Wine Cellars 12 x 75cl Bottle 1 900.00 UB 94-96

1993 Villa Mt Eden Vineyards Cabernet Sauvignon Villa Mt Eden Vineyards 75cl Bottle 1 90.00 DP -

Canada

2020 Foxtrot Estate Pinot Noir Foxtrot 6 x 75cl Bottle 3 342.00 UB -

2020 Foxtrot Henricsson Vineyard Pinot Noir Foxtrot 6 x 75cl Bottle 4 234.00 UB -

2020 Foxtrot The Waltz Pinot Noir Foxtrot 6 x 75cl Bottle 4 174.00 UB -

Argentina

2005 Finca Altamira Achaval Ferrer 6 x 75cl Bottle 1 520.00 DP -

2014 Gran Enemigo Aleanna, Bodega 6 x 75cl Bottle 1 450.00 DP -

2016 Caro Barons de Rothschild/Nicolas 
Catena

6 x 75cl Bottle 2 195.00 DP -

2013 Catena Zapata Fortuna Terrae Malbec 
Adrianna Vineyard

CATENA ZAPATA 3 x 75cl Bottle 2 150.00 UB 96

2005 Catena Zapata Malbec Argentino Catena Zapata 6 x 75cl Bottle 1 380.00 UB 97+

2013 Catena Zapata Mundus Bacillus Terrae 
Malbec Adrianna Vineyard

Catena Zapata 3 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2013 Catena Zapata River Stones Malbec Adrianna 
Vineyard

CATENA ZAPATA 3 x 75cl Bottle 1 295.00 UB -

2011 Catena Zapata White Stones Chardonnay 
Adrianna Vineyard

Catena Zapata 3 x 75cl Bottle 1 230.00 UB -

2005 Yacochuya Rolland, Michel 6 x 75cl Bottle 2 395.00 UB 95

2017 Caro Rothschild/Catena, Barons de 
and Nicolas

6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

2015 Travesia 1908 Tiano & Nareno 6 x 75cl Bottle 1 600.00 UB -

2008 Trapiche Malbec Vina Jorge Miralles Trapiche 6 x 75cl Bottle 1 170.00 DP -

2021 Botanico Chardonnay Zuccardi 6 x 75cl Bottle 1 220.00 UB -
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2016 Finca Piedra Infinita Zuccardi 3 x 75cl bottle 2 300.00 DP -

2017 Finca Piedra Infinita Zuccardi 3 x 75cl bottle 1 220.00 UB -

2015 Finca Piedra Infinita Gravascal Zuccardi 6 x 75cl Bottle 5 630.00 UB -

2014 Finca Piedra Infinita, Magnum Zuccardi Case 3 * 1.5 L 6 352.00 UB -

Chile

2013 Sena, Magnum Chadwick, Eduardo 1 x 1.5L Magnum 5 125.00 UB 92

1986 Don Maximiano Founder's Reserve Errazuriz 75cl Bottle 5 59.00 UB -

1986 Don Maximiano Founder's Reserve Errazuriz 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2019 Villa Don Maximiano Errazuriz 75cl Bottle 5 20.00 UB -

2019 Villa Don Maximiano Errazuriz 6 x 75cl Bottle 1 117.00 UB -

2010 Vinedo Chadwick, Double Magnum Errazuriz 1 x 3L Double 
Magnum

1 520.00 DP -

2018 Albis Cabernet Sauvignon Haras de Pirque 75cl Bottle 5 32.00 UB -

2018 Albis Cabernet Sauvignon Haras de Pirque 6 x 75cl Bottle 24 190.00 UB -

2020 Ecral Gran Reserva Carmenre Haras de Pirque 6 x 75cl Bottle 8 125.00 UB -

2019 Galantas Gran Reserva Cabernet Franc Haras de Pirque 75cl Bottle 5 21.00 UB -

2019 Galantas Gran Reserva Cabernet Franc Haras de Pirque 6 x 75cl Bottle 10 125.00 UB -

South Africa

2015 Anwilka Anwilka 6 x 75cl Bottle 1 200.00 UB 90

2008 Vin de Constance, 50cl Klein Constantia 6 x 50cl Bottle 1 265.00 UB 95

2020 Vin de Constance, 50cl Klein Constantia 6 x 50cl Bottle 1 280.00 UB -

2008 Vin de Constance, 50cl Klein Constantia 6 x 50cl Bottle 1 350.00 UB 95

2018 Lismore Estate Reserve Syrah Lismore 6 x 75cl Bottle 1 265.00 DP -

2013 Meerlust Rubicon Meerlust 6 x 75cl Bottle 1 210.00 UB -

2012 Raats Old Vine Chenin Blanc Raats Family 6 x 75cl Bottle 1 95.00 UB -

2018 Reyneke Organic Syrah Reyneke 6 x 75cl Bottle 1 150.00 UB -

2017 Reyneke Reserve Red Reyneke 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

1998 Rustenberg Peter Barlow Rustenberg 6 x 75cl Bottle 1 240.00 UB -

2021 Columella The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 2 520.00 UB -

2022 Columella The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 3 520.00 UB -

2013 Columella The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 895.00 UB 96

2021 Columella, Double Magnum The Sadie Family 1 x 3L Double 
Magnum

2 390.00 UB -

2022 Columella, Double Magnum The Sadie Family 1 x 3L Double 
Magnum

2 390.00 UB -

2020 Columella, Double Magnum The Sadie Family 1 x 3L Double 
Magnum

2 395.00 UB -

2020 Columella, The Sadie Family, Magnum The Sadie Family 1 x 1.5L Magnum 1 195.00 UB -

2021 Columella, The Sadie Family, Magnum The Sadie Family 1 x 1.5L Magnum 1 195.00 UB -

2022 Columella, The Sadie Family, Magnum The Sadie Family 1 x 1.5L Magnum 1 195.00 UB -

2023 Kokerboom The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2022 Palladius The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 450.00 UB -

2023 Pofadder The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 325.00 UB -

2021 Skerpioen The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 375.00 UB -

2023 Skerpioen The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 2 375.00 UB -

2020 Skerpioen The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -

2021 Skerpioen The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 395.00 UB -
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2019 Skerpioen The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 420.00 UB -

2018 Skerpioen The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 495.00 UB -

2023 Soldaat The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 2 350.00 UB -

2023 Treinspoor The Sadie Family 6 x 75cl Bottle 1 320.00 UB -

2004 Thelema Merlot Reserve Thelema 2 x 75cl Bottle 1 64.00 DP -

NV TMV Vin Pi One, Halves Tulbagh Mountain Vineyards 4 x 37.5cl Bottle 1 108.00 DP -

2001 Vergelegen Shiraz Vergelegen 75cl Bottle 1 24.00 DP -

2016 Black Elephant The dark side of the vine 
Semillon

Vintners, Black Elephant 6 x 75cl Bottle 1 195.00 UB -

Miscellaneous

1989 Musar 75cl Bottle 1 125.00 DP -

1991 Musar 1.5L Magnum 1 220.00 DP -

2010 Musar 6 x 75cl Bottle 1 425.00 DP -

1991 Musar 6 x 75cl Bottle 1 540.00 DP -

1994 Musar 12 x 75cl Bottle 1 850.00 DP 90

2018 Musar Jeune Rose 75cl Bottle 1 10.00 DP -

2018 Musar Jeune Rose 6 x 75cl Bottle 2 60.00 DP -

2019 Musar Jeune White 75cl Bottle 4 10.00 DP -

1994 Musar White 75cl Bottle 1 70.00 DP -

1969 Musar White 75cl Bottle 1 225.00 DP -

2010 Musar White 6 x 75cl bottle 1 234.00 DP -

2005 Musar White 12 x 75cl Bottle 1 790.00 UB -

1988 Tokaji Aszu 6 Puttonyos Ch de Sarospatak 50cl Bottle 2 79.00 UB -

2018 Aana Chateau Musar 6 x 75cl Bottle 1 125.00 DP -

1966 Finest Dry Oloroso Cask Sherry Gonzalez Byass 75cl Bottle 4 150.00 DP -

1976 Tokaji Aszu Essencia Hungarovin 50cl Bottle 1 125.00 DP -

1966 Tokaji Aszu 4 Puttonyos, 50cl Magyar Allami Pincegazdasag 50cl Bottle 4 89.00 DP -

1938 Massandra Ai Danil Pinot Gris Massandra 75cl Bottle 1 295.00 DP -

1945 Massandra Collection Pedro Ximenez White 
Port

Massandra 75cl Bottle 1 420.00 DP -

1958 Massandra Collection Red Stone White Muscat Massandra 75cl Bottle 2 245.00 DP -

1945 Massandra Collection Selected Tokay Massandra 75cl Bottle 1 315.00 DP -

1945 Massandra Collection Surozh White Port Massandra 75cl Bottle 2 315.00 DP -

1938 Massandra Collection White Muscat Massandra 75cl Bottle 8 275.00 DP -

1929 Massandra Collection White Muscat Massandra 75cl Bottle 7 750.00 DP -

1982 Tokaji Aszu 3 Puttonyos, 50cl Monimpex 50cl Bottle 1 45.00 DP -

1971 Tokaji Aszu 3 Puttonyos, 50cl Monimpex 50cl Bottle 3 65.00 DP -

1982 Tokaji Aszu 4 Puttonyos, 50cl Monimpex 50cl Bottle 2 55.00 DP -

1961 Tokaji Aszu 4 Puttonyos, 50cl Monimpex 50cl Bottle 1 79.00 DP -

1961 Tokaji Aszu 5 Puttonyos, 50cl Monimpex 50cl Bottle 1 89.00 DP -

1984 Tokaji Szamorodni Monimpex 50cl Bottle 1 25.00 DP -

2006 Musar, Magnum Musar 3 x 1.5L Magnum 1 360.00 DP -

2018 Hochar Pere et Fils Musar, Ch 75cl Bottle 5 15.00 DP -

2017 Hochar Pere et Fils Musar, Ch 6 x 75cl Bottle 1 95.00 DP -

2018 Hochar Pere et Fils Musar, Ch 6 x 75cl Bottle 5 95.00 DP -

2018 Tokaji Furmint Mandolas Dry Oremus 6 x 75cl Bottle 2 75.00 UB -
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1966 Tokaji Aszu 4 Puttonyos, 50cl Palackozo 50cl Bottle 2 89.00 DP -

2005 Tokaji  Muscat Lunel Aszueszencia, 50cl Pannon Tokaji Limited 6 x 50cl Bottle 1 480.00 UB -

2003 Tokaji Aszu Essencia, Halves Royal Tokaji 1 x 37.5cl Bottle 2 295.00 DP 98

2008 Tokaji Single Vineyard Aszu Collection Royal Tokaji Company 6 x 50cl Bottle 1 600.00 UB -

1995 Tokaji Aszu 6 Puttonyos Szepsy 50cl Bottle 2 175.00 DP -

1993 Tokaji Aszu Madi Szoleszet, 50cl Szepsy, Istvan 50cl Bottle 10 198.00 DP -

1991 Tokaji Aszuessencia Madi Szoleszet, 50cl Szepsy, Istvan 50cl Bottle 2 350.00 DP -

1993 Tokaji Aszuessencia Madi Szoleszet, 50cl Szepsy, Istvan 50cl Bottle 4 350.00 DP -

1993 Tokaji Aszuessencia Nyulas, 50cl Szepsy, Istvan 50cl Bottle 3 350.00 DP -

1957 Monimpex Tokaji Aszu Essencia, 50cl The State Winery 50cl Bottle 1 225.00 DP -

Spirits

1999 Ardbeg Galileo Single Malt Scotch Whisky, 
70cl

Ardbeg 70cl Bottle 2 295.00 DP -

1984 Berrys' Own Selection Benrinnes Single Malt 
Scotch Whisky

Benrinnes Distillery 70cl Bottle 3 95.00 DP -

1991 Berrys' Own Selection Benrinnes Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl

Benrinnes Distillery 70cl Bottle 1 90.00 DP -

NV Berry Bros & Rudd Grande Champagne 
Cognac

Berry Bros & Rudd 1 x 70cl Bottle 1 175.00 DP -

1906 Grande Champagne des Heritiers Cognac Berry Bros & Rudd 75cl Bottle 3 845.00 DP -

1904 Grande Champagne des Heritiers Cognac Berry Bros & Rudd 75cl Bottle 2 845.00 DP -

NV The Sovereign 50 Year Old Single Grain 
Scotch Whisky, 70cl

Cambus Distillery 70cl Bottle 1 795.00 DP -

1968 Delamain Petite Champagne Cognac 75cl Bottle 4 245.00 DP -

NV The Dalmore Rivers Collection Dee Dram 
Season 2011 Single Malt Scotch Whisky

Dalmore Distillery 1 x 70cl Bottle 1 120.00 DP -

NV Marc de Bourgogne, 70cl Drouhin, Joseph 1 x 70cl Bottle 2 65.00 DP -

2000 Marc de Bourgogne, 70cl Dugat, Claude 70cl Bottle 2 150.00 DP -

NV Paul Giraud Napoleon Grand Champagne 
Cognac

Giraud, Paul 1 x 70cl Bottle 1 75.00 DP -

NV Glenfarclas Aged 30 Years Single Highland 
Malt Scotch Whisky, 

Glenfarclas 70cl Bottle 1 350.00 DP -

1966 Glenfarclas Fino Casks 1966 (18/12/2013) 
#4194/4195/4197 SM Scotch Whisky

Glenfarclas 1 x 70cl Bottle 1 1,995.00 DP -

Glenmorangie Traditional 100 Proof 10 Year 
Old Single Malt Scotch Whisky

Glenmorangie 1 x 1L Bottle 1 250.00 DP -

1936 Hennessy Grande Champagne Cognac 
Special Selection

Hennessy 1 x 70cl Bottle 2 650.00 DP -

NV Hennessy Private Reserve Grande 
Champagne Cognac

Hennessy 1 x 70cl Bottle 1 495.00 DP -

1971 Hine Grande Champagne Hine 75cl Bottle 4 195.00 DP -

1983 Hine Grande Champagne Cognac Hine 75cl Bottle 9 195.00 DP -

1986 Hine Grande Champagne Cognac Hine 75cl Bottle 21 225.00 DP -

1988 Hine Grande Champagne Cognac Hine 12 x 75cl Bottle 3 2,250.00 DP -

1990 Armagnac Hontambere,Ch de 70cl Bottle 1 90.00 DP -

1979 Armagnac Hontambere,Ch de 70cl Bottle 1 115.00 DP -

NV Armagnac XO Hontambere,Ch de 70cl Bottle 1 70.00 DP -

Knockando Knockando 1 x 70cl Bottle 1 150.00 DP -

Knockando The Bonded Warehousekeepers 
Association

Knockando 1 x 70cl Bottle 1 150.00 DP -

NV Calvados La Merite, Domaine de 70cl Bottle 1 59.00 DP -

1993 Bas Armagnac Laberdolive 1 x 2.5L Bottle 1 375.00 DP -

1923 Bas Armagnac Laberolive 1 x 70cl Bottle 1 1,150.00 DP -

1961 Marc de Bourgogne Lamarche, Domaine 75cl Bottle 1 195.00 DP -
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NV The Macallan 10 Year Old Whisky Sherry Oak Macallan 1 x 70cl Bottle 2 225.00 DP -

NV The Macallan 10 Year Old Whisky Sherry Oak Macallan 70cl Bottle 1 225.00 DP -

NV The Macallan 15 Year Old Whisky Triple Cask 
Fine Oak

Macallan 70cl Bottle 2 185.00 DP -

The Macallan Edition No4 Single Malt Scoth 
Whisky

Macallan 12 x 75cl Bottle 1 3,000.00 DP -

NV Calvados VSOP Morin 75cl Bottle 1 145.00 DP -

NV Yoichi 10 Year Old Gift Box Single Malt Whisky Nikka 70cl Bottle 1 400.00 DP -

NV Grand Armagnac 20YO Puysegur, Marquis de 70cl Bottle 1 59.00 DP -

NV Remy Martin Age Inconnu Grande Champagne 
Cognac

Remy Martin 1.5L Magnum 1 700.00 DP -

1934 Sempe Armagnac Sempe 1 x 70cl Bottle 1 650.00 DP -

NV Campbeltown Loch Blended Malt Scotch 
Whisky NV, 70cl, 46%

Springbank 70cl Bottle 5 33.00 DP -

NV Springbank 10 Year Old Single Malt Scotch 
Whisky (46% ABV), 70cl

Springbank 70cl Bottle 10 65.00 DP -

NV Chieftains Springbank 35yo Single Malt Whisky Springbank Distillery 70cl Bottle 1 1,250.00 DP -

NV Suntory Hibiki 12 Year Old Whisky Suntory 70cl Bottle 1 395.00 DP -

NV Suntory Hibiki 12 Year Old Whisky, 50cl Suntory 50cl Bottle 1 395.00 DP -

NV The Yamazaki  18YO Single Malt Whisky Suntory 70cl Bottle 1 595.00 DP -

NV The Yamazaki Single Malt 10YO Whisky Suntory 1 x 70cl Bottle 1 400.00 DP -

NV The Yamazaki Single Malt 12YO Whisky Suntory 70cl Bottle 1 110.00 DP -

Talisker The Distillers Edition Double Matured 
Special Release SMSW

Talisker Distillery 1 x 70cl Bottle 1 395.00 DP -

NV Sullivans Cove American Oak Cask Matured 
Malt Whisky

Tasmania Distillery 70cl Bottle 1 295.00 DP -

NV Sullivans Cove Double Cask Single Malt 
Whisky

Tasmania Distillery 70cl Bottle 1 195.00 DP -

NV 56 Year old Finest Aged Blended Scotch 
Whisky, 70cl

The Last Drop Distillers 1 x 70cl Bottle 1 2,400.00 DP -

NV Bushmills Millennium Single Barrel Sinle Malt 
Irsh Whisky

The Old Bushmills Distillery 70cl Bottle 1 450.00 DP -

NV Marc de Bourgogne, 70cl Vogue, Comte Georges de 70cl Bottle 3 165.00 DP -
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